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A NPEJOCTEPEXXEHUE

MOTOBE3AEXOA4 OTHOCUTCA K YUCJTY TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB NOBbI-
LUEHHOW OMNMACHOCTW. Ecnu He NpyHATb COOTBETCTBYIOLMX Mep NPesocTOPOX-
HOCTU, Aa)Ke NMpPU BbIMOJIHEHUN OObIYHbIX MaHEBPOB, TaKUX KaK MOBOPOT, ABWKEHME
Mo CKJIOHY UK NpeogosieHne NPenATCTBUI, MOXET NPOU30NTY CTOJIKHOBEHMEe Uin
onpoKuabiBaHMe MOTOBe3Zexosa.

CTtporo cnepyiite BcemM MHCTPYKLMAM, COAEpXKalmMca B HacToAwem PykoBoacTee
N B HakJierkax Ha kopnyce motoBe3gexoaa. lpeHeGpexxeHue 3aTuMun npegocTte-
peXXeHnAMU, MoXkeT cTaTb npuynHoi nonyyeHna CEPbE3HbIX TPABM u paxe
JIETANIbHOIO UCXOAA.

PykoBogcTBO No akcrnlyaTayum AOJHKHO NOCTOAHHO HAXOAUTLCA Y BRajenbLa uim
BOAMUTENA MOTOBe3/exoAa.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

UrHopupoBaHue npeaynpexzaeHuil, cogepxawmxca B Hactosawem PykoeoacTee,
AEMOHCTPALNOHHOM BUAEO®UJIBME v npepynpexpalowmnx Hakenkax
Ha Koprnyce MOTOBE3AEX0AA, MOXET UMETb cepbe3Hble NMOCNeACTBUA, HEe UCKIIoYan
noJiyyeHue TAXeNbIX TPaBM 1 ruéenv niogen.

A NMPEAOCTEPE)XXEHUE

JlaHHbIN MOTOBE3AeXx0A MO CBOUM XapaKTepUCTUKaM MOXXET MPeBOCXoAUTb Apyrue
TpaHCNOPTHbIE CPEACTBA, KOTOPbIMY BaM NPUXOAUIOCH YNIPaBAATb paHee. Y aenu-
Te BpeMA 1A 03HAKOMJIEHUA C BallM HOBbIM MOTOBE34EX0L0M.

MOMNPABKA 65 LUTATA KAJIN®OPHUA

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

JlaHHOe TpaHCMOpPTHOE CPEeACTBO COAEPXUT WU BbiAesiAeT U3BeCTHbie B LITaTe
KanudopHua xummyeckue BellecTsa, cnocoGHble Bbi3biBaTb OHKOJIOTMYecKue 3a-
6oneBaHNA, NOPOKN AETOPOXKAEHUA NN ocnabseHne penpoayKTUBHOW byHKLMW.

Ha Tepputopun KaHaobl nsgenua pacnpocTpaHAioTcA koMnaHuern Bombardier Recreational
Products Inc. (BRP). Ha Tepputopun CLLIA nanenva pacnpocTpaHsatoTca komnaHven BRP US Inc.

MpuBegeHHbIe HMXKE TOProBble MapKuU ABJNAIOTCA COOCTBEHHOCTbIO KOMMaHUU
Bombardier Recreational Products Inc.:

ACS™  Can-Am® Commander™ DESS™ DPS™ Rotax® TTI™ XPS™
B naHHOM OgokymeHTe ynoMWHaloTCA TOProBble Mapku, ABAAOLIMECA COOCTBEHHOCTbLIO
CNeayLmx KOMMaHui:

— Garmin®, norotunsl Garmin, City Navigator® n MapSource™ anatoTca 3aperncTpupo-
BaHHbIMYV TOProBbIMU Mapkamu komnanum Garmin Ltd unu ee nogpasaeneHuii.

— MicroSD™ n SD™ npuHagnexat komnanum SanDisk nnn ee dunnanam.

— "Mossy Oak npuHagnexuTt komnaxdmm Outdoors, Inc.

— VELCRO® npuHagnexuT komnanun Velcro Industries B. V.

—Visco-lok ABnAeTcA Toprosor Mapko, MpuHaanexatlen komrnaxum GKN Visco drive GmbH.
- "QS3 npuHagnexunT komnaHun Fox Factory, Inc.
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BBEAEHUE

Dieses Handbuch ist méglicherweise in lhrer Landessprache verfligbar.
Deutsch Bitte wenden Sie sich an lhren Handler oder besuchen Sie:
www.operatorsguides.brp.com
English This guide may be available in your language. Check with your dealer or
9 go to: www.operatorsguides.brp.com
Espafiol Es posible que este manual esté disponible en su idioma. Consulte a su
p distribuidor o visite: www.operatorsguides.brp.com
Francais Ce guide peut étre disponible dans votre langue. Vérifier avec votre
¢ concessionnaire ou aller a: www.operatorsguides.brp.com
] COHA R, SECETHRENAESLTUOES, . F4—5—
B AR ICEWEDEEN. ROT FLRATIHERCIZSL:
www.operatorsguides.brp.com
Nederlands Deze handleiding kan beschikbaar zijn in uw taal. Vraag het aan uw dealer
of ga naar: www.operatorsguides.brp.com
Norsk Denne boken kan finnes tilgjengelig pa ditt eget sprak. Kontakt din forhand-
ler eller ga til: www.operatorsguides.brp.com
Portuqués Este manual pode estar disponivel em seu idioma. Fale com sua conces-
9 sionaria ou visite o site: www.operatorsguides.brp.com
Suomi Kayttéohjekirja voi olla saatavissa omalla kielellasi. Tarkista jalleenmyyjalta
tai kay osoitteessa: www.operatorsguides.brp.com
Svenska Denna bok kan finnas tillganglig pa ditt sprak. Kontakta din aterforsaljare
eller ga till: www.operatorsguides.brp.com

Mo3apaBnaem Bac ¢ npuobpeTeHnem Ho-
BOro MOTOBE3/1eX04a C nornepeyvHol noca-
ko Can-Am® MoToBesaexon obecne4mBa-
€TCA OrpPaHNYeHHON rapaHTuelr KoMnaHum
BRP 1 nopaepxkon ceT aBTOpM30BaHHbIX
aunepos Can-Am, roToBbIX NPenoCcTaBUTb
BaM 3anacHble 4acTu 1 akceccyapbl 1 Bbl-
MOSIHUTL PaboTbl MO TEXHNYECKOMY 0BCy-
XXVBAHUIO BaLLEn MaLLViHbI.

Mpn nokynke Bam 6yayT pa3bACHEHbI
rapaHTuUiHble obA3aTenbcTBa KoMna-
HWK, nocne 4ero sam OyaeT Npeanoxe-
Ho nognucats [TPOBEPOYHbIN JINCT
MPEAMNPOAA>KHOU MOAMrOTOBKUH,
YAOCTOBEPAIOLLMI, YTO Ballle HOBOE TpaHC-
MOPTHOE CPEACTBO MOJIHOCTbLIO MOArOTOBIEHO
K YCMeLUHON aKcnyaTaumm.

B o6A3aHHOCTW Annepa BXOANT yAOBNETBO-
peHne BalLMX 3arnpocoB W NOTpebHOCTEN.
No Bcem Bonpocam, CBA3aHHbIM C 3KCMy-
aTaumen n obcny>xxXnBaHMeM MOTOBE34EXO-
na, obpallanTech K BalleMy Annepy.

ﬂpe)KAe YyemM HauaTb ABMKeHue

YT106bl CHU3UTb PUCK MOJSTYYEHUA TPABMbI
BaMV WA APYrUMU IIOAbMU, MPexXae Yem
NPUCTYNUTL K aKCMyaTaLMn MoToBe3ae-
X0Aa, npoynTanTe PyKOBOACTBO MO 3KC-
nayaTauuu.

Takxxe npounTanTe npedynpexaatoLime
HakNenkn, pacrnonoXeHHble Ha MOTOBE3-
aexope, u npocmotpute JEMOHCTPA-
UNOHHBIN BUJEODOUTIBM.

MpeHebpexeHne NpegocTepexeHnamu,
cogepxxalimmMmmca B PykoBoacTBe Mo aKc-
nayaTaumm, MOXeT CTaTb NPUYMHOW Nony-
yeHna CEPbE3HbIX TPABM un gaxe J1E-
TAJTBHOIO NCXOJA.

MpeaynpexaeHuna
B HacToAwem PykoBonctee anA Bbloene-

HNA BaXXHOW MHMOPMaLMN UCMNOMb3YOTCA
cneaytoLLme TUMbl NPeaynpexaeHni:

Dauubiii cumson A npeaynpexaaer
0 MOTeHuUnaNbHOM ONacHOCTU MnoJsyye-

HUA TpaBMbl.

A NMPEAOCTEPE>KEHUE
TekcT B pamke coaep)XXuT MHCTPYKLUK,
HapyLleHue KOTOPbIX MOXeT npuBe-
CTU K aBapuUAM, HECYaCTHbIM Clly4YaamMm,
TpaBmam unuv ruéenu niogen.

A OCTOPOXXHO UndopmupyeT o no-
TeHLMaNbHO ONacHbIX CUTYyaLUAX, KOTO-
pble MOTryT CTaTb NPUYMHON MOJTyYEeHUA
TpaBM Jierkon wuam cpefHen cTeneHun
TAXECTU.




BBEJEHVE

ConepxuT npepynpex-
AEHUA U MHCTPYKLUWN, HecoGniogeHne
KOTOPbIX MOXXEeT CTaTb I'Ipl/l'-II/IHOI7I ce-
Pbe3HbIX MOBPEXAeHU MoToBe3aexoaa
wnn apyroro nMmyujiecrtea.

O Hactoawem PykoBoacTtBe

HacToAllee PykoBoaCcTBO Mo 3KcnyaTta-
UMy paspaboTaHo C LEeNblo 03HAaKOMUTb
Bragenbla/sognutena ¢ 0COOEHHOCTAMU
aKCMyaTaumMm U TeXHNUYECKOro 0b6Cy>Xu-
BaHWA JAaHHOMO MOTOBE34ex04a, a TakxXe
npaBunamu TexHukm 6eszonacHocTu. 3Ha-
HMEe KOTOPbIX HEOBXOAMMO A71A NpaBUSlb-
HOW aKcnyaTauuy MOTOBE3Aexoa.

XpaHuTe HacToAllee PykoBoACTBO Ha Mo-
ToBE3aexode, YTobbl Mpy HEOBXOANMOCTHN
MCMONb30BaTb €ro AfA pelleHusa Bomnpo-
COB, CBA3aHHbIX C 0OCNYXMBaHNEM, MO-
MCKOM W1 YyCTpaHeHWeM HencrnpaBHOCTEN
N aKcnyaTaumen.

HacToAulee PykoBoACTBO AOCTYMHO Ha He-
CcKoNbkMX A3blkax. B cnyvae obHapy>xeHuA
pPasHOYTEHMI MOMHUTE, YTO aHMNOA3bIYHAA
BEPCUA UMEET NPUOPUTET Nepes ocTalb-
HbIMW.

VIHbopmauma, copepxallaaca B HacToA-
Lem PykoBoACTBe, JOCTOBEPHA HA MOMEHT
nybnunkaumn. Komnanma BRP npuaepxmsa-
eTCcA MNOSIMTUKM MOCTOAHHOIO YyYlleHusA
CBOEW NpoayKLUMn, HO Mpu 3TOM He bepeT
Ha cebAa 0b6A3aTenbCTB MOAEPHM3MPOBATb
COOTBETCTBYIOLLMM 06pa30oM paHee BbiMy-
LLeHHYlo npoaykuuio. Beneacteme BHece-
HNA N3MEHEHUI B KOHCTPYKLIMIO N3AENNNA,
BO3MOXHbl HEKOTOPbIE OTANYUA MEX Iy
n3gennemM 1 ero xapakTepucTUKon, npu-
BefAeHHoW B naHHom PykosoacTtse. Kom-
naHna BRP ocTtaBnaeT 3a cobon npaso
Ha M3MEeHeHWe TeXHUYecknx xapakTepu-
CTUK, KOHCTPYKUMN, OM3alnHa N KOMMIeK-
Tauun obopymoBaHMeM BbiMyckaeMblX
n3gennn 6es3 kakux-nmbo oba3aTenbCcTB
CO CBOEW CTOPOHDI.

HacToawee Pykosoacteo u JEMOHCTPA-
LINOHHbLIN BUOEO®UJIBM npw nepe-
npofaxe A0MKHbI 6bITb NepenaHsl HOBOMY
BRnagenblly.
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NHOOPMALWNA
O BE3OITACHOCTU



OCHOBHbDIE MEPbI NMPEAOCTOPO>XHOCTN

N36erante oTpaBneHunsa
yrapHbim ra3om

OTpaboTaBLUMe rasbl Bcex ABUratenel BHy-
TPEHHEero CropaHnA coaepskaT OKCUL, yrnepo-
[a (yrapHbli1 ras), KoTopbii B onpeaeneHHbIX
YCIIOBUAX MOXET NPeCcTaBATL CMepTeb-
HY}O OMacHOCTb. BapixaHvie yrapHoro rasa Mo-
XEeT CTaTb NPUHMHON NOABAEHNA FOOBHON
6051, TONOBOKPY>KEHWA, COHNMBOCTA, TOLL-
HOTbI, CMyTaHHOCTW CO3HAHWA 1, B KOHEYHOM
uTore, CTaTb NMPUYMHON NETaNbHOMO NUCXOAa.

YrapHbiii ra3 ABNAETCA BELLECTBOM 6e3 LiBe-
Ta, 3anaxa W BKyca, KOTOpoe MOXET MpUcyT-
CTBOBATb B BO3/yXe, [1aXKe ECN Bbl HE BUONTE
1 He OLLlyLLIaeTe 3arnaxa OTpaboTaBLLVIX ra30B.
CwmepTenbHO onacHaA KOHLeHTpaumAa yrap-
HOro rasa MOXeT [OCTUraTbcA OOCTAaTO4YHO
ObICTPO, 1 Bbl MOXETE 0Ka3aTbCA B CUTYaLWN,
B KOTOPOW HE CMOXEeTe CracTh cebA CamocTo-
ATenbHo. B Nnoxo npoBeTprBaeMbIX MecTax
onacHaA KOHLEHTpaLWA YrapHOro rasa MoXeT
COXPaHATLCA B TEYEHNE HECKONbKNX 4acoB
N naxe aHen. Ecnu Bbl YyBCTBYETE Kakmne-Hu-
Oyab CUMMTOMbI OTPABNEHWA YrapHbIM ra3omM,
HeMeaJIEHHO MOKWHLTE OmnacHylo 06nacTb,
noAabILLMTE CBEXUM BO3LYyXOM 1 06paTUTECh
3@ MeOVILMHCKOW MOMOLLIbHO.

B uenax npenoTrBpalleHna BO3MOXHOCTHU
NoyYeHnA Cepbe3HbIX TPaBM Man rnbenu
B pe3y/ibTaTe OTPaBfeHVA YrapHbIM ra3om:

—Hukorga He akcnnyaTupyinTe MOTOBE3AE-
XOf1, B MSIOXO MPOBETPMBAEMbIX U HaCTUYHO
3aKpbITbIX MecTax. [laxe ecnn Bbl NomMbl-
TaeTecb OTBOAMTbL OTpaboTaBLIME radbl
C MOMOLLIbIO BEHTUATOPA WK, OTKPbIB OKHa
WY ABEPV, KOHLEHTPALWA yrapHoOro rasa
MOXET BbICTPO AOCTUYb OMaCHOro YPOBHA.

— Hukorga He 3anyckanTe aBuraTenb MO-
TOoBe3exoa Ha ynuue, ecnun oTpaboTas-
Lve rasbl MOTyT MOMacTb B NoMeLLleHne
4yepes OTKPbITble OKHA WU ABEPU.

Beperutecb BoCcnnameHeHMA
napoB 6eH3MHa U NPoYUXxX
onacHocTeM

[Mapbl 6eH3MHa ABNAOTCA IerkoBocnna-
MEHAEMbIMN 1 B3PbIBOOMACHbIMU. [lapbl
TOMNMBA MOFYT PacnpoCTPaHUTLCA U BOC-
nNNaMeHUTbCA OT UCKPblI UAU MaaMeHu
Ha [OCTaTO4YHO 6OMbLIOM yAaneHun oT Osn-
ratena. B uenAx CHWXeHnA prcka BO3ropa-
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HVA M B3pbiBa cne,uylhTe npmnBeaeHHbLIM
HVXE NHCTPYKLUMAM:

— [AnAa xpaHeHWA TonnavBa UCMONb3ynTe
TONbKO CMneLanbHble KaHUCTPbI.

— He 3anvBaiiTe TONMBO B KAHUCTPbI, €CK
OHV HaxofATcA B GaraxxHoMm oTAeneHun
MOTOBE3[exoa, dNeKTPOoCTaTUYeCKnit
pa3pAn MOXET CTaTb NPUYMHON BOCMNa-
MEHEeHVA TonmBea.

— CTporo cneayinte NHCTPYKLMAM, NpUBeaeH-
Hbim B rnase « SANIPABKA TOIJIMBOM).

— Hwvikorpa He sanyckanTe apuratenb U He Ha-
YnHaTe ABWUXKEHWE, eCnn He 3aKpbiTa NMpod-
Ka TOMMBO3anpPaBOYHON rOPIOBUHbI.

BeH3nH AJOBUT 1 MOXET npeacTtaBnATb
OMNacCHOCTb AS1A 3400P0BbA 1 XU3HW.

— He ponyckaiTe nonagaHma 6eH31Ha B pOT.

—lMpn nonagaHun 6eH3nHa BHYTPb UAN
B rnasa, a Takxe npu BAblXaHUKU Napos
OeH3nHa obpaTuTechb 3a MeAMLIMHCKON
NMOMOLLBIO.

[Tpn nonagaHum 6eH3MHa Ha Bac cMounTe
€ro BoAoW C MbIIOM 1 CMEHUTE OAEXAY.

Beperurecb 0)Xoros

Mpn dYHKUMOHUPOBAHUN HEKOTOPbIE
KOMMOHEHTbI pa3orpeBaloTcA A0 BblCO-
Kux TemnepaTtyp. Bo nsbexaHne oxoros
He [onycKkanTe KOHTaKTOB C HYMUW BO Bpe-
MA 3KCrayaTaLmmn 1 CrycTa HeKOTopoe Bpe-
MA Nocre ee OKOHYaHWA.

Akceccyapbl U BHECeHue
NW3MEHEHUN B KOHCTPYKLMIO

He BHOCMTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
MOTOBE3AEXOMa N HE UCMOMb3YyNTe JOMNOos-
HUTeNbHOe obopyaoBaHMe, He 0a0bpeH-
Hoe BRP. Tak kak monobHble M3MeHeHuA
He Obinn nNpoTecTuposaHbl BRP, oHn mo-
ryT YBENNYNTb PUCK MOJIyYEHNA TPaBMbl
NN BO3HWKHOBEHMA HECHACTHOrO Cly4an
1 coenaTb UCnonb3oBaHMe MOTOBE3AEX0a
He3akoHHbIM. Hanpumep, ycTaHoBKa He-
PEKOMEH0BAHHbIX LLIWH MOXET yXyAllaTb
ynpaBnAeMOoCTb MOTOBE3EX0Aa U yBenu-
4MBaATb ONAaCHOCTb OMNPOKUAbIBaHUA.

[na nprnobpeTeHuns akceccyapos 1 4onos-
HUTENbHOro 060PYAOBaHNA ANA BaLLEro
MoToBe3aexona obpallantecb K obuLm-
anbHomy gunepy Can-Am.
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MoToBesaexoa ABNAETCA MOLLHbIM BHEAO-
POXHbIM TPAHCMOPTHbIM CpeAcTBOM. Boau-
TeNb [OSIXEH 0CO3HaBaTb B3ATYIO Ha cebA
OTBETCTBEHHOCTb 1 MpW aKCMyaTaLum Mo-
ToBE3Aexoda cobMoAaTb OCTOPOXKHOCTb,
He [onyckaTb NepeBOpPOTOB, ONPOKUAbI-
BaHWI, CTONKHOBEHUIA 1 MPOYMX MpoUCLLE-
cTBUI. HecMoTpA Ha Hanunyne yCTPOWCTB,
obecneunBatoLLMx He3onacHoCTb (kapkac,
peMHn 6esonacHocTu, GOKoBble ceTu),
1 MCMOSMb30BaHME 3aLLUMTHBIX aKCeccyapoB
(Hanpumep, WwnemMa) B cryyae ykasaHHbIX
MPOUCLLECTBWI CYLLLIECTBYET OMAacHOCTb Mo-
nydeHuA TpaBMbl 1 rnbenn. B uenax cHu-
>KEHWA OMacHOCTM MONyYeHUA Cepbe3Hol
TPaBMbl UK TGENK, CnemyinTe yKkazaHuaM,
npuBEAEHHbIM B HACTOALLEM pasfene.

OTBeTCTBEHHOCTb BnajenbLa

MpoynTaiTe PykoBOoACTBO MO akcnyaTa-
unm v npocmotpute JEMOHCTPALIMOH-
HbIN BUJEO®UTIBM.

[Mepen noes3akon HeobXoAMMO MPon3Be-
CTW OCMOTP MOTOBE34EX0oAa N yoeamTbes,
4TO OH roTOB K 6e30MacHoOM aKcnyaTauum.
CobnopanTte PernameHT TEXHMYECKOro 06-
CNy>knBaHWA, NpUBEAEHHbIV B PykoBoacTee
no aKcrnayaTauuu.

He monyckaliTe HWUKOro K aKcryatauuu Ba-
LLIEro MOTOBE3AEeX0Aa A0 TEX NOp, MOKa OHU
He CMOryT MOMHOCTbIO OLEHUTb BCIO CTENEHb
OTBETCTBEHHOCTU U UM Henb3Aa OyaeT Oo-
BEPUTb MOLLIHOE TPaHCMOPTHOE CPeacTBo.
OcylecTBNANTE KOHTPOSb 3@ AENCTBUAMM
HOBWYKOB USIN MOMOObIX BOAUTENEN N yCTa-
HaBVBaliTe NpaBwna v orpaHUieHnsa (Hanpu-
Mep, BO3MOXHOCTb NMepeBo3Kn NaccaxXmpos,
[OMNYCTUMOE WCMONb30BaHNe MOTOBE34EX0-
[a, MecTa paspeLleHHbIX Noe3fok n T. m.)
0N1A BCex BoAUTEeNen, JOMNyLIEeHHbIX K 9KC-
nnayaTaumm MOTOBE34EX0a.

BbiGupaiite kioy (cMm. pasgen « BAMOK
SAKUTAHUA W KJTKO4YU») B cooT-
BETCTBWM CO CBOUM BOAUTENBCKUM OMbl-
TOM, XapakTepucTukaMyv MOTOBE3AEXOAA
1N OKpy>KatoLLen o6CcTaHOBKON.

MonpobHO paccmMoTpuTe BOMpPOChHl 6e3-
OMacHOCTU C TeMU, KOMY NPeacTouT uc-
nosb30BaHKe MoToBe3aexona. Yoeomrtecs,
4TO BCE BOOMTENM U Maccaxmpbl COOTBET-
CTBYIOT NPUBEAEHHbIM HUXKE TpeboBaHNAM
N COrnacHbl CnefoBaTb pekoMeHaaumam,

KacatwoLwmmeAa 6ezonacHocTu. lomornTte
nosb3oBaTe/IAM O3HAKOMUTLCA C TPaHC-
MOPTHbIM CPEACTBOM.

Mbl pekomeHOyeM npoBeaeHne exerofHo-
ro OCBMAETENbCTBOBAHWA BalLEro TpaHc-
NMOPTHOrO CPeACTBa Ha NpeaMeT COOTBEeT-
cTBMA ero TpeboBaHMAM 6E€30MacHOCTU.
Ona nonyyeHna 6onee noapobHom nHdop-
Mauuy obpaTuTech K oduumansHoMy anne-
py Can-Am. PekomeHnyeTcA nposeneHmne
npence3oHHOM NoAroTOBKY BaLLEro TpaHc-
MOPTHOrO CPEACTBA CUAaMN COTPYAHWUKOB
aBTOPM30BAHHOIO AMIEPCKOro LieHTpa
BRP. Kaxnoe Balwe noceuieHrne oduum-
anbHoro gmnepckoro ueHTpa BRP — aTo
XOpoLLaA BO3MOXHOCTb [i/1A ero COTPYAHU-
KOB MPOBEPUTb, HE PacnpPOCTpaHAETCA N
Ha Ballle TPaHCMOpPTHOe CPeACTBO Kakas-
nnbo kamnaHma no 6eszonacHocTu. Mbl Tak-
Xe pekomeHayeM BaM CBOEBPEMEHHO Mo-
CETUTb OdULManbHbIA OUNEPCKUIA LIEHTP,
€Cnn BaM CTasio M3BECTHO O MPOBEAEHUM
Kakux-nnbo kamnaHumn, kacatolnxca 6es-
OMacHOCTMU.

Mo Bonpocam npuobpeTeHua AOMONHU-
TenbHOro 06opyaoBaHNA TakxXe obpallait-
Tecb AN1A KOHCYbTaLMM K aBTOPU30BaHHO-
my amnepy BRP.

OTBEeTCTBEHHOCTb
n kBanudpmkauma soguTenn

MpoynTaiTe PykoBOoACTBO MO akcnyaTta-
uvmn 1 npocmotpute JEMOHCTPALIMOH-
HbIV BUJEOOUTIBM.

N3yunTe ycTpoMCTBO MOTOBE34EeX0Aa
1 Ha3Ha4YeHne BCexX OpraHoB yrnpaBieHna,
npexze Yem caauTbCA 3a PySib.

[To BOBMOXHOCTN NPONAMTE KypC noaro-
TOBKW (4714 Nony4YeHnA JOMOHUTENbHON
nHdopmaumm obpalllaiTeCb K aBTOPU30-
BaHHOMY annepy Can-Am, a Takxe noceTu-
Te WHTepHeT-canT: http://www.rohva.org)
1 BbIMNOSIHUTE MPaKTUYECKME YNPaxKHEeHUA,
npvBeneHHble B pasgene «[NPAKTUYE-
CKUE YTIPA>KHEHUA . NoTpeHvpynTech
B KakoM-11mb6o 6e3ntogHoOM, 6e30nacHOM
MecCTe, NMPUBBLIKHUTE K peakuuy MOTOBeE3-
hexofa Ha ynpasnaloume Bo34ENCTBUA.
[Burantecb ¢ HU3KOM ckopocTbio. [na
OBUXXEHNA Ha BbICOKOW CKOPOCTW BaM Mo-
TpebyloTcA HeMarsble 3HaHUA WU NpakTuye-
CKWI OMbIT, @ TaK>XXe NOAXOAALLME YCNOBUA.
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MWHUManNbHO AONYCTUMbIN BO3PacT BOOM-
Tena — 16 net.

YT0o6bl 3aHATbL NMPaBUIIBHOE MONOXEHNE
Ha cuieHbe, HeobxoamMMo obnagaTe AOCTa-
TOYHbIM POCTOM: OTKWHYBLUWCb Ha CAMHKY
CUIEHbA U NPUCTErHYBLWMCL peMHeM 6e3-
OMacHoOCTU, HEOOXOAUMO UMETb BO3MOX-
HOCTb AepXaTb py/ieBOe Koneco obenmu
pyKammn 1 HaxnmMaTb NpaBon HOrown neaanu
TOpMO3a 1 akcenepaTopa Ha BCIO ANVHY
NX XOAQ, a IeBYIO HOry MOCTaBUTb Ha COOT-
BETCTBYIOLLYIO MIOLAAKY.

Heobxoammo nmeTb npu cebe AOKyMEH-
Tbl Ha MPaBO yNpaBieHuA OaHHbIM TPaHC-
MOPTHbIM CPEACTBOM B COOTBETCTBUMU
¢ TpeboBaHNAMYK AENCTBYIOLLErO 3aKOHO-
[atenscrea.

He nonyckaeTca akcnnyaTauna MOTOBE3-
[lexofa B COCTOAHMM ankorofibHOro, Hap-
KOTWUYECKOro 1 TOKCUYECKOro OMbAHEHMA.
B Takom cocToAHMM yBenmMunBaeTcA Bpema
peakuumn ¥ yxyauaeTcaA cnocobHOCTb npu-
HVMMaTb B3BELUEHHbIE PELLEHNA.

MepeBo3ka nacca>kupos

JonyckaeTcA nepeBo3ka TONbKO OAHOr0
naccaxwpa. laccaxvp Ao/KEeH 3aHUMaTb
B KOKMMTE MOTOBE3AEX0Ma NPaBuiibHOE Mo-
NOXEHME.

[Maccaxunp gonxeH obnagaTb AOCTaTOY-
HbIM POCTOM, YTOObI 3aHATb NPaBUbHOE
NoNoXeHne Ha CUeHbe: OTKUHYBLUUCH
Ha CMWHKY CUAEHbA U MPUCTErHyB pemeHb
6€30MacHOCTY, NaccaXmp OOMXKEeH UMETb
BO3MOXHOCTb 06eVMUN pyKaMu AepXaTbea
3a MopyYHK, NpaBas ero Hora AoJXKHa pac-
nonaraTbCA Ha crneumnanbHOW NnoLlaake,
a nesasd — Ha Moy MOTOBEe34ex0/a.

He pgonyckaeTtcA nepesoska naccaxupa,
HaxoAALLLeroca noj Bo3AencTenemM anko-
FONA NN HAPKOCOAEPKALLIMX NPenapaTos,
a Takxe B ycTasom unv 605e3HeHHOM
cocToAHuK. B Takom cocToAHun Bpema
peakuun yBennyvMBaeTcA, a CnocobHOCTb
NPUHMMATb B3BELLEHHbIE PELLeHNA yxy-
LiaeTcA.

YKaxute naccaxuvpy Ha HeobxoauMoCTb
03HaKOMWTBCA C MHOPMaUWel, NpyBeaeH-
HOW Ha MpeaynpPexXaaloLLMX Hakenkax.

He nepeBo3unTe naccaxupa, ecnv no Ba-
Len oueHke ero Guanyeckne u Ncuxu-
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4yeckue CrocoBHOCTU He MO3BOMAIT eMy
CKOHLIEHTPUPOBATLCA Ha YCIOBUAX ABUXE-
HWA 1 COOTBETCTBYIOLLMM 0Opa3oM ajar-
TuposaTbca K HUM. OcoBeHHO npu ABu-
XEHUM Ha MOTOBE3AEX0AE C MonepeyHon
nocagkon (SSV) BaxHo, 4Tobbl Naccaxup
NOCTOAHHO Cleaun 3a COCTOAHWEM MeCT-
HOCTW Mepes MOTOBE34EX000M U MOT Mof-
FOTOBUTBLCA K BO3MOXHbIM YAapam.

IOBuratecob, coonopan
OCTOPOXKHOCTb

— YnpaBneHve MOTOBE3EXOA0OM OTINYAET-
CA OT ynpaBneHna OpyruMu TpaHcnopT-
HbIMW cpeAcTBamu. Ecnn He NpUHATL He-
06X0AVMbIX MEP NPEA0CTOPOXHOCTM, MU
BbINOSHEHUM HEOOMYMaHHbIX MaHEBPOB,
TakMx Kak: pe3kue noBopoThl, MHTEHCKB-
HblE YCKOPEHMA NN 3aMefeHA, a Takxe
npy ABUXKEHWM MO CKIIOHY U BO Bpema
NpPeoAoNeHNA NPEnATCTBUN — BO3HUKAET
OMNaCHOCTb OMPOKWALIBAHNA MaLLVHbI.

He npeBbllwanTe pasymHylo CKOPOCTb
nBuxeHunA. lNMopaepxmBanTe CKOpPOCTb
B COOTBETCTBUM C pefibehoM MEeCTHOCTH,
0630pHOCTbLIO, YCNOBUAMU OBUXEHMNA
1, coobpasyAcb C BalLNM BOANTENBCKUM
OMMbITOM.

He BbINONHANTE MpPbIXKKM, 3aHOChI, pas-
BOPOTbI MOTOBE3eX04a C MPOBYKCOBKOW
KOMec 1nm apyrue TPIoku.

— He ponyckaiiTe MHTEHCUMBHOMO YCKOPeHWA
NN 3aMeaJIEHNA NPU BbINONHEHNN PE3KO-
ro NoBOpOTa. ATO MOXET CTaTb MPUYNHON
onpokuabIBaHWA MOTOBE3AEX0Ma.

He ponyckanTe 3aHOCOB N CKOSIbXEHWN
MoToBe3aexona. Ecnu passuBaeTcA
3aHOC UM CKOMbXEHNE MOTOBE3AEXO-
0a, NMoBEepHUTE PyNb B CTOPOHY 3aHoca
NN CKOJTbXEHUA. BO Bpel\llﬂ AOBUVXeHA
Mo CKO/b3KOW MOBEPXHOCTU (Hampumep,
no nbAay) 6yaste NpeaenbHO OCTOPOXKHbI,
nofdepXkuBanTe Manylo CKOpOCTb ABU-
XEeHWA BO n3bexaHne pa3BUTUA HEKOH-
TpONMpyemMoro 3aHoca.

Mpu OBUXEHWUW 3aOHUM Xodom ybenu-
TEeCb, YTO NMO3aaM MOTOBE34exoaa HeT
noaen nnv npenatcteun. Obpatute
BHMMaHWE Ha «MepTBble» 30HbI. Ybe-
OVIBLUWCb, YTO OABUXEHMWE 3a4HNUM XOO0M
6e30MnacHo, ABUranTecb MeasIeHHO.




BE3OlMNACHAA SKCTIJIYATAUNA — OTBETCTBEHHOCTbB

— He npesbllLaiTe yCTaHOBNEHHYIO MPy30-
noAbeMHOCTb MOTOBe3dexoda. I py3 non-
>eH ObITb HafexxHo 3akpenneH. CHuxXanTe
CKOPOCTb, OCTaBnAnTe 6onblle MecTa 1A
TOPMOXEHWA U CrefyiTe NPoYMM NHCTPYK-
umAM, NpuBeaeHHsIM B rnaee «[NEPEBO3-
KA 'PY30B U BbINOJTHEHUE PABOT».

— [ToMHWTE, YTO MOTOBE3AEX0] — [OCTa-
TOYHO TAXenaAa mawunHa! OHa cnocobHa
HaHEeCTU CepbesHyto TpaBMy MpKU HaKIo-
He 1Y ONpPOKNObIBAHNN.

Cucrema 6e3onacHocTH
cenoKOB

— KoHcTpykuma moToBe3aexoaa obecneyn-
BAeT BO3MOXHOCTb NepeBo3Ky BoanTeNa
1 OLHOro maccaxupa, o6a OHWU AOMKHbI
HafeBaTb COOTBETCTBYIOLLYIO 3aLLUMTHYIO
akMnupoBky (cm. rnasy « IKUMNPOB-
KA» Tekyllero pasgnena).

— Ha npoTaxeHun Bceln noesakn 6okoBble
CeTn 1 pemMHn 6e30MacHOCTI Kak CO CTO-
POHbI BOAMTENA, Tak U CO CTOPOHbI NMacca-
XUpa, AONXKHbI ObITb MPUCTENHYThI.

Ycnoeusa ABUOKEHUA

— MoToBe3aexoa He npefHasHayeH AnA
IOBVIXXEHWA MO MOBEPXHOCTAM C MOKPbI-
TUEM, eCcnin Bbl B TeYEHME KOPOTKOro
BPEMEHU BbIHYXAEHbI UCMOMb30BaTb
MOTOBE3AEX0] Ha Takux MOBEPXHOCTAX,
n3beravite HeobAyMaHHbIX ABUXEHWI py-
NEBbIM KOMIECOM, a TakXXe Pe3KuX Haxa-
TUA Nejanen ToOpMo3a 1 akcenepaTopa.

—[lpn ABUXEHUN NO HE3HAKOMOW MECT-
HOCTWK ByabTe 0COBEHHO OCTOPOXHbI U
CHMXalTe cKopocTb ABMXeHuA. Bo Bpe-
MA OBUXEeHUA ByasTe NoCTOAHHO rOTOBbI
K HeoxXuaaHHoOW cmeHe penbeda. Yaenu-
Te BPpeMA Ha U3y4YeHne XO[0BbIX Ka4ecTB
MOTOBE34EX0Aa B Pa3fNyHbIX YCIIOBUAX.

— He Bble3xalTe Ha HEPOBHYIO WM CKOMb3-
KYlO MOBEPXHOCTb, €CNIN Y BaC HeT He-
06X0aMMbIX HaBblkOB ynpasneHuna. [Npu
[OBVXXEHMN MO TakoW MecTHOCTW ByasTe
npeaenbHO OCTOPOXHbI.

— He HanpaBnAanTe MOTOBE3AEXOA Ha CKJ10-
Hbl, KOTOPbIE MOMYT OKa3aTbCA CINLLIKOM
KPYTbIMV AN1A BaLLE MaLLMHbI; cO0bpasyi-
Tecb ¢ COOCTBEHHbIM OMbITOM BOAMTENA.
[MpakTukyTech Ha HEGONbLLMX YKIOHaX.

—lNpeononeBante NogbeMbl U CMyCKU
B COOTBETCTBUW C PEKOMEHAALMAMM, Npn-
BeaeHHbIMu B pa3gene « BE3OMNACHOE
BO>XKJEHUE». Mpexpae YeM HadaTb npe-
ofofieHVe nogbema UM Cryck C Hero,
BHUMaTENbHO MccnenynTe penbed MecT-
HocTu. He B36upanTech 1 He CrycKanTech
CO CKJIOHOB CO CIULLIKOM CKOJNb3KUMU
N CbIMy4Y MK MOBEPXHOCTAMU. He Bbles-
XanTe Ha BEPLUNHY Ha BbICOKON CKOPOCTU.

— He npegnpuvHnmanTe nonbITkK Npeogone-
HNA KPYTbIX MOOABEMOB N HE ,EI,BI/II'aI7ITer
BAOMb CKJIOHOB Mpy BYKCMPOBKE MpuLiena.

—Mpn pgBUXEHUN MO HEe3HaKOMOW MecT-
HOoCTW ybeaumTecb B OTCYTCTBUMU
npenAaTcTBun. [lpn npeononeHun
MPENATCTBIN CTapanTeCh AECTBOBATL B COOT-
BETCTBUM C PEKOMEHIALMAMY, MPVBEAEHHBIMM
B pasnene « bE3OMNACHOE BO>KAEHWE».

— He 3aBognTe MoToBe3aexoa B ObicTpble
noToKW BOAbl MW B BodoeM, rnybuHa
KOTOPOro MpeBbllaeT BEeANYUHY, yKa-
3aHHyt0 B pasaene «bE3OMNACHOE
BO>KJEHWE». MomHuTe, 4To acdhdek-
TMBHOCTb MOKPbIX TOPMO30B CHUXaeTCA.
Mocne npeofoneHnA BOAHON Nperpagpl
nposepbTe TopMo3a. [pu Heobxoanmo-
CTV MpOCyLINTE TOPMO3HbIE KONOAKM,
HecKoJbKOo pa3 npuBeas B AeCTBME TOp-
MO3a Ha [BUXYLIEMCA MOTOBE3Aexoae.

— OcTaHaBnMBanTe MOTOBE3AEX0/, Ha POB-
HOW ropu3oHTanbHOW nnouwaake. [1pe-
XJe YeM NoKMHYTb MOTOBEe34exo, yCTa-
HOBWTE pblyar nepeksyeHna nepemdad
B nofioxeHue «P», ocTaHoBWTE OBUra-
Tenb U U3BMEKMTE KJTIOY U3 3amKa 3axXu-
raHuA.

— He cTouT aymaTth, 4TO MOTOBE3AEXOL, CrO-
cobeH nponTn rae yrogHo. Jltoboe yrnyo-
neHne, 0bpbIB, PbIX/bIV y4aCTOK BHE3AMNHO
BCTPETUBLLMECA B MyTW, MOTYT CTaTb Npw-
YMHOW OMPOKMABIBaHMA MOTOBE3AEXOa.
3[1eCb MOXHO TOJSIbKO MOCOBETOBATH ObITb
BCerzia BHUMaTeNbHbIM 1 BbIOMpaTh 6e3-
onacHbIn MapwpyT. Ecnn moToBesaexos,
Ha4YMHaEeT KPEHWUTBLCA MM OMPOKNAbIBATb-
CA, HE3aMELITENbHO MOBEPHUTE PYSIEBOE
KOJIeco B HanpaBfieHWn HaknoHa. He nbl-
TanTecb NPeAoTBPaTUTL OMPOKMAbIBaHME
MOTOBE3IEX0AA C NMOMOLLbIO PYK WAV HOT.
He BbICOBbIBaliTE KOHEYHOCTW 3a MPeaensbl
3alUMTHOro Kapkaca.
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KOHTPOJIbHbIA OCMOTP MOTOBE3[EXOAA
NEPEA NOE3AKOU

[Tepen noesakon HeOOBXOOAMMO MPON3BECTM OCMOTP MOTOBE3AexoAa W yOeanTbca, YTo
OH roToB K HesomnacHon akcnnyaTaumn. Becerma cobntofante PernameHT TexHMYecKkoro
obcnyXxnsaHuA, NpuBeOeHHbIN B PykoBOACTBE MO 3KCMyaTaumm.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
BbinonHANTe KOHTPONbHbIWN OCMOTP Nepepn KaXAou noe3fkon AnA BblABIEHUA
noTeHUMasnbHbIX NPo6aeM, KOTOpblie MOTyT BO3HUKHYTb npu akcnayatauumn. KoH-
TPOJIbHbI OCMOTP NMOMOXXET BaM OTCNIeANTb U3HOC U/ pa3pyLueHne Kakoro-nu6o
y3na [i0 TOro Kak 3To nepepacret B npo6nemy. YcTpaHute no6yio 06Hapy>XeHHYI0
HencnpaBHOCTb, YTOGbl M36eXXaTb MOMIOMKU UJIN HECYACTHOIO CiyYas.

I'Ipexne HYeM NpUCTynnTb K aKcnnyatauln MmoToBe3nexoa, BoanTeNb AOJSIKEH BbINOMHUTb
KOHTpOJ‘IbeII;I OCMOTP B COOTBETCTBUK C NpuBeAEeHHbIM HNXE KOHTPONIbHbIM TUCTOM.

KoHTponbHbIN NIUCT OCMOTpa MOTOBe3AexoAa nepen Noe3aKomn

Mepen sanyckom asuratena (ko4 B nono)xeHum «OFF»)

Y3EJ, CACTEMA

ONEPALIUA

LLnHbl

MpoBepnTb COCTOAHME LLNH 1 AaB/IeHNe BO3ayXa B HUX.

—MepeaHue: MWH.: 69 klMa (10 PSI), TPYXEHbIV: 83 klla
(12 PSI) (Bce mopenu, kpome Mossy Oak v LTD)

- MNepenHune: MWH.: 83 kMa (12 PSI), TPY>XXEHbIW: 83 «klla
(12 PSI) (Mossy Oak n LTD)

— 3agHve: MWH.: 83 k[Ma (12 psi), TPY>XXEHbIN: 152 kMa (22 psi)

Koneca

OcmoTpeTb koneca 1 ybeanuTbCA B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWI
1 NohTOB, @ TakXKe NPOBEPWTb 3aTAXKY raek KperieHna Koneca.
3aTAHYTb BUHTbI KpenneHna 6eA10KOB (ecin yCTaHOBNEHbI)

Paagmnatop

Y6enuTtech, YTO paanaTop YNCTbIN

MNepeaHAan peweTka

OcmoTpuUTe NepeaHio peleTky 1 ydeamTech, YTO OHa YMcTan

MoTopHoe macno

[poBepVTbL YPOBEHL MOTOPHOIO Macna

OxnaxjarmLas XuakocTb

MpoBepVTL YPOBEHb OXIAaXAaIoLLEN XUAKOCTH

TODMOBHaH KNOKOCTb

MpoBepuTL YPOBEHbL TOPMO3HOM XMAKOCTY

BosaywHbin unstp
nuratena

MpoBepuTb COCTOAHME 1, NPWU HEOBXOAMMOCTH, 3aMEHUTL BO3-
LyLWHbIN DUALTP ABuratend (Npu akcrayaTauum B yCIOBUAX MOBbI-
LEHHOW 3anblfIeHHOCTU BbINONHATL 06Cy>XKMBaHWE Yalle)

BozaywHbin hunstp
BapwuaTtopa

MpoBepUTb COCTOAHNE 1 OYUCTUTL BO3AYLLIHbIA hUNLTP BapuaTo-
pa (Npu akcnayaTauny B yCNOBVAX NOBbLILUEHHON 3amblNeHHOCTH
BbINONHATL 0O6CNYXMBaHWE Yalle)

Yexnbl npMBOAHbLIX BasloB

HpOBepVITb COCTOAHME YeXJI0B WapHMPOB NMpPpMBOAHLIX BaJiOB
N 3alLNTHbIX KOXYXO0B

MepeBo3ka rpyaa
1 rpy30Mno4beMHOCTb

BaraxxHoe otaeneHue: Ecnv Bbl cobupaeTech NepeBo3nTh Ka-
KOM-nnbo rpys, NpuMUTE BO BHMAHWE, YTO MakCUMarbHaa rpy3o-
NoAbEMHOCTb MOTOBE3EX0a OrpaHnieHa — 272 kr. YoeauTech,
4TO rpy3 B 6araxxHOM OTLAENEHUN HaLEeXHO 3aKpernsieH.
MoToBespaexopn: Y6eauTech, 4To 0bLLaA Harpyska Ha MoToBe3/e-
X0A, (BKJlOYaA BeC BOAMTENA, Naccaxupa, rpysa, Abilna npuuena
1 [ONONHUTENBHOrO 060pyAOBaHWA) He npeBblllaeT 363 Kkr (Bce
mozenu, kpome LTD n Mossy Oak Hunting Edition), 340 «r (mo-
nenb LTD) n 321 kr (Mossy Oak Hunting Edition)

B cnyyae 6ykcmposku npuuena nunu apyroro o6opyaoBaHua:

— [NpoBepbTe COCTOAHME CLIEMHOrO YCTPOWCTBA M ero Lwapa.

— He npeBblwaiiTe Harpysky Ha CLEMNHOE YCTPOMCTBO 1 AOMYCTU-
MYIO Maccy ByKCupyemoro rpyaa.

—YbenmTtecb, 4TO MpuLen HaLeXHO COedVHEH CO CLEeMHbIM
YCTPOWCTBOM




KOHTPOJIbHBIVI OCMOTP MOTOBES/EXOAA MEPE/L MNOE3/AKOM

Y3EJ1, CAICTEMA ONEPALNA v
Y6enmntbea, 4To baraxxHoe oTAeNeHVe HafexXHo 3adrKCpoBaHO

3apHee GaraxHoe -
oTaeneHue Y6ennTbeA, 4T 3aaHne bopTa 06enx cekLmnii baraxxHoro otaene-

HWA HaOe>XHO 3anepTbl

PaboTaA nog MOTOBE3AEXOOM, OCMOTPUTE U, MPU HEOOXOANMO-

Pawma v nonsecka CTN, O4YNCTUTE AeTanu pambl 1 NOABECKN

Mepepa 3anyckom ageuratens (knwo4 B nonoxxeHum «ON»)

Y3EJ1, CUCTEMA OMEPALINA v

MpoBepuTb GYHKLMOHNPOBAHME CUMHAMbHbIX TaMM NMaHenn npu-
GOpPOB (B TeYeHME NepPBbIX HECKOMLKMX CEKYH. NOCe NoBopaqi-
MMaHenb npuGopos BaHuA ktoya B nonoxeHne «ON»)

[NpoBepuTb Hannyne coobLLEeHUI Ha NaHenn Nprbopos

MpoBepuTb PYHKLUMOHUPOBAHUE W, NPY HEOOXOAMMOCTM, O4K-
CTUTb apbl ¥ 3aaHne hoHapu

CeeToBbIe NPUGOPHLI [poBepuTb dyHKLMOHVPOBaHWE AanbHero 1 OanxHero ceeTa dap

MpoBepnTb (GYHKLMOHMPOBAHNE CTOM-CUMHAOB

Y6eomTbca, Y4TO CUAEHbA HAOEXHO 3aUKCMPOBaHbI

[MpoBepuTb 6OKOBbLIE CETU Ha Hanu4ne NoBpexaeHuin. B cnyyae
0bHapyXeHuAa Kaknx-nmbo NoBpexaeHuin, cetn Heobxoanmo 3a-

MEHUTb.
CunpoeHbA, 6OKOBbIE CETU YCTaHOBWTb CETU C 06enX CTOPOH 1 YOeaNTbCA, YTO OHW HaAEXHO
1 peMHN 6e30MacHOCTU 3akpeneHbl. YTobbl HAaTAHYTb CETb UCMOSb3YNTE PErynMpoBOY-
Hble NeHTbI

MpoBepUTb peMHN 6e30MacHOCTY Ha Hannuvne NoBpPeEXAEeHUN.
[MpucTerHyTb pemMHn 6€30MacHOCTU U yOeanTbCA, YTO OHU Ha-
[IeXXKHO 3ahnKCUMPOBaHbI

Heckonbko pa3 HaxaTb nefanb akcenepaTopa, 4Tobbl yoeanTbes,
Menanb akcenepatopa 4TO OHa NepemelllaeTcA cBOOOAHO ¥ MpK OTMyCKaHUM BO3BpaLLa-
eTCA B UCXOAHOE NoNoXeHne

HaxaTb nepans TOpMO3a 1 y6eﬂ,I/ITbCH, 4YTO 4YyBCTBYETCA OLLY-
[Menanb TOpMO3a TUMOE conpoTuBneHne, a nNnpun oTnyckaHny negasnb NOAHOCTbIO
BO3BpaLlaeTcAd B UCXOOHOE MOJIoXKEeHNe

YpoBeHb Tonnnea [MpoBepbTe ypoBeHb TOMNMBa B Oake

Mocne 3anycka gBuratena

Y3EJl, CACTEMA OMNEPALINA v
Y6eanTbeA, Y4TO AeTany pyfeBoro ynpasneHua nepemelLaoTca
Pynesoe ynpasneHue cBoboaHo 1 6e3 3aeaaHnin, a NOBOPOTY Py/EeBOro Koneca us3 of-

HOro KpanHero nonoXeHua B Apyroe HUYTO He MelaeT

MepeBecTun knoy B 3amke 3axuraHua B nonoxeHune «OFF»

3amMok 3axuraHua n ybeanTbCA, YTO ABUraTenb ocTaHoBWICA. BHOBb 3anycTutb
[BuraTesnb

Pblvar nepeknoveHua MpoBepnTb MYHKLMOHMPOBaHWE pbidara NepeksitoYeHra nepeaay

nepegad («P», «R», «N», «H» 1 «L»)

Cenextop 2WD/4WD [MpoBepuTb dyHKUMOHMPOBaHWe cenekTopa 2WD/4WD

MenneHHO npoexaB Brnepen HeCKOIbKO MeTpPOB, NMPUBECTU B
nencTeme Topmosa. Npu HaxaTun Ha nedanb TOPMO3a AOSKHO
4YyBCTBOBATbCA OLLYTUMOE conpoTuBnerue. [Npn oTnyckaHum
nefanb AO/KHA BO3BPALLATLCA B MCXOAHOE NosiokeHue. Topmos-
HaA cucTema [o/KHa afekBaTHO pearMpoBaTh Ha ynpasnAaloLme
BO3eNCTBMA BOAUTENA

TOpMOSHaH cucrtema




noaroToBKA K ABMWOKEHUIO

MpeXxxae Yyem HauaTb ABMKEHUE

[Tepen noeankon HEOOBXOOAMMO BbINONHUTb
KOHTPOJbHbIA OCMOTP MOTOBE3[4exoa
n ybeauTbcA, YTO OH roToB K 6e30macHoMn
akcnnyatauun. Cm. pasnen « KOHTPOJIb-
HbINN OCMOTP MOTOBE3/IEXOAA TIE-
PE/] MOE3KOW».

Boantenb 1 naccaxunp oba3aHbI:

— 3aHuMaTb Ha cuaeHbe npaBuabHoOE Mo-
NIOXXeHne.

—YcTaHoBUTb 06e GOKOBbIE CETU N MPU-
CTErHyTb peMHM 6e30MacHOCTM.

— HapeBaTb 0f06peHHYI0 K NMpUMEHEHNIo
3alWNTHYI0 akunuposky. (Cm. rnasy
«IKUTMNPOBKAN)

JxMnupoBKa

BoanTtenb 1 naccaxuvp OOMXKHbI HaeBaTb

3aLLUMTHYIO 3KUMUPOBKY M COOTBETCTBYIO-

LLYIO odexay:

— 3ALLUMTHBIA LNEM CEPTUPMULIMPOBAHHOIO
obpasla;

— CPeACTBa 3alUTbl rNas;
— MOTOOOTbI;
— nepyaTtku;

— py6alKy UM KypTKy € OAUHHbIMU PY-
KaBamu,

— A/IMHHble BGPIOKMN.

B 3aBucumocTn ot YCJ'IOBI/II;I MOryT noHaao-
OMTbCA He3aNOTEBAOLLNE OYKM.

rmo2008-001-019_a

SKUIMVPOBKA

1. 3aLUnTHBI LLTeM cepTUMLIMPOBaHHOM oopasLa
2. CpeacTsa 3alumTsl 7183 v avua

3. PybaLuka nnv KypTka C AVHHbBIMU pyKaBami
4. lNepyatku

5. AnvHHbie 6proku

6. MoTob0TbI (3aKpbiBaKOLLME J10ABIXKKY)
OpeBaTbcA, KOHEYHO, HaZo Mo noroae. AnAa
obecneveHna MakcumMansHoro komdopTa
1 NpeaoTBpaLleHnA 06MOPOXEHNA B 3UM-
HW Nepuoa, ofeBaTeCh B pacyeTe Ha ca-
MYIO HU3KYIO OXKOaeMyl TemnepaTtypy.
MOMHNTE O BaXKHOCTW MPaBUIbHOTO Bbl-
6opa HMXHEero benbaA, KOTOpoe Henocpen-
CTBEHHO KOHTAKTMPYET C KOXeN 1 ABNAET-
CA NepBbIM TEMON30INPYIOLLIM CTOEM.

He cnenyeT HapesaTb cBOGOOHYIO O4EXAY,
KOTOopaA MOXEeT nonacTb B AeTanu MOTO-
Be34exo[a WK 3anyTaTbCA B BETKax Ae-
pPEeBbEB U KYCTOB.

Llinem n cpeacTBa 3alimMThbl rnas

LLInem ABRAeTCA XOpOLLEN 3aLMTON OT Ye-
pPenHO-MO3roBbIX TpaBM. HecmoTpA Ha Ha-
NNYmMe 3aLLUMTHOMO Kapkaca 1 6OKOBbIX CETEN,
MOCTOPOHHMWE MPeAMETbI MOryT MPOHMKATb
B KOKMUT W CTaHOBUTBLCA MPUYMHOM MOsy-
4YeHMA YepernHo-MOo3roBbIX TPaBM, Kpome
3TOr0, MOXHO YAapWUTbCA rofioBon 06 ane-
MEHTbI 3aLUMTHOrO Kapkaca Uan npeaMeThl,
HaxofALLMecA 3a npedenamMmu MoToBe3ze-
xofa. [axe cambli COBEPLUEHHbIV LWAEM
He rapaHTuMpyeT abCOMOTHOW 3alUThl
OT MOMyYeHVA TPaBM, OfHAKO CTaTUCTMYecKMe
[aHHble CBUOETENbCTBYIOT, YTO WCMOMb30Ba-
HVE LUNemMa 3Ha4MTeNbHO CHUXAET OMacHOCTb
NoJy4eHNA YepenHO-MO3roBOl TpaBMbl. byab-
Te Gnaropa3yMHbl — BCeraa HazaesanTe 3a-
LWMTHBI LLNEeM BO BpemaA Nnoesakiu.




Bbi6op wnema

3alWMTHBIN WNem JoMKeH OTBeYaTb BCEM
TpeboBaHnAM Kak degepanbHoro, Tak
N MECTHOro 3aKOoHOJaTeNbCTBa, a Takxke
ObITb NPaBUNbHO NogobpaH.

Jlyywe BbibpaTb NOAHONPODUIBLHbIN LLNEM
(c sawmTOon nombopoaka), MOCKONbKY
OH 3aLUMLLAET, B TOM YnCIe U OT (DpOHTasb-
HOro yaapa. Takon wnem Takxe cnocobeH
3alNUTUTL OT MyCopa, KaMHeW, HaCeKOMbIX,
MOroAHbIX BO3AENCTBUMA U T. A.

LLinem 6e3 nuueBoro wmTka He npeana-
raeT nogobHylo 3almMTy AnA nuua 1 nog-
6opoaka. Ecnu Bbl Ucnonb3yeTe wnem 6e3
3alKnThl Noadopoaka, HeobXxoaAMMo yCTa-
HaBAMBAaTb JINLEBOWN LUMTOK U/UNu Hage-
BaTb 3alLUMTHble o4ku. OBbIYHbIE NN CO-
HEeYHble OYKN HE B COCTOAHUM 06eCcneynTb
[oCTaToYHy 3awuTy rnas. OHu moryT
pasbuTbCA NN CNeTeTb C rofIoBbl U MOTYT
0Ka3aTbCA HE B COCTOAHUN 3aLLMTUTb 1a3a
OT Haxo4ALLMXCA B BO3ZyXe NPeAMETOB.

B sumHMIA nepunopn HageBanTe BA3aHHYIO
LanoYKy, NoAWNeMHUK U Macky Ona 3a-
LWMTbI nua.

Micnonb3ynTe 3aTeMHEHHblEe NULEBbLIE
LLNTKM AN OYKK TOMBKO B AHEBHOE BPEMA;
He cnefyeT UCMofb30BaTb UX HOYbIO WK
B YC/IOBMAX HEAOCTATOYHOW OCBELLIEHHOCTM.
He ncnonb3ynTe ux, ecnm oHM yxyawatoT
Ballly CMOCOBHOCTb pa3nuyaTh LBeTa.

Mpouaa skunupoBka
O6yeb

Bcerga HapeBaiTe 006yBb C 3aKpPbIThbIM
HOCKOM. [1pOYHble BbICOKME MOTOOOTHI C
HEeCKoNb3KoW nofolwwBon obecnevnsatoT
©onee BbICOKWUI YPOBEHb 3alUTbl U MO-
3BONAIOT YAEPXKMBaTb HOMM Ha MOOHOXKAX.

He ncnonb3ynTe ANMHHbBIE LLUHYPKN, KOTO-
pble MOTyT 3anyTaTbCA B Neganax TopMo3a
1 aKceneparopa.

OnAa 3MMHKX YyCNOBUIA NyYLLIMM BbiIOOPOM
OyayT OOTUHKM Ha Pe3MHOBOW MOAOLLBE C
BEPXOM W3 HENSTOHA UM KOXM C BbIHUMAae-
MbIM BOMIOYHbBIM HOCKOM.

He HageBanTe pe3nHoBble canoru. PesnHo-
Bble canory MOryT ronacTb Mexay nefans-
MW MW B NMPOCTPaHCTBO 3a HUMMW, MoMeLLaB
TeM cambiM HOpManbHOMY (YHKLMOHMPO-
BaHWIO Nedane TOpMO3a 1 akceneparTopa.

rOArOTOBKA K ABVXKEHVIKO

Mepuatkn

[MTepyaTkn 3awWmLialoT pykKu OT BO3aeMN-
CTBWA BETPA, COMHLa, Tenna, xonoha v Ha-
XOAALLMXCA B BO3yxe npeameToB. [110THO
npuneraloLme nepYyaTky No3BosAT ya00-
Hee yepXuBaTb B pyKax pyfieBoe Koneco
1 MOMOratoT CHM3UTb YCTanocTb pyK. [1poy-
Hble MepyaTKn C 3aLLMTHBIMW 3f1IeMEHTaMu,
npe,u,HasHaquHble anAa ncnonp3oBaHMA
npw ynpaBneHun MOTOLMUKIOM MU MOTO-
BE3[eX040M, NMOMOratoT Nnydlle 3alnuTuTb
PYKW B Clly4ae CTOJIKHOBEHWA NN ONPOKU-
ObiBaHuA. Cnukom obbeMHble NepYaTKu
MOryT 3aTPYAHATb UCMONb30BaHWe opra-
HOB yrnpaBreHnA.

B 3umHee Bpema pyku AOMXKHbI ObiTb 3a-
WMULEHbl CHEroXO4HbIMW MepyaTKamMmu,
KoTopble obecneynBaoT HEOOXOAUMYIO
3alIMTY ¥ NMO3BONAIOT NOMIb30BaTbCA Opra-
HaMK1 yrnpaBieHuA.

KypTkun, 6pokun v KOCTIOMbI

HapneBanTte KypTKy munn pyballky ¢ AfAnH-
HbIMW pyKaBaMu 1 OSMHHbIE OPIOKKU 1NN
COOTBETCTBYIOLLMIA KOCTIOM. KayecTBeHHan
3alMTHaA 3KUMMPOBKA, CreLmnansHo npes-
HasHa4YeHHaA O/1A ynpaBieHWA MOTOBE3-
nexoqoM, obecneynT BbICOKUN YPOBEHb
KomdopTa ¥ 3aUTUT OT HeGNaronpPUATHBLIX
BO3AEWCTBUI OKpy>KatoLLlen cpelbl. B cny-
Yae MpPOWUCLLIECTBMA BbICOKOKA4YeCTBEHHAA
3allUMTHaA 3KMMUPOBKA, M3roTOBNEHHaA
13 MPOYHOrO MaTepurana, NOMOXET 3alliy-
TUTb OT TPABM WM CHU3WUTb CTEMEHb UX TA-
KECTw.

Mpy OBUXEHUWU B XONOAHYIO Morody He-
obxoanmo obecnevnTb 3alMTy OT nepe-
oxnaxnaeHunAa. lNepeoxnaxaeHne xapak-
TepuayeTca HU3KOW TemnepaTypol Tena
N MOXET CTaTb MPUYNHOW CHUXKEHWA KOH-
LeHTpaumm1, 3amMeanieHnsa peakumnu, yxya-
LEHWUA NNaBHOCTU U TOYHOCTU OBUXKEHUN.
B xonogHyto noroay ob6asaTenbHbIM ABNA-
eTCA NCMNOJSIb30BaHME COOTBETCTBYIOLLEN
3aLMTHOW 3KMMUPOBKMK, Hampumep, 3a-
uiatowen ot BeTpa KypTku unn apy-
ron ofdexAbl aHanorMyHoro HasHavYeHua.
Haxe B ycnoBuax cpemHux TemnepaTyp
B pe3ysibTaTe BO3[AENCTBMA BETPa BO Bpe-
MA OBUXEHWA, CyLLeCTBYeT BEPOATHOCTb
3aMep3HYTb.




0ArOTOBKA K IBVPKEHUIO

3alyTHaA aKNMMPOBKA, KOTOpas NoAXOANT
[ONA e30bl B XONIOAHYIO MOrofly, MOXEeT oka-
3aTbCA CMULLKOM >apKol BO BPeMA OCTa-
HoBku. OpeBaniTeck Takum 06pa3oM, YTo-
Obl NVWHAA oflexJa Npw XenaHuu Morna
ObITb CHATA. HapyXHaa 4acTb 3aLUMTHOro
CHapAXeHuns, obecneyrBatollaa 3alnTy
OT BeTpa, NpefoTBpaLLaeT nonagaHne xo-
NOJIHOrO BO3/lyXa Ha KOXY.

3awuTa oT goxaA

Ecnn Heobxoommo exaTtb B AOXAMBYIO MO-
rogy, pekoMmeHayeTcA HaZdeBaTb ofexay,
3alMLLAIOLLYI0 OT JOXAA. Takke peKoMeH-
nyeTcA bpaTb ¢ coO0N CHapAXeHNe, 3aLum-
Llatollee OoT AOXAA, B AaNbHUE NOEe3aKU.
HenpomokLn BoagnTenb He TONbKo 6yaeT
4yBCTBOBaTb cebA 6onee KOMGPOPTHO, HO
n 6ynet bonee BHUMAaTENEH.

3awuTa OpraHoB cnyxa

AnntenbHoe BO3OENCTBME BETPA U LUYM
paboTatoLero AsuraTtensa BO BpeMA ABU-
XEHMA MOXET CTaTb MPUYMHON yXyaLle-
HWA cnyxa. Vlcnonb3oBaHne cpencTs 3a-
LLMTBl OPraHoB Cryxa, Takux Kak GepyLuu,
MOMOXET NPefoTBPaTUTbL MOTEPIO Cyxa.
Mepen ncnonb3oBaHWEM CPELCTB 3aLUnThI
OpraHoB Clyxa 13y4nTe COOTBETCTBYIOLLME
TpeboBaHMA AENCTBYIOLEro 3aKoHo4a-
TenbCcTBa.




U3BEFAUTE HECYACTHbIX CNTYYAEB

He ponyckante onpokupbi-
BaHUA U NepeBopoTa

YnpaBneHvue MOTOBE3AEXOLOM C Nonepey-
HOW NMocaaKow OTNn4aeTcA OT yrnpaBieHna
OPYTUMU TPaHCMOPTHbIMW CPEeLACTBaMMU.
OcoBeHHOCTU KOHCTPYKLMN MOTOBE3AEXO-
[a C rornepeYHolr nocaaxkov (Hanpumep, Ko-
necHas 6asa 1 LWMpKHa Koneu, AOPOXKHbIN
MPOCBET, NoABecka, TPaHCMUCCUA, LUNHBbI
1 T. n.) obecneynBaloT ero NpekpacHyto
ynpaBnAeMOCTb Ha NepecevYeHHon MecT-
HOCTUM U1, Kak cneAcTBUe, MOTOBE3AEXOS,
MOXET OMPOKNHYTbCA B CUTyaUMUAX, B KO-
TOPbIX TPAHCMOPTHbIE CPEACTBA, CKOHCTPY-
MPOBaHHbIE, B OCHOBHOM, A/1A UCMOb30-
BaHMA Ha POBHbIX AOpOrax Uam goporax
C NMOKPbITUEM, HE OMPOKMHYTCA.

Mpwv BbINOMHEHUN HEOBAYMAHHbBIX MaHeB-
pOB, TakMx Kak: pe3kue MoBOpPOThI, WH-
TEHCVBHOE YCKOpeHVe nn 3ameaeHve
B MOBOPOTE, ABWXEHWE MO CKIOHY Uan
npeofofieHne NpPenATCTBUIA, MOXET Mpo-
N30MTN OMNpPOKWAbIBaHWE MW APYrne npo-
nclecTsuA. Peskne mMaHeBpbl WK arpec-
CVIBHbI CTWU/b BOXAEHMA MOXET CTaTb
NPUYMHOW ONPOKUALIBAHUA UMW NOTEPU
KOHTPOMA Haj MOTOBE3AEX0J0M [axe
Ha OTKpbITOM mnowagake. B cnyyae onpo-
KnOblBaHWA MOTOBE34EX01a HYacTu Ballero
Tena (Hanpumep, PyKu, HOrW AW rofoBa),
HaxofALlMecA 3a Npeaenamv KoKnuTa, Mo-
ryT GbiTb TPABMUPOBAHbLI KOHCTPYKTUBHbI-
MW afieMeHTaMun Kapkaca 6e30MacHOCTH
NNV OPYyrummn 4acTAMM MOTOBE3AEX0Aa.
TpaBMa Takxke MOXeT ObiTb MoflyYeHa
B pe3y/kTaTe KOHTaKTa C OMOPHON NOBEpPX-
HOCTbIO, 3fIEMEHTaM1 KOKNUTa AN Opyru-
MU NpeaMeTamu.

HT00ObI CHM3NTb OMACHOCTb OMPOKMABIBAHMA:

— Byasre ocTOpOXHbI NPY BbINONHEHWN MO-
BOpOTA.

® He noBopayvBaiiTe pyneBoe Koneco
CJIMLLIKOM CUIbHO WU CAMLLKOM Pe3Ko
[071A TeKyLLEen CKOPOCTU 1 YCAOBUIA ABW-
XeHuA. YnpasnawoLlime Bo3nencTBmna
Ha pyne [OON>XHbl COOTBETCTBOBATb
CKOPOCTW BaLLEro OABMXEHWUA 1N OKPY-
atoLen obcTaHoBKeE.

e [Npexe Yem HavaTb BbIMOMHEHWE Mo-
BOPOTa, CHM3bTE CKOPOCTb. VI3beranTe
NHTEHCUBHOIO TOPMOXEHUA NMPU Bbl-
MOJSIHEHUW MOBOPOTA.

e [136eraiiTe MHTEHCUBHOMO YCKOPEHNA
BO BPEeMA BbIMOMIHEHMA MOBOPOTA,
[axe, HaunHaA OBUXKEeHWe Unu asura-
ACb C HNU3KOW CKOPOCTbIO.

— He BbIMONHANTE pPa3BOPOThbl MOTOBES3-
nexona ¢ npobyKCoBKOW Koflec, CKOMb-
>KEHWA, 3aHOCHI, MPbIXKX UK Apyrue
Tptoku. Ecnn moToBespexon HadunHa-
€T CHOCUTb N1 3aHOCUTb, MOBEPHUTE
pyfib B CTOPOHY CHOCa MAau 3aHoca. He
HaxXnMmalnTe pesko Ha nefanb TOpMo3a
N He BnoKupynTe Koneca.

— M3berante oBMXeHNA MO NOBEPXHOCTAM
¢ nokpbiTveM. MoToBe3aexos He npes-
Ha3HaveH AnA aKcnyaTaumm Ha noBepx-
HOCTAX C MOKPbITUEM — 3TO MOXET CTaTb
NPUYMHOM ero onpoknabiBaHuA. Ecnun He-
06X0AMMO ABUraTbCA MO MNOBEPXHOCTU
C MOKpbITMEM, MOBOpaYMBanTe MiaBHo,
CHU3bTE CKOPOCTb U n3beranTe MHTEH-
CUBHbIX YCKOPEHWIN 1 3amMeaieHniA.

Mpwv ABUXEHWW MO CKIOHY WK MO nepece-
YEHHON MECTHOCTU MOTOBE3AEXO MOXET
ynacTb Ha 60K U1 ONMPOKUHYTLCA Brepes,
NN Hasag.

—WN3berante OBUXEHWA MO CKOHAM
(BOONb CKJIOHA, @ He BBEPX WU BHU3).
[Mpn HeobxoanMOCTY cnefyeT ABUraTbeA
Mo CKJIOHY MPAMO BBEPX WK BHU3, a He
BIONb Hero. Ecnn Bbl JOMKHbI ABMrATLCA
no CKJIOHY, ByabTe NpeaesbHO OCTOPOXK-
Hbl U n3beranTe CKOMb3KUX MOBEPXHO-
CTEN, MPenAaTCTBUM UK yrNy6neHnn.
Ecnu Bbl novyBCTBYETE, YTO MOTOBE3AE-
XO[, Ha4asn onpoKWAbIBATLCA, MO BO3MOX-
HOCTW MOBEPHUTE K CKJIOHY XOJMa.

— VI36eranTe KpyTbix NOABEMOB U Cneayn-
T€ VHCTPYKLMAM, NPVBEAEHHbIM B HACTO-
Awem PykoBoacTse, npu npeofonexHun
noabEMOB U Crycka C HUX.

HeoxmnaaHHoe nameHeHue penbeda, Ta-
Koe kak AMa, yrnybneHune, Hacbinb, 6onee
pbIX10€ WV TBEPLOE NOKPbITUE UMK NPO-
4yrve HeoLHOPOAHOCTU MOryT CTaTb Mpu-
YMHOW OMpPOKMAbIBAHMA MOTOBE3AEX0Aa.
BHvMmaTenbHO cneauTe 3a 06CTaHOBKOWM
nepes MOTOBE3AEXOA0OM W CHUXaWTe
CKOPOCTb [ABWXEHMWA NpU ABUXKEHUU
no nepeceYeHHoON MECTHOCTH.

Mpn nepeBo3ke rpysa unn OyKCUpPoOBKe
npuuena ynpaBnAemMocTb MOTOBE3LEX0Aa
n3MeHAeTcA.
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W3BEMANTE HECYACTHBIX C/TYHAEB

—[1pn nepeBoske rpysa nnm GykcMpoBke
npuuena CHU3bTe CKOPOCTb U crnepynTe
WNHCTPYKLMAM, NPUBEAEHHbIM B AAHHOM
PykoBoacTBe.

- WN3berante ABUXEHUMA MO CKJOHAM
1 CUIbHO NMepeceYeHHON MECTHOCTU.

— [MoMHUTE, YTO ANMHA TOPMO3HOrO MyTK
yBENNYMBAETCA.

EyAbTe roToBbl K ONpoKuAbiBaHUIO

— YcTaHoBUTe OOKOBbIE CETU U MPUCTErHU-
Te peMHUM 6e30MacHOCTH, 4Tobbl NPeaoT-
BPaTUTb BblICOBbIBaHNE PYK NN HOT.

— He aepxuTechb 3a anemMeHTbl 3aLLIMTHO-
ro kapkaca BO BpemA auxeHua. MNpu
nepeBopayYnBaHUM pykn MoryT ObiTb
3alemMeHbl Mexay Kapkacom v ornop-
HOM NOBEPXHOCTLIO. depxXutech pykamu
3a pyneBoe KONeco Uin 3a nopyyHu.

— He nbiTanTecb NpenoTBpaTUTbL ONPOKM-
[blBaHWe MOTOBE34exofa C MOMOLLbIO
pyk unu Hor. Ecnu Bbl AymaeTe, 4TO MO-
TOBE3[€eX0 MOXET OMNMPOKUHYTHCA WK
nepeBepHyTbCA, BOAMTENb OOMXKEH Aep-
XaTb 06e pyku Ha pyne, a ero nesas Hora
[OSIKHA HaAeXHO onupaTtbeA Ha nof-
HOXKY. [Taccaxup gonxeH obenmu py-
KaMu filepkaTbCA 3a NOPY4YHK, a ero npa-
BaA Hora [OJIXXHa HageXHo onupaTtbeA
Ha MOAHOXKY.

N30erante cTONKHOBEHUN

MoToBe3aexon MOXeT pa3BuBaTb AOCTa-
TOYHO BbICOKYIO CKOPOCTb. Ha BbICOKMX
CKOPOCTAX [ABWXEHWA BbICOKA OMacHOCTb
noTepU KOHTPONA Ha4 MOTOBE3L4EXOA0M,
0CcobeHHO Mpu WTypme 6e340p0OXKbA,
a Tak>XXe BbIlLe pUCK MOSyvYeHUAa TpaBMmbl
B Clly4Yae CTONKHOBeHMA. He npeBbiwan-
TEe pa3yMHyl0 CKOPOCTb ABMXeHnA. [oa-
[epXnBanNTe CKOPOCTb B COOTBETCTBUM
C penbedoM MECTHOCTW, 0630PHOCTLIO, YC-
NOBUAMMN ABUXKEHNA 1, coobpasyAchk C Ba-
LM BOAMTENBCKMM OMnbITOM. PaccmoTpyimM
MCMOSIb30BaHNe KJllova B CUTyaLMK, Koraa
HeobXoAMMbl MakcuMarnbHaA CKOPOCTb
1 YCKOPEHMUE.
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He Bble3xalTe Ha ynuupl, LOCCe U A0-
poru obulero nonb3oBaHWA (rPyHTOBbIE
Unn rpasuiiHbie). MNpu ABMXeHUN no Ao-
poram UM aBTOMarnmcTpanamM BO3MOXHO
CTOJIKHOBEHWE C APYrMMU TPaAHCMOPTHbI-
MU cpefcTBaMu. [laHHbIA MOTOBE34EXOn
He npefHa3HavyeH On1A OBUXEHWA Mo Ao-
poram. Hanpumep, OH He COOTBETCTBY-
eT TpeboBaHNAM CTaHOApPTOB B 0OnacTu
6e30MacHOCTU, NPeabABAAEMbIX K aBTO-
MOOWIBHOMY TPaHCMOPTY. JKcnyaTauuna
MOTOBE3[€exo[a Ha foporax obLLero nosb-
30BaHNA MOXET NPOTUBOPEUNTb TpeboBa-
HVAM MECTHOIO 3aKOHOAATENbCTBA.

MoToBe3aexon He MMEeeT Takon 3alnThbl
npu CTONKHOBEHMAX, Kak aBTOMOOU b, Ha-
npvMep, OTCYTCTBYIOT NoayLlkn 6e3onac-
HOCTW, KOKMWUT HEe MOJIHOCTbIO 3aKpbIT,
a ero KOHCTpyKUMA He npeaycMaTpuBaeT
obecneveHne 3aLnTbl B Cllydae CTONKHO-
BeHNA C OPyrnMn TpaHCNOPTHbIMKX Cpea-
cTBamu. Takum 06pa3om, 0COBEHHO Bax-
HO MpUCTernBaTb pemMHn 6e3onacHocTy,
yCTaHaB/IMBaATb 60KOBbIe ceTun n HaaeBaTb
3aLUMTHBIA WNeM cepTUdULMPOBAHHOIO
obpasLa.




BE3OINACHOE BOXXAEHMUE

MpakTuyeckue ynpa>xHeHUA

Mpexae Yem CoBepLUUTb Noesaky Ha Mo-
TOBE34ex0e, O4eHb BaHO MPUBbLIKHYTb
K ero ynpasneHuo, nonpakTUKoBaBLLMCh
B 6e3onacHoMm mecTe. [1o BO3MOXHOCTU
nponauTe Kypc NoaroToBkK, oTTadmBanTe
CBOW HaBblKW 1 pacLUMpAATE CBOW 3HAHWA
0 MOTOBE34EX0AE.

Hanamte noaxoaAulyto naoLwlagky, YTobbl
NMETb BO3MOXHOCTb MPaKTMKOBAaTbCA U Bbl-
MOMHATL cneaytoLLme ynpaxHeHna. Ee pas-
Mepbl OOMKHbI OblTb HE MeHee 45x45 M, a
TaKXXe Ha Hel He JOMKHO OblTb Kakux-nnbo
npenAaTcTBMIA, HanpuMep, AEPEBLEB UMK
KamHen. BbibpaB cOOTBETCTBYIOLLYIO M10-
Lafiky, NepexoamnTe K BbIMOSHEHWIO Cleay-
IOLLIMX MPaKTUHECKUX YNPaXKHEHWIA.

MoeoporT

HenpaBunbHoe BbIMOMHEHWE MOBOPOTa —
ofiHa 13 Hambosee YacTbiX MPUYNH aBapui.
Ecnv noBopoT BbINOMHAETCA CAMLIKOM pes-
KO WM Ha CAWLIKOM BbICOKON CKOPOCTH,
MOTOBE3AEX0A, MOXET MOTEePATb TATY UK
ONpPOKNHYTbCA. Mprbnnxkaack K NOBOPOTY,
CHW3bTE CKOPOCTb.

— [TepBbIM AENOM Hay4YMTEChb BbIMONHATH
rnosiorve npasble MOBOPOThI, ABUraAch
C HM3KOW ckopocTbto. lNepen BbiNonHe-
HMEeM NOBOpOTa OTNYCTUTE Neaalb akce-
nepartopa U1, coBepluaa MaHeBp, MNiaBHO
HaxXnumanTe ee.

— [NoBTOpPUTE MaHEBP, HO Ha 3TOT pa3 yaep-
XuBaWiTe nefjanb akcenepatopa B TakoM
e MONOXEHUN.

— W, HakoHel, NoBTOpPUTE ynpaxHeHue,
MNaBHO YCKOPAACH.

— [NoBTopuTe ynpaxHeHwA, coBepLuana no-
BOPOT B APYryto CTOPOHY.
O6paTtnTe BHMMaHVe Ha NoBedeHe MOTO-
Be34exo4a Npuv BbIMOSHEHUW Pa3IUYHbIX
ynpaxHeHun. Mbl pekoMeHayem oTny-
ckaTb Nnejanb akcenepatopa nepes BXOL0M
B MOBOPOT, 4TOOLI 0BNErynTb U3MEHEHNE
HanpaBneHna OBWXEeHUA MOTOBE3aexoma.
Bbl moYyBCTBYETE, YTO CUNa, AENCTBYIOLLAA
B MomnepeYHoM HanpasneHun, OyaeT pacTu
C POCTOM CKOPOCTU U C YBENNYEHNEM YrNa
noBopoTa pynesoro koneca. Cnenyet nog-
[epXnNBaTb BENYNHY CUJlbl, AEMCTBYIOLLE
B MOMNEpeyYHOM HanpaBleHUn, Ha MUHU-

MaJibHOM YPOBHE, YTOObI ObiTb YBEPEHHbIM,
YTO OHa He CTaHeT NMPUYKMHON ONPOKNbIBA-
HVA MOTOBE3AEX0A.

U-oGpasHbii pasBopoT

MoynpaxHAanTecb B BbiNonHeHUn U-o06-
pasHoro pa3BopoTa.

— lNocTeneHHo yBENMYMB, HO HE pa3BuMBanA
BbICOKYIO CKOPOCTb, MN1aBHO MOBOPaYn-
BaiiTe pyfieBoe Kofieco BMpaBo, noka
MaHeBp pa3BopoTa He ByAeT 3aBepLUEH.

— [MoBTOpPANTE yNpaxXHeHne ¢ pasnuyHbIMM
yriamu NnoBopoTa PyeBOro Kosieca, Kax-
Oblll pa3 ABWUraACb C HNU3KOW CKOPOCTbIO.

— lNoBTopUTE ynpaxHeHne, BbINMONHAA pas-

BOPOT B APYryO CTOPOHY.
Kak y>e ynommuHanocb B HacToALLEeM Pyko-
BOLCTBE, He MepeaBuraTech Mo noBepx-
HOCTAM C MOKPbLITUEM, Tak Kak rnoBegeHne
MOTOBe3Aexoaa Ha Hix ByaeT oTnmMyaTbeA,
yBENNYMBAA TEM CaMbIM PUCK OMPOKWAbI-
BaHWA.

TopmorkeHue

MonpakTukynTech B BbIMOMHEHWU MaHEBPA
TOPMOXEHNA, YTOObI MPUBLIKHYTb K MOBe-
LEeHNIO MOTOBE3AEX0A.

— CHadvana BbIMOMHUTE yNpaxKHeHVe Ha
HN3KOW CKOPOCTH, a 3aTeM yBENMYMBal-
Te ee.

— YnpaxXHANTECH B TOPMOXEHNN Ha MPAMOW
Npv pasnuyHbIX CKOPOCTAX U pasnnyHoN
Cune HaxaTua Ha nefasb TOpMO3a.

— MoynpaxHAhnTecb B 9KCTPEHHOM TOp-
MOXEHUW; ONTUMasIbHOE TOPMOXEHMe
nosly4aeTcA Ha NPAMON Mpu CUSTbHOM
HaxkaTuu Ha nNefanb TopMo3a 6e3 6oKu-
POBKM KOJEC.

MoMHUTE: AnvHa TOPMO3HOro MyTU 3aBu-
CUT OT CKOPOCTU ABUXEHUA MOTOBE3[e-
X0Aa, ero 3arpysku 1 Tuma ornopHON Mo-
BEPXHOCTU. TakxXe BaxkKHylO pofb Urpaet
COCTOAHMWE LUNH N TOPMO3HOWN CUCTEMBI.

OBu>xeHue 3agHUM Xo040M

CnenyolyM LWaroM ABAETCA 0CBOEHNe

OBUKEHWNA 3a0HUM XOO0M.

— YcTaHoBUTE MO OAHOMY KOHycy ¢ obe-
MX CTOPOH MOTOBEe3Aexoda PALoM C 3a-
OHUMK Konecamu. [lBuraiTechb Brnepeq,
rnoka He CMOXeTe YBUOETb KOHYCbI, 3a-

21




BE3OMNACHOE BOXIEHWE

TeM ocTaHoBuTe MoToBesgexod. OueHu-
Te paccToAHne, Heobxoaumoe AnAa Toro,
4TOObI YBUAETL NPEAMET, PaCMOoNoXeH-
HbIl MO3a4M MOTOBE3AEX0a.

— lNMo4vyBCTBYITE peakumo MOTOBe3AeX0da
Ha [enCcTBMA pySieBbiIM KONECOM BO Bpe-
MA OBUXEHWA 384HUM XOO0M.

— BbinonHAnTe 310 YyNpaxHeHve, ABUraAch
C HM3KOWN CKOPOCThIO.

— MpunBbIKHMTE K ynpaBfEHUIO MOTOBE3-
[EXOA0M MpPY UCMOMb30BaHUN pexnma
OVERRIDE. He nameHanTe HanpasneHve
[OBUXEHWA MPY UCMONb30BaHUN pexxuMa
OVERRIDE — aT0 yBenuunBaeT puck
ONpOKMAbIBaHMA.

3KCTpeHHaH OCTaHOBKa ABurarensa

HayunTecb OGbICTPO OCTaHaBNMBATb ABU-

raTeflb MOTOBE3[exoda B 9KCTPEHHOW Cu-

Tyaumn.

— JIBuraAcb C HU3KOWM CKOPOCTbIO, MPOCTO
nepeseouTe KJOY B 3aMKe 3a)uraHua
B nonoxexue «OFF».

3To ynpaxHeHne No3BONUT MPUBbLIKHYTb
K peakuin MOTOBE34EeX0[4a Ha OCTaHOBKY
OBuraTensa Bo BpemA OBUXEHWA U Bblpa-
60TaTb HEOOXOAMMYIO B JAHHOW CUTyaLMN
JIVHWIO MOBeeHA.

Akcnnyartauma
Ha nepece4eHHON MEeCTHOCTU

[BuxeHne no nepecevyeHHoOn MeCTHOCTU
[0CTaTo4YHO omnacHo. JltobaAa HenoaroTos-
NeHHaA anA OBWXEHUA MeCTHOCTb Bceraa
Henpenckasyema (M3MeHeHWe xapakTepa
MOYBbI, YKJIOHbI, NMepenajbl BbICOTbl 1 Mp.).
K noxogy nmo He3HakoMoW MeCTHOCTU He-
06X0AMMO Cepbe3HO rOTOBUTBLCA.

BogvuTtenb Ha HE3HaKOMOW MECTHOCTU
NONIXKEH NOCTOAHHO MCKaTb camMbll 6e3s-
onacHbIN NyTb U CNeanTb 3a TEM, YTO Ha-
XoouTCA Bnepean mortoBesgexona. Hu B
KOeM Cry4ae Henb3A A0BEepPATb Py/b cnabo
NoAroTOBNEHHOMY BOANTENIO.

O0LwWan TexHUKa BOXXKAeHuA

OOuwme coseTbl BOAUTENIO

BHMMaTENbHOCTb, OCTOPOXHOCTb, OMbIT
1 YMEHMEe — BOT, YTO 3aLUMUTUT BaC OT BCEX
HEenpPUATHOCTEWN.
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Ecnu ecTb xoTa Gbl Manenilee COMHEHNE
B TOM, YTO MOTOBE3IEXO[, CMOXET NPEOoLo-
NEeTb Y4aCTOK MyTK, OTAMYAIOLLMIACA 0COBOM
CNOXHOCTbLIO, Nlyylle cpady nouckaTb 00b-
€34HOM MapLpyT.

BHe nopor rmaBHOe — MOLLHOCTb, cuense-
HWe 1 TAra, a BOBCE HE CKOPOCTb. Bbibu-
paniTe CKOPOCTHOWM PEXWUM, COOTBETCTBY-
0L XapaKTepy MECTHOCTM, YCNOBUAM
BUOAMMOCTU U BalleMy BOAWTENbCKOMY
onbITy. [py OABUXEHWUW MO HE3HAKOMOM
MECTHOCTU OyAbTe 0COOEHHO OCTOPOXKHbI
N CHMXaNTE CKOPOCTb ABMXeHnA. Bo Bpe-
MA OBUXeHUA OyasTe MOCTOAHHO rOTOBbI
K HeoxuagaHHom cmeHe penbeda. byaste
0COBEHHO BHMMAaTENbHbI NPY ABUXEHUN
Mo nepeceyYeHHOM MECTHOCTM, CKOSTb3KNM
NOKPLITUAM, NibZlY NN PBIXIOMY TPYHTY.

BHMMaTeNbHO CMOTPUTE 33 TEM, YTO XOET
Bac Bnepeu. Jlioboe HeoXungaHHoe npe-
NATCTBUE (KaMeHb, NMeHb, AMa 1 Mp.) MOXeT
CTaTb NMPUYNHON ONPOKMABIBAHMA MOTOBE3-
nexona.

He oTnpaBnAnTeck B NyTb Ha MOTOBE3Ae-
XOAE C HeucnpaBHbIMU OpraHamu ynpas-
nexua. ObpaTuTecb K aBTOPN30BaHHOMY
ovnepy Can-Am.

Bbl 6yaeTe MONHOCTbIO KOHTPOMMPOBATb
MallWHY Nl B TOM ciyyae, ecnv obe
Bawm pyku nexat Ha pyneBom Konece, a
BCe NpubOpbl U OpraHbl ynpaBneHna Ha-
XOOATCA B 30HE OOCAraemMocTu. To xe
crnpaBennMBO U AnA Bawwux Hor. Bo n3be-
XaHne TpaBMUPOBAHWUA HOI U CTyMHEN,
neBafA Hora BO BpemA ABVXEHUA A0JIKHa
HaxoAMTbCA Ha crneunanbHOW MOAHOXKE,
a npaBaA — Ha Nofly MoToBe3aexoda. He
BbICOBbIBaTE 4acTu Tena 3a npenensi
KOKMMUTa — 3TO 3alMTUT Bac OT yAapoB O
npeaMeTbl, HaxoAALLMECA 3a npefenamm
MOTOBE34EX0A3.

OcTeperanTecb BETOK U ApYyrux npeame-
TOB, KOTOPbI€ MOMYT MPOHUKHYTb B KOKMUT
N yaapwTb Bac WM naccaxupa.

OABu)keHne 3agHUM XO40M

[Tepen Ha4anom ABMXEHMA 3a4HUM XOLAOM
ybeanTech, 4TO No3aan MoToBe3aexoda
HeT HuKakux npenAaTcTeuin n nogen. O6-
paTuTe BHMMaHWE Ha «MepTBble» 30HbI.
[BuranTecb 3agHMM XOOOM MeOJSIEHHO U
n3berante pe3knx MaHEBPOB.




A NMPEAOCTEPEXXEHUE
MoBopoOTLI pyneBoro Kosneca BO BpemMs
ABVDKEHUA 3a4HUM XOAO0M yBenn4YnBa-
10T PUCK ONPOKUAbIBAHUA.

MPUMEYAHMUE: lMpn asuvxXeHnn 3agHnm
XO[OM YacToTa BpaLLeHMA KONeH4YaToro
Bafla orpaHM4YeHa u, TeM camblM, OrpaHu-
4YMBaeTCA CKOPOCTb ABWXEHUA MOTOBE3-
nexopa.

A NMPEAOCTEPE>XEHUE
Mpu cnycke 3agHMM XO40M B pe3ysbTa-
Te AeACTBUA CUJbl TAXKECTUN, CKOPOCTb
ABVDKEHUA MOTOBEe3exoAa MOXeT rnpe-
BbllIaTb YCTAaHOBJIEHHOE OrpaHu4eHue.

Mepeceuenune gopor

[Mpn HeobXxoOMMOCTU MepecedeHna Oo-
poru, ybegmtecb B OTCYTCTBUU OPYrux
TPaHCMOPTHbIX CPeACTB ¢ 00enx CTOPOH U
onpepennTe TOYKy Cbesna C APYron CTo-
POHbI foporu. [Burantecb K HaMe4YeHHOW
To4Ke Mo NpAMON. He coBepluaiTe pe3kmnx
MaHeBPOB UM UHTEHCUBHbIX YCKOPEHWIN —
3TO MOXET CTaTb NMPUYMHOW NepeBopayu-
BaHVA. He gBuranTecb no TpoTyapam U
BEMOCUMNEAHbBIM AOPOXKAM.

nBI/I)KeHIIIe Mo NOBEpPXHOCTAM
C NOKpPbITUEM

I3berante ABUXEHNA MO MOBEPXHOCTAM
¢ nokpbiTveM. MoToBesnexon He npea-
Ha3HayeH AnA aKkcnayaTauMm Ha NoBepx-
HOCTAX C NOKPbITMEM — 3TO MOXET CTaTb
NPUYMHOM €ro onpokuabiBaHMA. Ecnu He-
06x0AMMO [ABMraTbCA MO MOBEPXHOCTM
C NOKpbITMEM, NOBOpaYnBanTe MnaBHo,
CHW3bTE CKOPOCTb M n3beranTe MHTEHCKB-
HbIX YCKOPEHWUIN 1N 3amenIeHn.

OBu>KeHue no MesikoBoablo

Bonoem Ha nyTn — Gonbluasa onacHoOCTb.
B rnybokom Bomoeme MOTOBE3[eXom
MOXET BCM/bITb U nepeBepHyTbeA. [po-
BepbTe rnyobrHy BogoEMa U CKOPOCTb Mo-
Toka, Npexae 4YemMm NPUHATb peLleHne o
ero wrypmMme. MakcrumansHO gonycTiumas
rnybuHa BOAHOW Mnperpafbl, KOTOpYto
MoTOoBe3aexon MoxeT 6esonacHo npe-
oponetb, — 30 cM. OcTeperanTecb nof-
BOAHbIX KAMHEW, pacTeHWI, Nony3aTonaeH-
HbIX 6peBeH U CKOMb3KOW MOBEPXHOCTH,
KaK Mpun ABUXXEHWN MO BOAOEMY, TaK 1 Npu

GE3OINACHOE BOXAEHWE

cbesfe/Bble3sie U3 Hero. ITO MOXET Npu-
BECTU K MOTEPE CLENNEHMA KOSIEC C OMNOP-
HOW NMoBepXHOCTbLIO. He BbesxainTe B BoAy
Ha B6ONbLUOW CKOPOCTU.

Boaa BnnAeT Ha achdhekTUBHOCTb TOPMO-
30B. [locne npeofoneHnA BogHOM npe-
rpagbl NPOCYLINTE TOPMO3HbIE KOMOLKH,
HECKOJbKO pa3 Haxas nefanb TOpMo3a.

Ha nogxone Kk BogoeMy noysa 0bOblYHO
6blBaeT TonkKanA, 6onoTucTana. 3aeck Bac
MOTYT X/AaTb PasHOro pona JNIOBYLIKA U
npoBasnbl. byaste K aTOMy roToBbl. byab-
Te 6AMTeNbHbI, ocTeperanTecb KPymnHbIX
KamHew, 6GpeBeH 1 T. M, YaCTUYHO CKPbITbIX
PaCTUTENBHOCTbIO.

IBukeHune no cHery u nbay

Mpn NpoBedeHUM KOHTPOJIbLHOrO OCMOTpPA
MOTOBe3AexoAa nepen noeagkon ocoboe
BHUMaHVe obpaTnTe Ha MecTa, rae ckonne-
HWe cHera W/unu nbha MoXeT CTaTb Mpu-
YUHOW yXYyOLIEeHNA BUANMOCTU CBETOBbIX
npUHopPOB, 3aCOPEHNA BEHTUNALMOHHBIX
OTBEPCTU 1 pagmaTopa (MpenATCcTBOBaTb
dYHKLMOHNPOBAHNIO BEHTUIATOPA CUCTE-
Mbl OXNlaXAeHud), MelaTb HopManbHOMY
DYHKUMOHNPOBAHWNIO OPraHoB YrpaBieHuA.
Mpexae 4yem HayaTb OBUXEHME NPOBEpLTe
pyneBoe ynpasneHne 1 ybeanTtech, YTo ne-
[Janu akcenepaTtopa 1 TOpMO3a nepemMella-
foTcA cBoO6OAHO 1 6e3 3aenaHn.

Mpu ABUXEHWUMN MOTOBE3EX0AA MO CHEX-
HOMY MOKPOBY CLIEMNIEHNE LUMH C NOBEPX-
HOCTbIO 0ObIYHO YXYALLAETCA, B pe3ynsrate
peakLyAa MOTOBE3[EX0a Ha ynpaBnatoLime
BO34EeNCTBMA n3meHAeTcA. Ha noBepxHo-
CTAX C HU3KMM KoadhdurUMEeHTOM cuenne-
HMA peakUMM MOTOBE3[EXOAa Ha NMOBOPOT
PY/NIEBOrO KOsleca Ha Tak TOYHbI U «MpPoO-
3payHbl», ANMHA TOPMO3HOro NyTu yBe-
nMynBaeTcA, a AMHaMUYecke CBOWCTBaA
yxypowatotcA. CHM3bTE CKOPOCTb U He Ha-
XMMaWTe pe3ko Ha pbldar ApOoCcefbHOM 3a-
CNOHKW. ITO NpUBEAET K NPobyKCOBKE LLNH
1, BOBMOXHO, K 3aHOCY MOTOBE3[exofa.
Mo BO3MOXHOCTW M3beranTe aKCTPEHHbIX
TOPMOXEHWNN. ITO MOXET CTaTb MPUYNHOW
CKOMbXeHMA MoToBe3aexomda. [1oBTopum:
LLenecoobpa3Ho CHMXaTb CKOPOCTb Nepes,
BbINMOSIHEHNEM MaHeBpPa, 3TO NMO3BOJIUT CO-
XPaHUTb KOHTPOJb HaL, MOTOBE3AEXOL0M.
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Pbixnbin cHer, NnogHWMaeMbli MOTOBE3-
0EeX0A0M Mpu ABUXEHUM, MOXET oceldaTb
(TaATb) Ha KOMMOHEHTaxX MOTOBE34exoa,
Hanpumep, TOPMO3HbIX anckax. Boga, cHer
NNV Nef MOryT CTaTb NMPUYNHON CHUXEHMA
3(hHEKTUBHOCTM TOPMO3HOW CUCTEMbI MO-
ToBe3aexoda. lepuoanyecku, gaxe ecnm
B HAaCTOALLMA MOMEHT CHUXEHNE CKOPOCTU
OBUXEHNA MOToBe3aexoa He TpebyeTcs,
npvBOANTE B AENCTBNE TOPMO3HYIO CUCTE-
MY, B LieNAX NpenoTBpaLleHna CKonneHna
CHera unu nbfla U NPOCYLIKU ee KOMMo-
HEHTOB (ANCKOB 1 KONoL4okK). YbeomsLINCh
B 6e30MacHOCTM MaHeBpa, Bbl MOXeTe Nnpo-
BEPUTb CLIENNEHME LWNH C NOBEPXHOCTbIO
N OLUEHUTb peakLuo MoToBe3aexoda Ha
ynpaBnAwLme Bo3nencTena. He gonyckan-
Te nonagaHnA/CKonneHna cHera u Nbaa Ha
nenanAx TopmMo3a 1 akcenepaTopa 1 nio-
Wwankax ana Hor. MNepuoanyeckn oumlanTe
OT CHera cuaeHbe, pyneBoe Koneco, hapsi
n 3agHne doHapu.

KpynHble KaMHW 1 MHW, CKpblBatoLLMecA
nof CHerom, a Takxke MOKPbIN CHer MoryT
cTaTb MPUYMHOW 3aCTPEBaHNA MOTOBE3Ae-
xopa. byabre 6anTenbHbl, cTapanTech 3a-
METUTb BUOMMbIE MPU3HAKK, yKasblBaloLLIMeE
Ha Hanu4ue Takux NpenAaTcTeun. B cnyvae
BO3HUKHOBEHWA COMHEHUN obbesxanTte
nono3puTenbHble MecTa. He gsurantechb
no BogoemMam, npeaBapuTesnbHo He ybe-
OMBLUNCH, YTO TOMLMHBI NibAa AOCTAaTOYHO,
4TOObI BblAepXaTb BEC MOTOBE3AeX0a.

[To okOHYaHMK Noe3aKN o4YULLIanNTEe Kop-
nyc v BCe NOABUXHbIE KOMMOHEHTbI MOTO-
Be34exoda (KOMMNOHEeHTbl TOPMO3HON Cu-
CTEeMbI, PyNeBOro yrnpaBfieHusa, CUCTEMbI
npuBoJa, a TakxXe opraHbl ynpasneHus,
BEHTUIATOP CMCTEMbI OXJIaXaeHUA 1 T. .)
OT Hanumnwero cHera v Nbda. Mokpsbiin cHer
CO BpeEMeHEeM NpeBpaTuTCA B Nef, 1 ero oy-
[OEeT CroXHee yaanuTb B Xo[e NpoBeaeHuA
KOHTPOJIbHOr0O OCMOTpPa MOTOBE3exoa
nepep Noe3nKomn.

ABu)xeHue no necky

Eapna no 6apxaHam MOXeT OblTb OYEHb
yBnekaTenbHOW, ecnu Bbl ByneTe npu-
nepxunBaTbcA onpeaeneHHbiX npaBun
6esonacHocTn. Korga nmecok rny6okui
NN MEenKoOUCMNEePCHbIR, MOTOBE34EexX0n
Ha4YMHaEeT CKONMb3UTb, NPOBaNMBaThbCcA 1, B
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KOHLIE KOHLIOB, MOXET 3aCTpATb. Ecnu aT1o
NpOWCXOaOWT, HanauTe Gonee HagexHYylo
OMOPHYO NMOBEPXHOCTL. B aTon 0b6cTaHoB-
Ke cneayeT ABUraTbCA Ha Masnol CKOPOCTH
1 BHUMATENbHO HAabMoaaTb 3@ COCTOAHNEM
rpyHTa.

Bo BpemA nyTellecTBMA MO necyaHbiM
OloHaM peKoMeHAYEeM BbICTaBUTb Ha MO-
TOBE34exohe BbICOKMI naruwTok ¢ npes-
ynpeanTenbHbiM dnarom. Takmm obpasom,
Bbl 0003Ha4YMTE CBOE MPUCYTCTBME N Me-
CTOMoONIOXeHWe ApyruMm nobutenam aK3o0-
Tr4eckux nporynok. Ecnv Bel 3ameTunTe no
X0y OBUXEHVA APYrov Takon xe dnaxok,
yOBOWTE BHUMAHME.

E3pa no rpaBuio, KAaMHAM
UNU APYrum CKoOJib3KUM
NOBEepPXHOCTAM

[lBXKeHNE NO MENKUM KamMHAM UK rpa-
BWIO OYEeHb HaMoOMWHAaEeT ABUXEHUE Mo
Nbly. Ha TakoMm noKpbITUM MOTOBE3AEXOL,
MOXET NErko 3ackob3nTb U NEPEBEPHYTb-
cA, 0cOBEHHO Ha BONbLLION CKOPOCTK. Top-
MO3HOW MyTb TakXXe CTaHOBWTCA OOsbLLE.
VimenTe B BMAY, 4TO NPU YCKOPEHUM KOSe-
ca Ballero MOToBe34exoda BbibpachiBatoT
KaMHW, KOTOPbIE MOTYT PaHUTb ApYrinx BO-
anTenen, HaxoaAawmxca nosaan sac. Hu
npwn Kakmx ob6CTOATENbCTBAX He AenanTte
9TOIN0 YMbILLUNEHHO.

Npun 3aHOCE UMM CKOMBXEHNUMN MOBEPHUTE
py/ib B CTOPOHY 3aHOCa, 4TO6bl BOCCTAHO-
BUTb KOHTPOSb Haa MalunHon. Hu B koem
crydae He HaxumanTe Ha nefasnb TopmMo3a
1 He JonyckanTe GIOKMPOBKM KOJEC.

MpeoaoneHue npenaTcTBun

[Mpu NpeofoneHnn NPenAaTCTBUIA BKIlOYa-
Te NoHuXaloLLlyto nepedady (L).

Jtloboe npenATcTBYE Ha NYyTU NpeacTaBnAeT
cobol onacHoCTb U TpebyeT MOoBbILLEHHO-
ro BHMMaHuA. B kavecTBe Takoro npenAar-
CTBWA MOTyYT BbICTyNaTb KaMHW, NOBaneHHble
nepesbA 1 yrnybneHna. o BO3MOXHOCTU
n3berante Taknx NpenATCTBMN. [ToMHUTE,
YTO HEKOTOpble MPENATCTBMA CULLKOM Be-
JIKU UAN UX NPEOLONEHWE CMLLKOM Onac-
HO — un3beranTe TakiMx NpPenATCTBUA. He
npeanpuHYManTe NonbITOK NPeoaoneBaThb
NPEnATCTBUA, BbICOTa KOTOPbIX MPEBbILIAET
[OPOXHbIN MPOCBET MoTOBe3Aexoaa. Mox-




Ho Be3onacHo NpeofoneBaTb HebOMbLLNE
KaMHW 1 MoBasnieHHble AepeBbA — Npudnu-
XanTecb K NPEnATCTBUIO HAa HN3KOW CKOPO-
CTW 1 NO BO3MOXHOCTU MOZ NPAMbIM YrTIOM.
BbibupaliTe ckopoCTb, MO3BOMALLYO pas-
BUTb AOCTATOYHbIN KPYTALLMIA MOMEHT, U
He yckopanTech pe3ko. [Maccaxunp onkeH
KPEenKko Aep>kaTbCA 3a MOpPYYHYW, @ ero Horu
[OMKHbI HaxoauTbeA Ha nony. Kpenko yaep-
XUBaliTe pyneBoe Koneco, bonbLuve nanbLpl
He [OoNHbl OXBaTbIBaTb ero. byasre ocTo-
POXHbI, Tak Kak MpenATCTBME MOXET OKa-
3aTbCA CKOMBb3KUM UM MOABUXKHBIM.

OBu>xeHue no cKaoHam

Mpy ABUXEHUN MO CKIOHAM OCOOEHHO
Ba>kHbl CrneflytoliMe MOMEHTbI: ByabTe ro-
TOBbI K BCTPEYE CO CKOMb3KMMU NMOBEPXHO-
CTAMW 1 NPENATCTBMAMMU, @ TaKXKe K CMEHe
dunanyecknx ocobeHHOCTEN MECTHOCTH,
KpoMe 3TOro 3aHMmanTe npaBUSibHOE Mo-
NOXeHWe BHYTpM MoToBe3aexona. Ecnu
Bbl MOAHUMAETECH UMK CMyCKaeTech C XOJ-
Ma, UMEIOLLLEro CNULLKOM CKOJNIb3KOe U
PbIXJI0E MOKPbLITUE, Bbl MOXETE MOTEPATb
KOHTPOSb HaZ MoToBe3aexonoM. [peono-
neBaA BepPLUMHY Ha CMMLLIKOM BbICOKOW CKO-
POCTM, MOXHO He YCMNeTb NMOAroTOBUTbCA
K YCNOBUAM OBUXEHWA, OXMAAIOLWMM Bac
Ha Apyron cTopoHe xonma. He ocTaHag-
nMBanTecb Ha ckioHax. Bcerpa yctaHas-
NMBaNTe pblyar nNepeknyYeHnA nepeaay
B nonioxeHne «P» BO BpeMA CTOAHKW UAn
OCTaHOBKW, OCOOEHHO Ha CKJIOHEe, — 3TO
nos3BoNuT n3bexaTb ckaTblBaHWA MOTOBE3-
nexofa. Npn HeobXoAMMOCTN OCTaHOBKM
Ha CKJIOHe, MOA/IOXKMTE MOJ, KOfleca KaMHW
NAN KUPMNYN.

[BuM>XeHne BBepX NO CKJIOHY

[Mpwn ABUXEHMM BBEPX MO CKIIOHY BKtOYal-
Te noHmxatoLLyto nepenady (L). Bnarogapa
KOHCTPYKTWUBHbIM OCOOEHHOCTAM, MOTO-
Be3aexon obnagaeT OOCTAaTOYHOW TAroun
ONA NpeoaoneHna noabemMoB, HO UMeNTe
B BUAY, YTO OMPOKWIbIBAHME MOXET MpPO-
N30NTW Aaxe Npu XOpoLUen TAre MalluHbI.
Hanpumep, Ha KpyTOM CKJTOHEe B KakOW-TO
MOMEHT ABUXEHWA LEHTP TAXECTN MalLn-
Hbl BHE3aMHO OKa3blBaeTCA CMELLEHHbIM
Ha3afl, ¥ MOTOBE34exo[ OnpokuablBaeT-
cA. MoToBesfexop He npeaHasHaveH anA
OBUXEHNA B Takmx ycnosmax. BeilbepuTte
Lpyrow MapLpyT.

GE3OINACHOE BOXAEHVE

Hennoxo 6bi10 6bl TakXe 3HaTb, YTO Ha-
XOAMTCA MO [APYrytd CTOPOHY Xonma. Tam
MOXET 0Ka3aTbCA Takol 0OpbIB, MO KOTO-
POMY He yJacTcA ChexaTb.

Ecnu Bbl YyBCTBYETE, YTO KPYTW3HA CKJ1O-
Ha CTaHOBWUTCA CNVLWKOM Bennka, 4TOOBbI
6e3onacHoO NpeofoneTb €ro, NpuUBeAnTE
B OeNCTBME TOPMO3a, YTOObl OCTaHOBUTH
MOTOBEe3exoh. YCTaHOBUTE pblyar nepe-
KlOYEeHWA Nepefay B NONOXeHWe 3afHe-
ro xofa (R) n cnycTtuTecb BHM3 MO XONMY,
efBa OTnyckaA nefafb TOPMO3a, Y4TOObI
OBUraTbCA C HU3KOW CKOPOCTbO. He mbl-
TanTecb pa3BepHyTbcA. He ckaTbiBanTeCh
CO CKJIOHa, KOrAa MOTOBE3AEX0L, HaXxo4nT-
CA Ha HenTpanu. He BbINONHANTE pe3kux
TOPMOXEHUIN — 3TO YBENUYMBAET pUCK
onpoknadbiBaHA MOTOBE34exona.

[Bv>xeHue nop ropy

Mpv nogbeme MOTOBE3AEX0 MOXET npe-
0floneTb BObLLYIO KPYTU3HY, YeM Mpu Cny-
cke. [MoaToMy BaxxHO 3apaHee MoaymaTb,
B36MpPanACh Ha XO/M, KaK NOTOM CryCTUTLCA
C ero BepLInHbI.

3amefneHve nNpu crycke MOXeT NpuBecTU
K TOMY, Y4TO Bbl MOKATUTECH O30M, KakK Ha
caHAx. Ha cnycke gepxXxuTe NoCTOAHHYIO
CKOPOCTb 1 Jaxe 4yTb YCKOPANTECH, YTO-
Obl HEe TepATb KOHTPOSb Hal MOTOBE3Ae-
XxoOoM. He HaxunmanTe pesko Ha neganb
TOpMO3a 1 He GrnokupynTe Koneca.

HBI/I)KEHI/Ie BAOJIb CKJIOHa

[To BO3MOXHOCTK nsberante OBUXEHUA
BAO/Ib CKJIOHA XOJiMa, a He BBEepX Wu
BHM3. Ecnn xe K aTomMy Bac npuHyxaaeT
Kakaf-To HeobXxoAMMOCTb, TO ByasTe BHU-
MaTesbHbl U NPUMUTE BCE HEOoOXoanMble
Mepbl MPeaoCcTOPOXHOCTU. [BuxeHune
BAO/b KPYTOro nofbemMa MOXeT CTaTb
npuynHON onpokuasiBaHnA. Kpome aToro,
Ha CKOJNIb3KOM WSV CbIry4YeM CKJIOHE MOTO-
BE3[eX0 MOXET OECKOHTPOSIbHO CKOJb3-
nTb BHKU3. OcTeperanTecb NMOCTOPOHHUX
npeameToB, BNaAuMH U OCeaaHnin rpyHTa,
KOTOpble MOMYT Pe3KO NOoAHATb OAMH 60pT
MOTOBE34EX0Aa U NepeBepHyTb ero. Ecnu
Bbl MOYYBCTBYETE, YTO MOTOBE3AEX0[ Ha-
Yan onpoKWAbIBaTbCA, MO BO3MOXHOCTM
NMOBEPHUTE K CKJIOHY XONMa.
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A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Mpwu norpyske n TpaHCNOPTUPOBKE pe-
3epByapoB ¢ XXUAKOCTbIO cobGnioganTe
ocTopoXkHOCcTb. OHM MOryT yxyalwarb

YyCTONYUBOCTb MOTOBe3fexona npu
ABWXEHUM MO CKJIOHY XOJIMa U yBenu-
YnmBaTb PUCK OMPOKMAbIBAHUA MOTO-
Besgexoga.

OGpbIBbI

MoToBe3nexon He NpedHa3Ha4yeH Ana npe-
ononeHua obpbiBoB. Korga koneca Haes-
KaloT Ha MyCTOTYy, MOTOBE3AEXOA TEPAET
«MOYBY Mo HoraMm» 1 06bIYHO OCTaHaBN-
BaeTcA. Ecnm npoBan AoCTaTOYHO KpyTOW
1 rNy6oKuii, TO MOTOBE3EXOL, «HbIPAET»
1 ONpoKMAbIBAETCA.

He nbiTanTeck NnpeogonesaTb 06pbIBbI. Bbl-
6epuTe Apyro MapLIpyT.

OTapbIX, ABWKEHUE B rpynne v JUcTaHuuA

Baw oTabix U passBrnedyeHua He AO0JIKHbI
MellaTb OKpyXatoLlMM. YBaxanTe 3akoH-
Hble NMpaBa 1 MHTepecsl Apyrux nogen. He
Bble3XalTe Ha Tpacchl A/1A CHErOX00B,
TPOMbl A1A KOHHbIX BEPXOBbIX MPOTYOK,
FOHOYHblE TPACChbl U TPaccChl AfA FOPHbIX
BenocunenoB. Beerga aepxmntecs npasoi
CTOPOHbI TPACChl, HE ABWUrANTECH 3Ur3aroM,
N3 CTOPOHbI B CTOPOHY. Becerpa bynbre ro-
TOBbI YCTYMUTb AOPOrY BCTPEYHOMY TpaHC-
MOPTHOMY CPEeaCTBY.

Betynute B MecTHbI kny6 niobutenen mMo-
TOBE3AEXOA0B C MornepeyHor nocaaxkon. B
Knybe Bac obecnedaT KapTami MEeCTHOCTH,
OMNbITHblIE BOAUTENN NoAeNnATCcA I/IHCbOpIVIa-
uven, fadyT nonesHble CoBeTbl. Ecnm Takoro
knyba HeT B Baluem panoHe, opranusynte
ero camu. ['pynnoBble Noe3akn 1 KyoHble
MepONPUATUA MHTEPECHbI 1 MONE3HbI. IKC-
nnyaTauma faHHOro MOTOBE3AEX0Aa B COCTO-
AHWK aNIKOroJIbHOIro, HaPKOTUYECKOIro N TOK-
CMYECKOro OMbAHEHWA, a Takke B yCTalloM
nnn 6one3HeHHOM BUAE He [oMycKaeTcA.

Bo BpemAa apuxeHuAa aepxntecb Ha 6e3-
OMacHOM PacCTOAHUN OT OPYruX TpaHc-
nopTHbIX cpeacTs. OueHUTe CKOPOCTb
OBVXKEHNA, OKPYXKatoLLyto 06CTaHOBKY, CO-
CTOAHWE CBOEro MOTOBE3exoaa — U 9TO
noackaxeT Bam, kakylo AUCTaHLUMIO MOX-
HO cuyuTaTb 6€30MacHON B TOM WUV UHOM
cnyyae. loMHUTE, YTO MOTOBE3[exon He

MO>XXEeT OCTaHOBUTbLCA MTHOBEHHO.
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OTnpaBnAAcb B IOPOry, COOOLLIMTE CBOUM
O6AN3KUM MW IPY3bAM, TAe Bbl HAMEPEHbI
nobbiBaTb M KOrAa NiaaHMpyeTe BEPHYThCA.

Ecnn Bbl cobupaeTecb AoONro NpobbiTh B
nyTW, 3anacuTecb OOMOMHUTENbHBIMU NH-
CTPYMEHTaMM 1 aBapuiiHbIM 0O0PYLOBaHW-
eM. 3apaHee npoaymainTe, roe Bbl Oyaete
3anpaBfATbCA B NMyTU. byabre rotoBbl K
BCTpeYe CO BCEMU BO3MOXHbIMUN YCOBK-
AMU, B KOTOPbIX Bbl MOXETE 0Ka3aTbCA.
AnTeuka NepBow MOMOLLM BCerga A0MXKHa
ObITb NpW Bac.

Okpy>xaiowan cpeaa

MoToBeaaexon XopoLl TeM, YTO AaeT BaMm
BO3MOXHOCTb YITU C MPOTOPEHHbIX [OPOT,
nobbiBaTb B HETPOHYTHIX Yrofikax AVKOW npu-
poabl. Ho npu 3ToM Ballle OTHOLLEHWE K Npu-
pone A0KHO BbiTb 0COBEHHO BGEPEXHBIM.
He 3ae3xaiTe B 9KONOrMYECKN 3aKpbITble
30Hbl. He e3anTe no nonAam, He MHUTe Ky-
CTapHWK, HEe BanuTe Momoble AEPEBbA, He
paspylaniTe cnabblii MOKPOB MO4BbI HeMnpe-
pbIBHOM NpobykcoBkon konec. OTHocuTeCh
K OKpy>KatoLLen cpeae 6epexHo.

[aHHbI MOTOBE3OEXOM MOXET CTaTb Npu-
YMHOW BO3ropaHuA BCNEeACTBUE CKOMIeHuA
3arpA3HeHNA PALOM C KOMMOHEHTaMU CU-
CTeMbl BbiMycka oTpaboTaBLUIMX ra30B UK
BOMM3M TEPMOHArPY>KEHHbIX KOHCTPYKTUB-
HbIX 97IEMEHTOB ABUraTena 1 Ux nocnemnyto-
LLIero BO3ropaHua 1 NafieHnA B Cyxyto TPaBy.
[To BO3MOXHOCTW nsberanTte OBUXEHUA MO
CbIpbIM y4acTKam, Yyepes 60M0TO UK BbICO-
KytO TpaBy, rae cosfatotcaA GnaronpuATHble
YCNOBWA O51A CKONMeHWA 3arpAsHeHnit. Ecnm
OBUXEHWA B TakMX YCNOBUAX 13bexaTb He
YOAEeTCA, OCMOTPUTE MOTOBE3AEXOL U Yaa-
NVTEe 3arpA3HeHNA 13 TEMnoHarpyKeHHbIX
obnacten. bonee noapobHaA nHdopmMaumA
npueeneHa B pasgene « TEXHUYECKOE
OBCJ1Y>KNBAHUE» .

Bo MHOrmx crpaHax npecnenoBaHue Ha
MOTOBE34eX0AaX ANKNX XNUBOTHbIX 3anpe-
LLleHo 3akoHoM. XKMBOTHOE, npecnegyemoe
MOTOPW30BaHHbIM FOHLLMKOM, MOXET Mo-
rMOHYTb OT UcToLleHuA. Ecnn Bam B Nyt
BCTPETUIOCh ANKOE XNBOTHOE, OCTAaHOBU-
Tecb U NoHabnganTe 3a HUM B TULLKHE.
3T0 BnevaTNeHne ocTaHeTcA C BaMu Ha
BCIO XW3Hb.




Cnenyvite npaBuny: «41o npnuBes — To U
yBe3n». He octaBnanTe nocne ceba my-
cop. He pa3Boaunte kocTpbl. Ecnu e y Bac
€CTb pa3pelleHne Ha 3To, TO BbibupanTe
MecTa, 6e3onacHble B MoXapHOM OTHO-
weHun. Yuepb, HaHeCeHHbIN npupoae,
CKaXeTCA Ha Bac M Ha APYyrux JoAsax, Kak
cendac, Tak 1 B ByayLiem.

OTHOCKTECH C yBaxeHMeM K NpaBam 3eM-
nesnagensues. NonyynTte paspelleHne
Ha nNpoesf no 4YacTHoW TeppuTopuun. be-
peruTe MoceBbl, He MyranTe AOMAaLLUHWX
>KMBOTHBIX.

B saknitoueHue: He 3acopanTe pydbu, 03e-
pa Uy pekun, He BHOCUTE U3MEHEHUA B
KOHCTPYKLMIO ABUraTeNA U CUCTEMbI BbiMy-
cka 0TpaboTaBLUVX ra30B UK HE CHUMaNTe
Kakne-imbo Mx KOMMOHEHTbl — 3TO MOXET
HebMaronpuATHO NMOBUATL HA KOMMYECTBO
BPEAHbIX BELLECTB, BbIOPachiBAEMbIX ABU-
raTenem.

GE3OINACHOE BOXAEHWE
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NEPEBO3KA INrPY30B U BbINOJIHEHUE PABOT

Pa6Gouee npumeHeHne moToBe3gexoaa

MoToBesaexon NoMoxXeT BaM crnpaBuTbcA ¢ pasnuynbiMu JIEFKUMW paboTamu, Ha-
npumep, ybopka cHera Unv nepesoska rpysa. Y Bawero gunepa Can-Am Bbl MoOXeTe
KynuTb mobble akceccyapbl AnA padoTbl ¢ MOTOBE3AEXOAOM. Jlloboe fononHUTENbHOE
npucrnocodnexHne AoNXHO 6bITb MPaBUIbHO YCTAHOBNEHO U B AaNlbHENLLEM UCMONIb30BaHO
B COOTBETCTBMM C Ha3HA4eHNEM 1 MHCTPYKLMAMU U3roToBuTenAa. He npesbiluaniTe gony-
CTUMYIO Harpy3ky mMoToBeszexofa. [leperpyska MOToBE34eX0Aa NPUBOANT K ObICTPOMY
BbIXO/ly M3 CTPOA ero y3/0B 1 AeTanen. He nepeHanparanTecb nNpu 3arpyske 1 pasrpyske
MOTOBE34exoa.

Mepero3ka rpy3os

Jltobow rpys, pasMeLLEeHHbIN Ha MOTOBE3AEXOE, YXYALIAET ero yCTOMYMBOCTb 1 ynpaBna-
eMOCTb, a TakxXe ABNAETCA MNPUYMHOM YBENNYEHNA AIMHBI TOPMO3HOIO NMyTW MOTOBE3Ae-
xofa. He npeBbllwanTe MakcManbHO JoMyCTUMYIO Harpy3Ky Ha MOTOBE3AEXO, BKItOYaA
BEC BOAMTENA, Naccaxmpa, rpysa, A4oMoNHUTENbHOro 060pyoBaHNA, a TakxKe Harpysky,
NPUXOAALLYIOCA Ha CLEMHOE YCTPONCTBO.

MAKCUMAIJIbHO AONMYCTUMAA 3AIPY3KA MOTOBE3AEXOOA

Bce mopenu, kpome LTD
363 kr hos et Bkntoyaa Bec ceqokoB, rpysa, Ha-
n Mossy Oak Hunting Edition FPY3KY, NPUXOAALLYIOCA Ha CLISNHOE
340 kr Mogenb LTD YCTPONCTBO, 1 AOMONAHUTENbHOE 060-
321 kr Mogenb Mossy Oak Hunting Edition PyAocBanne

Hwuxe npuBeaeHbl NpuMepsbl pacnpeaeneHna obLen 3arpy3k MOTOBE3AEXOAA.

MPUMEP MOJIHOW 3ATPY3KNU MOTOBE3IEXOLA
(BCE MOAEJIN, KPOME LTD U MOSSY OAK HUNTING EDITION)

BOANTENL (o FPY3. 1| AONONHUTENLHOE H'A'ACFSZSL(SE NOJHAA
nnaccaxue &R | T 0BOPYROBAHME VASAEIOE [ 3ATPY3KA
200 kr 70 kr 25 kr 68 kr 363 kr
100 kr 263 kr 0 kr 0 kr 363 kr
MPUMEPBI JOMYCTMMOWM MOJIHOMN 3ATPY3KU MOTOBE3JEXOJA (MOLENM LTD)
BOAMTENb |g & AF?)'SHOM AOMNONHUTENBHOE HﬁAgEE'gﬁéE NOMHAA
mnaccaxup AR |~ 0B0PYAOBAHME varedHIIos | 3ArPy3ka
200 kr 47 xr 25 kr 68 kr 340 kr
100 kr 240 kr 0 kr 0 kr 340 kr

B LenAax CH>XeHnA prucka noTepn KOHTPOA Had MOTOBE3AEXOA0M UM nadeHna nepe-
BO3MMOIO rpysa cobniofanTe gaHHbIe pekomeHaaunn.

HacTpoiku moToBe3sgexoaa ANA NepeBo3KU rpy3os

Korpa nonHaa sarpyska moToBesfexoda npesbiwaeT 180 kr, Bkto4Yaa BeC BoauTensa,
naccaxupa, rpysa, 4ONofHUTENbHOrO 060PYA0BaHNA, a TaKXKe Harpy3Ky, NPUXOOALLYIOCH
Ha CLenHoe yCTPOMCTBO, [OBOAMTE [aBfieHNe B LIMHAX A0 MaKCUMaslbHOrO 3Ha4YeHus:
83 k[a (12 psi) — nepeanve wunHbl, 152 kMa (22 psi) — 3agHve WnHbI.

MPUMEYAHMUE: Mpu nepeBo3ke TAXENbIX FPY30B UK NMaccaxvpa OTperynmpynTe nom-
BECKY COOTBETCTBYIOLLMM 06Pa3oMm.

MPUMEYAHME: Mpu nepeBo3ke B HaraxkHOM OTAENEHUM TAXENbIX TPY30B UAN Npu
OyKCUpOoBKe MpuLiena yCTaHaBNVMBaWTE pblyar NepekloveHna nepeaay B nofoxexme «L»
(noHwmxatoLLan nepegaya).
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MNEPEMELLIEHNA TPY30B W BbINIOJTHEHVE PABOT

3arpyska 6ara)xHoro otgesieHuA

EITTZIVIVETZ IS TMpwv BbINONHEHUN NOrpy30-pa3rpy304HbiX paboT He npeBbilianTe
MaKCUMaJIbHO JOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha 3agHue 6opTa 6araxkHoro otaeneHus (100 kr).

PasmelLaiTe rpy3 Kak MOXHO HUXeE, eCK rpy3 pa3MeLLIEH CIIMLLKOM BbICOKO, BbICOTa pac-
MONOXEHNA LEHTPa TAXECTY YBENNYMBAETCA, YTO MPUBOOUT K YXYALLEHNIO YCTORYMBOCTM
MOTOBe3aexoa. PasmellanTe rpys paBHOMEPHO U, MO BO3MOXHOCTU, Brivxe K nepeaHeit
4acTn GaraxkHOro OTAENEHNUA U K ero LEHTPY.

3akpennanTe rpy3 3a crneumanbHble KPIoKKW, PacrnofioXeHHble B 6araxxHoM OTAENEHUN.
[na kpennexHva rpy3a Ucnofib3ynTe TONbKO KPIOKW, PAcroNOXeHHbIe Ha AHULLE barax-
HOro OTAENEHWA; HEe KPenuTe rpy3 K KOHCTPYKTUBHbBIM 3/1eMEHTaM 3alMTHOrO Kapkaca
UM APYryM YacTAM MOTOBE3Aexoaa. HenpaBunbHO 3aKpensieHHbIN Fpy3 MOXET COCKOJIb3-
HYTb WM yNacTb, BO3MOXHbI yapbl CEA0KOB UM Haxo4ALIMXcA NoGAn3ocTu noaew;
rpy3 MOXET CMEeCTUTbCA BO BPEMA ABMXEHWA, U3SMEHUB TEM CaMbIM yNpaBlAEMOCTb
MOTOBE3AEXOA.

MpeameThbl, pacrnonaratolimeca Bbille 60PTOB NAaThOoPMbl, MOTYT YXYALWNTb BUAVMOCTb
1 NPeACcTaBNATb CEPbE3HYI0 OMacHOCTb B CllyYae CTONIKHOBEHWA. [py3, BbICTYNAOLLMIA 3a
6oKOoBble rabapuTbl MOTOBE3AEX0a, MOXET LeNATLCA 3a KyCThl, Cy4bA UK Apyrue npeq-
MeTbl. [py3 He [oNKeH 3aKpblBaTb CTOM-CUTHambl. YOeOMTech, YTO Irpy3 He BbICTYMNaeT 3a
npefenbl 6araxHoro OTAeNeHNA, He OrpaHNYMBaeT BUAUMOCTb U HE MEeLLIaeT yNpaBieHnto
MOTOBE3AEXO0M.

He neperpyxarte 6araxxHoe OTAeNeHMe.
Mpexae Yem HavaTb ABUXKEHWE, 3aKporTe 6opTa 06erx cekumin baraxxHoro oTaeneHuA.

MAKCUMAJIbHAA 3ATPY3KA BAFAXKHOIO OTAEJIEHUA

BAFAXXHOE 'py3 paBHOMEPHO pacnpefeneH U HafexXHO 3aKpeneH.
OTAENEHUE 272 xr | ['py3 cnefyeT pa3mellaTb Kak MOXHO HUXE [NA CHUXEHNA
(BCEro) BbICOTbI PACMONIOXEHNA LIEHTPa TAXECTU MOTOBE31exX0aa
HWKHAA CEKLA
BAFAXKHOIO 8TﬂIéJ1EHVIﬂ 272 kr | F'py3 paBHOMEPHO pacnpeaeneH
BEPXHAA CEKLINA 181 «r "py3 paBHOMEPHO pacrnpeneneH Ha pas3aennTesbHoM nepe-
BAFAXXHOIO OTAEJIEHUA ropoake

3AIHUNA BOPT BEPXHEWN
CEKLIMM BATAXKHOIO
OTAENEHUA

3A0HUN BOPT HWDKHEN
CEKLIMM BATAXKHOIO
OTAENEHUA

Tonbko npu 3arpyske B 6araxHoe otaenexune. He HaynHali-

100 kr
Te ABWXEHWEe C OTKPbITbIM 3aaHUM 6OpTOM

Tonbko npu 3arpy3ke B baraxxHoe otaeneHne. He HadmHamn-

100 kr Te ABVXKEHWE C OTKPbITbIM 3a4HUM 60pTOM

Huxe npmeeneHbl NpUMepbl pacnpegeneHna rpysa B GaraxxHom oTaeneHnn:

NPUMEPbBI 3ATPY3KWN BArAXKHOIO OTAEJIEHNA

3ArPY3KA BEPXHEMN 3ATPY3KA HXKHEN
CEKLIMN BATAXKHOTO CEKLMW BATAXHOTO | & AP&QHS?O&S;%%&MH
OTAENEHUA OTAENEHUA
0 kr 272 xr 272 xr
100 kr 172 kr 272 xr
181 kr 91 «xr 272 xr
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MEPEMELLIEHVA I'PY30B W BbINNOJIHEHWNE PABGOT

Oco6eHHOCTH aKcnyaTauum
MOTOBe3fexoAa Npu Nnepeso3Ke rpysa

Bo Bpema nepeBo3kn rpysa CHUXANTE CKO-
POCTb OABUXEHWA W BbIMOMHANTE NMOBOPOTSI
nnasHo. 3beranTe OBUXEHWA NO CKIO-
HaM ¥ CUNbHO NMepeceYeHHON MEeCTHOCTU.
OcTtaBnAnTe 6onblue MecTa O/A TOPMO-
XeHua. [Ina ocTaHOBKM MOTOBE34eX0a,
nepeBOo3ALIero TAXenbi rpy3, TpebyeTtca
6onbluee, Yem 00bl4HO, PAaCCTOAHME, OCO-
OEHHO Ha CKJoHe.

Moabem Gara>kHoro oraeneHvs

YT0o6bl 06NeryYnTb BbIrpy3Ky, HGaraxHoe
oTaeneHne mMoxeTt ObiTb nogHATOo. Mc-
nonb3ynTe crneumanbHble PyKOATKM, pac-
NnonoXeHHble ¢ 06enx CTOPOH HaraxxHoro
oTAeneHuns.

tmo2011-001-518_a

1. JleBaa pykoATka

EIRTZI0VN:TZI3 Bcerpa octaHaBnuBamTe
ABUrartesib, NpeXxzae 4eM HayaTb NogbeM
Gara)xHOro otgenieHuA.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

- Mpexxpe yem npuBecTy B gencTeue Guk-
cupyioLLyio pyKoOATKY ybeauTech, 4To
no3aau 6ara)kHOro He HaXOAATCA JIIOAN.

- Bec rpy3a moXxeT oka3biBaTb BIUAHME
Ha pa6oTOCNOCOOHOCTb HAKJIOHHOIO
6araxHoro otaeneHua (noagHMMaHue
Wnn onycKkaHue).

Bynete o4eHb OCTOPOXHbI MPU OTKPbIBa-
HWUM 3afHNX OOPTOB Bara>xHOro OTAeNeHNA
1 nogbeme HGaraxKHoOro oTAeNeHna — npu
TPaAHCMOPTMPOBKE MPYy3 MOI CMECTUTLCA.

YT00bI ONYCTUTL GaraxxHoe oTAeneHune,
MPOCTO HAXMUTE Ha HEro BHU3.

30

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

- [lep>xutecb nofanblue 1 He NOANYCKai-
Te Apyrux niogen K 6araxxHomy otaerne-
HUIO ¥ paMe MOTOBe34exoAa npu ony-
CKaHUM Gara)xHOro OTAesNeHuA.

- Mpexpge yem HayaTb ABMKEeHUe, yboe-
AuTecb, YTO GaraxkHoe oTaesnieHue 3a-
dukcupoBaHo, a ero 6opTa HaeXXHO
3anepTbl.

- Y106b1 O6GEcneuynTb NpaBUIIbHYIO
¢dukcaymio 6araXkHOro otTaeNeHusa B
onyLweHHOM cOCToAHuUMN yb6eauTech,
YTO MeXZAYy HUM U pamMolii MOTOBe3-
Aexofa OTCYTCTBYIOT MOCTOPOHHUE
npeamMeThbl.

tmo02011-001-503

MNEPEAHAA YACTb INOAHATOI O BATAXKHO-
O OTHAEJIEHWA — NOCTOPOHHWE PE/-
METbI OTCYTCTBYIOT

tmo02011-001-310_a

HAXKATb YTOBbI BAOUKCUPOBATbL
1. 3aLUMTHbIN KOXYX



TEPEMELLEHVA 'PY30B V1 BbINNOJIHEHWE PABGOT

MepemeuieHue rpysoe

Ana Gykcupoeku npu-
LenoB Heo6XoAMMO AO0JHKHbIM OGpasom
YCTaHOBUTb Ha MOTOBE3Aexof 0f00peH-
Hoe komnaHuen BRP TtaAroeso-cuenHoe
YCTPOWCTBO.

He 6ykcvpyinTe NnpeamMeTbl, 3aKpeneHHble
3@ KOHCTPYKTVBHbIE 3/IEMEHTbI 3aLLIUTHOIO
Kapkaca, — 9TO MOXET MPUBECTU K OMNpo-
KnablBaHWiO MoToBe3dexoda. [nAa nepe-
MELLEHWA rpy30B MCMONb3yNTE TONBbKO
cuernHoe ycTponcTBO mnm nebeaky (ecnu
yCTaHOBMEHA).

Mpexae Yem Ha4aTb OYKCUPOBKY C MOMO-
LblO Uenun nnmn Tpoca, obecneyste HEOHX0-
OVMOE HaTAXeHue 1 NoaaepXuBanTe ero
BO BpemA ByKCUPOBKM.

Mpu ByKcUpoBKe rpy3a ¢ NOMOLLbIO Lienu
NNV TPOCa OCTaHaBMBaNTe MOTOBE3EX0/,
nnasHo. [lBMraacb No MHepuuu, rpy3 mMo-
XET Bpe3aTbCA B MOTOBE3AEXO,

[Mpn BykCMpOBKE He MpeBbILIANTE Mak-
CcVYMasibHO [OMNYyCTMMOE TArOBOE YCUIKE.
Cwm. rnaBy « BYKCUPOBKA TPULIETA» .

A NPEJOCTEPEXXEHUE

MpoBucaHue uenu unm Tpoca MoXxeT
CTaTb NPUYNHOWN UX pa3pbiBa.

Npu BykcnpoBKe OpPyroro TPaHCMOPTHOro
cpeacTBa ybeamTech, YTO KTO-HMOYAb OCy-
LLIeCTBNAET ynpaBneHne M. bykcupyemoe
TPaHCMOPTHOE CPEACTBO AOIKHO UMETH
McnpaBHble TOPMO3a 1 pyfieBoe yrnpaene-
Hue, YTOObI npenoTBpaTuTb ero BbIXod 13-
nof KOHTPONA.

Mpexae 4eM NpUCTYNUTb K 3KChyaTaumm
nebegkn, HEOOXOANMO O3HAKOMWUTbLCA
C NpenocTaBieHHON NPoM3BoaMTENEM O0-
KyMeHTaumen.

Mpun ByKCUPOBKE CHMXANTE CKOPOCTb U Bbl-
NMONHANTE NMOBOPOTLI NNaBHO. VI3beranTte
OBWXEHMA MO CK/IOHAaM U CUIbHO nepece-
YEHHOW MecTHOCTU. He npeanpuHumManTe
MOMbITOK NPEOAONEHNA KPYThIX MOLABHEMOB.
OctaBnaTe 6onblle MecTa A/1A TOPMOXKe-
HWA, OCOOEHHO Ha HaKJIOHHbIX MOBEpPX-
HOCTAX W MpW NMepeBO3Ke naccaxupa.
He ponyckaiTe 3aHOCa WK CKONbXEHUA
MOTOBE3AEXOA.

Bbykcupoeka npuuyena

IV AnAa GyKcupoBKUW npu-
LenoB Heo6XxoANMMO AOHKHbIM 06pa3om

YCTaHOBUTb Ha MOTOBe3AexoA oa00peH-
Hoe komnaHuen BRP tAroBo-cuenHoe
YCTPOWCTBO.

Bo BpemA 6ykcuMpoBKM mpuLena puck
ONPOKNAbIBaHNA MOTOBE3AEXOAA, 0COOEH-
HO Ha CKJIOHaX, CYLLECTBEHHO BO3pacTaeT.
CuenHble yCTponcTBa npuLena 1 MoToBe3-
nexona AOoNXKHbl COOTBETCTBOBATb APYr
opyry. Mpuuen n MoToBe3aexom A0KHbI
HaxoAMTbCA B OJIHON FrOPU30HTaNIbHOWM M10-
ckocTu. MIHoraa, 4ToObl BEIPOBHATL Mallu-
HY 1 Npuuen, HeobXxoanuMO UCMNoNb30BaTb
crneunanbHbIN YONMHUTESb LLAPOBOIo Lap-
HMpa NpuLenHoro ycTporcTea. [1na nosbl-
LIeHNA HaAEeXHOCTU CLEMNKN UCronb3ynTe
crneumnanbHble Lenu unu Tpochl.

Mpu ByKCUPOBKE CHMXaWTe CKOPOCTb U Bbl-
MONHANTE NMOBOPOTLI NNaBHO. VI3beranTte
[BVI>XKEHWNA MO CKJIOHAM 1 CUJIbHO nepece-
YEeHHOW MecTHOoCTW. He npeanpvHumanTe
MOmMbITOK MPEOA0NEHNA KPYTbIX MOABEMOB.
OcTtaBnAanTe 6onblle MecTa a4/1A TOPMOXe-
HMA, 0COOEHHO Ha HAKOHHbIX MOBEPX-
HOCTAX W MpuU NMepeBO3Ke naccaxupa.
He ponyckanTe 3aHOoca WU CKOMbXEHUA
MOTOBE3AEXOa.

HenpaBunbHaa 3arpyaka npuuena MoxeT
cTaTb NPUYUHON MOTEPU KOHTPONA Haf
MOTOBE3AEXOA0M. He npeBbillanTe Mak-
CUManbHO AOMYCTUMYIO Maccy bykcupye-
MOro npuuena 1 MakCumMasbHYto Harpysky,
npUXoaALLytocA Ha CLENHOoe YCTPONCTBO
(cm. Tabn. « MAKCUMAJIbBHAA MACCA
BYKCUPYEMOIO IPY3A»). YoeauTtecs,
4TO cuna, AENCTBYIOLIAA Ha AbILLINO0 Npu-
Lena, Harnpae/ieHa K 3emie.

Y6eantech, 4TO rpy3 Ha npuLene paBHoO-
MEpHO pacrpedenieH U HadexXHOo 3akpe-
naeH; Takon npuuen nerye KOHTPOIMPO-
BaTb.

Mpun 6yKcnpoBKe NpuLena ycTaHaBnmeamTe
pblyar nepeksoYeHnsa nepeaad B nonoxe-
Hue «L» (NnoHWxatoLLaA nepefaya) — Kpo-
Me yBENMYEHMA KPYTALLEro MOMEHTa 3TO
MO3BOJIAET CHN3WTb HArpys3ky Ha getann
TpaHCMUcCcUn.
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|_|pl/| OCTaHOBKE UMW CTOAHKE, YTOObI npegoTBpaTuTb BO3MOXHOE CKaTbIBaHWE, 6n0K|/1py|7|—
Te Koeca npuuena.

ByasTe ocTopoXkHbI Npy 0TCoeAMHEHWUN NpULena: NpuLen UNu pa3MeLLeHHbIN Ha HeM rpy3
MO>ET OMPOKUHYTLCA Ha Bac Wan Apyrux nioaew

[Mpun BykcupoBke npuLena He NPeBbILLanTe MakcMMasbHyo Maccy ByKCMpyemMoro rpysa.

MAKCUMAJIbHAA MACCA BYKCUPYEMOTIO IPY3A

™n AONYCTUMAA 3ATPY3KA HATPY3KA _
MPULIENA HA CUENHOE YCTPOUCTBO
rHe3a0 %Léegfgg%yﬁ:ﬂpomma 680 Kr 68 kr
rHe3ao CLEenHoro yCTponcTea
N COOTBETCTBYIOLNIA Nepe- 400 kr 40 xr
XOAHNK 38%38 MM

MPUMEYAHMUE: BkntoyaAa Bec npuuena 1 rpysa, pacrnofioXXeHHOro Ha npuvuene. Yoeautech, 4To
npuuen 3arpyeH npaeuibHo. [bllno npuuena OOMXHO BCeraa AaBWTb Ha CLEMHOE YCTPOMCTBO,
a He TAHYTb ero LWapoBbIN LWApPHUP BBEPX.

32




NMPEAYNPEXXAAIOLWME APJNbIKU U HAKNEAKN

Mpeaynpexapaiowme
HaKJIeukKu

Ha kopnyce MoTOBe3fexofa 3akpernseHsbl
Haknemnkn ¢ BaxXHOW nHdopmaLmen, Kaca-
oLLlenca BalLen 6e30MacHOCTU.

Bnageneu v BoanTenb MoToBe3nexona
[OMKHbI 3HATb W MOHUMAaTb coAepXKaHue
yKasaHuin 1 npenynpexaeHnin, cogepxa-
LMXCA B HaKenKax.

CBEOEHWA O OBUTATENE:

XXXXX

CEPTUNOUKAT EPA

NER (HOPMAHMQOBAHH!:M MNOKA3ATENb BbIBPOCA) =
110 LUKATIE OT 0 10 10 (0 — CAMbI/ YACTbIA BIXTION) ('\
*TIPU NPOMAXE TABNIMUKA HE CHUMAETCS! e

704901107

vmo02006-005-009 _en

TUINOBOWI BAPUAHT: /1A BCEX MOJEJIEN,
PEAJINZYEMBIX HA PEIHKE KAHAZL! U1 CE-
BEPHOW AMEPVIKY, A TAKXE /19 MOJE-
JIEV, PEAJIN3YEMBbIX HA [PYT WX PbIHKAX
U CEPTUOULIMPOBAHHbBIX B COOTBET-
CTBUM C TPEEOBAHVAMM EPS USA

' o ) =
-—‘O’ HLEFIOCTEPE)KEHMET

Bceraa noanepxuBante pekoMeHAoBaHHOE AaBrneHne
B LUMHAX.

[ins nonyyeHusi COOTBETCTBYHOLLE MHhopMaLmmn obpa-
TUTECh K MpeaynpexaalolLer Tabnuuke unm k PykoBoacT-
\iay no aKcnnyarauuu.

A

P ] TSty $-=t _ R

A\ AVERTISSEMENT

Toujours gonfler les pneus a la pression
recommandée.

Vous référez a I'étiquette d'avertissement ou
au guide du conducteur.
\_ 704902345/

704902946

HA LLIJIAHIE KOMTIPECCOPA
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MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU M HAKITEVIKM

Mpepynpexxpaowme HakenKkm
[MpounTanTe 1 yAcHUTE MHDOPMaUMIO, COAEPXKALLYIOCA Ha NpeaynpexXaatoLLmx Haknemkax.

[aHHble Haknenkn ABNAOTCA HEOTBEMIIEMOWN YaCTbio MOTOBE3AEX0OAA U NrpatoT Ba>XkXHYO
poSib B obecneyeHun 6e3onacHOCTU BOOMTENA, naccaxupa mnian okKpy>KatoLmx.

MpvBeAeHHble HUXe NpeaynpexaatoLve HakIekin pacnonaraloTcA Ha MOTOBEe3Aexoae
1 AOSKHbI PaCCMaTPUBATLCA Kak HEOTbeMIEManA ero YacTb. B crydae yTepw nnm noBpex-
[eHVA Haknenkn cneagyeT 3aMmeHnTb. ObpaTuTech K aBTopudoBaHHoMy annepy Can-Am.

MPUMEYAHMUE: B cnyyae obHapyKeHWA pasnnyunii Mexxay MHbopmaLlmeit, npueBeaeHHon
B HacToALleM PyKOBOACTBE, U peasibHbIM TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM, NpedynpexaaoLme
HaKJ1elnkK, pacrnosioXKeHHbIE Ha MOTOBE3AEXOE, MMEIKOT NPUOPUTET Nepes Hakenkamu,
npuBeaeHHbIMN B HacToALLEM PykoBoacTBe.

tmo02014-001-007_b

TUIMOBOW BAPUAHT
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MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU W HAKITEVIKM

tmo2014-001-006_b

TUIMOBOW BAPVIAHT
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MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU M HAKITEVIKM

tmo2014-001-005_b

TUINOBOWI BAPUAHT

tmo2013-001-006_e

36




MPEAYTIPEXOAIOLVE APJIbIKV W HAKJIEVMKM
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TUIMOBOW BAPVIAHT
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HAKJIEVIKA 1
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MPEAYIPEXAAIOLLME APJTbIKU W HAKITEVIKI

Mpexae YeM NoKMHYTb
MOTOBE3/1eX0, \CTaHOBU-
Te pblyar nepeksoye-
HUA nepeaay B Nonoxe-
Hue «P» (napkoBka).

B npotuBHOM cnyvae
MOTOBE3/1EX0A MO-

XeT HavaTb ABU-

Mpexae 4em nepemecTuThL
pblyar nepeknioyeHus nepe-

BUTE TPAHCMOPTHOE
CPeacTBso 1 npuee-
avTe B fectene
pabouyto Top-
MO3HYI0 Cit-

TMIMPSVO

MepeBo3ka naccaxupa
B Gara)kHoM oTaene-
HWUM 1 Ha OTKMOHOM
6opTe GaraxHoro

OTAENEHUs He Jomnyc
Kaetcs.

MakcumansHas Harpyska Ha oTKuaHoi Gopt
6araxHoro oTAeneHns (Tonbko BO Bpemst
norpy3ku) — 100 kr.

704902420C

704902420

HAKJTIEVIKA 4

HAKJIEVIKA 2

MACCAXUP
HapyweHue npaBun akcnnyataumm faHHoro
MoTOoBe34exoAa MOXeT NPUBECTU K NoNy4YeHuo ce-
PbLE3HBLIX TPaBM Mnu ruéenu
ByAkTe noAroToBneHb!
+ 3acTerHuTe peMeHb 6€30MacHOCTU 1 CETb. @
« HapeBaiite cepTurLMpOBaHHbIii LLNeM
¥ 3aLNTHYIO 3KVMMPOBKY.
CnuHoii onupanTech Ha CNUHKY cuae-
HbSl, HOTW YCTAHOBUTE Ha Mo N cne-
LnanbHyto NOAHOXKY, 8 pyKamm Aepxu-
TeCb 3a NOPYy4HN.
He BbicoBbIBalTe Kakue-nvbo Yactv Tena 3a npeaens
MOTOBE3AEX0Aa.
BoauTens 1 naccaxup AomkHbI cobriiofath 0cobyro ocTo-
POXHOCTb 1 NNaHNPOBaTL CBOM ASVCTBUSA.
Ecnu Bbl Npeanonaraete Unn YyBcTeyeTe, YTO MOTOBE3-
[AeXO0[] MOXET ONPOKNHYTLCA UMK NepPeBepHyTLCS, NPUMK-
Te Mepbl, HanpaBneHHbIe Ha NpeaoTBpaLLeHe nonyye-
HWA TpaBMmbl:
* Kpenko aepxwutech 3a nopyyeHb, ynputech Horamv 1 noa-
roTOBLTECH K YAAPY.
* Hu npu kakux 06CTOATENLCTBAX HE BbICOBLIBAIATE Kakue-
NGO YacTu Tena U3 MoToBeszexoaa.
NOArOTOBKA M OTBETCTBEHHOCTb NACCAXMWPA
* SKCnnyaTtauns MOTOBE3AEX0Aa B COCTOSHUM asnkoromb-
HOro, HAPKOTU4ECKOro N TOKCUYECKOro ONbAHEHUA He
AonyckaeTcs.
. I'IonpocvlTe BOAUTENSA CHU3UTL CKOPOCTb UM OCTaHO-
BUTLCS, €CIN BO BPEMS1 ABWKEHMS Bbl NOYYBCTBYeTe cebsl
HeKkoMOpTHO.

L 704903676

704903676

ByabTe rotoBbl K ONPOKUALIBaHUIO

B criyyae onpokvabisaHns
MoToBesaexoaa niobble YacTu Baluero
Tena (Hanpumep, pyku, Horv unn
roriosa), HaxoAsLMecs 3a npeaenamm
KOKMNTa MOTYT BbiTb TPaBMUPOBAHbI

B pesynbTaTe KOHTaKTa C 3aluUTHLIM
Kapkacom unu Apyrumm Yactsamu
MoTOoB€3Aexoaa.

3acTerHuTe ceTb 1 pemeHb
6e3onacHoCTy, YTO6bI 3aNTUTL
PYKU 1 HOMW.

He aepxuTtech 3a kapkac
630MacHOCTI BO BPEMSI [IBUKEHNS.

Hu npu Kakux ycrioBusix He nbitantech
NpeAoTBPaTUTL OMPOKUALIBAHNE C
MOMOLLBIO PYKU MW HOTU.

TMQWNPSTV,

TMWMPSTV

HAKJIEVIKA 3
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MPEAYIPEXAAIOLLIME APTTbIKU W HAKITEVIKIA

ByabTe rotoBbl K ONPOKMALIBaHUIO

B Ccny4ae onpoknabiBaHNA
moTtoBesaexoaa nioBble YacTu BalL
Tena (Hanpumep, pyku, Horm unn
ronoga), HaxoAsLIMecs 3a Npeenamu
KoknuTa moryT BbiTb. TPaBMUPOBaHbI
B pesyrnbrate KOHTakTa C 3aluUTHbIM
Kapkacom unu gpyrumm 4actamu
MoToBe3sgexoaa.

3acTernure cetb 1 pemMeHb
6€e30MacHOCTH, YTODb! 3aLUMTUTL
PYKM U HOTW.

He aepxwuteck 3a kapkac
6€30M1aCHOCTM BO BPEMS! ABIKEHMSI.

Hw npu kaknx ycnoeusx He nbitanTech
NpeaoTBPaTUTL OMPOKNAbLIBAHNE C
MOMOLLBIO PYKW AN HOTU.

TMMPSUM

TMMVPSUM

A\NPEQOCTEPEXEHUE

HenpasurnbHas 3arpyska npuuena MoXeT cTaTb npu
YMHOIA NOTEPY KOHTPOIS HaZi MOTOBE3AEXOA0M.
Pa3meLuarite rpy3 npasBuiibHO.

o MakcumanbHblii BeC 6ykcupyemoro rpysa: 680 kr

o MakcumanbsHas Harpyska Ha AbILwno npuuen 8 Kkr
704902336

7049023368

HAKJTEVIKA 7

AI‘IPEAOCTEPE)KEHME

Mpu BykcupoBke npuuena:

® YCTaHOBWB pblvar NEPEKoYeHNs Nnepeaay B nonoxeHue «Ly,
BKIOYUTE NOHMXKAOLWYIO nepeaaqdy.

® CHusbsTe CKOPOCTb ABMXEHUS U BbINOMHANTE NOBOPOTbLI NNABHO.

® [13GeraiTe ABMKEHWS MO FTOPUCTON U NEpeceyeHHoN MecT-
HOCTH.
© [omMHWMTE, YTO ANIMHA TOPMO3HOTO MyTH YBENNYMBAETCS.

704902345

704902345C

HAKJIEVIKA 8

ANPEQOCTEPEXEHMUE

HU NPU KAKUX OBCTOATENBCTBAX He mcnonb-
3yiTe kapkac B KayecTBe KpenneHus npu 6yKkcupos-

Ke rpysa. 3To MOXET NPUBECTU K ONPOKWAbIBaHUIO
MoToBe3qiexoda. [ns GyKCMPOBKW Mcmonb3yiiTe
CLenHoe YCTPOMCTBO UNN BYKCUPOBOYHBIIA KPIOK.

Tosn

03492

TMMVPQVO
HAKJIEVIKA 9

HAKJIEVIKA 6

EN-704906333-DEC

A NPEOOCTEPEXEHUE

HenpasunbHoe AaBrieHue Bo3fyxa B LUKHaX U Neperpyska MOTOBE3AEX0/a MOXET NPUBECTM K No-
Tepe KOHTPONA Haj; MOTOBE3AEXOAOM, 4TO, B CBOK 04EpE/ib, MOXET CTaTb MPU4NHON .
nonyyeRus TpaBM unn rubenu.

© HepjocTato4Hoe AaBnene MOXET NPUBECTY Kk CXOAY LWNHbI C Koneca.

® Ecnu 3arpyska MoToBe3fexoaa npesbiwuaet 180 kr, UCnonb3yiiTe MakcuManbHble
PeKoMeHA0BaHHbIe 3Ha4YeHWUa AaBneHus.
® MakcumanbHas rpy30noAbEMHOCTb: 363 Kr.

HAKJTIEVIKA 10 — BCE MOZE/IN, KPOME MOSSY OAK U LIMITED

Makcumym:
(rpyeHbIi)

EN-704906334-DEC

HenpasiibHoe 4asneHue BO3AYXa B WMHAX WK NIEPeTpy3ka MOTOBE3AEX0Ra MOXET MPUBECTH K no-

Tepe KOHTPONS Ha/l MOTOBE3[IEXO/IOM, 4TO, B CBOI0 O4EPE/lb, MOXET CTaTh NPUYNHO/

nony4eHusl TpaeM unu rmbeny.

 HepoctaTouHoe JaBneHne MOXeT NPUBECTY K CXOAlY LWKHbI C Koneca.

» ECni 3arpy3ka MOTOBE3eX0Aa npeabiaeT 180 Kr, MCTONb3yiiTe MaKcHManbHbIe
DEKOMEH[I0BaHHbIE 3HAYEHNS! [1ABNEHNS.

© MakcvmansHas rpysonogbemHocTs LTD: 340 kr, MOSSY OAK EDITION: 321 kr.

HAKJIEVIKA 10 — MOSSY OAK U LTD
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MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU M HAKITEVIKM

AI‘IPEAOCTEPE)KEHMEW

A NPEQOCTEPEXEHME

370 BHEQOPOXHOE TPAHCMOPTHOE CPEACT-

BO He npeAHasHa4YeHo And aKkcnnyara-

LMK Ha goporax obLero Nonb30BaHus.
30Ha 3aLemMnenHns.

Bo Bpems onyckaHus barax-
HOW NnaTtdopMbl AepPXKu-
Tecb nogarnbLue.

704902350

A AVERTISSEMENT

Ce véhicule est congu
pour un usage hors route

7049023508

et n'est pas destiné aux HAKJTEVIKA 12

voies publiques

704905152

704905152

HAKJIEVIKA 11

ANPEOOCTEPEXEHME

Teperpy3ka MOXET NPUBECTH NOTEP KOHTPONS! Ha MOTOBE3AEXOAOM, HTO, B CBOIO 04EPe/ib, MOXET CTATk NPUIHOI NOMY4EHNUS CEPLEIHLIX TPABM N rUBeni.
HE NEPEBOSMUTE naccaxvpa B 6araxHoM oTAeneHun unu Ha 6opTy GaraxHoro oTaeneHus.
HE 3ANPABASIATE Tonn1BOM KaHUCTPbI, PACTIONOXEHHbIE B Gara)HOM OTAENEHNN. STO MOXET CTaTb MPUYMHON B3pbIBa.
HE NPEBLILLAATE nonyctvmyio 3arpyaky MoToseanexona — 363 kr (kpome LTD — 340 kr, MOSSY OAK EDITION — 321 kr, BKriloyasi BeC Boau-
Tensi, naccaxupa, rpy3a, JONONHUTENLHOrO 0GOPYAOBaHMS 1 BEPTUKAbHYIO HArpy3Ky Ha TSFOBO-CLIENHOE YCTPOMCTBO (ECIM MPUMEHNMO).
HafieXHOe KpenmneHue rpy3a.

Bo u36exaHne onacHOCTM NOTEPN KOHTPONS HaJ MOTOBE3AEX0A0M UMK NajeHus rpy3a:
Mpu nepeBoske rpy3a: Mpy nepeBo3ke rpy3a:
© Paamelalite rpy3 ro BO3MOXHOCTM GivKe K LIEHTPY 1 NepeaHeit © CHiKaiiTe CKOPOCTb ABWKEHMSI U MOBOpaYMBAIiTE MNaBHO.

4acTn MOTOB3€e/1exoa 1 Kak MOXHO HUXe. ® M36eraiiTe NpeofoneHns NoALEMOB U ABWKEHUS MO NepeceyeHHON
® He neperpysxaiite GaraxHoe oTaeneHune. MakcumaneHbii BeC nepe- MeCTHOCTY.

BO3MIMOTO rpy3a — 272 Kr (B BepXHEM GaraxHom otaeneHnn — 181 kr). o Ocrapnsiiie Gombliie MECTa Anisi TOPMOKEHUSI.
© HapexHo chukevpyiiTe GaraxHoe oTaeneHme u 3aaHue Gopra. Bonee noapo6Has uHcopMauus 06 UCnonb3oBaHMM GaraxHoOro

oTaAeneHus npuBeAeHa B PyKOBOACTBe NO aKcnnyaTauum.

HAKJIEVIKA 13

( )

TPEAOCTEPEXEHME: HAWWTE U MPOYUTAVTE PYKOBOZICTBO MO 3KCMNYATALIM. COBIIIONAWTE BCE PEKOMEHTALIAW U IPENOCTEPEXEHMS.

(@E) WARNUNG: BETRIEBSANLEITUNG AUSFINDIG MACHEN UND LESEN. ALLE ANWEISUNGEN UND WARNHINWEISE BEFOLGEN.
@ CED MPOEIAOMOIHEH: BPEITE KAI AIABAZE| TON OAHIO XEIPIETH. AKOAOY@HETE OAEE TIZ OAHIIEE KAI TIE NPOEIAOMOIHEEIE.

(€s) ADVERTENCIA:  UBICARY LEER LA GUIA DEL OPERADOR. ATENERSE A TODAS LAS INSTRUCCIONES Y MENSAJES DE ADVERTENCIA.

CED VAROITUS: PAIKANNA JA LUE KAYTTAJAN OPAS. NOUDATA KAIKKIA KAYTTOOHJEITA JA VAROITUKSIA.

(ER) AVERTISSEMENT : LOCALISER ET LIRE LE GUIDE DE L'OPERATEUR. SUIVRE TOUS LES CONSIGNES ET AVERTISSEMENTS.

(™) AVVERTENZA:  LEGERRE IL MANUALE DELL'OPERATORE. SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI AVVERTENZE.

QD WAARSCHUWING: ZOEK DE GEBRUIKERSHANDLEIDING OP EN LEES HEM. HOUD U AAN ALLE AANWIJZINGEN EN WAARSCHUWINGEN.

@D ADVERTENCIA: LOCALIZAR E LER O GUIA DE OPERAGAO. OBSERVAR TODAS AS INSTRUGOES E MENSAGENS DE AVISO.

GYD VARNING: TA REDE PA INSTRUKTIONSBOKEN OCH LAS DEN. UPPMARKSAMMA ALLA ANVISNINGAR OCH VARNINGER.
(. J
704903808

HAKJTIEVIKA 14 — 3A MPEZAEJTAMU CLLA

AOCTOPOXHO

Bara)kHoe otaeneHune

MakcumanbHag 3arpyska: 5 Kr

704902434

7049024348

HAKJIEVIKA 15
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HE OTKPbIBATb, MOKA OBUIATESIb TOPAYNIA

vmo2010-010-100 _a

HAKJIEVIKA 16

MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU W HAKITEVIKM

-

&

HE AOMYCKAETCA NCMONb3OBAHME KAKUX-TMBEO KOMMOHEHTOB PYJIEBOIO YMPABIIE-
HA A NOAKNKOYEHNA NPOBOJA NP 3ANYCKE ABUIATENA MOTOBE3AEXOJA OT BHE-
LUHEN AKKYMYNATOPHOW BATAPEW. B MIPOTVMBHOM CITYHAE BO3MOXXHO NMOBPEXIOEHWE
BNOKA ANHAMWYECKOTO YCUIUTENA PYNEBOTO YNPABNEHNA.

DO NOT USE ANY COMPONENT OF THE STEERING SYSTEM TO JUMP - START THE VEHICLE.

FAILURE TO COMPLY WILL RESULT IN DPS UNIT MALFUNCTION.

704903434

704903434

HAKJIEVIKA 17

A NPENOCTEPEXXEHUE

He ucrionb3yiTe aTy YacTb paMbl AN 3aMbIKaHust Ha «<Maccy» Kakux-ni6o anekT-
pueckix NpuBOpPOB, Hanpumep, nebezku. Bo Bpems UCTonb3aosaHws AnekTpu-
YECKVE KOMMOHEHTEI MOTYT CTAHOBUTCS MCTOYHUKOM MOMEX, KOTOpbIe ByayT Mo-
ryT OKasblBaTh Heﬁnaronpmwuoe BNUsAHKE Ha q)yHKLMDHMpDBaHVIE ANeKTpoycn-
nvrens pyns. B HEKOTOpbIX 0BCTOATENLCTBAX 3TO MOKET CTAHOBUTLCS npu4mn-
HOV MOTEPM KOHTPOSTS! Ha/l MOTOBE3EXO/IOM, YTO YBENMUMBAET OMACHOCTb M0~
Ty4eHs TPABM Wi rubenk. 704903515

—_——— e =
704903515

— e ——

HAKJIEVIKA 18

Haxknenku coorBeTcTBMA

[MpvBeOeHHbIE HMXE HaKNEWKN yaoCTOBE-
PAIOT COOTBETCTBME AaHHOM MOAENN MO-
ToBE3Aexona TpeboBaHMAM CTaHOapTOB
Pa3INYHbIX CTPaH.

tmo2014-001-011_a

TUIMOBOVI BAPUAHT
1. Hakneviku cooTBeTCTBMA pacronaratoTcA rnog
rnep4aTo4HbIM ALMKOM

POWER
PUISSANCE

704904561

WET WEIGHT
POIDS EN ETA:

DEMARCHE

704904561

41




MPEAYIPEXAAIOLLIME APJILIKU M HAKITEVIKM

EMISSION CONTROL INFORMATION N
(:Qt THIS VEHICLE IS CERTIFIED TO OPERATE ON UNLEADED E‘(f:'p
B GASOLINE AND CONFORMS TO[___|US.EPA &
CALIFORNIA EMISSION / EVAP REGULATIONS FORATVAND ]2 ]

OFF-ROAD SPORT VEHICLE

ENGINE FAMILY
PERMEATION FAMILY

CERTIFICATION
STANDARD (FEL)

FAMILLE DE MOTEUR
FAMILLE DE PERMEATION

LIMITE DES EMISSIONS
DE LAFAMILLE

ENGINE DISPLACEMENT

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
: CYLINDREE
1 EXHAUST EMISSION
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

\

SYSTEME DE CONTROLE
DES EMISSIONS

CONTROL SYSTEM

RENSEIGNEMENTS SUR LE DISPOSITIF ANTIPOLLUTION

CE VEHICULE EST CERTIFIE POUR FONCTIONNER A L'ESSENCE SANS PLOMB ET
IL EST CONFORME AUX NORMES[___] DE L'EPAET DE LA CALIFORNIE AU
NIVEAU DES REGLEMENTATIONS DE LUECHAPPEMENT ET DE L'EVAPORATION
POUR LES VTT ET LES VEHICULES HORS-ROUTE SPORTS.

SEE OPERATOR'S GUIDE FOR MAINTENANCE SCHEDULE
VOIR LE PROGRAMME D’ENTRETIEN DANS LE GUIDE DU CONDUCTEUR

BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC.

\_ 704904653

704904653

TUINOBOWI BAPVAHT: [1/19 BCEX MOJEJIEN,
PEAJIN3YEMbIX HA PbIHKE KAHA/IbI VI CE-
BEPHOW AMEPVIKU, A TAKXE [IJIA MO/E-
JIEN, PEAJTU3YEMBbIX HA APYT VX PbIHKAX
1N CEPTNOULINPOBAHHbBIX B COOTBET-
CTBUW C TPEBOBAHWIAMUY EPS USA

Haknekm ¢ TexHU4YecKom
nHdopmaymen

OBCMNYXVBAHVUE BO3AYWHOIO OUNLTPA

TEXHUYECKOE OBCMNYXUBAHME IOMKHO BbIMONHATLCA B COOTBETCTBUM C PEKOMEH[IA-
LMAMN, NPUBEEHHLIMU B PYKOBOJICTBE M0 SKCMNYATALIMM. MPY TAXENbIX YCTIOBMSX
3KCNNYATALMW MOTOBE3/IEXO/IA NEPUOAMYHOCTb OBCNYXMBAHMUS BO3AYIIHOMO
®UNLTPA HEOBXOANUMO COKPATUTD.

ENTRETIEN DU FILTRE A AIR -

L'ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUE TEL QUE SPECIFIE DANS LE GUIDE

DU CONDUCTEUR ENTRETENIR LE FILTRE A AIR PLUS SOUVENT DANS
DES CONDITIONS PLUS EXTREMES [MILIEUX POUSSIEREUX). 707800973

707800373

PACTIOJIOXKEHME: HA KPbBILLIKE KOPITYCA
BO34YUIHOI O ®UJIbTPA IBUTATEJIA

ROHVA 1 -2014.

EN-704906229-DEC

BRP certifies that this ROV complies with the American National Standard for
Recreational Off-Highway Vehicles, ANSI / ROHVA 1 - 2014 Standard.

BRP certifie que ce véhicule récréatif hors-route est conforme a la norme
"American National Standard for Recreational Off-Highway Vehicles", ANSI /

This roll over protective structure meets the performance requirements of ISO
3471: 2008 .

Cette structure de protection contre le retournement respecte les requis de
performance de la norme ISO 3471: 2008 .

704906229

PACTIOJIATAETCA HA BEPXHEW MPABOV YACTV MEPESIHEN MNEPEKTIALVHBI KAPKACA IAHHAA
HAKJIEVIKA TTOATBEPXKAAET COOTBETCTBUE KAPKACA BE3OINACHOCTY, YCTAHOBJIEHHOMO
HA MOTO-BE3/ZIEXO/LE, TPEBOBAHWAM CTAHLAPTOB CLUA B OBJIACTVI BE3OINACHOCTU
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O TPAHCIIOPTHOM
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OCHOBHbDIE OPIrAHbl YINMPABJIEHUA

HeOﬁXO,EI,I/IMO 3HaTb pacnonoXeHne n Ha3Ha4eHrne BCexX OPraHoB yrnpaBieHNA N pa3BBaTb
HaBbIKW 6bICTpOFO N CKOOPAONHNPOBAHHOIO MOb30BaHNA UMW.

MPUMEYAHUE: HekoTopble npeaynpexaalolle Haknenkm He nokasaHbl Ha pUCyHKax.
Bonee noapobHaa nHpopmaLma o NpedynpexaaloLyx Haknenkax, nprsegeHa B pasnene
«MPEAYNPEXXOAIOLUNE APJIbIKU U HAKJTIEVKU .

tmo2014-001-009_a
TUMOBOWI BAPUAHT — OCHOBHbIE OPIFAHb! YITPABIEHWA

1) PyneBoe Koneco

Pynesoe Koneco pacrosaraeTca nepes cu-
JeHbeM BoauTens.

C NoMmoLLbIO Py/IeBOro KoJieca OCyLLECT-
B/IAETCA N3MEHEHWE HanpasieHna aBrxe-
HWMA MOTOBE3EX0a.

MNoBopaurBaiiTe pyneBoe KoIeco B Hanpas-
NEHWUN XENaeMoro ABUXKEHWA.

tmo2014-001-012_a

TUMOBOW BAPVIAHT
1. Pynesoe koneco

[epxunTecb 3a pynb obenmMun pykamu,
He oOxBaTblBalTe pyneBoe Koneco 60sb-
LMW NanbLamMun.
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A OCTOPO>XHO Mpu pBuxeHuwmn
no nepece4eHHON MECTHOCTU VAU npu
npeoAoNneHNn NPenATcTBUN pyneBoe
KOJIecO MOXXeT HeOXXUZaHHO pe3Ko no-
BEPHYTbCA B CTOPOHY U1, €cnu npu 3TOM
6onbline nanbubl 06XBaTbIBAIOT pyne-
BO€ KOJIECO, MOXXHO MOJNIy4UTb TPaBMy
KUCTU NN 3anACTbA.

Mogenu ¢ ycunutenem pynsa

Ycunutens pyneBoOro ynpasrieHMAa no3Bo-
NAET CHU3UTb yCcunma, HeobxoOMMble AnA
NMoBOPOTa PyneBoro Koneca.

2) Nepanb akcenepartopa

Menans akcenepartopa pacnosaraeTcs
crpasa OT reganv TopMo3a.

C nomolbio nefanu akcenepatopa ocy-
LLeCTBNAETCA ynpaBneHne 4acToToln Bpa-
LLIeHNA KONeHYaToro Bana ABuratens.

tmo2011-001-001_a

1. MMeganb Topmo3a

2. lNenanb akcenepatopa

[nAa yBenuyeHna unm nogaep>kaHua cKopo-
CTUW ABUXEHMA MOTOBE3AeX0a, Haxnma-
Te Ha nefanb akcenepaTopa NpaBoi HOron.
YT0Obl YMEHbLINTL CKOPOCTb ABUXEHUA
MOTOBE34exoa, OTNyCcTUTE Nnefaslb akce-
feparopa.

lNepanb akcenepaTtopa MNOAMPYXMHeHa
1 NPKW OTNYCKaHWUW LOMKHa BO3BPALLATbCA
B MCXOLHOE MOJIOXEHNE, COOTBETCTBYIO-
LLlee 06opoTaM XONOCTOro Xoaa.

MPUMEYAHMUE: He cnenyet pa3bupaTtb
nefanb akceneparopa.

3) MNepanb TOopMmo3a

MNenanb TopMo3a pacnofiaraeTcA cnesa
OT Nejanu akcenepaTopa.

OCHOBHBbIE OPIAHbI YTIPABJIEHWA

MNMepans TopMo3a npegHasHadeHa Anda 3a-
MeaSIeHnA U OCTaHOBKM MOTOBE3/4EX04a.

tmo02011-001-001_a

1. Meganb Topmo3a

2. lNenansb akcenepatopa
,ELJ'IFI CHMXEHNA CKOPOCTWU NN OCTaHOBKW
MOTOBE3[EX0AA HaxuManTe neganb Top-
MO3a NpaBoW HOFOM.

Mepnanb TopMoO3a Moanpy>XXKUHeHa 1 npwu
OTMyCKaHWM AOMKHA BO3BPALLATLCA B UC-
XO[HOE MOSIOXKEHME.

4) Pbiyar nepeknio4eHus
nepepaui

Pbiuar nepekioyeHns nepenad pacronara-

€TCA Ha HUXHEN KOHCONN.

Pbivar ncnonb3yeTtca AnA nepektoyeHns
nepenay.

tmo02014-001-013_a

1. Pbivar nepeknoYeHna nepenay

2. CToAHKa («P»)

3. 3agHuii xon («R»)

4. Hevitpans («N»)

5. lNoseiwwarowas nepenaya (Bnepes) («H»)
6. MoHunxarowaa nepenaya (snepes) («L»)
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OCHOBHBIE OPI'AHbI YTIPABJIEHWA

Mpexae Yem BKMOYUTb nepenady, Heob-
XOAMMO MPUBECTU B AeiCTBMEe TOpMO3a
1 NOSIHOCTbIO OCTAHOBUTb MOTOBE3AEXO/.

KoHcTpykumei Kopo6ku
nepepay He NpeaycMoTpeHa BO3MOX-
HOCTb NepeKsIIoYeHNA nepeaay Bo Bpe-
MA ABVDKEHUA.

CroaHka

Mpy HaxoXAeHUN pblHara nepekoYeHna
nepenad B NonoxeHun «P» TpaHcMmuccua
6M0oKMpYeTCA, YTO MO3BONAET NPeaoTBpa-

TUTb OBUXEHNE MOTOBE34ExX0a.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
Ecnu Bbl He Nonb3yeTecb MOTOBE3-
AexonoMm, nepeBoauTe pblyar nepe-
KJIIOYEeHWNA nepeaay B nonoxeHue «P»
(croaHka). Ecnu pblyar nepekniovyeHun
nepepay He yCTaHOBJIEH B NOJIOXeHue
«P» (cToAHKa), BO3MOXXHO ABWXXeHue
MoToBe3aexoaa.

3agHun xopn

Korma pbluar nepeksioyeHna nepegay Ha-
XOOWTCA B 3TOM MOMOXEHUN, MOTOBE3E-
XO[l MOXET ABMraTbCA 3a[HMM XOLOM.

MPUMEYAHUE: Mpu oBuxxeHun 3agHUM
XOLOM 4acToTa BpalleHWA KoNeH4YaToro
Bana ABuraTena orpaHuyeHa, Takum o6-
pasoM OrpaHUYMBaeTCA U CKOPOCTb ABM-
XEHNA MoToBe34exona Has3a,.
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A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Mpu cnycke 3agHUM XO40M B pe3ysibTa-
Te AeNCTBUA CUMbl TAXKECTU, CKOPOCTb
ABVDKEHUA MOTOBE3exoAa MOXXeT rnpe-
BbiLIaTb YCTaHOBJIEHHOE OrpaHUYeHume.

HenTtpanb

[Tpu BKlOYEHUW HEWTPanu, Nnepeaaya Kpy-
TALLEro MOMEHTa 4Yepes Kopobky nepena
He ocyLLecTBNAETCA.

Moebiwaowaa nepepava
(aBv>xeHue Bnepepn)

Mpy HaxoXOeHUU pblYara NepexkoYeHns
nepegay B 9TOM MOMIOXEHUN BKIIOYaET-
cA nosbllLalollas nepejada. 310 camoe
06bI4HOE MONOXEHNE BO BPEeMA ABVXEHUA,
Ha aTon nepegade MOTOBE3AEX0d MOXET
Pas3BUTb MaKCUMarbHYO CKOPOCTb.

Moxnunxaouwiana nepepaya
(aBM>KXEeHMne Bnepen)

[Mpn HaxoxOeHUW pblyara nepektoYeHns
nepenay B 9TOM MOJIOXKEHNN BKItOYaeTcA
noHuxatowllasa nepegada. MoTtosesnexomn
[OBUXETCA MeASIeHHO, HO Ha Koneca nepe-
[aeTcA MakCUMasbHbIN KPYTALLMA MOMEHT.

EIRIZI0YZT3 Mpu 6ykcupoBKe npuue-
na, nepeBo3Ke TAXENbIX rPy30B, WTyp-

Me NpenAaTCTBUIA, a TaKXXe Ha nogbeme
WUnu cnycke BKJIOYANTEe MOHMKAIOLWLYIO
nepepgauy.




AONMOJIHUTEJIbHbIE OPIrAHbl YINPABJIEHUA

MPUMEYAHMUE: HekoTopble npenynpexjatoLme HakNenkn He nokasaHbl Ha pucyHKax.
Bonee nogpobHaa nHdopmaLuya 0 NpesynpexaaloLmx Haknenkax, npuseaeHa B pasaene
«MPEAYTIPEXKOAIOLUNE APJIbIKU U HAKJIEUK W .

tmo2014-001-009_b
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TUIMOBOW BAPUAHT — [JOMNOJTHUTE/IbHbIE OPIAHbI YIIPABJIEHNA

1) 3aMoOK 3a)KUraHua U KJoum

3amMoOK 3a)KuraHua

3aMOoK 3axuraHma pacriofiaraeTca Ha Bepx-
HEewl KOHCOSN.

tmo2014-001-014_a

1. 3amok 3axuraHua

tmo2011-001-036_a

[OJIOXKEHWA BAMKA 3AKUTAHWA

1. «OFF» (Bbiks.)

2. Monoxerune «ON with light» (Bkn. co cBeTom)
3. ON (Bkn.)
«OFF» (BbIKA.)

B aToM nonoxeHun ko4 MoxeT ObiTb
YCTaHOB/IEH WM U3BNEYeH 13 3amMKa 3a-
KUraHus.

Korpga kftoy B 3aMKe 3a)uraHua HaxoanTcs
B nonoxexun «OFF», anekTpoobopynosa-
HWe MoToBe3aexoda 06ecToYeHO.
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LOMNOJTHUTETIbHBIE OPIAHBI YTIPABJIEHNA

OcTaHoBKa ABuraTenAa ocyllecTsnaeTcA
NOBOPOTOM KJll04Ya B 3aMKe 3aXuraHus
B nonioxeHne «OFF».

Mono)xenne «ON with light»
(ekn. co ceeTom)

Korpa kntod B 3amMke 3axkuraHuAa HaxoamTca
B STOM MOJIOXEHWNW, NOAAETCA HanpAXeHne
B 60pTOBVD CeTb MOoTOBE34exoaa.

[TaHenb NpnbGOPOB BbLIXOAUT U3 pexunma
OXUWAAHMA.

BkntoyatoTcA cBeTOBbIE NPUGOPDI.
BosamoxeH 3anyck asuratens.

ON (Bxn.)

37O NonoXeHne Kitoya B 3aMKe 3axKmraHuaA
aHanoruyHo nonoxenuto « ON with lights»,
3a UCKJIIO4EHMEM TOrO, YTO CBETOBbIE MPU-
60pb! BbIKTIOYEHSI.

Knwou saxuraumsa

DESS (undposasa kogupyemasa npoTuBo-
YroHHas cucrtema)

B kntoy 3axuraHuAa BCTpOEHa 31eKTPOHHaA
CXemMa C YHVKabHbIM LIMMPOBLIM KOAOM.

Cuctema DESS cyuTbiBaeT kopn kio4a
1, ecnu KoY pacrnosHaH, obecrneynBaeT
BO3MOXHOCTb 3arnycka gsuratens.

Tunbl KNoYen

MoToBe3aexo MOXeT 3KCnyaTMpoBaTbLCA

C MCNOMNb30BaHNE TPEX PA3TNYHbIX KITIOYEN

3aXUraHmA:

— HOopManbHbIV KJ1loY (ceporo ugeTa);

— KJtoM, obecneymBatloLnii MakCManbHyo
MOLLIHOCTb (4EepHOro LiBETa);

— OOMONHUTENbHbIA (pabounin) koY anAa
BbIMNOMIHEHMA Pa3NYHbIX paboynx one-
pauuii (opaHxeBoro ugeta).

Kntoun Pa3nnNYHbIX TUMOB OTINYAKOTCA LiBE-
Tamn.
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A NPEAOCTEPEXXEHUE

OnpokuabiBaHue, nepeBopayYnBaHue,
CTONIKHOBEHUEe U NoTepA KOHTpOnA
HaZ MOTOBE3[EeXO0A0M M, KaK pe3ylb-
TaT, cepbe3Hble TPaBMbl Unu ruéenb
BO3MO)XXHbI MPU UCMOJIb30BaHUUN KJIIO-
ya nwob6oro Tuna. Ucnonb3oBaHue
«paboyero» UM HOPManbHOro KJioya
He OTMeHAeT Heo6XoAMMOCTb UCMOJb-
30BaHMA MOTOBe3AexoAa NoaroTos-
JIeHHbIM BoAuUTeNnemM u cobnioaeHus
Mep NpPefoCcTOPOXXHOCTH.

HopmanbHbinn KoY

HopMmanbHbIn KNod BXOAUT B KOMIMIEKT Mo-
CTaBKM MOTOBE34exoa.

[Tpn ncnonb3oBaHUM 3TOrO KJOYa KPyTA-
WM MOMEHT ABUraTenA orpaHu4MBaeTcA
Ha ypoBHe 70% OT MaKCHManbHOrO 3Ha-
4YeHWA, a CKOPOCTb — Ha ypoBHe 70 KM/4.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
Ha kpyTbix cnyckax orpaHu4YeHue 4a-
CTOTbl BpalleHNA KOJIeH4YaToro Basja
ABUraTesia He CMOXXET MpPenATCTBOBaTb
YBe/IMYEHNIO CKOPOCTYN ABUKEHUA MOTO-
Be3/1eX0Aa Bbille YKa3aHHOro 3Ha4eHuA.

ITOT KJIKOY MOXKET UCMOMb30BaTbCA BOAM-
TENnAMK, KOTopble MPEeAnoYnTaloT NaBHoe
YCKOPEHWe Unn AnA ABUXEHWA B YCOBUAX,
KOrAa B MakCvMasnbHOM CKOPOCTW U UHTEH-
CUBHOM YCKOPEHUW HEeT HeobXOAMMOCTH.
Hanpumep, BooMTenm MoryT npeanovecTs
HOPMasbHbIA KoY NpW ABUXKEHUW MO y3-
KM 1 M3BUIIUCTbLIM TpOMam.

Kniou, o6ecneunsaowmmn
MaKCUMasnbHYIO MOLHOCTb

B komnnekT nocTaBky MOTOBE34exona
BXOOMT KJlloY, obecneynsatolimin Makcu-
MasibHYlO MOLLHOCTb; MCMOMb30BaHWe 3TO-
o KJlto4a NO3BOAET BOAWTENIO MOMHOCTHIO
peann3oBaTb KPyTALLMIA MOMEHT, pa3BuBa-
eMbll ABUraTeneM, a Takxke AoCTUYb Mak-
CUMasbHO BO3MOXHOW CKOPOCTM.

JlaHHbIN K04 MOXET MCMOob30BaTbCA BO-
OVTENAMM, KOTopble NpeanoynTaloT bonee
NHTEHCUBHOE yckopeHue, 1 B6onblie noga-
XOOMT ANA YCNOBUIN ABUXEHWA, B KOTOPbIX
HeobXxoAMMbl BbICOKaA CKOpPOCTb 1 6onee
NHTEHCUBHOE yckopeHune. Hanpumep,
Ha OTKPbITOM MECTHOCTU 1 MPAMbIX Tpaccax.




JononHuTenbHbIN KNIOY ANA
BbINOJZIHEHUA paGounx onepauumn

ITOT KoY AOCTYMNEH AN1A 3akasa y opuum-
anbHOro aunepa.

Mpn ncnonb3oBaHUK 3TOrO KJlto4a KpyTA-
LA MOMEHT OrpaHu4YMBaeTCA Ha yPOBHe
50% OT MakCVMasbHOro 3Ha4eHud, a Mak-
CcUMasibHaA CKOPOCTb OBUXEHWA COCTaB-
naet 40 km/.

A NMPENOCTEPE>XKEHUE
Ha kpyTbix cnyckax orpaHuYeHue 4a-
CTOTbl BpalleHUA KOJIeH4YaToro Bana
ABUraTesia He CMOXXET MPEenATCTBOBaTb
YBeIM4YEHUIO CKOPOCTMN ABUKEHUA MOTO-
Be3/exX0Aa Bbille YKa3aHHOro 3Ha4eHWA.

ITOT KJIIOY MOXET ObITb MONIE3EH BOANTE-
JIAM, KOTOPbIE UCMONb3YIOT MOTOBE3AEX0],
B paboumnx obnactax, rae He TpebytoTcA Bbl-
COKaA CKOPOCTb 1 UHTEHCUBHOE YCKOPEHME.

2) Knonka 3anycka gsvrarens

KHonka 3anycka Asuratena pacrnonaraeTca
Ha BepxHen KoHconun. YTobbl 3anycTuTb
OBUraTenb, HAXKMUTE Ha KHOMKY 1 yaep>Xu-
BalTe ee B HaXaTOM MOOXKEHWN.

MPUMEYAHUE: YT06bI 0becneyunTb
BO3MOXHOCTb 3arycka ABuratens, KoY
B 3aMKe 3aXMUraHuA JOSKeH HaxoOUTbCA
B nonoxeHun «ON» nnm «ON with lights».

NMPUMEYAHUE: Ecnu kntoy B 3amke 3a-
XUraHusa octaetca B nonoxernun «ON» 6o-
nee 15 MUHyT, ABUraTenb He MOXeT ObiTb
3anyLLeH, noka KoY He byneT nepeseneH
B nonoxenve «OFF», a 3aTem cHoBa B Mno-
noxexne «ON».

tmo2014-001-014_b

1. KHorika 3anycka asuratesnd

LIOTIOJIHUTETIbBHBIE OPIFAHBI YTIPABJIEHVIA

3) Nepexnioyatenb cBeTa ¢ap

MepekntoyaTenb aanbHero/6nmMxHero ceeTa
dap pacrnonaraeTcA Ha BEPXHEN KOHCOSW.

| S\ s

tmo02014-001-014_c

1. lNepekntoyatens ceeTa ¢ap

HaHHbI nepekntoyaTenb UCNonb3yeTca
ONA BKJlOYEeHNA BNMXKHEro unmu nanbHero
cBeTa dap.

4) MNepekniovarenb
2WD/4WD

MNMepekntoyatens 2WD/4AWD pacnonaraeT-
CA Ha BEPXHEN KOHCONN.

| | /
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1. MNepekntoyatens 2WD/AWD

Korna moToBe3anexo oCTaHOBSEH, a ABura-
Tenb 3anyLLeH, C MOMOLLIbIO JaHHOrO nepe-
KnoyaTena BK/lOYaeTCA pexuM npusoga
TONbKO Ha [1Ba Kosieca Uiamn pexknm nosiHoro
npuBoda.

LnAa nepexknioyeHunn
pexumoB 2WD/4WD moTtoBe3aexop
AOJKEH ObITb ocTaHoBNeEH. MNMpu nepe-
KJIIOYEeHUN BO BpeMA ABMKEHUA MOTO-
Be3fexoAy MOryT GbiTb NMPUYNHEHbI ce-
pbe3Hble MexaHn4YecKune NoBpPeXxAeHus.
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LOMNOJTHUTETIbHBIE OPIAHBI YTIPABJIEHNA

Mpu HaxaTuK Ha BEPXHIOK 4aCTb Ceflek-
Topa nepeksYaTeNa BKIIYaeTCA PeXmM
nonHoro npueoga (4WD).

Mpn HaXaTuUM Ha HUXHIOK YacTb nepe-
KJlo4aTe A BKIOYAETCA PEXUM NprBoaa
TonbKO Ha ABa koneca (2WD). B atom cny-
yae BeayLMMK ABNAIOTCA TOMbKO 3aaHue
Korieca MOTOBE3exoa.

5) NepexnioyaTenb pe>kumos
SPORT/ECO

[MepexkntovaTtens pexumor SPORT/ECO
pacrofiaraeTcA Ha BEPXHEWN KOHCOMN.

icnonbayeTca ana nepekoyeHma mexay
CMOPTUBHBLIM N 3KOHOMUYHBLIM PEXMMAMU
npy ABUXEHUM Ha NOBbILLIAIOLLEN Nepeaaje.

Vg I g /

tmo02014-001-014_e

1. Mepexnoyatens pexumos SPORT/ECO

CnopTuBHbBIN pexnm xapakTepuayeTtca 60-
nee pe3knM OTKIIMKOM Ha HaxaTtue neganu
akcenepaTopa.

MPUMEYAHUE: CnopTuBHbIN pexum
(SPORT) mMoxeT 6bITb akTUBUPOBAH Mpu
1CMonb30BaHUM Kiltoya noboro Tuna 1 obe-
crneyvBaeT MakcMasibHYy0 MOLLHOCTb C UC-
NOMb3yEMbIM KITHOHOM.

Korga akTvBMpOBaH pPexXnm 3KOHOMUK TO-
nnuea (ECO), B pesynsraTe orpaHu4eHunA
OTKJIMKA Ha HaxkaTue neaanu akcenepaTo-
pa 1 OrpaHn4YeHna MakcManbHOro oTKpbl-
TWA APOCCESIbHOW 3aCNOHKW, NoAAEPXKMBa-
eTCA ONTUManbHasA Kpelrcepckaa CKOPOCTb,
4TO NO3BONAET AOOUTHCA CHUXEHUA pac-
Xo[a TonnmBea.

MPUMEYAHMUE: Vicnonb3ynTe aKOHOMMWY-
HbI PEXWM Ha Tpacce C KPynHbIMK HEPOB-
HocTAMU, AnA obecnedeHwA Gonee nnas-
HOrO ABUXEHUA.
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6) MNepexknouarenob
noAaBecKM ¢ NHeBMoNnoga-
kaukou (ACS)

Tonbko mogens LTD

[MepekniovaTenb NOABECKN C MHEBMOMNOA-
kavkon (ACS) pacnonaraeTca Ha BepxHeMn
KOHCOJIN.

\ = \EHS

T

o )
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1. MNepexnoyatens nogsecku ACS

MNepekniovaTens NpeaHas3HadYeH AnA ynpae-
NeHnA NOLBECKOW C NHEBMOMOLKAYKON.

[TopAOoOK M3MeHEeHNA HacTPOeK MoOBECKM
npuseneH B pasaene «MNOABECKA».

7) NepexnoyaTenb
ynpasneHus nedegkomn

Mopgenu ¢ nebegkou

C NMOMOLLbKD COOTBETCTBYIOLLEro nepe-

Kfro4aTena, pacnosioocKeHHOro Ha BepxHen

KOHCOMW, MOXET OCYLLIECTBNATLCA yrpas-
NeHne nedbegkon n3 KoknuTa.

tmo2014-001-014_h

1. MNepexnoyaTens nebeakun

MpaBuna akcnayaTauun nebenku npvse-
[eHbl B COOTBETCTBYlOLIEM PykoBoacTee




Mo aKcnayaTtaunn, KoOTopoe BXOANT B KOMIM-
NeKT NoCTaBkKn MOoTOoBE34EX0a.

8) Boiknouarenb pexxuma
OVERRIDE

Boeikntovatens pexunma OVERRIDE pac-
noflaraeTcA Ha HUXHEN KOHCOMN PALOM
C pblYarom nepeksioYeHna nepeay.

F
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1. Beikmodatens pexuma OVERRIDE

BbikntovaTens Override ncnons3yetca ana
ynpaBneHna cnemyowmmmn byHKUUoHab-
HbIMU BO3MOXHOCTAMU:

1. OTknoYeHNne orpaHuyeHna 4acToThl
BpAaLLEeHNA KofleHYaToro Bana asurarte-
NA NPU OBUXEHWUM 3aJHUM XOJOM, YTO
Nno3BONAET peann3oBaTb MakCUMarbHbl
KPYTALLMA MOMEHT ABUraTens.

A MNPEAOCTEPEXXEHUE

Ucnonb3synte pexum OVERRIDE
TONbKO AJIA TOro, 4To6bl BbiGpaTbcA
Ha MoToBe3jexoae U3 rpa3vu Unu MAr-
KuX rpyHToB. He ncnonb3yite gaHHbIN
pPeXum BO BpeMA HOpPMaJsibHOro ABU-
)KeHUA 3ajHuUM xopom. 3To caenaer
BO3MOXXHbIM ABUWXXEHME 3afHUM XO-
AOM C BbICOKOI CKOPOCTbIO N MOXET
yBeNnu4YMTb PUCK NOTEPU KOHTPONA Haj,
MOTOBE3[EXOA0M.

LIOTIOJIHUTETIbBHBIE OPIFAHBI YTIPABJIEHVIA

2. BpemeHHOe OTK/IoYeHNEe aNeKTPOHHOM
CUCTEMbI 3aLUTbI NMPUBOAHOMO PEMHA
(ecnu TakaAa cucTema ycTaHOBEHa U ak-
TVBMPOBAHa Ha BalleM MOTOBE3AEX0ae).

A NPEJOCTEPE>XEHUE

Ucnonbaynte pexxkum OVERRIDE, Tonb-
KO ecJin HeT BO3MOXXHOCTU MepeKio-
YUTbCA Ha MOHMKAIOLLYIO nepegauyy.
He ucnonbayiite pexxum OVERRIDE
B HOpPMaJibHbIX YCNIOBUAX 3KCMJlyaTa-
uuun. MNMpexae 4yemM BKAIOYMTb JaHHbIN
pexxum, Bcerga y6exxpantecb B OTCYT-
CTBUM NOGNN30CTY NloAen UK NpenAT-
CTBUMN.

3. na yoaneHuAa coobuieHrA o Heobxoaw-
MOCTW MPOBeAEHNA TEXHNYECKOro obcy-
xuBanna « MAINTENANCE REQUIRED»,
cMm. pasgenst « PEJKUM OTOBPAXKE-
HWA COOBLEHUW» wnn « MHOIO-
OYHKLUNOHATIbHBIV INCTITIEN» .

4. [lna nepemelleHna MOTOBE3[exona
B C/ly4ae HeMcrnpaBHOCTY Mefan akcese-
patopa (cm. pasgen «[TOMCK U YCTPAHE-
HWE HEWCTIPABHOCTEW)).

YT1o0bl BkMoUnTh pexkum OVERRIDE, Bbi-
nosHMTE creaytollee:

1. HaxaB v yaepxuBaAa BblKftoYaTeNb
OVERRIDE, nnaBHO HaxumalnTe Ha ne-
nanb akceneparopa.

MPUMEYAHUE: Mpn ncnonbsoBaHum
pexxuva OVERRIDE Bo Bpema aBuXeHnsA
3aJH1M XOA0M Ha naHenu npubopos byaeT
oTobpaxaTbcA B BUae «OeryLien cTpokmn»
coobuleHne «OVERRIDE» ona noaTBepx-
OEeHNA aKTUBaLMN JaHHOW (DYHKLMN.

2. 4710661 OoTKNtOUNTL pexkum OVERRIDE,
NMPOCTO OTMYCTUTE COOTBETCTBYHIOLLMN
BblKJIlOYaTESb.
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LOMNOJTHUTETIbHBIE OPIAHBI YTIPABJIEHNA

9) MNepexknwouarenb AUHaAMM-
YecKoro ycunurtens pyne-
Boro ynpaeneHusa (DPS)

Bce mogenu, kpome BASE

C nomolblo JaHHOrO nepekyaTend
OCYLLEeCTBNAETCA U3MEHEHNE PEXMMOB
paboThbl AMHAMUYECKOrO YCUnMTena pyre-
Boro ynpasnenua (DPS, Dynamic Power
Steering).

YT06bl M3MEHUTb PEXMM PabOTbl 3/1EeK-
TPOyCUNUTENA pPynA, HEOOXOAMMO HaxaTb
N YOEPXMBATb COOTBETCTBYIOLLNIA BbIK/O-
4yaTeNlb MUHUMYM B TeYeHue 2 CekyHn.
Ecnu yoepxusaTb KHOMKY MeHee 2 cekyHa,
OyneT oTobpaxkaTbCA BbIOpaHHbIN B HACTO-
AWM MOMEHT pexum paboTbl 3NeKTPO-
yeunuTena.

tmo2014-001-014_f

1. MNepexnoyatens DPS
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MHOIrooyYHKUUNOHAJNIbHAA NMAHEJIb NPUBOPOB
(LCD) (MOAEJIN BASE U DPS)

MaHenb npubopos (LCD) pacnonoxeHa
Ha pyneBOM KOTOHKE.

A MNPEAOCTEPEXXEHUE

He nameHsanTe pexxumbl pa6oTbl gucn-
neA BO BpemA ABWXKeHUA. BosmoxxHa
noTepA ynpaBieHUA.

OnucaHue naHenu npuoéopos

tmo02011-001-702_d

OBO3HAYEHUE PEXKUM
«P» CTtoAHka
«R» 3aaHnii xon
«N» HelnTtpanb
3 «H» lNoBbiwatollan nepefaya
tm02013-001-100_a «Ly [MoHmxatoLaA nepenaya

1. BbibpaHHaa nepenaya

1. KHonka Bblbopa pexxvuma nHanKaumm

2. VIHankaTop BbibpaHHOV nepeaaqn

3. OcHoBHovi aucrnnen

4. Ykazatenb ypoBHA TOMN/MBa

5. VInankatop pexuma 4WD

6. VIHaukaTop HU3KOro ypOBHA TOMIMBa

7. inaukatop CHECK ENGINE (nposepb
ZBuratesb)

8. VIHamnkaTop BKIOYeHWA AanbHero ceeta ¢ap

9. VIHankaTop eanHUL n3MepeHua CKopoCTu
(Munn/km B 4ac)

10. VinaukaTtop pemHa 6esonacHocTn

11. IHankaTop crnopTBHOIro pexuma

1) KHonka BbIGOpa pe)Xxkumos
UHANKaUMN

KHonka Bbibopa pexunmoB MHAMKALWN 1C-
nonb3yeTcA ONA nepemeLleHna no nyH-
KTaM MEHI0 1 U3MEHEHWA HacTPOEK Mna-
Henu NprubopoB.

2) NugukaTop BbiOpaHHOW Nepegaumn

3ToT Aucnnel nokasbliBaeT BbiBpaHHYIO
BaMU nepegady.

3) OcHOBHOW gucnnen

OcHoBHOWM aucnnen ucnonb3yeTtca ANA
oTobpaKeHNA MHOMOYUCIEHHbIX hYHKLMI
naHenu Npubopos..

BoamoxHble pexvimbl onvicaHbl B pa3aene
«PE>KUMbI MHOIMO®YHKLUMOHATIbHON
TAHEJIN TTIPUEOPOB» .

4) Yka3saTenb YPOBHA TOMJIUBA

CermMeHTHbIN MHAMKATOP HEMPEPLIBHO OTO-
OpaxkaeT KoNn4ecTBo Tonnvea B Gake.

tmo02013-001-100_b

1. Ykasatesnb ypoBHA Tonavsa
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MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MNMAHEJIb lTPUEOPOB (LCD)

(BASE 1 MOJIEJIV C DPS)
5) Muaukartop pexuma 4WD

5

CeTALLaAcA curHanbHaA namna ykasblBaeT
Ha To, 4TO BKJIoYeH pexum 4WD.

6) NlnaukaTop HU3KOro YpoBHA
Tonnuea

")

CBeTALLMINCA MHANKATOP YKa3blBaeT Ha TO,
4yTO B Hake octanocb meHee 12 n Tonnuea.

7) UnpguxkaTtop CHECK ENGINE
(npoBepb agBUraTenno)

L

CurHanbHas namna ykasbiBaeT Ha Hanndme
HencnpaBHOCTY ABUraTend — CM. COObLLe-
HVe Ha MHOrOMYHKLMOHANbHOM AUCHNEe.

Mwuratowmn nHAnMKaTop ykasblBaeT Ha TO,
4TO aKkTMBMpOBaH pexum LIMP HOME (pe-
KUM LWaAALLEero BO3BpaLLeHua).

Bonee nogpobHaa nHbopmMaumAa nprBene-
Ha B pasaene «[TOUCK N YCTPAHEHWE
HEWNCIPABHOCTEW».

8) NuaukaTop BKJIIOYEeHUA
AanbHero ceeta gap

=0

BkntoyeHne curHanbHom namnbl yKkasbiBa-
€T Ha TO, YTO BKJ/IOYEH AanbHWii CBET dap,
N KIIOY B 3aMKe 3aXKMraHna HaxoguTea B Mno-
noxerue «ON with light» (Bkn. co ceeTom).

9) UngukaTop eaguHUL U3MEpPEHUn
CKOpPOCTH

mph

Km/h

CurHanbHas namna ykasbiBaeT MCMosb3y-

eMble B AaHHbI MOMEHT edVHULbl N3Me-

peHuA.

10) UngukaTop pemHsA
6e3onacHocTMn

/é\
rOpHLLI,aH CUrHasbHaA NamMna yKa3blBaeT

Ha TO, 4YTO HE MNMPUCTErHYyT PEMEHb 6es-
OMnacHOCTW BOOAUTENA.

54

11) MlugukaTop CNOPTUBHOIO
pexxuma

S

Ecnu curHanbHas namna ropuT, akTUBMPO-
BaH CMOPTUBHbBIA PEXMNM.

Pe>xmmbl mHOrotyHKkLno-
HanbHOM NaHenu Npuoéopos
Pe>xum oToOGpa>keHnAa CKOpocTuU

B naHHOM pexxrmMe Ha OCHOBHOM aucnnee

0oTObpaxaeTcA CKOPOCTb ABUXKEHNA MOTO-
Besaexoda (B KM/4 UM B MUNAX B 4ac).

vdd2008-001-084

Pe>xum oTo6GpakeHUsa 4acToTbl
BpalLleHUA KOJIeHYaToro Bana

B naHHOM pexume Ha OCHOBHOM AuUcrnee
oTOBpaxaeTca 4acToTa BpaLleHWUA KOneH-
4aToro Bana (06/MuH).

vdd2008-001-089

KomOuHMpOBaHHBbIN pe)Xum

B naHHOM pexume Ha OCHOBHOM Aucrnee
oTobpaxaeTcA CKOPOCTb ABMXKEHMA MOTO-
BE34exo[a ¥ YacToTa BpalLeHuA KoneHYa-
Toro Bana.

vdd2008-001-085_a

1. CkopocTb ABMXEHWA MOToBe3aexoaa
2. YacToTa BpaleHua KoneH4YaToro sana
ABuratena




MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MAHETIb NPUEOPOB (LCD)

Opometp (OD)

OpomeTp nokasblBaeT (B KMIOMETpax Uim
MuUnAx) obliee paccToAHne, NpoinaeHHoe
MOTOBE3AEXOLOM.

vsi2009-018-030

Yacbl
OTobpaxaloT Tekyllee BpeMs.

(BASE VI MOAEJIVI C DPS)

CuyeTymk moTo4acoe 3a noe3gky (TH)

ITOT CcYeTUYMK nokasbiBaeT BpPeMsA, Mnpo-
leallee ¢ MOMeHTa BKJIIOYEHNA 31EKTPO-
obopynoBaHua MoToBesaexoda. CueTumnk
MOXHO MCMOb30BaTh A4J1A M3MEepeHna Bpe-
MEHW, 3aTpayBaeMoro Ha NnpoxoxaeHune
OT OAHOW TOYKM Ha MapLUpyTe A0 APYron.

vsi2009-018-032

vmo2011-008-001

Mpolieaypa yCTaHOBKY 4acoB NpreeaeHa B
pasnene « HACTPOWKA TAHEJIN T1PU-
BEOPOB».

Cuetumuk nytu (TP)

ITOT cyeTHMK oToBpaxkaeT ANUHY nyTwu,
NPONAEHHOIrO0 C MOMEHTa MocneaHero
cbpoca nokasaHun. [1pongeHHoOe paccTo-
AHWEe oTobpaxaeTcA B KMIOMeTpax uan
MUNAX.

vsi2009-018-031

CYeT4MK MOXHO MCMOoMb30BaTb ANA OLEH-
K1 pacxofa TOMAuBa UNu AnA onpenene-
HVA PacCTOAHMA MeXAy ABYMA TOYKaMu
Ha MapLupyTe.

[nA cbpoca nokasaHuit cHeTHMKA NyTU Ha-
XMUTE N yOepXUBanTe B TedeHne 2 ce-
KYHZ KHOMKY BblOOpa pexxuma MHANKaLUN.

[na cbpoca nokasaHW cHeTYMKA MOTOYa-
COB HaXMUTe U yAepXunBanTe B TeYeHue
2 cekyHA KHOMKY Bblbopa pexuma nHan-
Kauuu.

CueTumk moTtoyacos (EH)

ITOT CHETUMK MOKa3bIBaET BpemA Hapa6OT-
KW aBuraTtena.

vsi2009-018-033

Pe)xum oToGpakeHMa coooLLeHnn

Ha ocHoBHOM amcniee MoryT oTobpaxaTb-
€A BaxKHble MHOPMaLMOHHbIE COOBLLEHMNA.
CM. NpuBEOEHHYIO HUXe Tabn.

B cnydyae HapylieHvA HopmanbHoN paboTsl
OBUraTenA Ha OCHOBHOM AMCMjiee B Buae
OeryLiemn CTpokM MOXET 0TobpaXaTbCA Co-
obLLeHNe, NOABNEHNE KOTOPOro MOXET CO-
NPOBOXAATbCA BK/IIOYEHNEM CUFHANBHOWN
namnel. bonee nogpobHaAa nHdopmauma
npuseneHa B pasaene «[TOUCK W YCTPA-
HEHWE HEUCITPABHOCTEW>.
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MHOIO®YHKUNOHATIbHAA MNMAHEJIb MMPUBEOPOB (LCD)
(BASE V1 MOZEJIV C DPS)

COOBLLEHUE
(HOPMAJIbHbIN
PEXXWM PABOTbI)

HA3HAYEHUE

BRAKE

CooblieHne oTobpaxaeTcA, Korga TOpMO3 HEMPEPbLIBHO yAepxnsaeTca
B TeyeHue 15 cekyHz (CKOpOCTb ABUXEHMNA [0MXKHA ObiTh Bbille 5 Kv/4)

OTobpaxaeTca Npu nogade HanpaxeHna B GOPTOBYIO CETb MOTOBE3AEXOAa

NORMAL KEY npu NCMOMb30BaHNN HOPMasbHOMO Kilto4a
PERFORMANCE OTobpaxaeTcA nNpu nodade HanpAXeHWA B OOPTOBYIO CETb MOTOBE3AEX0Aa
KEY MpW UCMOb30BaHMK Kitoya, 06ecrneymBaloLLero MakCMmarbHyl MOLLIHOCTb
WORK KEY OTobpaxkaeTcA Npu BKOYEHUN MUTAHWA, €CNN UCMONb3YeTCA «Paboyminy

KoY

OTobpaxaeTcA, ecnu HaxaT BbiklovaTens pexuva OVERRIDE, a pbivar
OVERRIDE

nepeknyeHna nepeaay Haxoautea B nonoxexHnn REVERSE

Korpa pemeHb 6e30MacHOCTV BOAMTENA He MPUCTErHYT U CKOPOCTb [ABUXE-
SEAT BELT HMA Hke 10 KM/, oToBpaxaeTcA COOOLLEHNE 1 TOPUT CUrHANbHaA namna.

OrpaHuyeHuA KpyTALLEro MOMEeHTa ABUraTena He NPouCXoanT

ENGINE LIMITATION
ENGAGED FASTEN

Koraa pemeHb 6€30MacHOCTV BOAUTENA HE MPUCTETHYT U CKOPOCTb [ABUXE-
HVA Bbile 10 KM/4, oTobpaxaeTcA COOOLLEHME U FOPUT CUrHabHaA namna.
CvicTema ynpasneHva ABuratenem orpaHnynT 4acToTy BpalleHnA KoneHya-

SEAT BELT TOro Basa ABuUraTena u CKOPOCTb ABMXEHUA NpubnnantensHo Ao 20 Km/y
DPS MAX Yeunutenb QyHKUMOHUPYET C MaKCMabHOW NPOU3BOANTENBHOCTbIO
DPS MED Yceunutens GyHKUMOHNPYET CO CPEAHEN NPON3BOANTENBHOCTbLIO
DPS MIN Yennutens GyHKUMOHMPYET C MUHMMANbHOW NPON3BOANTENBHOCTbIO
ﬁggR};EMODE OTobpaxaeTcA, Kora akTMBMPOBaH CMOPTUBHbBIN PEXUM
ECO MODE OTobpaxaeTcd, Koraa akTUBMPOBaH PEXUM 9KOHOMUK TOMNSIMBa
MAINTENANCE OTobpaxaeTcA Ha naHenu NprMbopPoB NpPU NPUBANXKEHMN CpOKa TEXHUYe-
REQUIRED™ cKoro obcnyXunsaHua

OTobpaxkaeTcA, Korfia cucTema 3aLmThl MPUBOAHOMO PEMHA akTUBKPYeTCA
LOW GEAR Ha noBbILLaloLLEN Nepedade. (ecnu Takaa CUCTEMA YCTaHOBNEHA U akTUBW-

poBaHa Ha BalleM MOTOBe3aexoae)

W Y7061 yaanuTe coobuieHne « MAINTENANCE SOON» (CKOPO TEXHWYECKOE OBb-
CNY>XMBAHWE), BbinonHuTe cnepytollee:

1. YcTaHOBWTE pbidar NepekstoveHma nepefad B nofoxeHue «Py.

2. [ToBepHUTE KNtoY 3axkmraHna B nonoxeHune «ON». [lpuratens He 3anyckanTe.
MPUMEYAHMUE: LLarn ¢ 3-ro no 9- AomXHbl ObiTh BbIMOIHEHbI B TEYEHME 5 CEKYHA.
3. Haxxmute n YOEPXKMBAUNTE nepeknioyatens OVERRIDE.

4. HaxxmuTe 1 oTnycTuTe nefans TOpMO3a.

5. Otnyctute nepekntodatens OVERRIDE.

6. Haxxmnte n otnycTnTe nepanb TopMo3sa.
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MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MAHEJIb MPUEOPOB (LCD)

7. Haxxmute n YOEPXKUBAWTE nepeko-
yatens OVERRIDE.

8. HaxmuTe n otnycTtuTe negans Topmosa.
9. OTtnyctute nepeknodatens OVERRIDE.

10. [NoBepHWTE K/tOY B 3aMKe 3axKuraHuA
B nosfioxeHne «OFF».

MPUMEYAHME: He noBopaymBaiTe Koy
B 3amMKe 3axuraHua B nonoxeHune «ON»,
rnoka naHesnb NpnbopoB He OTKIIYNTCA.

Pe>xum npocmoTpa KofoB
HeucrnpaBHOCTEN

YT0oObl NEepenTn B pexnm oTobpaxxeHus
KOZIOB HEMCMPABHOCTEW, HAXMUTE 1 yaep-
XMBanTe KHOMKY Bblbopa pexrma nHanka-
UMY BO BPeMA NepekioyeHna aansHero/
onvxHero ceeTa dap (Tpu umkna).

MepemewieHne No NyHKTam
MEeHIO NaHenu Npuoopos
(LCD)

OcHOBHOW peXxum paboTbl

[Mocne 3anycka gBuratena MHOrodyHk-
UMOHabHbIA AMcnnen moxeT paboTaTb B
OAHOM 13 CNeayLLMX PEXMMOB:

— CKOpPOCTb [BUXEHNA MOTOBE3AEeX0Aa.

— OTobpaxeHune 4acToTbl BpaLLEHUA KO-
neH4aToro Bana asuratena (RPM).

— OpHoBpemeHHoe oTobpaxeHne obounx
yKazaHHbIX NapameTpoB (KoMBUHUPOBaH-
HbII PEXUM).

I3mMeHeHne pexxnmoB OCyLLEeCTBAETCA B
cneaytoLLeit NocneoBaTeNbHOCTH:

1. MNepeBenuTe KNOY B 3aMKe 3axKuraHuna
B nonoxeHne «ON», 4ToObl BbIBECTMH
9/1eKTPOOOOPYAOBAHNE N3 PEXMMA OXM-
naHuA.

2. [loxonTech 3aBepLueHnA oTobpaxeHuA
NPVBETCTBEHHOIO COOBLLIEHNA.

3. HaxxmuTte KHoMky Bblbopa pexinma nH-
AvKaumy, 4Tobbl BbIBECTU Ha AMCMNen
oTobpaxeHne OD (omomeTp).

4. HaxxmuTe KHOMKy BblIGopa pexxnma nHam-
Kaunmn v yaep>xmeanTe 2 cekyHApl.

Pexum 6ynet nameHeH Ha Speed (cko-
pocTb), RPM (o6opoTsl) nunn Combined
(KOMBUHMPOBAHHbIN).

(BASE 11 MOJAEJIV C DPS)

vdd2008-001-083

5. [InA BbiGOpa Opyroro pexuvma nosTopamn-
Te waruv 3 n 4 go JOCTUXEHNA Xenaemo-
ro pesysnbraTa.

JONoONMHUTENbHDbIA PEeXUM
paboTtbl gucnnes

B nononHutensHom pexume paboTbl Amcn-
neA OOCTyNHbl cnenyowme hyHKUMK:

— OpomeTp.
— Yacsl.

— CyeTyurK NyTu (C BO3MOXHOCTLIO cOpoca
rnokasaHun).

— CyeTunk MoTO4acoB (C BOZMOXHOCTbIO
cbpoca nokasaHui).

— CYeTYMK MOTOYaCOB.

HaxXxmuTe 1 oTnycTmuTe KHOMKY BblibOpa

pexvmMa UHAUKaLMmn, YTobbl nepenTn ns

OCHOBHOIO pexuMa paboTbl aucnnen B Ao-
NONMHUTENbHbIN.

tmo02011-001-702_c

1. KHorika Bbi6opa pexuma nHanKaumm

BbiBpaHHbIN nokasaTenb BbiCBEYMBaAETCA
Ha gucnnee B TedeHne 10 cekyHa, nocne
4Yero AMCNNen Bo3BpaLlaeTcA B OCHOBHOM
pexunm paboTbl.

Ecnu Tpebyetca ob6HyNUTb nokasaHuA
cbpacblBaeMOro mHamkaTopa, Haxmu-
Te KHOMKYy Bblbopa pexvma UHAnKaLum
N yOEPXVBaNTe ee B Te4eHne 2 cekyHm.
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MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MNMAHEJIb lTPUEOPOB (LCD)

(BASE W1 MOAEJIN C DPS)

Hacrpoiika naHenm npu6éopos

YcTaHOBKa 4acoB

BbiBeas Ha amcnnen otobpaxkeHue 4acos,
NCMONb3yNTe KHOMKY BbIOOPa PEXMMOB UH-
Ovkaumm, 4Tobbl HACTPOUTb UX:

vmo2011-008-001_a

1. KHorka Bbibopa pexxuma nHaMkaumm

2. Bpema

1. Haxxmute v YIEPXKVBAUTE kHonky (130-
OpaxeHune Ha aucrnee 6yaeT MUraTh).

2. Haxunmaa kHonky, BbibepuTe 12-4acoBon
(12H) nnn 24-vyacosow (24H) dopmaTt
0TOBPaxeHWA BPEMEHMW.

3. Ecnu BbIbpaH 12-vacoBon opmat, Ha-
XUMaA KHOMKY, BbIOEpUTE BPEMA CYyTOK
Am («A») nnu Pm («P»).

4. Haxxmute v YAEPXKUBAWTE kHonky.

5. Haxunmas KHOMKy, yCTaHOBUTE MepBYIO
LUMpy B NO3ULIMM Hachl.

6. Haxxmnte n YAEPXKVBAWTE kHomMKy.

7. Haxunmaa KHOMKy, yCTaHOBUTE BTOPYIO
umdpy B NO3ULMK Yachl.

8. Haxmnte n YAEPKVBAWTE kHorky.

9. HaxnmaA KHOMKy, yCTaHOBUTE MEPBYIO

undpy B NO3NULAM MUHYTBI.

10. HaxxmuTe v YAEPXKUBAWNTE kHonky.

11. HaxxrmaA KHOMKy, yCTaHOBUTE BTOPYIO
undpy B NO3MUUM MUHYTBI.

12. HaxkxmnTe KHOMKY ANA COXpaHeHuA
HacTpoek (Ha gucnnee oTobpasnTeA
CLOCK).

NMPUMEYAHMUE: Tekyuiee BpemAa byaeT

oTobpa)xaTbcA Ha aucnnee B TeveHue 10

CEeKyHJ, Noce Yero oH BEPHETCA B OCHOB-

HOW pexxuM paboTsbl.
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BbiGop eauHUL, u3MepeHun
(km/h nan MIPH)

B 3aBoackux ycnosmAax cnvaoMeTp, OA0-
MeTp M cyeTuymk npobera HacTPOEHbI
Ha oTobOpa)XeHue nokasaHuin B MUAAX,
HO MX MOXHO NepeHacTpoOUTb Ha OToBpaxe-
HWe nokasaHuii B kunomeTpax. ObpaTtutech
K aBTOpM3oBaHHOMY Annepy Can-Am.

BbiGop A3bIika oTOOpa>keHuna
nHdopmayum

A3blk oTobOpaxeHua nHdopmMaunm Ha na-
Henn NpnBopPoB MOXET ObliTb N3MEHEH.
Y3HaTb nepeyeHb BO3MOXHbIX A3bIKOB
N U3MEHWTb HAaCTPOWKK NaHenn Nnpubopos
B COOTBETCTBUYM C Balwvmu npeanovTeHna-
MU MOXHO, 06paTMBLLUNCL K aBTOPU30BaH-
Homy aunepy Can-Am.




MHOIoO®oYHKLUNOHAJIbHAA NAHEJIb NPUBOPOB
(AHAJNIONo-UM®POBAA) (MOAEJIN XT, XT-P U LTD)

OnucaHue naHenu nNnpuoéopos
MaHenb Npubopos (aHanoro-UudpoBan) pacrnonaraeTcaA Ha PyNeBon KOMOHKE.

AHanoro-undpoBaa naHenb NPMOOPOB COCTOMT 13 UMMPOBOro AMCnies 1 AByX aHanoro-
BbIX ykasaTtenewn (cnuoomMeTpa 1 TaxomeTpa).

Ha undposom ancnnee otobpaxaloTcaA CerMeHTHble yka3aTenn TeMnepaTypbl ABUraTend
1 YPOBHA TonnnBa B Gake.

CurHanbHble nammbl pacnonaratoTcAa Ha 060MX aHanoroBbIx yKasaTtenax.

1 11 2 6 3 7 4

tmo2014-001-010_a

A NPEJOCTEPEXXEHUE

He nameHnsanTe pexxumbl paboTbl gucniea Bo Bpema ABMKeHUA. BosamorxHa notepsa
ynpaBJieHUA.
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MHOIO®YHKLUNOHATIbHAA MNMAHETIb NPNEOPOB (AHATIO O-LUN®POBAA) (MOAESIN XT,
XT-P U LTD)

1) AHanoroBbliA cNUMAOMeETp

OTobpaxkaeT CKOPOCTb ABMKEHMA MOTOBE3AEX0Aa B KM MM MUNAX B Yac.

2) Knonka MODE (M)

Haxatne kHonkv MODE (M) npuseneT kK nocnegoeaTesibHOMY OTOOPaXeHNo MyHKLWNA
OCHOBHOrO UMdPOBOro Aucrnes.

MOCNEAOBATENIbHOCTb ®YHKLIUN NMAPAMETPbI
[Moggecka ¢ NHEBMOMOAKAYKON Ona nameHexHuAa Hactpoek (¢ 1 no 6)
(Tonbko mogens LTD) HaxxumanTe kHonky ACS
Haxumante SET (S), 4Tob6bl BbIGpaTh HEOOXOANMOE
Lindposon aucnnen muraet 3Ha4eHue, a 3atem Haxmute MODE (M),

4TOObI COXPaHNUTL Ero

HaxumanTte SET (S), 4Tobbl BbIOpaTh HEOOXOANMOE
3HaveHue, a 3atem Haxmnte MODE (M),
YTOObI COXPAHUTL Ero

MHorodyHKUMOHaNbHbI
ovcnnen muraet

3) Knonka SET (S)

HaxaTtve kHonku SET (S) npvBedeT K nocneaosaTeibHOMY 0TOOPaxXeHuo MyHKLWN A0-
NONMHUTENBHOIO UMMPOBOro aAMcnnen.

MOCNEANOBATENIbHOCTb ®YHKLIUN OTOBPAXKAEMAA UH®OPMALINA
Yacel XX:XX (dbopmat 24:00 )
XX XX A nnmn P (popmat 12:00 AM/PM )

OpomeTp XXXXX. X km nnv mi

[nvHa noesgkn — cuetunk A (TRIP A) XXXXX. X km v mi

[nvHa noeaakn — cyetunk B (TRIP B) XXXXX. X km vy mi
CyeTymk moTo4dacos (Hr) XXXXX. X
MpoponxutensHocTs noesaku (HrTRIP) HXXXXX. X

Y706bI COPOCUTH MOKa3aHWA CHETYMKOB Noe3akn, Haxmute kHonky SET (S) n yaepxusai-
Te ee B TeyeHne 3 CeKyHA,.
4) Ananoroebiii TaxomeTp (06/MuH)

[Mpubop M3mMepAeT 4acToTy BpalleHWA KoneH4YaToro Bana asuratena (06/muH). [na no-
Nly4eHVA AeNCTBUTENBHOMO 3HaYeHMA YaCTOThl BPaLLEHNA KOEHYaToro Bana ABuratena
HeobXxoaMMO nokasaHuA npubopa yMHOXUTb Ha 1000.
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MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MAHETIb MNPUBEOPOB (AHATION O-LUN®POBAA) (MOAETIN XT,
XT-P UV LTD)

5) CurHanbHble famnbl

CurHanbHble namnbl UHHOPMUPYIOT BOAUTENA O PA3MNYHbIX YCNOBMAX PaboTbl N HEWC-
npaBHocTAX. CuMrHanbHasA namna MoXeT BK/loHaTbCA Kak OTAENbHO, Tak U B COYETaHUM
C Apyrumu namnamu.

CUrHAJNIbHAA
JNIAMMA (-bl) HA3HAYEHUE
CWHgiebele Bkn Ecnn knioy B 3aMKe 3axkunranua HaxoamTeA B nofioxxeHun «ON» u
namnbl | ABUraTenb He 3anyLLleH, ropAT BCE CUMHAsbHbIE TaMrbl
ia Bkn. | Huskui yposeHb Tonnvea

Bkn. | HeucnpaBHOCTb cucTeMbl ynipaBneHna apuratenem

Bkn. | Bbicokas Temnepatypa gsuratena

Bkn. | BknioveH panbHuii ceeT dap

He NPUCTErHYT peMeEHb 6e3onacHocTn BoanTena. MolHoCTb ABuraTena
Bkn./ 6y,qu OorpaHn4eHa, CH1XxXeHne CKOpOoCTn ABUXEHNA 1 yxXydlleHne aKennya-

B OlO

/) MutaeT | TALMOHHBIX Ka4eCTB MOTOBE3AEXOza. CoobLLieHne Ha OCHOBHOM LIMPOBOM
<r nucnnee: «FASTEN SEAT BELT» (MPUCTEMHUTE PEMEHb BE3OMMAC-
HOCTW)
SPORT Bkn. | BkiodeH cnopTuBHbLIN pexiim

Bkn. BkntoyeH PEXNM 3KOHOMUIK TONNKMBa

®

6) OcHoBHOM uncpoBo anucnnein

Ha aucnnee B pexwvmMe peanbHOro BpemeHu oTobpaxaeTca rnofesHaa Aaa BoauTena
nMHMopMaLmA.

7) MHorocgyHKUNOHaNbHbIA AUcnaen

MoxeT oTobpaXkaTbCA CKOPOCTb ABUXEHNA MOTOBE34exX0[a UK YacToTa BpalleHna Ko-
nenHvatoro Bana asuratenda. Cm. « KHOMKA MODE (M)» B Tekylem pasgene.

Takxxe MoryT oTobpaxaTbcA BaxkHble coobLeHna. CM. NPUBEAEHHYIO HUXe Tabn.

B cnyyae HapylleHua paboTbl gBuratena otobpaxeHne MHPOoPMaLMOHHOMO COobLLIEHMA
MOXET COMPOBOX/AATbCA BKIIIOYEHWEM CUrHaNbHOM Nnamnbl. bonee noapobHas nHbopma-
una npueeneHa B pasnene «MONCK U YCTPAHEHWE HEUCTIPABHOCTEW».
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MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MNMAHETIb NTPUEOPOB (AHAJION O-LiN®POBAA) (MOAETIN XT,

XT-P U LTD)
COOBLEHUE HA3HAYEHUE
BRAKE CooblleHre oTobpaxaeTcA, Korga TOPMO3 HEeMNpepbIBHO yAepXuBaeTcA
B TeyeHune 15 cekyH[ (CKOPOCTb ABMXEHUA O0MKHA ObiTb BbilLe 5 KM/4)
OTobpaxkaeTcA npwv nogave HanpAXeHnA B OOPTOBYIO CETb MOTOBE34EX0Aa
NORMAL KEY Npu UCMOb30BaHNV HOPMasbHOrO KJloya
PERFORMANCE OTobpaxkaeTcA npw nojave HanpAXeHnA B OOPTOBYIO CETb MOTOBE3exX0a
KEY npuv UCMOJIb30BaHMK Kitoda, 06ecrnevnBatoLLLero MakCyMabHy0 MOLWHOCTb
WORK KEY OTobpakaeTcaA Npu BKIIIOYEHWIN MUTAHWA, ECIN MCMOMb3YeTCA «Pabouminy KoYy
OVERRIDE OTobpaxaeTcA, ecnu HaxaT BbikntoyaTenb pexuma OVERRIDE, a pbluar
nepektoyYeHna nepeay HaXoAUTCA B MONOXEHUN «R»
Koraa pemeHb 6e30MacHOCTY BOAUTENA HE MPUCTErHYT Y CKOPOCTb ABUXKE-
SEAT BELT HVA Hke 10 KM/Y, oTobpaskaeTcA CoobLLEeHVEe 1 rOpUT CUrHanbHaA namna.
OrpaHnyeHna KpyTALLero MOMeHTa ABUraTesna He NPOUCXOANT
Koraa pemeHb 6e30macHOCTY BOAUTENA HE MPUCTErHYT 1 CKOPOCTb ABUXeE-
EII:II(GEIRIEIIEJIIDVIILRASTIT%N HKA Bbilwe 10 KM/, oTobpaxkaeTcA cCOoOLLEHME U FOPUT CUrHabHaA namna.
SEAT BELT Cuctema ynpasneHua gsuraTeniem orpaHMYnT 4YacToTy BpalleHnA KoneHYa-
TOro Basfia ABWUraTensa v CKOPOCTb ABVXKEHMA NpubnmnsnTensHo 1o 20 K/
DPS MAX Yeunutens yHKLUMOHUPYET C MakCUMasibHOW NPOV3BOANTENIbHOCTbIO
DPS MED Yeunutens hyHKUMOHUPYET CO CPeAHEN NPOV3BOANTENBHOCTLIO
DPS MIN Yceunutenb QYyHKUMOHVMPYET C MUHMMASTbHOW NPOVU3BOAUTENBHOCTbIO
iE?R};EMODE OTobpaxaeTcA, Koraa akTUBMPOBAH CMOPTUBHbIN PEXUM
ECO MODE OTob6paxaeTca, Koraa akTMBMPOBaH PEXMM 3KOHOMUN TOMVBa
MAINTENANCE OTobpaxkaeTcA Ha naHenv NpMOOPOB NpY NPUBAVXKEHUM CPOKa TEXHUHYECKOMO
REQUIRED" obcnyXrBaHuA
OTobpaxaeTcA, Koraa cucTeMa 3allinTbl MPUBOAHOIO PEMHA akTUBMPYETCA Ha
LOW GEAR rnoBblLWaloLen nepeaye. (ecnm Takaa cucTeMa yCTaHOB/IEHa 1 akTUBMPOBaHa
Ha BallleM MOTOBE3eX0/e)

M Y7066l yoanuTb coobuleHne « MAINTENANCE SOON» (CKOPO TEXHWNYECKOE OB-
CNY>XXNBAHWE), BoinonHnTe crneaytoLlee:

1. YCcTaHOBUTE pblyar NepekyeHns nepe-
[ad B rnonoxenue «P».

2. [ToBepHUTE KIIIOY 3aXKUraHuA B Nosoxe-
Hue «ON». [IBuraTtenb He 3anyckanTe.

NMPUMEMAHMUE: LLarv ¢ 3-ro no 9-n gonx-
Hbl ObITb BbIMOMHEHbI B TeyeHne 5 cekyHa,

3. Haxmute n YOEPXXUBAWTE nepeknio-
yaTens OVERRIDE.

. HaxxmuTte 1 oTnyctute nenanb TopMosa.
. Otnyctute nepekmovatens OVERRIDE.
. HaxxmuTte 1 oTnyctute nenanb TopMosa.

. Haxxmute n YAEPXKNBANTE nepeksio-
yatens OVERRIDE.

8. HaxxmuTe v oTnyctuTe nefans TopMo3a.
9. OTtnyctuTte nepekntodatens OVERRIDE.

10. [ToBepHUTE K04 B 3aMKe 3axuraHuA
B nonoxexune «OFF».

~N o o b
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MPUMEYAHME: He noBopaymBanTe kou
B 3aMKe 3axuraHua B nonoxernune «ON»,
noka naHesnb NPUGOPOB HEe OTKIIUNUTCA.

8) YkasaTenb ypoBHA TON/NMBa

CermMeHTHbIN yKa3aTesnb HENPEpPbIBHO OTO-
OpaxkaeT ocTaTok Tonnmea B Gake.

BTopbIM dyHKUMOHANbHBIM Ha3HaYeHUeEM
yKasaTena ABnAeTcA oTobOpaxeHue Ha-
CTPOMKN MOABECKM C MHEBMOMOAKAYKON,
KOrfa ee perynupoBka OCyLLleCcTBNAETCA
B PYYHOM pexume.

9) MlugukaTop BbIGpaHHON Nepegaumn
OTobpaxaeTcA BbibpaHHaA nepenava.

BTopbIM dyHKLMOHANbHBIM Ha3HaYeHem
nHavKaTopa ABnAeTcA oTobpaxeHue Te-
KyLlen HaACTPOWKK NoABecKM C MHEBMO-
noAka4ykon B aBTOMaTUY4ECKOM U PyYHOM
pexunmax.




MHOIO®YHKUNOHATIBHAA MNMAHETIb NPUEOPOB (AHAJION O-LiN®POBAA) (MOAETIN XT,

10) YkasaTtenb Temnepatypbl
ABurarens

CermMeHTHbIN MHAMKATOP MNOCTOAHHO OTOOPa-
KaeT TemnepaTypy OXnaxAaloLen XuaKo-
CTU B CUCTEME OXJIaXAeHvA ABuraTena.

BTopbiM thyHKLMOHANbHBIM Ha3HaYeHneM
ykasaTena ABnAeTcA oTobOpaxeHue Ha-
CTPOWKN NOABECKM C MHEBMOMOAKAYKON,
Koraa ee perynvpoBKa OCyLlecTBNAETCA B
pPYy4YHOM pexmme.

11) Undpoeoir gucnnen

MoxeT oTobpaxkaTbCA CKOPOCTb ABMXKEHWA
MOTOBE34exoAa UM 4acToTa BpalLeHWA KO-
neH4yaToro Bana gsuratena. Cm. « KHO[-
KA MODE (M)» B Tekylliem pasaene.

12) Nugukatop 2WD/4AWD

CeeTAlLaAcA cUrHanbHasA namna ykasblBaeT
Ha TO, YTO BKJItOYEH MonHbIV npusog (4\WD).

13) NlononHuTenbHbli UM poBoOIA
aucnnen

Ha aucnnee B pexxume peanbHOro Bpeme-
HK OTOBpaxkaeTcA NonesHaA Ana BoauTena
nHdopmauma. bonee nogpobHo MHbOpMa-
umA, oTobpaxaemaa Ha aucniee, onuncaHa
B naparpacde « KHOIMKA SET (S)»

HacTpoika naHenum
npu6opoe

BbiGop eguHUL M3MepeHun

[nA BbINONHEHNA HEOOXOANMbIX HACTPOEK
obpallanTechb K aBTOPM30BaHHOMY Annepy
Can-Am.

HacTtpowka yacos

1. Haxumante kHonky MODE (M), 4Tobbl
nepenTn K 0TOBPaXKEHMO YacoB.

2. HaxwmuTe kHonky MODE (M) n yaepxu-
BalTe ee B TeueHune 3 cekyH,

3. HaxxmuTte kHonky MODE (M), 4To6sbi
Bbl6paTb 12- nnu 24-4yacosomn gopmaTt
OTOBPaxeHVA BPEMEHMW.

4. Ecnu BbibpaH 12-4acoBol cdhopmaT OTo-
OpaxeHna BpemeHu, GyaeT muraTb
cnumBon «A» nnn «P». Haxmnte KHoMKy
MODE (M), 4Tobbl BbiGpaTb «A» (AM)
nnu «P» (PM).

5. Haxwumaite kHonky SET (S), 4Tob6bl 13-
MEHUTb 3Ha4YeHne B Mo3nLUMM Yachl.

XT-P W LTD)

6. Haxxmunte kHonky MODE (M), 4TobbI
NepenTn K U3MEHEHNIO 3HAYEHNA MUHYT
(3HaYeHne MUHYT MUraeT).

7. HaxxumanTte kHonky SET (S), 4Tobbl 13-
MEHUTb 3HaYEeHWe B MO3NLMN MUHYTI.

8. Haxxmute kHonky MODE (M).
Bbi60op A3bika oTo6parkeHnAa NHpopmaLmmn

A3blk oTOBPaxeHWA MHhOoPMaLIMKL Ha NaHe-
M NPUBOPOB MOXET BbITb N3MEHEH. Y3HaTb
nepeyveHb BO3MOXHbIX A3bIKOB 1 U3MEHUTb
HacTpoWnky naHenn nNprbopoB B COOTBET-
CTBUK ¢ Balwmmm npeanodTeHnaMM MOXKHO,
06paTMBLLUNCH K aBTOPU30BAaHHOMY OMepy
Can-Am.

63




OBOPYAQOBAHMUE

MPUMEYAHMUE: HekoTopble npeaynpexaatoline HakNenkn He nokKasaHbl Ha PUCYHKaX.
Bonee nogpobHaa uHGopmaLma o NpeaynpexaaLLmMx Haknekax, NprseaeHa B pasaene

«MMPEAYTIPEXKAAIOLLNE APJIbIKU Y HAKJTEMK W .

il

tmo02014-001-022_d

TUINOBOWI BAPYAHT

tmo2014-001-021_c

TUINOBOWI BAPUAHT
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OGLOPY/JOBAHVE

19

tmo2014-001-020_c

TUINOBOWI BAPYAHT

1) PerynupoBKa nosno>xeHus
pynsa

BbicoTa pacnonoxeHnA pyneBoro Koneca
MOXET ObITb N3MEHEHA.

OTperynvpynTe BbICOTY PacmnofioXeHnA
pyneBoro koseca Takum ob6pasom, HTO-
Obl OHO pacrnofaranock HanpPoOTUB rPyau,
a He HarmpOoTMB ro/oBbI.

PerynmpoBka noioxeHys pynesoro Kosneca:

1. MoTAHYB pbiyar 610KMPOBKM Ha cebA,
ocBoboanTE PyneBoe Koneco.

2. YcTaHOBMTE py/ieBOe KONeco B HE0OXo-
[MMOE MONOXeHNeE.

3. OTnyctuTe pbidar 6M1OKUPOBKY, YTOObI
3aUKCHPOBaTb PyNeBOe KOMIECO B HYX-
HOM MONOXEHUN.

A

tmo2014-001-016_a

1. Pbiqar 6110kMpoBKu

A MNMPEAOCTEPE>XKEHUE
He BbInonHAlTe perynmpoBKy nosoxe-
HUA PyNeBOro KoJseca BO BpeMA ABU-
YKeHUA. 3TO MOXKeT NpuBecTU K notepe
KOHTPOJIA Ha, MOTOBE3eX040M.
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OBLOPY/JOBAHVE

2) NMNoacTakaHHUKM

B 3agHen 4acTu HUXHE KOHCONN pacno-
JIOXEHbl ABa NOACTaKaHHMKa.

tmo02014-001-017_a

1. MNogcTakaHHWKN

MPUMEYAHUE: He cnenyeT nonb3oBaThb-
€A nofAcTakaHHWKaM1 BO BPeMA ABUXKEHNA
no nepecevYeHHON MECTHOCTH.

3) Mopy4Hmu ana naccaxupa

Mepepn cugeHbeM naccaxupa Hag nepda-
TOYHbIM ALLMKOM pacnonarasTca nepeaHuit
nopy4YeHb A1A naccaxupa.

Ha H1XXHEen KOHCONM B LeHTPabHOM YacTu
MOTOBE34exo4a pacrnonaraeTca nopyyeHb
OJ1A NEeBOV pyKu.

tmo02014-001-018_a

1. Mopy4Hu ana naccaxupa

[Mopy4YyHM MO3BONAKT Maccaxwupy Aep-
aTbCA BO BPEMA OBWXEHWA 1 MOMoratoT
YAEPXMBaTb PYKU 1 TEIO BHYTPU KOKMNKTA
B C/ly4ae onpoKnabiBaHuA.

A MNMPEAOCTEPE>XXEHUE
He ncnonb3ylite KOHCTPYKTUBHbBIE 35ie-
MeHTbI Kapkaca 6e30MacHOCTU B Ka4ecTBe
nopy4Hei. Pykun moryT GbiTb TpaBMMpO-
BaHbl NpeAgMeTaMu, pacrosiaraloLyMmnca
3a npegenamMmu KOKMuTa, a Takxke npu
ONpOKMABIBAHMN MOTOBE3AEX0AA.

66

4) MNep4yaToOUYHbIN ALUMK

MoToBesaexon, O60py,D,OBaH nep4aTtoYHbIM
ALLMKOM, NpeaHa3HavYeHHbIM O51A nepeBos-
KW nerkmnx npeameToB.

tmo02014-001-015_a

1. 3awyenka nepyaToyHoro ALmKa

BMECTUMOCTb NMEPYATO4HOIO ALLNKA

MAKCUMAJIbHbIV BEC 5
NMEPEBO3UMOIO NPY3A KT

5) Bo3aMmMbin KOMMNJAEKT
MHCTPYMEHTOB

KomnnekT BktoyaeT B cebA OCHOBHble
nHcTpyMeHTbl. OH pacnonaraeTca B nep-
4aTOYHOM ALLYIKE.

6) NMogHoXXKM

MoToBesnexon obopynoBaH NoAHOXKaMM
0N1A BOAMTEeNA 1 naccaxupa. MNogHoXKu
obecnevynBaoT BO3MOXHOCTb HaAeXHO
onMpaTbCA Horamm Ha Mol MOTOBE3Aex0a,
4TO MO3BOSIAET TeNy BO BPEMA ABUXEHUA
3aHMMaTb NPaBUIbHOE MOMOXEHNE.

[TogHOXKM nomoratoT MUHUMN3NPOBATb
OMacCHOCTb MNony4YeHnA TpaBMbl TONEHN
nnn CcTonbl.

Bcerna HageBanTe cOOTBETCTBYHOLLYIO 06-
yBb. CMm. pasgen « IKUTMNPOBKA».

7) BokoBbie ceTun

BokoBble ceTun, pacnonoXeHHble no obe-
UM CTOPOHaM KOKMWTa, MOMOralT pykam,
HOram WY Me4YeBoMy MoACY He NoKWUAaThb
npeaensl KOKAWTa, CHUXaa Takum obpa-
30M OMacHOCTb Mofy4YeHna TpasMm. Boko-
Bble CETW TakXe 3alMLLIalnT BHYyTPEeHHee
MPOCTPaHCTBO KOKMUTA OT BETBEN 1 rPA3U.




A NPEJOCTEPEXXEHUE

MpeXxxpe 4yem NpUCTYNUTb K 3KCrJlya-
Tauuu mMoToBe3fexofa, YCTaHOBUTe
1 3aKpenuTe 6GOKOBbIE CETM.

b

=
tmo2014-001-003_a

1. bokoBaA ceTb

BokoBble ceTv perynmpytoTca 1, Mo BO3MOX-
HOCTW, [OMXHbl HAXOAUTLCA B HAaTAHYTOM
COCTOAHNM.

PerynupoBka 60K0BOW CETU:
1. 3aKpenuT ceTb C MOMOLLIbIO hMKCATOPOB.

2. [oaTAHWTE TPW PErynMpPOBOYHbIE NEH-
Tbl, YTOObI HATAHYTb CETb.

tmo02014-001-004_a

1. PerynmpoBoY4Hble eHTbI

OBbOPY/JOBAHNE

8) 3awmTa nneyeBoro noAca

MoToBe3aexon 060pyoBaH 3aLUUTON Nne-
4eBOro nosca, koTopaAa NoMoraeT Yaep>Ku-
BaTb Tefla BOOAMTENA W naccaxupa BHYTPY
MOTOBE34EeX0Aa.

9) PemHu 6e3onacHOCTM

MoToBesaexon 06opynoBaH 3-ToHeYHbIMM
peMHAMK 6e30MacHOCTIN, KOTopble yaep-
KMBAIOT CEA0KOB B KOKMUTE 1 MOMOratoT
3alNUTUTL BOOMTENA 1 Naccaxupa B crydae
CTONIKHOBEHWA, ONPOKMIbIBAHNA 1 NepeBo-
payvBaHmA.

A NMPEAOCTEPEXXEHME
PemHun 6e3onacHOCTU AOJDKHbI GbITb
npaBuJIbHO NPUCTErHyTbl. PemHn 6e3-
OMNacHOCTU CHMWKAIOT ONAacHOCTb NoJy-
YeHUA TPaBM B cjly4ae CTOJIKHOBEHUA
¥ MoOMOraioT yaep)kaTb YacTu Tena BHy-
TpW KOKMUTA B C/ly4ae OnpoKuAabIBaHUA
WIN KaKkoro-1m6o npovcLlecTBUA.

Ecnm pemeHb 6e30macHOCTY He MPUCTErHYT:

— Kntoy B 3aMKe 3axuraHna B NonoXeHUN
«ON», curHanbHas namna pemHAa 6es-
onacHoCTM ByaeT MUraTb.

— [IBuratenb 3anyLleH 1 pblyar nepexsio-
YeHunAa nepeaay nepemeLleH 13 nosoxe-
HUA «P», ckOpoCTb ABUXEHUA MOTOBE3-
[exofa Ha ropu30HTaNIbHOW NOBEPXHOCTY
OyneT orpaHuyeHa 1o 20 km/u.

A NMPEAOCTEPE>XEHUE
MoToBesaexon MoXeT pa3smBatbh 60-
5niee BbICOKYIO MM HU3KYIO CKOPOCTb
B 3aBMCMMOCTM OT YrJ1a HaKJIOHa Onop-
HOW MNOBEPXHOCTM.

YT0ObI HAMOMHUTL O HEOOXOAMMOCTI NPU-
CTerHyTb peMeHb 6e30MacHOCTY, Ha NaHe-
v npubopos OyaeT oTobpaxaTbcA crnemy-
tolee coobuyeHne: « ENGINE LIMITATION
ENGAGED FASTEN SEAT BELT».
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OB6OPY/JOBAHWE

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
CurHanbHaa naMmna wnau npegynpex-
pawouee coobueHve anAa peMmHa 6e3-
OMacHOCTU nacca)kupa OTCYTCTBYIOT.
BoauTtenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb
3a 6e30MacHOCTb MaccaXkupa v oH AoN-
)keH y6eaunTbeA, YTO pemeHb 6e3onac-
HOCTU Naccakupa NPUCTErHyT.

MpucrerneaHve n perynupoeka
pemHa 6ezonacHocTM

PemeHb 6e3onacHocTy obopyaoBaH nog-
BUXKHOW 3aLLENKON.

tmr2014-037-005_a

PEMEHb BE3OIMNACHOCTU SACTEIHYT

1. MNogBuxHasaA 3alyesnka
BcTasbTe 3allenky pemHa 6e3onacHocTu
B 3aMOK, @ 3aTeM NOTAHUTE peMeHb 6es-
oMacHOCTK, YToObl YOeanTbeA, YTO OH Mpa-
BWJIbHO 3aCTErHyT.

[TpucTermeanme: nobenTecb NNOTHOrO Npwu-
neraHnAa pemMHA 6e3onacHoCTU K Ballemy
Teny U NOAHUMUTE WU NepemecTuTe no-
ACHYIO BETBb PEMHA BBEPX.

tmr2014-037-003_a
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A MNMPEAOCTEPE>DKEHUE
Ucnonb3ynte pemeHb 6e30nacHOCTH
npaBuiabHO. Y6eauTecb, 4TO peMeHb
He nepekpyvyeH U He MOBPEXAEH.

PaccTermsaHue: paamectnTe pemeHb 6e3s-
OMacHOCTM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe,
1 NofanTe BHU3 MOACHYIO BETBb PEMHHA,
Kak Moka3aHo Ha pUCyHKe.

- |

tmr2014-037-004_a

YT100bI OTCTErHYTb PEMEHb 6830MacHOCTH,
HaXXMWTe KHOMKY KPacHOro LBeTa, pacrno-
NOXEHHYIO Ha 3aMKe peMHA 6e30MacHOCTL.

10) CupgeHbe BOguTEna

MpenycMoTpeHa BO3MOXHOCTb perysnu-
POBKW CULAEHWA BOAMTENA B MNPOAOSIbHOM
HanpaBneHun.

[nA BbINONHEHNA perynMpoBKK, NOTAHUTE
pbidar, 4Tob6bl 0cBO6OANTL cuaeHbe. OT-
nycTuTE pblyar, 4Tobbl 3adMKCHMpPOBaTb CK-

JeHbe B HY>XHOM MOJIOXKEHNN.

A MNMPEAOCTEPE>XXEHUE
He BbINONHANTE perynupoBKy nNono-
YKeHUA cUpEeHbA BO BPeMA ABMKEHUA
mMoToBe3jexoaa.

CI/I,ELeHbe BOANTENA MOXET OblTb NEerko
CHATO C MOTOBE34EeX0a:

— HaknoHute cuaeHbe Brnepeq, ocsoboans
3allenKy, PacnofioXeHHY0 MeXy Noay-
LLIKOW U CMIUHKOW CUAEHbA.

— MNoTAHWTE cuaeHbe BBEPX.
Bce mogenu, 3a uckmoveHnem LTD

[Ton BOAUTENBCKMM CUAEHBLEM pacrnonara-
eTcA ynobHoe GaraxxHoe OTAeNeHne.




tmo2011-001-700_a

1. baraxxHoe oTaeneHne
Mopgenb LTD
Komnpeccop noaseckun ¢ nHeBMOMoakay-
KOW pacnonaraeTca nof cuaeHbeM BO-
anTena.

tmo2012-003-210

KOMIIPECCOP MNOABECKW C NMHEBMOIO-
KAYKOWU (ACS)

11) CupgeHbe naccaXxupa

B03MOXHOCTb perynmpoBkr cuaeHbA nac-
caxvpa He npeaycMoTpeHa.

CunaeHbe naccaxupa MoXeT OblTb OTKUHYTO
Brnepen U CHATO, YTOObl HAaKNIOHUTb CUae-
Hbe 0CBOOOAWTE 3aLLEsKy, PACNONIOKEHHYIO
MEX 1y MOAYLIKOV CUAEHbA U ero CrMHKOMN.
OTkuHyTOE Briepen cuieHbe MOXeT OblTb
CHATO, ECNN ero NOoTAHYTb BBEPX.

OGLOPY/JOBAHVE

12) MNpo6ka TonnueHoro 6axka
Mpobka TonnuBHOro Gaka pacnonaraeTcA
C NMpaBOW CTOPOHbI MOTOBE3AEX0AA 3a CU-
JAeHbeM naccaxxupa.

tmo2014-001-019_a

1. [pobka TonmsHoro baka

[Mpoueaypa 3anpaBkk TONAMBOM 1 Tpebo-
BaHWA, NpeabABNAEMble K TOMAWBY, Npu-
BeaeHbl B rnase « TOMJIMIBO».

13) Jlebepka
Mopgenun, o6opygoBaHHbIe nebegkon

C nomolblo COOTBETCTBYIOLLErO MNepe-
KnoyaTena, pacrnosioXeHHOro Ha BepXHeN
KOHCOMN, MOXET OCYLLECTBNATbLCA yrpas-
neHve nebeakon n3 KoknuTa.

219001677-001_a

JIEBE/JIKA

MPUMEYAHMUE: IHTeHcnBHOE MCNONb30-
BaHWe nebeikun B TeyeHne NpoaonXKuTeb-
HOrO BPEMEHW MOXET NPVBECTU K paspagdy
aKKyMynAaTOpHoW GaTapew.

Cregnytolne pekoMeHaauyMm noMoryT Bam
CHV3UTb OMAaCHOCTb Pa3pAAa akKyMynATop-
Hown GaTapewu:

PasmaTbiBanTe Tpoc Bpy4yHyto. OcBoboauTe
6apabaH, NoBEPHYB PYKOATKY, a 3aTeM pas-
MOTalTe TPOC, MOTAHYB 3a IEHTY KPIoKa.
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OBLOPY/JOBAHVE

Bo Bpema vcnonb3osaHuA nebegku OBu-
rateslb MOTOBE34ex04a AONKeH ObiTb 3a-
nywieH. He ocTtaHaBnuBanTe aABuratenb
cpasy nocrie OKOHYaHWA MCMOoNb30BaHNA
nebenky — OavTe BO3MOXHOCTb akKymy-
NATOpHOW 6GaTapee 3apAaanTbCA.

Ecnn nebepka wucnonb3yetca 6Honee
30 cekyHA, pekoMeHOyeTCcA yBenuinTb
4acTOTy BpaALLEHMA KOoseH4YaToro Bana
0o 3000 06/MuH, 4TOObI YBENUUYNTL 3MEK-
TPUYECKYD MOLLHOCTb, MoAaBaemMyto
Ha aKKyMynAToOpHyto GaTapeto.

MPUMEYAHUE: lNMpexae 4yem yBeNM4NTb
4acTOTY BpALLEHMA KONEHYATOro Bana ABura-
Tena, yoeauTech, HTO pbivar NepektoveHmn
nepeaay HaxoauTcA B nonoxeHnn «Ny».

[MpaBuna akcnnyaTtaumn nebepku npuee-
[eHbl B cooTBeTCcTBYIOWEM PykoBoacTee
no aKkcnayaTaunm, KOTOpoe BXOAUT B KOM-
NNeKT NOCTaBKM MOTOBE3AEX0a.

14) Bara>xHoe oTaeneHue

MoToBesnexon 060opynoBaH ABYXypPOBHE-
BbIM NoAHMMatoLLMMCA BaraxHbiM oTaene-
Huem. baraxHoe oToeneHne MoxXeT uc-
MoSIb30BaTbCA AJIA MEPEBO3KM Pa3SINYHbIX

rpy30B.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Y106bI CHU3UTL PUCK MOTEPU KOHTPO-
A Hap, MOTOBE3AEX0A0M UMY NaAeHus
rpysa, ucnonb3yinte 6araxHoe otpe-
JNleHne TONbKO B COOTBETCTBUM C PEKO-
MeHAauVAMU, NpUBeJeHHbIMIY B rnaBe
«[NTEPEBO3KA IPY3A» paspena «MH-
DPOPMALNA 10 BE3OINACHOCT .

bBaraxHoe oTaeneHne pasneneHo Ha Bepx-
HIOIO 1N HUXHIOK cekunmn, 4Tobbl obecne-
4YuTb BoNbllee KONUYEeCTBO OTCEKOB OA
NepeBo3KN PasNYHbIX IPY30B.
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tmo2011-001-007_a

1. BepxHAa cekuma baraxxHoro otaeneHua
2. HuxHAa cekuma 6araxxHoro oTAeneHua

[Teperopopnka, pasgenawollaa 6araxHoe
OoTheneHne Ha ABe CekLMM, MOXeT ObiTb
JIerko CHATa C uenblo obbeanHeHua ba-
raxxHoro otaeneHua. InAa cHATUA nepero-
poakun 3agHue 6opTa BEPXHEN N HUXKHEN
ceKumn baraxKHoro oTAaeneHua OOMXKHbI
ObITb OTKPbITHI.

tmo2011-001-013_a

1. YBenmyeHne obbema baraxHoro oT4eaeHuA
2. PasnenutenbHasa neperoposka

tmo2011-001-014

BATAXKHOE OTAEJIEHWME BE3 PASOEJIN-
TEJIbHOW MEPEOPOLKM

HuxHAA cekuma 6araxxHoro oTaeneHma Mo-
XeT OblTb pasfeneHa Ha [IBe 4acTu nyTem
YCTaHOBKM OTpe3Ka haHepbl B BepTMKasb-
Hble Masbl.




15) PykoaTku agna nogbema
Oara)xHoro otgeneHuvn

MexaHnam durkcaumm baraxHoro otaene-
HMA MOXeT OblTb NPUBEAEH B AENCTBUE C
06erx CTOPOH MOTOBE3EX0Aa C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYIOLINX PYKOATOK.

tmo2011-001-020_a

1. PykoATka ana noavema 6ara>kHoro otTaeneHua

Cwm. maBy «MEPEBO3KA IPY30B» B pasaene
«MIHOOPMALMA 10 BE3OMNACHOCTU.

16) Kpene)xHbie KpPIOKU

[inA kpenneHwva rpysa B 6araxxHoMm oTAene-
HUKM NPENyCMOTPEHO 4 KpenexXHbIX Kptoka.

17) 3agHuit 60pT BepxHen
ceKuuun Gara>xHoro
oTaeneHus

BepxHAaAa cekumAa GaraxHoro otaeneHuAa
OCHalleHa 3agHUM OTKUIHbIM GOPTOM.

&
tmo2011-001-008_a

BEPXHAA CEKLUVA BATAKHOIO OTAEJIEHVA

1. PaspenutenbHaAa neperopoaka

2. 3agHwi 60pT BepxHew cekummy 6araxHoro
oTaeneHua

OGLOPY/JOBAHVE

ERTZVEYETZI3 Mpw norpyske v Bbirpy3-
Ke MaKcuMmasibHaA Harpyska Ha 3agHumn

60pT BepxHen cekuum 6ara>kHOro or-
AeNeHnA He foJhKHa npeBbiwatb 100 Kr.
Y1006bl UCKIIOYNTb BO3MOXXHOCTb Najge-
HUA rpy3a, Npexjae YeMm Ha4yaTb ABUKe-
HUe, Bcerga 3akpbiBanite 3agHum 6opTt
BepXHel ceKkuun 6ara)xHOro oTaesieHun.

CHATue 3apHero 6opra BepxHen
ceKuum Gara)xHoro otaeneHvs

3agHuin 6opT BepXHEen cekummn GaraxHoro
OTAENeHNA MOXET ObITb SIErKO CHAT, €C/N
€ro HakJIOHUTb 1 N3BNeYb U3 NeTesnb, 3a-
Tem HeobX04MMO OTCOEANHUTL YaepPKMBa-
foLLe TPOCHI.

tmo02011-001-016_a

1. letna 3aaHero 6opTta BepxHew cekummn ba-
raxHoro otTaeneHua

18) 3agHui 60pT HMOXKHEN
ceKLum b0ara)xHoro
oTAaeneHuvna

HuxxHAA cexuma baraxxHoro otaeneHmna oc-

HallleHa 3agHVM OTKUAHbIM GOPTOM.
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OBLOPY/JOBAHVE

tmo2011-001-319

HVIXKHAA CEKUMA C OTKWAHBIM EOPTOM

YT06bI OTKPbITH M 3aKPbITh 3a4HUI 6OPT
HUXHEN cekumn, 6opT BEpXHen cekummn Ba-
raXKHOro OTAeNeHuA JONXKeH OblTb 3aKpPbIT.

¥

tmo2011-001-318_a

1. BaaHui 60pT HUXHEN cekumn 6arakHoro
oTaeneHuA
2. HuxHAasa cekuyma

EIZIVEYZTZ]3 Mpwv norpyske v BbIrpys-
Ke MaKcumasibHafA Harpyska Ha 3agHui

GopT HMKHeN cekuun Gara)xHoOro otTae-
JIeHNA He AoJhKHa npeBbiwaTtbh 100 Kr.
Y106bI NCKMIOYNTb BEPOATHOCTb Napje-
HUA rpysa, npeXxxae 4Yem HauyaTb ABIUDKe-
HUue, Bcerga 3akpbiBanite 3agHum 60opt
HIMKHEN ceKuum 6ara>kHoro otTaesieHud.

19) Nl’He3a0 ANA YCTAaHOBKM
CLIenHoro ycTpomcrea
MoToBesaexon 060pyaoBaH CTaHAAPTHbIM
rHesnom (51x51 MMm) AnA yCTaHOBKM cLen-

HOrO YCTPOWMCTBA.

Bonee nogpobHana nHbopmauma o NpaBub-
HOM MCMOSIb30BaHUV FHe3aa AS1A YCTaHOBKM
CLIEeNHOro YCTPOMCTBa NpvBeAeHa B rnase
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«MEPEBO3KA I'PY30B W BbIlNOJIHEHVE
PABO4YUX OFEPALNN» paspena «UNH-
OOPMALMNA 10 BE3OMNACHOCTU.

A MNMPEAOCTEPE>XXEHUE
B uenax cHWKeHUA onacHOCTU NoTepu
KOHTPOJIA HaZ, MOTOBE3[EX0A0M WU
noTepu rpysa He npeesbIWANTE MaKCU-
ManbHO JONYCTMMYIO Maccy GyKkcupy-
emMoro rpysa.

20) AnexTpuyeckan po3eTKa
(12 B)

YpobHaa po3eTka 1A NOAKMOYEHNA pyy-

HOro hoHapA 1 Apyroro NnepeHocHoro 06o-

PYAOBaHUA.

tmo02014-005-002_g

1. SnekTpuyeckaa posetka (12 B)

CHummUTE 3arnyLky. [ocne ncnonb3oBaHnA
YCTaHOBUTE 3arfyLLUKy Ha MecTo. 3TO Heob-
XOAMMO OJ1A 3aLMUTbl PO3ETKMN OT Hebnaro-
MPUATHBIX MOFOAHbBIX YCOBUIA.

He nopxntoyanTe npubopsl, TOK NoTpebne-
HMA KOTOPbIX Bbllle MakCUManbHO A0My-
ctumoro. Cm. pasgen « TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKN» .

21) Komnpeccop nogsecku
¢ nHeBmonoaxkaukou (ACS)

Tonbko mogenu LTD

OCHOBHbIM Ha3Ha4eHMeM KoMMpeccopa
ABNAETCA co3AaHune JaBneHna ana noase-
CKW ¢ MHeBmonogdkavkon. [na nonyyeHua
[LOMNONHUTENBbHON MHOPMaLMK CM. pasaen
«MOABECKA».




Takxe KOMNpeccop NoABECKW C MHEBMO-
nogkadkont (ACS) MOXeT MCnonb30oBaTbCA
0/1A HaKa4MBaHWA LLUNH.

NMPUMEYAHUE: 3anyck komnpeccopa

BO3MOXEH TOMbKO Npu paboTatoLem ABK-
ratene MOTOBE34exoAa.

Bo nsbexaHue nepe-
rpesa NpoAoO/HKNTENIbHOCTb UCMOJb-
30BaHUA KOMMpeccopa MNOABECKM
¢ nHeemonoakaykon (ACS) He pomxkHa
npesbiWaTh 2 MUHYT.

HODHE,OK Haka4BaHUA LWNH:

1. Y6enmTech, 4TO pbldar nepeksoyeHma
nepefay HaxoaMTCA B NONOXEHUU «P».

2. 3anycTtuTe ABuUraTesnb U OCTaBbTe ero
paboTaTb Ha 060POTaX XONOCTOro XOA4a.

3. CHUMKUTE cuaeHbe.

4. MNoacoeanHUTe NoJatoLLMIA LLNaHT, pac-
MOJTOXEHHbIN B MepYaTOYHOM ALIVKE, K
WITYyLepy KoMnpeccopa.

tmo2012-003-209_a

1. LLTyuep komnpeccopa

5. [loBeanTe AaBneHve B WWMHAX A0 PEKO-
MEHOBAHHOIr0 3Ha4YeHUA.

OGLOPY/JOBAHVE

tmo02012-003-101

NMPUMEYAHMUE: [na Bawero ynobcTBa
KOMMAEKT BO3VMOIro UHCTPYMEHTa BKJTIO-
yaeT B cebAa MaHOMETP.

A NPEAOCTEPEXXEHUE

Bcerga noagep)xuBaiiTe B LUMHAX pe-
KOMEHZI0BaHHOE AaBJieHne BO3ayXa.

22) PapuonpuemMHUK
Tonbko mogenu LTD

OpraHbl ynpaBneHua paguonpuemMHmka
pacronaraeTca Ha BEPXHEN KOHCOMN.

tmo02012-003-208_a

TUMOBOVI BAPVIAHT
1. MynbT ynpasneHna paamonpuemMmHukom
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OBLOPY/JOBAHVE

A MNMPEAOCTEPEXXEHUE

- Hactpoiika paguonpuemMHuka unm
YyTeHue noka3aHuUil ero aucnines
MOXXeT OTBJieKaTb OT yMpaBJieHUA
MOTOBE3exXoA0M U, 0coO6eHHOo, OT
Ha6nioaeHuAa 3a okpyxxalowen 06-
CTaHOBKOW.

- MpeXxpae 4em NPUCTYNUTb K HACTPO-
Ke paguonpueMHUKa Uau YTeHUIo
nokasaHum ero aucnnes, ybeaurteco,
YTO BOKPYr HeT NMPenATCTBUA vnun
APYrvX OMacHOCTE, a TaK)Xe CHU3bTe
CKOPOCTb ABWKEHUA.

MonpobHaAa MHdOoPMaumA No aKchyaTaLmm
npuBeneHa B PykoBoAcTBe Mo aKcrnyaTa-
LMK pagmonpremHmka.

23) Pazbem ana nogkKnioye-
HUA BHELWHMUX UCTOUYHMU-
KOB CMrHana

Tonbko mogenu LTD

[aHHble Pa3beMbl UCMONIb3YOTCA ANA Noa-
KJNMIO4YEeHNA NopTaTUBHbLIX ayﬂ,MOVCTpOl;ICTB.

tmo02012-003-852_a

B NMEPYATOYHOM ALLUNKE
1. Pazbemel A1 NoAK/IIOHYEeHVA BHEeLLHWX ayano-
YCTPOVCTB
MNonpobHaA MHdOoPMaumA No aKcnyaTaumm
npuBeneHa B PykoBoACTBE Mo aKcrnyaTa-
LMK pagmonpremHuka.
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24) GPS-npueMHMK
Tonbko mogenu LTD

GPS-npuemHuk pacnonaraeTcA Ha BEpXHEN
KOHCOSN.

o “\ s

tmo02012-003-802_a

TUINOBOVI BAPUAHT
1. GPS-npuemHuk

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

- Y1eHue vHdoOpMaLuM NpuemMHuUKA
GPS oTBnekaer BHUMaHue OT ynpas-
JNIeHNA MoToBe3AexoAoM 1 Habnioge-
HUA 3a OKpY>KaioLiell 06CTaHOBKOMN.

- MNepen cunToiBaHnem nHpopmauun
cuctembl GPS y6egurtech, 4To BOKpyr
HeT niogen 1 onacHbIX NPeAMeTOoB, U
CHU3bTE CKOPOCTb ABUKEHUA [0 ca-
MOI MaJion.

JnekTponuTaHue NMpuemHuKa, Koraa oH
YCTaHOBJIEH B AepkaTesne, OCyLLeCcTBNAET-
CA OT 3NEKTPUYECKOW CUCTEMbI MOTOBE3E-
Xoda (KoY 3aXuraHua npu aToM A0XKeH
HaxoanTbeA B nonoxeHun « ON»).

GPS-npreMHuK MoXeT ObITb BKIOYEH/
BbIK/to4YeH HaxaTtnem kHorku « ON/OFF»,
pacnosioXXeHHOW Ha cCamMOM YCTPOWCTBE,
UNK, ecnn OH YCTAHOBJIEH B [ep>aTeslb
MOTOBe34exofa, NoBopaynBaHmemM Kio4a
3axuranvAa B nonoxeHne «ON»/«OFF».

B komnnexT noctaBkn GPS-npuemHuka
BXOAAT:

— NUTU-MOHHAA akKyMynATopHaA 6aTapes;
— USB-kabens;
— BNoK NMUTaHNA (3apAOHOE YCTPOWCTBO);

— nogpobHoe PyKOBOACTBO MO aKcnsyaTa-
LMV Ha OMTUYECKOM OMCKE;

— KpaTkoe PykoBOACTBO MO aKCMyaTaLmum.




MPUMEYAHMUE: lMpu akcnnyaTaummn GPS-
NpUemMH1Ka pyKOBOACTBYMTECH AOKYMEHTa-
umen, NpeaocTaBneHHON NPON3BOANTENEM.

MPUMEYAHUE: [1na nonyyeHua 6onee nof-
pobHoM MHbopmaummn o GPS-npuemHuike,
[OCTYMHbIX KapTax UM akceccyapax, obpa-
LanTech kK aBTopn3oBaHHoMy aunepy Can-
Am Wv NOCETUTE MHTEPHET CalnT KOMMaHWK
Garmin: www.garmin.com.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Undopmauma, noctynaowaa ot npu-
emHuka GPS, HocuT o6Gwmin, opueH-
TUpOBOYHbIN xapakTtep. HE CJIEAYET
LeJIMKOM MoJiaraTbCA TOJIbKO Ha 3Ty
nHdopmaumio.

Ycranoeka GPS-npuemHuka
YctaHoBuTe GPS nprveMHUK Ha HUXHU
dukcaTop AepxatenA.

HapexHo 3akpenuTe NprvemMHuK B Aepxa-
Tene ¢ NoMolLLblo BepXHero dukcaTopa.

tmo02012-003-800_a

1. HuxHui ¢pukcatop
2. HaxxmuTe ¢ukcatop Briepes

Bo usb6exxaHue nopum
aTMocchepHbIMU OCcagKaMu N KpaXku
He octaBnante GPS-npuemHuk 6e3 npu-
cmoTpa. Nokmnpgaa motoBespexon, 3abum-
pante GPS-npuemHuk ¢ co6oi.

CHaTtue GPS-npuemHuka

Haxmnte dukcaTop, 4T0ObLI 0CBOOOANTL
GPS-npuemHumk.

OGLOPY/JOBAHVE

tmo02012-003-803_a

1. BepxHuvi pukcatop

25) 3apHAnA ceTb

Tonbko mogenn LTD

B koMniekT noctasky MOTOBE34eX04a BXO-
OVT 3a0HAA CeTb.

CHATMe 3aaHel ceTn

Paccternute dukcatopbl KpenneHva 3aa-
Hel ceTun K Kapkacy.

5i2014-012-001_a

Pacrionoxerue pukcatopos (VELCRO®)

(TUINOBOW BAPVIAHT: NOKA3AH MAVERICK)

1. PACIOJIOXKEHWE ®UKCATOPOB
(VELCRO®) HA JIEBOV CTOPOHE

2. PACIOJIOXKEHWE ®UKCATOPOB
(VELCRO®) B LIEHTPE

OcBoboauTe 3agHNe uUkcaTopbl Ha Kap-
Kace.
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OBLOPY/JOBAHVE

5i2014-035-002_b

BbiBEPHUTE N COXpaHUTE BUHT, Wanby
W raiiky, PacrnosioXeHHble B HUXKHEN YacTu
ceTu.

tmo2015-001-301_b

JIEBAA MNEPEOPO/AKA

1. 3aaHAA ceTb

2. BUHT KperjieHnsa K rneperopoake
3. Uanba

4. JleBaa 3aAHAA neperopoaka

CHUMUTE 3a4HIOK0 CETb.

YCcTaHOBUTE BMHT, LWanby 1 rainky, pacrosno-
KEHHbIE B HUXXHEW 4acTu CETU, Ha MECTO.

YcTtaHOBKa 3ailHEen ceTu

YcTaHOBKa OCYLLIECTBNAETCA B NMOCNE0Ba-
TenbHoCTuW, obpaTHol cHATKo. ObpaTuTe
BHUMaHWe Ha crnegytoLlee:

3aTAHNTe Traiky KpenneHua ykasaHHbIM
MOMEHTOM.

MOMEHT 3ATAXKM
[ 7,5+ 1,0 Hom

["anka KkpennexHua
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26) HuskonpodgunbHoe
BEeTPOBOEe CTEeKJ1o
Tonbko mogenu LTD n Mossy Oak

B KoMnnekT noctaBky MOTOBE3AEXOAA BXO-
INT HU3KOMPOMUIbHOE BETPOBOE CTEKIIO.

CHATMEe Hu3KonpodunbHOro
BETPOBOro creksna

1. PaccTterHute 4 ctponbl KpenneHus
HU3KOMPOMhWIBHOMO BETPOBOrO CTEKNa
K Tpyb4aToMy Kapkacy.

5i2011-009-009

2. OTBepHUTE raiiky KpenneHna BETPOBOro
cTekna K KPOHLUTENHY, CHUMKTE Luanby
N BVUHT 1 COXPaHUTE UX ANA JasbHelnLe-
ro Ucrnosb30BaHWA.

tmo02012-003-202_a

1. BUHTbI KperiieHua BETPOBOIro CTEK/1a K KPOH-
LUTEVIHY.

3. CHUMKUTE BETPOBOE CTEKJIO C MOTOBE3-
nexopa.

O6ecneubTe XpaHeHue
BETPOBOrO CTeKJla Ha YMCTOW He abpa-
3MBHOWN NOBEPXHOCTU BHYTPEHHEN CTO-
POHOW BBEpPX.




YcTaHOBKa BeTpPpOBOro crekna

YCcTaHOBUTE BETPOBOE CTEKIO Ha MOTO-
Be3aexon, obecrneyste COBMELLEHNE OT-
BEPCTUIA, PACTONOXKEHHbIX B HUXHEN YacTu
CTekna, C 0TBEPCTUAMU KPOHLLITENHOB.

3akpenuTte 4 cTponbl.

5i2011-009-009

YcTaHOBUTE BUHTHI KpenyieHna BeTpoBOro
cTeKna 1 3atAHnTe UX yKa3aHHbIM MOMEHTOM.

MOMEHT 3ATAXKM
[ (25 +05) Hom

BuHT

tmo02012-003-202_a

1. KpOHLUTel;IHb/ C YCTaHOBJI€HHbIMW CTEeKJIOM
n BUHTamu ero KperiieHna

27) Kpbiwa

Tonbko mogenun LTD n Mossy Oak

B KoMMnnekT nocTaBku MOTOBE3AEX0Aa BXO-
OWT KpbILLA.

CHATUE KpbIiWn

1. CHUMUTE CPeaHIo CeKLMIO.

1.1 PaccTerHute sagHue CTponbl Kpe-
NAeHNA CpelHen cekumm K Kapkacy.

OGLOPY/JOBAHVE

tmo2012-003-214_a

MMPABAA CTOPOHA
1. 3agHue cTporel

1.2 PaccTerHnte 60okoBble CTPOMbI Kpe-
NAeHnA cpedHen cexumum K Kapkacy.

tmo2012-003-212_a

TPABAA CTOPOHA
1. bokoBble CTPOrbI
1.3 CHUMUWTE CPEeAHIOI0 CeKLMo ¢ MOTO-
Be3aexona.

2. CHAMUTE CMOPTMBHBIA KO3bIPEK C MOTO-
Be34exofa.

2.1 BbiBEpHUTE BUHTbLI KpennieHna ne-
pefHUX aepxaTenen CrnopTMBHOMO
KO3bIpbKa K Kapkacy 1 COXpaHUTe 1X
[ONA JanbHENLEero cnosib3oBaHuA.

tmo02012-003-205_a

MEPEAHWV IEPXKATE/Ib CIIOPTVUBHOMO
KO3bIPBKA
1. QukcaTtopesl, 3aKpernaeHHble BUHTamu
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OBLOPY/JOBAHVE

2.2 BblBEpPHUTE BUHTbI KpenneHua 6okKo-
BbIX ZlepxaTene CrnopTUBHOMO KO3bIpb-
Ka K KapKacy 1 coxpaHuTe ux ana aanb-
HelLero NCnob30BaHNnA.

~

tmo02012-003-215_a

[MPABAA CTOPOHA
1. bokoBble yKcaTopbl, 3aKPEnIeHHbIe BUHTaMMN
2.3 OTcoeanHuTe gepxartenu u CHUMK-
TE CMOPTMBHBIA KO3bIPEK C MOTOBE3-
aexopa.
MPUMEYAHMUE: MNpexae 4em npucTynuTb
K CHATUIO CMOPTMBHOIO KO3blpbKa, HEOOXO-
OMMO CHATb CPELHIOID CEKLUMIO.

YcTaHOBKa KpbILUW

YcTaHOBKa OCyLeCcTBNAeTCA B NOpALKE,
obpatHom cHATUO. ObpaTnTe BHUMAHME
Ha cnepfytolee:

MOMEHT 3ATAXXKWN
BuHTbI Kpennexuna
nepxatenew Kpbiwm (25 +0,5) Hem
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AONOJIHUTEJIbHOE OBOPYJIOBAHME
(ECNN YCTAHOBJIEHO HA BALLIEM MIOTOBE3AEXOAE)

tmo2016-022-004_a

459-;_/\%@\

N

1) MonHopa3amepHana anoMu-
HUeBaA 3almTa AHMLLa
MonHopasmepHaa antoMUHMeBas 3aLlmTa
OHWWa obecnevnBaeT HeOOXOAMMYIO 3a-

LMTY MOTOBE3AEX0a.

KaHWCTP, YEeXN0B ONA OPYyXuA UAn ux
KPOHLUTENHOB, a TakXe yHUBepCasbHbIX
oepxatenen ana 6eHsonun n T. 4.

tmo02016-022-003_a

tmo2016-022-001_a

1. MepeaHAs YacTb 3aLnTbl AHULLA

2. bokoBas 4acTb 3aLnThl AHULLA

3. LleHTpanbHadA 4acTb 3aLynThl AHWLLA
4. 3a4HAA YacTb 3aLLUNTbI AHWLLA

2) NepexknaguHa ansa
AOMNOJIHUTENIbHOIo
obopynoBaHuA

[aHHanA nepeknaavHa KpenuTca Ha Kapkac
6e30MacHOCTA 3a CUAEHbAMU BOAUTENA
M naccaxmupa u MOXeT UCMOob30BaTbCA
ONA KpenneHnA pasnuyHoro AononHu-
TenbHoro obopynoBaHuA: drkcaTopos,

1. lNepeknagnHa aA1A AONONHUTENBHOIO 060-
pyaoBaHuAa

3) Yexon pgna opyxxusa

Yexon ¢ obneryeHHbIM LOCTYNMOM CKOH-
CTPYMpOBaH ANA pa3MeLLeHnA pasnyHbIX
py>Keln 1 opoOOBMKOB.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Y6enurtecb, 4TO OpyXXue paspAXeHO
M MocTaBJieHO Ha NMpejoXpaHuTenb,
npexae 4em BJIOXKUTb ero B 4exon ansa
TPaHCNOPTUPOBKMU.
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OBOPY/JOBAHWE (ECJIN YCTAHOBJIEHO HA BALLIEM MOTOBE3/JEXO/E)

MPUMEYAHMUE: MMpexae yem NpucTynuTb
K TPAaHCMOPTUPOBKE OrHECTPENBHOrO Opy-
XWA B Yexne, 03HaKoMbTeCb C TpeboBa-
HVAMYW AENCTBYIOLLErO 3aKOHOAATENbCTBA
B JlaHHOW obnacTu.

1. Yexon ana opyxwa

A MNMPEAOCTEPEXXEHUE

Korpa yexon ana nepeBo3Ku OrHe-
CTPENbHOro OPYXWA YCTAaHOBJIEH
Ha MoToBe3aexoh, ABUralTecb ¢ HU3-
KOW CKOPOCTbIO.

Y6enutechb, 4To uyexon
ANA NepeBO3KU OPYXXUA YCTAaHOBJIEH
no ueHTpy motoBe3aexopa. Mpu He-
o6xoaumocTu otnyctute C-o6pasHbIi
¢duKcaTop 1 OTLUEHTPUPYNTE YEXON.

Y106bI 06GecneunTb He-
NOABWXHOCTb OPYXXUA B YexJie, BbIPOB-
HANTE 4eXos ¢ nepeksagnHon B ropu-
30HTaJIbHOW MJIOCKOCTMU.

N36erante ABMXKEHUA
B MecTax ¢ GONbWMM KOJIMYECTBOM
BeTBel. Ecnu ns6exxarb aToro He npea-
cTaBnfAeTcA BO3MOXHbIM, N03a00TbTECh
0 TOM, 4TOGbI BETBU He 6unn no opy-
KEMHOMY YexJy.

YcTaHoBKa 4yexsna ANA OpPyXusa
Ha COOTBETCTBYIOLMUNA KPOHLUTEWH

YcTaHOBUTE 4exon Af1Aa opyXuA Ha COOoT-
BETCTBYIOLLMI KPOHLLTENH

3admKeupyTe 4exon ¢ NoOMOLLpblo PUKCK-
pylOLUMX NanbLeB

BcTassTre dvikempytowmin nanew, B HUXHIOWO
4acTb OPYXXENHOro Yexna.

YcTaHoBUTE Ha DUKCUPYIOLLMIA Nanew, Npo-
BOJIOYHbIN urkcaTop.
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-
5i2012-076-005_a

1. ®ukcupyroLmii nanewy

2. [MpoBonoYHbIV ukcaTop
BcTaBbTe dumkcupytownin nanewy, B Bepx-
HIOKO YaCTb OPYKENHOro Yexna.
YcTaHoBUTE Ha (DUKCUPYIOLLMIA Nanew, Npo-
BOJOYHbIN chrKcaTop.

15i2012-076-006_a

1. @ukcupyroLmii nanew
2. [MpoBonoYHbIv ukcaTop

3akpowiTe 3a[HI0 YacTb.

5i2012-076-002_a

[MTOKA3AHO KPEMJIEHWE OANHAPHOIO
YEXTIA AJ1A OPYKWA
1. 3aaHAA YyacTb

3akpenuTe 3afHI0I0 YacTb Yexsa AnAa opy-
KA C MOMOLLIbIO hVKCMPYIOLLLEro nasnbLa.




OBOPY/JOBAHWE (ECJIN YCTAHOBJIEHO HA BALLIEM MOTOBESJEXO/E)

BcTaBbTe hukcmpyoLwLmii naneL, B 3aiH100
4YacTb OpYy>XeWHoro yexna. YcTaHOBUTE
Ha UKCUpYOLWNA NaneL NpPoBOOYHbIN
dukcaTop.

15i2012-076-004_a

1. 3anHAA YacTb opyxeviHoro Yexna
2. QuikeupyroLmii nanew|
3. [poBonoyHbIN pukcaTop

A OCTOPOXXHO Opy>XelHbI Yyexon
He JOJDKEH yCTaHaB/IMBaTbCA Ha KPOH-
LITEellHe B HaKJIOHHOM nonoxxeHun. Ero
cnepyeT ycTaHaB/IMBaTb rOPU30HTANIbHO.

A

15i2012-076-753_a

OPYKEVIHBIVI YEXOJT HE JOJIKEH YCTA-
HABJIMBATHLCA HA KPOHLUTEVHE B HA-
KITOHHOM [OJIOXEHWN — MOKA3AHO
KPETJIEHWE OAVMHAPHOIO YEXJIA /1A
OPYXXUA

4) KpoHLWwITelH ANA KpensieHusa
oAMHapPHOro Yexna

Jlerkum un nckoYnTeNbHO HageXHbIl
KPOHWTENH ANA KpenneHua vexna AnAa
opy>ua obecrneyvrBaeT BO3MOXHOCTb fer-
KON perynupoBku, Y4TO MO3BOMAET TOYHO
OTPErynnpoBaTh Yros Hak/oHa.

Al
tmo2016-022-002_b

1. KpoHLUTEVIH Yexna Ana opykua

Mpexpae yem HauaThb
ABMKeHue, yb6eantTech, YTO PYKOATKM
KPOHLUTENHA Yex/ia ANA OPY>XUA Hafex-
HO 3aTAHYThI.

PacnonoxxeHue perynmpoBOYHbIX
3/1IeMeHTOB KPOHLUTelHa Yexna
ANA Opy>XXusa

OTnycTUTE PYKOATKY, PACMONOXEHHYIO
Ha C-obpa3HoM dukcaTope, YTobbl yCTaHO-
BUTb Y3E/1 B HY>KHOE MOJIOXEHNE.

15i2012-090-017

SATAHUTE PYKOATKY C-OBPA3HOIO ®UK-
CATOPA
3aTAaHuTe pykoAaTky C-06pasHoro gukcaTo-
pa, Y4TOObl 3aKPENUTb y3€en Ha MecTe.

Mpexpae yem HauaTb
ABMKeHue, y6eanTech, YTO PYKOATKMN
KPOHLUTENHA Yexna [NA OPY>KUA HaieXx-
HO 3aTAHYTbI.
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OBOPY/JOBAHWE (ECJIN YCTAHOBJIEHO HA BALLIEM MOTOBE3/JEXO/E)

5i2012-090-024

SATAHUTE PYKOATKY KPOHLLITEVIHA YEX-
JIA I/19 OPYXXKWA
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HACTPOUKA MOTOBE3[EXOAA

Yka3aHua no perynupoBeke noaBecku
YnpaBnAemMocCTb 1 NNaBHOCTb XO4a MOTOBE34EX0Aa 3aBUCAT OT PErynpoBOK NOABECKMN.

A MNPEAOCTEPE)XEHUE

PerynupoBka nogeecku oKa3sblBaeT CYLIECTBEHHOE BJIMAHUE HA YNpPaB/IAeMOCTb
MoToBe3fexoaa. Bcerpa yaensitte Bpema AnA npuBbIKaHWA K NOBeAEHUI0O MOTO-
Be3AexoAa nocsje u3aMeHeHUs perysvmpoBOK NOABECKM.

Bbi6op HacTpoek noaBecku AOMKEH OCYLLEeCTBNATLCA B COOTBETCTBUM C 3arpy3KoMn
MOTOBE3AEX0AA, JIMYHBIMU NPEeAnOYTEHNAMM, CKOPOCTbIO ABMXEHMA U YCNOBUAMMN IKC-
nnyaTauuu.

PekomeHayem HayaTb C 3aBOACKYMX YCTAHOBOK, a 3aTeM Noo4epeHO N3MEHATb MO OAHOMY
perynnpyeMomMy napameTpy noaBecku, 4oOMBaACh XenaeMoro pesynbsraTta.
Perynuposku nepegHe 1 3afHen NoaBeckn B3anMocBA3aHbl. [103ToMy, Hanprmep, nocne
PErynMpoBKM NepeaHrx amopTn3aTopoB, BO3MOXHO, NoTpebyeTcA 3aHOBO OTPErynmpo-
BaTb 3a[HWE aMOpPTM3aTOPbI.

[MpoBepANTe HAaCTPOMKM MNOABECKN TECTOBbIMU 3ae34aMn Ha MOTOBE3LEXOAE B UAEH-
TUYHBIX YCIIOBMAX: Tpacca, CKOPOCTb ABMXEHMA, NMOSOXEHNE BOAUTENA Ha CUAEHbE
1 T. O. lNocne npoBepkn BHECUTE KOPPEKTUPOBKY U CHOBa NPOBEANTE TECTOBbIV 3ae3[.
MocnenoBaTenbHO U B MOSIHOM 06beMe BbIMOMIHUTE BCE PEryMPOBKA [0 AOCTUXEHNA
>Kenaemoro peaynsrata.

3aBOAcKIIIe YCTaHOBKMU NoaBeCcKu

3ABO/ICKVUE HACTPOWKW NEPEAHEN NOABECKU
PEFYNIMPOBKA | MOAENb 3ABO/ICKUE YCTAHOBKM

Base
DPS

_ XT
MpensapuTenbHbIii
HaTAT NPY>XWHbI Mossy Oak

MonoxeHwne kynaykoBoro perynatopa 1 (MAark.)

XT-P 96,3 Mm
LTD ACS 1
HemvnduvposaHve XT-P MonoxeHwve 2
X0ha cxatvA LTD Monoxexwve 10
3ABOACKWE HACTPOWKW 3AAHEN NMOABECKU
PETYJINPOBKA MOJEJb 3ABOACKUE YCTAHOBKHA
Base
DPS

XT MonoxeHwne kynaikosoro perynatopa 1 (MArk.)

MNpeaBapuTenbHbI
HaTAr NPY>XMHbI Mossy Oak

XT-P 45,8 Mm
LTD ACS 1
Jemndvposarue XT-P MonoxeHue 2
XOfa cxatnAa LTD MonoxeHve 10
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HACTPOVIKA MOTOBE3/EXO/A

PerynupoBka nogBecku

PerynupoBka npegBapuTesibHOro
HaTAXKEeHMA NPY>XXUHbI

Bce mogenu, kpome LTD

YMeHbLUMTE AANHY MPYXWHbI ANA yBenu-
YEHUA XECTKOCTU NP ABUXEHUM MO Nnepe-
CEeYEeHHOM MECTHOCTM U AnA ByKCUpoBke
npvuena.

YBenuysTe ANVHY NPYy>XWHbl ana 6onee
MAFKON e€34bl U ABUXEHWA MO POBHOW
MECTHOCTU.

A MNMPEAQOCTEPE>XEHUE
JleBbl1 U NpaBbIA PeryinpoBoYHbIe
Ky/lauku AOJMKHbI BCErja HaxoAauTbCA
B OAMHaKOBbIX nonoxeHusax. He pery-
NNPYNTE TOJIbKO OAUH Kyna4vokK. 3To
yXyALUaeT ynpaB/ifieMoCTb U YCTONYM-
BOCTb MOTOBE3/€X0Aa, YTO MOXET Npu-
BECTU K MPOUCLLECTBUIO.

MogHuMUTEe MoToBe3aexod. JdnvHa npy-
XUH [OMXKHA n3mepAaTbea 6e3 Harpyaku
Ha Koseca.

OnnHa npy>xunH ¢ o6enx CTOPOH O0KHa
ObITb OANHAKOBOWA.

MPUMEYAHUE: lNpeaBapuTenbHoe Ha-
TAXEHWE MPYXWH OKa3blBaeT BAUAHUE
Ha BENUYUHY [JOPOXHOrO NPOCBETA.

Bce mogenu, kpome XT-P n LTD
PerynupoBka ocylecTBnAeTcA NoBopayn-
BaHWEM KyJfla4KoBOro perynatopa. [onb-

3yNTECh MHCTPYMEHTOM, BXOAALLMM B BO3-
VIMbIA KOMMAEKT UHCTPYMEHTOB.

tmo02011-001-065_a

TUMOBOVI BAPVIAHT

1. [MoBepHYTL Kyna4koBbIvi PerynaTop

2. YMeHbLUeHVe MpeaBapuTeIbHOro HaTAXeHNA
3. YBenm4eHne npeaBapruTesibHoro HaTAXeHNA
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Mopgenb XT-P

Y706bl BbIMOSHUTL PETYANPOBKY, OTMY-
CTUTE CTOMOPHOE KOJMbLO U MOBEPHUTE
PErynMpoBOYHOE KOMbLO B HY>XHO€E Mo-
noxeHue. Nonb3ynTecb MHCTPYMEHTOM,
BXOAALMM B BO3VMbIA KOMMNEKT UHCTPY-
MEHTOB.

vmo2012-014-060_a o
TUMOBOWI BAPUIAHT

LLar 1: OcnabuTb BepxHee CTOMOPHOE KOJbLIO
LLar 2: [loBepHYTb perynnpoBoYHOe KOJIbLIO

B TY WM UHYIO CTOPOHY
LLlar 3: 3aTAHUTe BepxHee CTONopPHOEe KOJIbLIO

PerynupoBka aemndupyiowien
crnoco6HoOCTU amopTu3arTtopa
Mopgenu XT-P u LTD

OemndupoBaHue xoaa cxaTusa
Mopgenu XT-P

[JemndvpoBaHne xofa cxaTuA onpege-

nAaeT peakynto amopTni3atopa BO BpeMA
ABVXEHNA.

no- . PE3YJIbTAT
JNNOXKE- | HACTPOUKA | HA KPYTHbIX
HUE HEPOBHOCTAX
Bonee markun
1 Markan amopTun3aTop npu
XOAe cxaTuA
CpenHana CpegHee agemn-
2 (3aBoackan durpoBaHne xoaa
HacTpolika) ckatua
Bonee xectkun
3 XKecTtkaa amopTun3aTop npu
X0Ae cxaTuA




219001682-007_a

1. MNonoxerune 1
2. lNonoxerne 2
3. lNonoxeHue 3

219001727-010_a

JEMIOUPOBAHWE XOLA COKATUA

1. YBenuyeHne ngemnpupyoluiero ycuama
(amopTmsaTop bosee XecTkuii)

2. YMeHblUeHne AeMnpupyoLero ycuima
(amopTusatop bonee MArkuii)

Bpalaite perynATop no 4acoBown CTpen-

Ke, 4ToObl YBENUYUTb ycunne gemndu-

poBaHMA (aMopTU3aTop CTaHOBUTCA bonee

XKECTKUM).

Bpalwlalite perynAatop NpoTUB 4acoBOW

CTpenkun, 41obbl YMEHbLUTb YyCuUNune

nemndrposaHMA (amopTM3aTop CTaHOBUT-

cA bonee MArkum).

HACTPOWKA MOTOBE3/EXO/A

HNemndupoBaHue xoaa cxaTus
Mogenu LTD

Hemndupytolad cnocobHOCTb amopTun3aa-
TOpa NpU XoA4e CXaTuA Ha HU3KOW CKOpO-
CTV OnpefenAeT peakumio amopTu3aTopa
MPW HU3KMX CKOPOCTAX NepeMeLLEeHNA Noj-
BECKM (MeANeHHbIA X0 cXaTuA, B 60Sb-
LUMHCTBE C/ly4aeB Npu ABUXKEHUM C HU3KON
CKOPOCTbI0).

PE3YJIbTAT
HA KPYTIHbIX
HEPOBHOCTAX

AmopTun3saTop bonee
XecCTKuii (Mpu xoae
CXaTuA Ha H13KoW

CKOPOCTM)

NENCTBUE

YBenunyeHne nemndu-
pyloLLier cunbl Npwu
xofe cxatua
Ha H3KOW CKOPOCTM

YMeHbLUeHVe gemn-
dupytoLen cunbl npu
X0A€e CxXaTuA
Ha HN3KOWN CKOPOCTH

AmopTun3saTop bonee
MArKUA (Npu xome
CXKaTuA Ha HU3KOW

CKOPOCTM)

PerynvpoBka ocyLLeCcTBNAETCA OTBEPTKOM
C ns1ocKkon pabo4en YacTb.

XOda cxaTunAa Xo4e cxatua

Bonee mAarkuin amop-
TN3aTop Npu xoae
cxaTuA

YMeHbLUeHne yeunma
nemMndunpoBaHnA
Xofja CxXaTuA

A MNPEAOCTEPE)XEHUE

Y6epuTtecb, YTO peryiupoBKu gemn-
¢umpoBaHuA xoAa cXkaTua OANHAKOBbIe

¢ 06enx CTOpPOoH.

OEVNCTBUE PE3YJIbTAT 1m02013-001-004_o
YBenu4eHmne ycunua Bonee xecTkuin Y
nemndupoBaHma amopTn3aTop npu TUNOBOU BAPUAHT — MO@Eﬂb LTD
1. Perynatop aemngupyioLyeri crnocobHocTu

rnpun mear1eHHOM Xo4e cxXatuAa
BpatLeHune no Yacosow cTpenke (H) yBenm-
YuBaeT cuiy AemndupoBaHma (aMmopTu3a-
TOP CTAHOBUTCA XECTYe).
BpalueHune npoTus YacoBon cTpenku (S)
yMeHbLuaeT cuny aemMnddrpoBaHma (amop-
TN3aTOp CTaHOBUTCA MATYE).
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HACTPOVIKA MOTOBE3/EXOZA

PerynupoBeka paBneHus
amopTu3aTopa

Tonbko mogenu LTD

Cuctema ACS nossonAeT BoguTento
C NMOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX OPraHoB
yrpaBneHna O0HOBPEMEHHO UM Pasaenb-
HO OCYLLECTBNATb PErynpPoBKY nepenHei
N 3adHeln NoABecKW, He BbIXO4A M3 MOTO-
Besgexoga. lNpu M3MeHeHUN HacTpoek
[aBneHne BO3ayxa B NepeaHux 1 3agHux
amopTu3aTopax nameHaeTca, obecneyu-
BaA, Takum 006pa3oM, BOZMOXHOCTb pery-
NMPOBKW NOABECKM.

VHamkaTop ACS cTaHOBMTCA OOCTYNEH Npu
HaxkaTum kHonkn ACS nnn MODE.

Mpun HaXxaTuM KHONKMK
ACS HacTpoiika nogBecku ¢ nNHeBMO-
nogkaukon (ACS) nameHutca n Ha na-
Henu Npu6opoB 0TOGpPa3nTcA COOTBET-
CTBYIOLWNIA NHANKATOP.

MPUMEYAHMUE: lNoneecka ¢ nHeBMOMNoa-
kadkon HE BYAET camocToAaTensHoO pery-
NIMpOBaTbCA, NoKa ABUraTeslb He 3anyLleH.

PeannsoBaHo ABa pexumMa perynmpoBkiu
nodsecku ¢ nHesmonogkadkon (ACS);

— ABTOMaTUYECKUI PEXUM.
— PyyHon pexxuim.

ABTOMaTU4YECKUNA PEeXXum

ABTOMAaTUYECKUIN PEXUM MO3BONAET Of-
HOBPEMEHHO PerynnpoBaTh nepeaHio
1 3aHIOI0 MOOBECKMN.

IlnAa nepexoga B aBTOMaTU4ECKUI PEXUM:

HaxumanTe kHonky MODE, noka Ha aucn-
nee He noasuTcAa coobuleHne ACS AUTO
nnn ACS MAN.

Haxmunte kHonky SET, 4Tobbl oToOpake-
HWe TekyLllero pexuma nodBeckun crano
MUraTh.

Haxwumante kHonky SET, 4Tobbl BbIGpaTh
ACS AUTO.

MPUMEYAHME: BribpaHHaa HacTpolika
noasecku ¢ nHesmonoakadkon ot ACS1
no ACS6 otobpaxanacb Ha MHAaMKaTope
BbIOpaHHOW Nepefadu.
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tmo02012-003-221_c

Haxmute 1 yoepxusante kHonky SET, yto-
Obl NOATBEPANTL CAENAHHbIN BbIOOP.

PerynMpOBKa noaBecku B aBTomatuye-
CKOM peXxunme:

C nomolbto nepekstoyaTena perynmpos-
KV noaBecku BbibepuTe Heobxoaumyto
HaCTpoWKy ANA nepedHen n 3agHen noa-
BECOK.

T

)

Yl &
& & J

4

1. MNepexnoyatens nogsecku ACS

[lnA BbibOpa COOTBETCTBYIOLLIEN HACTPOVKM
CM. NMPVBEAEHHYIO HUXE TabnuLy.

tmo2014-001-014_g




HACTPOWKW NMOABECKU

C MHEBMOTMOAKAYKOM (ACS)
HACTPOWKA n‘g?nj;?l?lrv?ﬂ
ACS 1 ,S:p’,g;, [Buxerue
no Tpacce
ACS 2 Markaa b
ACS 3 | lMonymarkan evxeHne
ACS 4 | MonyxecTkan | MO TPacce C rpy3om
[BuxxeHne
nggﬁgfua;'“ﬂ no MArKUM FPyH-
ACS 5 ODOKHAIM Tam (rpAasb, Bogda)
ﬁ 8CBBTOM 1 NpeofonexHune
P npenATCTBUM
HBsuxeHne no
erLé$E§ﬂ MACKUM rpyHTaM
& MaKou- (rpAsb, Boga) 1
ACS 6 ManbHBIM npeononeHne
OPOXHBIM npenATCTBUIA UK
Npocsetom | NEPEBO3KA TAXE-

NbIX TPY30B

A NPEJOCTEPEXXEHUE

PerynupyinTte nogBecky ¢ y4eTom 3a-
rpyskm mMoToBe3fexoja, YC/NoBuUM
N CKOPOCTU ABMKEHUA.

PyuHou pexxum

Py4HO pexum mo3BofAeT He3aBUCUMO
perynuposaTb NnepeaHion ¥ 3afHI00 Moj-
BECKU.

[Aina nepexofa B py4YHOI peXXum:

Haxumante kHonky MODE, noka Ha auc-
nnee He noasuTcA coobuweHne «ACS
AUTO» (aBTOMaTu4eckaa perynuposka
noasecku ¢ nHesmonogkadkon) nnm «ACS
MAN» (py4yHaa perynuposka noasecku
C MHEeBMOMOAKAYKOW).

Haxxmunte kHonky SET, 4Tobbl oTOOpaxe-
HWe Tekyllero pexuma noABecku cTano
MUraThb.

HaxxuvmanTe kHonky SET, 4Tobbl BbIOpaTh
ACS MAN.

NMPUMEYAHUE: YcTtaHoBKM 1 dakTuye-
cKkve napameTpbl NOABECKN C NMHEBMONMOI-
kadkon (ACS) oTobpaxaloTcA ¢ MOMOLLbIO
yKasaTenda ypoBHA TOMNMBa, ykasaTens
TemnepaTypbl OXnaxJatoLen XnaKkocTu
1 MHOMKaTopa BbiIOpaHHOW nepenaqu.

HACTPOVIKA MOTOBESEXOA

tmo02012-003-221_a

Haxmute n yoepxmnsante kHonky SET, yto-
Obl NOATBEPAUTL CAENAaHHbIN BbIOOP.

PerynupoBka nepeaHei nogBecku:

YTOObI NEPENTU B PEXUM U3MEHEHUA Ha-
CTpoek nepenHen noABecku, HaxumanTe
nepeksntodaTtens OVERRIDE, noka He Hau-
HeT muraTb Oykea «F».

tmo02014-001-013_b

1. Boiktovatesns pexxuma OVERRIDE

tmo2012-003-221_e
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HACTPOVIKA MOTOBE3/EXO/A

YTOObI ONYCTUTb UK NOOHATL NEepPeaHto
NOABECKY, HAXXMUTE U yaepXXusanTe nepe-
KJto4aTeNb PerynMpoBKn NoABECKM C MHEB-
MOMoAKa4YKom, noka He OyaeT AOCTUrHyTa
HeobxoaMMaA HacTpowka.

VicnonbaynTe nepekntovaTenb HaCTPONKM
NoABECKM C NMHEBMOMNOAKAYKONM, YTOObI Ony-
CTUTb UV NOAHATb 3a4HIO MOABECKY.
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1. lNepeknoyatens nogsecku ACS
PerynupoBka 3agHeln nogBecku:
YTOObI NEPENTU B PEXUM U3MEHEHWA Ha-
CTPOEK 3aAHeV MOABECKM, HaXXMManTe ne-

pekntodatens OVERRIDE, noka He HayHeT
MuraTtb OykBa «R».

tmo2014-001-013_b

1. Beikmoyatens pexumva OVERRIDE

tmo2012-003-221_d
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1. MNepexnoyaTens nogsecku ACS

NMPUMEYAHMUE: Ha nHankatopax ypoBHA
ToMnvBa ¥ TeMnepaTypbl oxna)xjatoLen
XUAKOCTH ByayT oTobpaXxaTb HAaCTPOMKM
COOTBETCTBEHHO NepeaHen 1 3aaHen noa-
BECOK.

tmo02012-003-221_b

BbICTpPbIN peXxum BbiOopa

[TocnenHAA HacTpolka, ncnonb3oBaHHaA B
KaXkOoM pexume, COXpaHAeTCA B cucTeme.
3710 obecneyvmBaeT BO3MOXHOCTb ObICTPO-
ro Bbibopa Mexly COXpaHEeHHOW HacTpow-
KO aBTOMAaTM4eckoro pexunma u coxpa-
HEHHOW HaCTPOWKOW PYYHOro pexmma.

Y1066l ONEepaTUBHO NMepeKsioYUTbCA
MeXAY peXXumamu:

Haxunmante kHonky MODE, noka Ha auc-
nnee He noasmtca coobuweHne «ACS
AUTO» nnm «ACS MAN».

HaxmuTe kHonky SET, 4Tobbl oToGpaxke-
HVWe TeKyllero pexumMa noABeckun cTano
MUraTh.




HaxxmuTe kHonky SET, 4ToObl BbIOpaTh He-
0BXOANMbIV PEXUNM.

tmo2012-003-221_a

tmo02012-003-221_c

Haxmute v yoepxmnsante kHonky SET, yto-
Obl NOATBEPANTL CAENaHHbIN BbIGOP.

Perynuposka cuctembl ACS nepenget
K MOCNeAHNM HaCTPOWMKaM.

N3meHeHne pe)xuMoB pa6oTbl
yCcUnuTensa pyneBoro ynpaesiieHus
(DPS)

HaHHble Mogenv obopyaoBaHbl AnHaMnYe-
CKUM YyCUNUTENEM PYNEBOro yrnpasneHns
(DPS). Ycunutenb pyneBoro ynpasneHua
NMo3BOJIAET CHU3UTb YCUIMA, HeobXoaMMble
0717 NOBOPOTa Py/IeBOro Koneca.

PeannsoBaHbl creaytolmne pexmmbl pabo-
Tbl YCUAWUTENA PYNIEBOrO YNpaBneHua.

PE>XXUM PABOTbI DPS
DPS Yeunutenb yHKUMOHMPYET C Mak-
MAX. | cumanbHo Mpon3BoaNTENbHOCTHIO
DPS Yeunutens GyHKUMOHUPYET CO
MED. CpeAHel Npon3BOANTENBHOCTbLIO
DPS | Ycunutens dyHKUMOHMPYET C MUHK-
MIN. MasbHOW NPOV3BOAUTENBHOCTbBIO

HACTPOWKA MOTOBE3/EXO/A

MpoBepka Tekywmx HacTpoek DPS ocy-
LIecTBNAETCA B Cnefylollen nocnenosa-
TENbHOCTY.

1. HaxxmuTe 1 oTnyctuTe nepekstodatens
DPS.

tmo02014-001-014_f

1. MepexnoyaTtens DPS
2. Texyume HacTpowkn oTobpasATcA Ha
avcnnee MHorodyHKUMOHaNbHON naHe-
v NprMbopoB.

vmo2010-006-002_a

1. OTobpaxeHune pexumoB pabotsl DPS

%‘b TR
66648
AHANOT O-LIN®POBAA MAHEJTb NMPMBEOPOB
1. OTobpaxeHue pexrmon paboTsl DPS

IameHeHne pexxnmoB paboTbl ycunmuTena
pYNeBoro ynpasneHua.

1. HaxxmuTe 1 yaepxunBante B Te4eHNe
2 cekyHpn nepeknoydatens DPS, 4Tobbl
nepenTn K CNeayroLLEen HacTPONKe.
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HACTPOVIKA MOTOBE3/EXO/A

2. OTnyctuTe nepekntoyaTens DPS.

3. [NoBTOpANTE NPUBEAEHHbIE BbiLLE LLaru,
noka He 6yneT BblbpaHa Heobxoamman
HacTpoika.

MPUMEYAHMUE: Ecnuv pblyar nepeksoye-
HVA Nepeaay HaxoAUTCA B NonoxeHue «Ry»
UM MHOrogyHKUMOHaNbHaA naHenb npu-
OOpPOB HaxoAMTCA B PeXMMe U3MeHEeHNA
HacTpoek MoABECKN C MHEBMOMOAKAYKOM
(Momenb LTD), nameHeHne pexumMa paboThbl
ycunutena pynesoro ynpasnexua (DPS)
HEBO3MOXHO.
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TOMJINBO

TpebGoBaHuA K TONAUBY

Wcnonb3synte TONbKO
cBeXu 6eH3uH. BeH3H noaBepXxeH
OKMUCJIEHUIO, pe3yNnbTaTOM 4Yero ABJf-
eTCA CHIKEeHNe ero oKTaHOBOro Yucna,
ucnapeHue netyumx dpakumit u obpa-
30BaHME CMOJI U JIaKOBbIX OTJIOXXEHUN,
CMoCcOoGHbIX cTaTb NPUYNHOWN NOBpPEX-
AEeHUA KOMMOHEHTOB CUCTEMbI nojauu
TonJvBa.

CocTtaB cnupTocoaepXxallero Tonnnea
B PA3MMUYHbIX CTPaHax v permoHax MoxeT
BECbMa 3Ha4YMTENIbHO OTNMYaTheA. Ball mo-
TOBE3/EeX0[ CKOHCTPYMPOBaH AJf1A dKCrnya-
TaLUWKM C UCMONb30BaHNEM PeKOMEeHJ0BaH-
HbIX TWUMOB TOMJIMBA, OHAKO HEOBXOAUMO
MOMHWTb:

— Vicnonb3osaHue Tonnmea, cogepxaHue
cnupTa B KOTOPOM MpeBbillaeT ycTa-
HOBJfIEHHbIE [OENCTBYIOLIMM 3aKOHOa-
TENbCTBOM HOPMbI, HE PEKOMEHAyeTCA
N MOXET MPUBECTU K BOSHUKHOBEHMUIO
cneaytolmx npobnem ¢ KOMMoHeHTaMm
cUCTEeMbI NnoJaqv TorvBea:

® 3aTpyOHEHHbIN 3aMycK 1 HeyCTOnYMBanA
paboTa aBuratens.

e [NoBpexaeHe Pe3NHOTEXHNYECKUX 13-
Oenvin 1 NNacTUKOBbIX KOMMOHEHTOB.

° KOppOSI/IH MeETaIN4eCKNX KOMMOHEHTOB.

e [loBpexaeHNe BHYTPEHHUX YacTel
opuratensa.

— Ecnn ecTtb ocHoBaHMA nonaraTb, Y4TO CO-
flep>xaHue cnupTta B TOMIMBE NMpeBoc-
XOAUT YCTaHOB/IEHHbIE [EeNCTBYIOLIMM
3aKOHOJATEeNbCTBOM HOPMbI, PEryNAPHO
npoBoAMTE MPOBEPKU C LieNblo 0bHapy-
XEHWUA yTeyek Tonamea Uiy apyrux npw-
3HAaKOB HEHOPMasbHOro YHKLIMOHWUPO-
BaHWA CUCTEMbI.

— CnupTocoaepxalyme TonauBa Morno-
LIAIT ¥ yOEepXUBAOT Bary, 4To MOXeT
MPUBECTM K PacCOeHN0 KOMMOHEHTOB
TOMNMBA U, B pe3ynbrate, YXYALEHNO
3KCMyaTaLUMOHHbIX XapakTepuUCTUK OBU-
raTenAa v axe K ero noBpexaeHuto.

PexomeHnpyemoe TonaMBo

icnonb3yliTe BbICOKOKAYeCTBEHHbIN He-
STUNNPOBAHHbIA 6EH3UH C OKTAHOBbIM
4yncnom 92.

WUcnonb3yiite Tonbko
cBeXun 6eH3uH. MNMpun ucnonb3oBaHumn
HepeKOMeHAO0BaHHOro Tuna TonauBa
BO3MOXXHO MOBpeXXAeHune ABUratens
VN cUCTEMbl MoZa4u TOMJIMBa.

3anpaBKa TONJIMBOM

A NPEJOCTEPEXXEHUE

- BeH3uH ABNAETCA roploYMM 1 B3pbl-
BOOMACHbIM NMPOAYKTOM.

- He nogHocuTe k 6aKy MCTOYHUKM OT-
KPbITOro OrHA )18 NPOBEPKUN YPOBHA
TOonNuBa.

- He kypute B6n3u TonnmeHoro 6aka,
ocTeperanTecb nonagaHua UCKp B 6ak.

— 3anpaBKy TONJIMBOM Npou3BoauTte
Ha XOpPOLUO BEHTUJIUPYEMOM MecTe.

1. OcTaHoBUTE OBUraTENb.

A MNPEAOCTEPE)XEHUE

I'Iepen 3al1paBKOI71 TOMJINBOM OCTaHaB-
JNMBanTe ABUraTesb.

2. BoauTenb n naccaxup AoNXKHbI NOKMK-
HYTb MOTOBE34EX0/,.

A NMPEAOOCTEPE>DKEHUE
He noseonsaiiTe HUKOMY cuMAETb Ha MO-
ToBe3aexoze Bo Bpema 3anpasku. Ecnn
BO BpeMA 3anpaBKu Npou3ongeT BO3-
ropaHue unu B3pblB, BOAUTENb 1 Nacca-
)KUP MOryT OKa3aTbCA He B COCTOAHMUU
ObICTPO MOKUHYTb ONACHYIO 30HY.

3. MegneHHo oTBepHUTE NPOBKY TOMAMB-
Horo 6aka MpPoOTWB YacOBOW CTPENKMU
N CHUMUTE ee.

tmo2014-001-019_a

1. lpobka TonmsHoro baka
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TOMJMBO

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

Ecnn B 6ake npucyTcTByeT n3bbiTou-
HOe AaBneHue unu paspsxeHue (npm
OTKpbIBaHUU NPOGKY TOMJIMBHOTO Gaka
cnbiweH cnabblil cBUCT), MOTOBE3Ae-
XopA, HY)XKZJaeTcA B OCMOTpe U, BO3MOXX-
HO, pemoHTe. He nonb3yiitecb MaLwium-
HOW 0 YCTPaHEeHVA HencnpaBHOCTU.

4. BcTaBbTe BOPOHKY B 3aIMBHYIO rOP/IOBU-
HYy TOMNMBHOro Haka.

5. 3anuBaniTe TONAUBO MEANEHHO, YTODbI
BO3A4yX YyCreBas BbIXOAUTb M3 TOMIMB-
HOro 6aka, 1 He MPOUCXOANI0 Pa3bpbI3-
rmBaHue Tonnvea. bynbte BHUMATENb-
Hbl — He AonyckKanTe pa3nunea TonnBea.

6. [NpekpaTtuTe 3anpaeky, Koraa ypoBeHb To-
nnvBa NOAHUMETCA [0 HUXHEN KPOMKM
3aVBHOW ropnoBuHbl. He nepenveaniTe.

A NPEJOCTEPEXXEHUE

He 3anpaBnante TonnuBHbin 6ak non-
HOCTbIO, ecqin cobupaeTecb OCTaBUTb
MOTOBE34eXO0Z B TEMJIOM MOMEeLLEeHNN.
Mpu HarpeBe TONMBO MOXXET BbiTe4Yb
n3-noA NpPo6Ku 3aJIMBHOW rOP/IOBUHbI.

7. [noTHO 3aBepHUTE NPOOKY Mo YacoBoOW
CTpenke.

A NPEAOCTEPEXXEHUE

BbiTupaiite Bce NoTeku TONINBa ¢ KOp-
nyca MoToBe3fexosa.

3anpaBka TornMBa B KAHUCTPbI

A NPEJOCTEPEXXEHUE

— inA XpaHeHWA TOMIMBaA UCMNOJIb3yNTe
TOJIbKO crieyuasibHble KaHUCTPbI.

— He 3anuBaiiTe TONJINBO B KAHUCTPHbI,
ecNin OHU HaxoaATcA B 6Gara)kHOM OT-
AeNeHUn UIN Ha moToBe3aexone —
3NIeKTPOCTaTUYECcKU paspag MoXXeT
cTaTb NPUYUHOI BOCNJIaMeHEHWUA
TONNMNBaA.
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OBKATKA

Jkcnnyarayuusa B nepuos
ooKaTKu

MoToBesaexon TpebyeT obkaTku B Teue-
Hune 10 moTovacos mnn 300 km npobera.
Oeuratennb

B TeueHne neprona obkaTKu:

— V36erainTe NOMHOro OTKPbLITUA APOCCENb-
HOW 3aCNOHKM.

— He HaxnmanTe nepanb akcenepatopa
oonee 4eM Ha % ee NMoIHOro XoAa.

— V3Beraiite NpoaomKMUTENbHBIX YCKOPEHWIA.

— VI3beranTe NpoOosknMTeNbHOrO ABMXKE-
HMA C MOCTOAHHOW CKOPOCTHIO.

OpHako B 06KaTOYHbIN Nepunom Nosie3HO

[aBaTb MOTOBE3EX0Y KPaTKOBPEMEHHbIE

pa3roHbl U ABUraTbCA, MOCTOAHHO MEHAA

CKOPOCTb.

Topmo3Haa cucrtema

A MNMPEAOCTEPE>XKEHUE
HoBble KOMNOHEHTbI TOPMO3HOU CU-
cTeMbl He o6ecneynBaloT MaKcMMasb-
Hon 3¢ PeKTUBHOCTU TOPMOXKEHUA,
noka He npounayTt ob6kartky. dddek-
TUBHOCTb paboTbl TOPMO3HOW cuUcTe-
Mbl MOXXeT ObITb CHU)XEHAa — OyabTe
OCTOPOXHbI.

PemeHnb BapuaTopa

HoBbin pemeHb BapuaTopa TpebyeT 0b-
KaTK1 Ha NpoTAaXeHun 50-knaomeTpoBoro
npobera.

B TeueHune neprnona obkaTKu:

—VI3beraiTe MHTEHCUBHbIX YCKOpPEHUN
1 3amMenSieHnn.

— He 6ykcupynTe npuuen.
— V1sberante OBUXEHUA C BbICOKOW CKO-
POCTbIO.

93



OCHOBHbDIE OMNEPALN

3anyck gBurartensa

YcTaHOBUTE KJOY B 3aMOK 3aXuraHua
n nepeseanTe ero B nonoxexve «ON».

Haxxmute nenans TopmMo3a.

MPUMEYAHMUE: Ecnn pblyar nepekntoye-
HVA Nepefiay He YCTaHOBNEH B MONOXeHWe
«P», TO onA obecneyeHnA BO3MOXHOCTU
3anycka Apuratena neganb TOPMO3a A0SK-
Ha OblTb HaxaTa.

[nAa sanycka HaxXmUTe KHOMKY 3anycka
OBuraTena u yaepxueanTe ee B 9TOM Mo-
NOXEHWK, NoKa ABWUraTesNlb He 3aMnyCcTUTCA.

MPUMEMAHMUE: He HaxumanTe nepanb
akcenepatopa. Ecnn neganb akcenepato-
pa HaxaTa 6onee yem Ha 20%, gsuratenb
He 3anycTuTCA.

Kak Tonbko aguratesnb 3apaboTaeT, cpasy
OTMYCTUTE KHOMKY 3arycka ABuraTens.

Ecnmu cnycTa HecKosnb-
KO CeKyHJ, ABUraTesib He 3amnyckaeTcs,
He yaep)XXuBalniTe KHOMKY 3arnycka ABu-
ratena gonbwe 10 cekyHn. Cm. paspen
«[TOUCK N YCTPAHEHUE HEUCIIPAB-
HOCTEW».

MepexnioueHue nepepa4

3afencTBynTe TOPMO3a U YCTaHOBUTE Pbl-
yar nepektoyeHna nepeaay B Hy>XHoe no-
NOXeHMe.

OTKkno4MTE TOPMO3a.

Mpw nepeknioyeHun ne-
peaauy, npexzae Yem nepemMecTuTb pblyar
nepeksoYeHNa nepeaay, Bceraa noJsiHo-
CTbIO OCTaHaBNMBaNTe MOTOBE3AEXO0A U
Ha)kumainTte nefanb Topmosa. B npotus-
HOM Clyyae MOXXET NMPON3ONTN NMOBPEX-
AeHne TPaHCMMICCUN.

MpaBunbHbIN BbIGOP Nepepa-
4yM (NoHMIKaoWaa UIn NOoBbI-
waoLiasn)

BaxHo nsberatb cuTyaunin, B KOTOPbIX
NPOUCXOANT Ype3MepHaa nNpobykcoBka
npuBOAHOro pemHA Bapuatopa. OCHOB-
HaA NpuYMHa NPOOYKCOBKU PEMHA — 3TO
HenpaBubHbIN BbIOOP Nepefayn, a MMeH-
HO BKJ/IIOYEHMe MOBbILIAIOLLEN nepeaayn
B YCNIOBUAX, KOrAa [0SIXKHa BK/IOYaTbCA MO-
HV>KatoLan.
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O6paTnTe BHUMaHWe Ha cneaytoline dak-
TOpbI:
MoHunxaowaa nepepava

lMoHnxatolwaa nepegada OonxHa 6esyc-
JIOBHO BKJ/1tOYATbCA B CedyoLmMX Cyyanx:

— ByKCUpPOBKa;

— TonKaHue,

— nepemMelLeHne rpy3os;

— JKcnnyaTauma C BKAOYEHHBIM MOSHBbIM
npPUBOAOM,

— aKcnjyaTaumAa B rpAasu,

— NPeofoneHne BOJHbIX Nperpag;

— NpeofofeHne NPenATCTBUI;

— 3ae3] Ha npuuen;

— NpeofosieHne NOAbEMOB.

Kpome sToro pekomeHayeTca BKtOYaTb

MOHMXKaIOLLYIO Mepefady npv AIMTeNbHOM
OBUKEHNN CO CKOPOCTBLIO HUXE 24 KM/,

[na nonyyeHmna 6onee nogpobHo nHdop-
Mauun o6 obkaTke, cM. pasaen « ObKAT-
KA» HacToALlero PykoBoacTaa.

Moebiwalowan nepegava

MosbilWatollan nepegada AONXHa UCMOSb-
30BaTbCA B HOPMasibHbIX YCIIOBUAX 3KCMy-
araumu.

AneKTPOHHAA CUCTEMaA 3alMTbl
npueoagHoro pemHa (ecnu Takan
cucTeMa yCTaHOBJIEHa U aKTUBUPO-
BaHa Ha BalueM moToBeszexopae)

Ha HekoTOpbIXx MOTBE34exod4ax MOXeT
OblTb aKTVBUPOBaHa 3/1eKTPOHHAA CUcTe-
Ma 3aLLMTbl IPUBOAHOIO PEMHA BapuaTopa.

O6paTtuTechb K aBTOPU3OBAHHOMY AuSepy
Can-Am, 4T0Obl Y3HaTb O BO3MOXHOCTH
aKTMBaLMM JaHHOW yHKLMN.

[aHHaA dyHKUMA aBTOMATUYECKN aKTUBK-
pyeTcA npu ABUXKEHUM Ha CIMLLKOM HU3KOM
CKOPOCTW NpwW BKIKOYEHHOW MOBbILLIAIOLLEN
nepefade, Hanpumep, B crledyowmx cu-
Tyaumax:

— BYKCHPOBKa;
— TONKaHue;
— nepemelLieHne rpy3os;

— aKcnnyaTauma ¢ BKJIKOYEHHbIM MOSHbIM
NpUBOOOM;

— aKCnniyatauna B rpAasun,




— npeoaosnieHne BoAHbIX Nperpag,
— NpeoaoNieHne NPenAaTCTBUI;

— 3aes[ Ha npuuern;,

— NpeoaosieHne NogbLEMOB.

B nepeyncneHHbIx Bbille CUTyaLMAX dek-
TPOHHaA cucTema nomoraeT 3alnTUTb
NMPVBOAHON peMeHb BapvaTopa OT MOBPeX-
OEeHW, orpaHnYmMBaA KpyTALWMA MOMEHT
nBuratena. Ha nadenv npnbopos B BUAe
«beryuien cTpokun» byneTt oTobpaxaTbcA
coobuieHne «LOW GEAR» (noHuxatoLlan
nepepaya), npeanaras BOAUTENIO OCTaHO-
BUTb MOTOBE3EXOA W BKIIOYUTb MOHMXa-
foLLYytO Nepeaady.

B cnyvyae akTuBauuu 3neKTPOHHOW cu-
CcTeMbl 3aL41Tbl MPUBOJHOIO PEMHSA, He-
06XoAMMO OCTaHOBUTb MOTOBE3/,EeXop
M nNepeksIioYUTbLCA Ha MOHMKAIOLWYIO
nepegauy. Cv. pasgen «MEPEKJTIOYE-
HUE MEPELAY».

Ecnun y Bac HET BO3MOXHOCTY Nepekslio-
YMTHCA Ha MOHWXAOLLLYIO NMepefady, npes-
YCMOTPEHa BO3MOXHOCTb BDEMEHHOIO OT-
KJIOYEHNA BN1EKTPOHHOWN CUCTEMbI 3aLLUTbI
NpVBOAHOMO pemMHa Bapuatopa. [na aT1o-
ro HeoOXOAMMO HaXaTb Ha BblK/O4YaTe b
OVERRIDE. Cwm. paspen «BbIKJ/TKOYA-
TEJIb OVERRIDE».

A MNMPEAOCTEPE>XKEHUE
HE UCMOJIb3YUTE BbIKJIKOYATEJb
OVERRIDE, ecnu cknoH cauwkom
KPYTON U cyuiecTByeT BO3MOXXHOCTb
ONMpoKuUAbIBaHUA U NepeBOpayYuBa-
HuA. lpuBeauTe B aencrene Topmosa
M OCTaHOBUTE MOTOBE3[exop, 3aTem
YyCTaHOBUTE pblyar nepeksioyeHusn
nepegay B Hy)XHoe nosiokeHue. YcTa-
HOBMTE pblyar NepeksloYeHus nepepay
B nonoxxeHue 3agHero xoaa (R) n cny-
cTUTECb BHU3 MO XONIMY, efiBa OTnycKas
nepanb TOpmMo3a, 4To6Gbl ABUraTbcA
C HU3KOM cKopocTbio. He nbiTanTech
pasBepHyTbcA. He ckaTbiBaTecb co
CKJIOHa, KOTa MOTOBE3/eX0/, HaXxoAunT-
cA Ha HenTpanu. He BbinonHANTe pes-
KUX TOPMOXXEHUN — 3TO yBeNn4YmBaer
PUCK ONpOoKuAbIBaHUA MOTOBE3/,EexoAa.

OCHOBHbIE OMNEPALUNN

OcTaHoBKa gBuratensa
M CTOAHKA MoToBe3gexoaa

A NPEJOCTEPEXXEHUE

N36erante ocTaHOBKN Ha KPYTOM CKJ10-
He — MOTOBE3[eX0/, MOXXET CKaTUTbCA.

A MNPEAOCTEPE)XEHUE

B uensax npeaoTBpaLieHUs ckaTbiBaHUA
MOTOBe34exosa BO BpeMA OCTaHOBKM
NN CTOAHKW Bcerga ycrtaHaBiMBanTe
pblyar nepeksiovYeHua nepegay B no-
noXkxeHue «P»,

A NPEJOCTEPEXXEHUE

N36erainte ocTaHOBKU B MecTax, rae
ropaune 4acTu MoToBe3fexoAa MoryT
cTaTb NPUYNHON BO3ropaHus.

Mpwn ocTaHOBKE MW CTOAHKE BCerga nepe-
BOAMUTE pblyar nepeksoyeHna nepegad
B MNoONoOXeHne «P». 3T0 0COOEHHO BaXXHO
npu ocTtaHoBke Ha cknoHe. Koneca rpy-
XEHOro MoToBe3zexoda, Tem bonee CTo-
ALLEro Ha KpyTOM CKJOHe, OOMXHbl OblTb
ONOKNPOBaHblI C MOMOLLIbIO KaMHel WUnu
KMpnnyen.

[na cToAHKK BbIOBUPaTE POBHYIO FOPU30H-
TalbHYO MNOLIAAKY.

OTnycTuTe nefanb akcenepaTopa U 3a-
0encTBynTe TOPMO3a, YTOObl MOMHOCTbIO
OCTaHOBUTb MOTOBE3AEXO0/.

YcTaHOBUTE pblyar nepektoveHmna nepe-
[ad B nonoxexnue «P».

[MepeBeanTe KOY B 3aMKe 3axXuraHua
B nonoxexune «OFF».

13BneknTe KoY U3 3amka 3axuraHuA.

Mpn HEOBXOOUMOCTN OCTaHOBUTbL MOTO-
BE34EXO0[ Ha KPYyTOM MogbemMe Win, ecnm
MOTOBE3AeX0/, 3arpy>xxeH, NoanoXnTe nof
Koneca KamHu U KUpnndu.

CoeeTbl N0 yBEJINYEHUIO
CTpoOKa Ccny>)X6bl
NPUBOAHOIO PeMHA

CTunb BOXAEHMA 1 YCNOBUWA 3KCMyaTa-
UMM OKa3blBalOT HENOCPEeACTBEHHOE BNU-
AHNE Ha CPOK CNy>Obl MPUBOAHOrO PEMHA
BapuaTopa. KoHCTpykumAa BapnaTopa Ba-
Lero MoToBe3aexona, ONnTUMU3NPOBaHa
ana obecneyeHna NPeBOCXOOHbIX 3KCMy-
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OCHOBHbIE OMNEPALNN

aTalMOHHbIX XapakTepucTtuk. Bapuatop
¥ MPUBOAHON PEMEHb MPOLLAN ThiCAYEKN-
NOMETPOBbIE UCMbITAHUA HA HaAEXHOCTb.
OpHako, 4TOObl MakcUManbHO YBENU-
YUTb CPOK CAyX6bl MPUBOAHOIO PEMHA
¥ NPeaoTBPaTUTL Ero NPexXAeBPeMEeHHbI
BbIXO[, 13 CTPOA, BaXHO, YTOObI BOAUTESb
noHMMan 0cobeHHOCTM PaboTbl PEMEHHOMO
BapvaTopa ¥ BHOCWI COOTBETCTBYOLMNE
KOPPEKTVBbI B CBOW CTU/b BOXIEHWA,
a Takke y4uTbiBan Mx npu BbiIGOpe ckopo-
CTU ABUXKEHUA.

[Mpu ABVXXEHWUW B MEPEYUCTIEHHbIX HUXE
ycnosuax komnaHma BRP HacToATenbHO
pekomeHayeT He ABUraTbCA C MOJIHOCTbIO
OTKPbITOW ApOCCEeNbHOM 3acnoHkon 6onee
5 MUHYT.

— Bbicokaa TemnepaTypa OKpy>atoLlero
Bosayxa (Bbiwe 30 °C).

— BbicokaAa Harpyska: naccaxup/Taxenbiii
rpys.

— Taxenble ycnoBuA ABUXEHNA: CyXol ne-

COK/CKNOHbI/FpA3b/UCnoNb3oBaHue ryce-
HWYHOMO KOMTIEKTa.

Mocne HEecKOoNbKUX MUHYT ABUXEHUA
C MOJIHOCTBIO OTKPbITON APOCCENbHON 3a-
C/IOHKOW, YaCTUYHO OTMYCTUTE Mefasb ak-
ceneparopa v faiiTe BapuaTopy BO3MOX-
HOCTb OXJIaANTLCA.

Bonee nogpobHana nHhopmaLma, KacatoLa-
ACA YBeNMYeHna cpoka ciyxbbl peMHA Ba-
puaTopa, NpuBeaeHa B pasaene « BbIBOP
MEPEAAYU (MOBBLILLIAIOLLIAA WU 10O-
HVP>KAIOLLIAA)».
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CNMEUWUAINDBbHDBIE ONEPALUN

Ecnu ecTb OCHOBaHUA
nonarartb, MTO B Bapuatop
nonana soga

Ecnn B BapmaTop nonana BoAa, 4actoTa
BpalleHnA KoneH4aToro Basa asuratena
OyaeT yBenm4MBaTbCA, HO MOTOBE3AEXOL
ABuraTbca He OyaeT.

ERTVNETZI3 OctaHoBUTE ABuUrartesb
N yaanuTte BoAy, 4ToObl n3éexxarb NoB-

peXxaeHus Bapuatopa.

vmo2012-012-055_a

1. [lpeHax BapuaTtopa

HocTyn K apeHaxxHOMy OTBEpPCTUIO Bapua-
TOpa OCYLECTBIAETCA CHU3Y C IEBOW CTO-
POHbI MOTOBE34eX0Aa. HYTOOblI MONYYNTb
OOCTYN K APEHaXXHOMY OTBEPCTUID HEeob-
XOAMMO CHATb 3alUMTy OHMLA.

tmo2012-001-202_a

SALLUNTA JHWLLIA CHATA
1. OKHO [OCTYyna noA 3aLnTov AHuLLA
2. PacrionoxeHuve apeHaXxHoro oTBepCcTvA Ba-
puaTopa
E,J'IH NMPOBEPKN COCTOAHUA N YNCTKW Bapwu-
aTopa obpallanTech K aBTOPU3OBAHHOMY
aunepy Can-Am.

Ecnmu akkymynaTtopHana 6ara-
peA NOJIHOCTbIO pa3pAXkeHa

Ecnun 6aTapea nonHoCTbIO pa3pAXxeHa, ABW-
raTeslb MOTOBE3[EX0Aa MOXHO 3anyCTUTb,
eCnv KpacHbI NpoBog (+) nyckosoro
YCTPOWCTBa NOACOEAVHNUTb K MONOXUTE b
HOMY BbIBOAY akKyMy/nATOpHOW GaTapeu,
a NPOBO/, YEPHOrO LBEeTa (—) — K X040BON
4YacTu MOTOBE3[exoa.

ERTZIVEYETZI3 He nopknioyanTe Kakue-
NIN6O0 UCTOYHUKU 3J1IeKTpnu4ecKoro Ha-
NpPAXKEHUA K PyJIeBOI KOJIOHKE.

Ecnmn moTtoBe3gexon
nepeBepHynca

HeobaymaHHble MaHeBpbI, Pe3KKe NOBOPO-
Tbl, ABV>XeHue Mo HaKJTOHHOW NMOBEPXHOCTH
W NPOUCLLIECTBMA MOTYT CTaTb MPUYMHOWN
nepeBopavymBaHnA MOToBE3Aexona.

Ecnun moToBesmexon nepeBepHyncA,
ero HeobXxoAMMO B KpaTHanLime CPoKu [o-
CTaBUTbL aBTOPM30BaHHOMY aunepy Can-
Am. HE 3ANYCKAUWUTE ABUTATEJIb!

Ecnun moTtoBe3gexon
3aTonJieH

MoToBe3aexoa, NocTpaaaBLUMI OT 3aTomM-
NeHunA, HeobxoaMMo B KpaT4yalline cpo-
KV JOCTaBUTb aBTOPM30BaHHOMY Aunepy
Can-Am.

He sanyckaite gBura-
TeNb 3aTOMJIEHHOro MoToBe3AexoAa,
ecnu He cobGnopaeTcA cneuuanbHoO
yCTaHOBJIEHHanA npoueaypa, 3To MOXXeT
cTaTh NPUYMHON cepbe3HbiX NOBpeXae-
HUWA aABUraTens.
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TPAHCINMOPTUPOBKA MOTOBE3AEXOOA

TpaHcnopTupoBka MoToBE3Aexoda AoXKHa
BbIMNOJIHATLCA Ha Npulene ¢ 6e360pTOBON
nnaTchopMol COOTBETCTRYIOLLErO pa3mMepa
N rpy30MnoabeMHOCTU.

BbykcupoBka MoTOBe3-
nexo/ia He oNycKaeTcA — 3TO MOXeT
NPUBECTU K CEPbE3HBIM NOBPEXAEHUAM
TpaHCMUCCUN.

Ecnu Bbl obpallaeTecb B TPAHCMOPTHYO
KOMMaHuto, To, B MepBYi0 o4epelp, y3Haiit-
Te, UMEETCA NN B PacrnopAXeHUN Komna-
HUW Npuuen ¢ 6e36opToBoN NNaThopPMOon,
MOrPYy304HbIA HAKJIOHHBIN Tpan Uan Mexa-
HW3MPOBaHHbIN Tpan Ana 6esonacHom no-
rpy3ku MOTOBE3AEeX0a, a TakxKe Kpenex-
Hble CTPOMbI U pacTAXKN. pn Nnepeso3ke
MOTOBE3[exo[a CneaynTe MHCTPYKLUMAM,
npvBeLeHHbIM B IaHHOM pa3aerne.

He nonb3yintechb ue-
NAMU ANA KPensieHuA MoToBesjexoaa
Ha nnat¢opme Nnpuuena — Lenu MoryT
noBpeAnTb BHELLHIOKW OTAEeNKy 1 niacT-
MaccoBble JeTan MOTOBe3/exo/a.

A MNMPEAOCTEPE>XXEHUE
Ecnu TpaHcnopTHoe cpefctBo 060-
PYAOBAaHO BEeTPOBbIM CTEKJIOM,
TO BO u3bexxaHue MOBpeEXAEeHUN,
TpaHCNOpTUPYNTEe MOTOBE3Aexon Ta-
KM o6pa3om, 4ToObl CTeKJI0 pacnona-
rasnocb crnepeau.

[TopAagok OencTBuiA Npu Norpyske MoTo-
Be34exo4a OOMKeH OblTb crnedyoumnm:

1. YcTaHOBWTE pblyar nepeksioveHna nepe-
nad B nonoxeHune «N» (HenTpanb).

2. Ecnn moToBesgexon obopyaoBaH ne-
Oeakon, Ucnonb3ynTe ee Ana Norpysku
MOTOBE34exoa Ha nNnathopmy.

3. Ecnn moToBesmexon He obopynoBaH
nebenkon, AeNCTBYNTE cneaytoLmm ob-
pa3omMm:

3.1 ObepHUTE CTPOMbl BOKPYT HUXKHUX
pbl4aroB C KaX oW CTOPOHbI Nnepes-
HEeW NoaBecKu.

3.2 3akpenuTte cTponbl K Tpocy nebenku
TPaHCMOPTHOro CPEeACTBa, OCyLLEeCT-
BNAIOLLErO NEPEBO3KY.

3.3 lorpy3snte MoToBE3AEXOA Ha NnaT-
dopmy npuLena ¢ NoMoLLbto nebeaku.
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4. \3aBnekunTe KIOY N3 3aMKa 3axuUraHuA.

5. 38erI'|I/ITe nepegHune Kosieca Cc nomMo-
LLIbKO CTPOT.

6. MponycTuTe KpenexHble CTPOrbI Yepes
oba 3agHuX Koneca.

7. HagexxHo 3akpenuTe CTponbl, Npomny-
LLIeHHbIE Yepes 3aaHue koneca, ¢ 0benx
CTOPOH 3aAHen YacTu niaTthopMbl, UC-
Mosib3ys CreLmasnbHbIe XPanoBble 3amMKiu
(TpeLLoTKN).

8. YbeouTech, 4TO nepeaHVe 1 3agHUE KO-
neca HaZleXXHO 3aKpernieHbl.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE
Y6epurtechb, 4TO Npu TPaHCMOPTUPOBKE
BHYTpPU MOTOBe3exofa unu B ero Ga-
rakHoM oTAesieHUN OTCYTCTBYIOT He3a-
KpenJieHHble npeaMeThbl.




NOABEM MOTOBE3AEXOAA N YCTAHOBKA

HA ONOPbLI
MepeaHasa yactb
MoToBe3aexoaa

YCcTaHOBMTE MOTOBE31EXO0A Ha POBHOWM ro-
PU30HTaNbHOM NAoLaAKE.

Y6enuTech, YTO pblyar nepektoyeHna ne-
pefay HaxoAUTCA B MONOXEHUM «Py.

YCcTaHoBUTE rMapaBAvYecKuin JOMKPAT Mog,
nepeaHion 3alnTy AHULLA.

MooHUMWTE NepeaHIoo YacTb MOTOBE3Ae-
X0fla ¥ ¢ 06enx CTOPOH YCTaHOBWUTE OMopbl
nepef ONOPHbIM YrOJIKOM LEHTPabHOW
4aCTW 3aLLUMTbI OHAULLA.

tmo2011-001-315_a

1. lNepeaHAa YacTb MoTOBE3AEX0Aa

2. ['wapasanyeckuii JOMKpaT

3. Onopa

4. [NepeknaavHa AnA KPEnaeHuaA LeHTPpaabHOu
YacTy 3aLLNTbl AHULLA

5. LleHTpanbHaA YacTb 3aLynThbl AHULLE

OnyctuTe ruapasanyeckuin gJomkpar
1 ybeamTech, YTO MOTOBE3AEX0, HAAEeXHO
yCTaHOBJIEH Ha Ornopax.

3agHAA yacTb MoToBe3exoaa

YcTaHOBUTE MOTOBE3AEXO[ HA POBHOW rO-
PU30HTaNbHOM MoLLaaKe.

Bkntounte pexkum 4WD.

Y6eauTech, Y4TO pblyar nepektoyeHna ne-
penay HaxoaMTCA B NONOXEHNN «P».

YcTaHOBUTE rMApaBANYecKuin [OMKPaT Nof,
CLIEMHOE YCTPOWCTRBO.

tmo2011-001-317_a

1. [mapasnuyeckuii JoOMKpaT

2. CuerHoe ycTpovicTBO
[MogHMMMTE 3aAHIO0 YacTb MOTOBE3AEXOAA
N yCTaHOBUTE OMNOpbl C obeunx CTOPOH Mo
3NIeMEHTbI pamMbl Nepes 3agHNMN Konecamu.

tmo2011-001-316_a

1. 3aaHAA YacTe MoTOBE34EX0Aa

2. Onopa

3. 3nemeHT pambl
OnycTuTe ruapaBnnyecknin gomkpat
1 ybeamnTech, YTO MOTOBE3AEXOM HAZEXKHO
yCTaHOBJIEH Ha Omnopax.
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TEXHUYECKOE
OBbCJ1Y)KUBAHUE



OCMOTP MOTOBE3AEXOAA INOCIJIE OBKATKMU

TexHnyeckoe obcnyXxmBaHMe OAaHHOrO MOTOBe34exoda [AOIKHO BbIMOMHATLCA aBTOPW-
30BaHHbIM gunepom Can-Am nocne 10 moTodacos akcnnyaTauuu unv 300 km npobera,
B 3aBMCUMOCTM OT TOro, Y4TO HAcTynuT paHblue. [TpoBeaeHne KOHTPOIbHOrO OCMOTpa
0OY4YeHb BaXXKHO — He crefyeT npeHebperaTb UM.

MPUMEYAHUE: KoHTpOMbHbLIM OCMOTP MOTOBE3AEX0Aa nocne obkaTkn NpoBOAMTCA
3a cYyeT Bnagenbla.

[aTta nposefeHnAa KOHTPObHOro oCMoTpa Moanuce ABTOPM30BaHHOro gunepa

HaumeHoBaHune annepa

KOHTPOJIbHbI OCMOTP MOTOBE3ZIEXO/IA MOCJIE OBKATKU
3aMeHWTb MOTOPHOE Macso 1 GunsTp

MpoBepUTH 1, MPU HEOOXOAMMOCTH, OTPEMYIMPOBATL 3a30Pbl KIanaHoB

[poBepuTb COCTOAHME U, MPU HEOOXOANMOCTH, 3aMEHUTb BO3AYLUHbIN (DUNETP ABUraTeENA

HpOBepI/ITb COCTOAHNE yrIJ'IOTHeHI/IlZ Asurartena

I'Iposepvm: COCTOAHWE feTanem KpenneHna asuratena

HpOBepVITb COCTOAHME KOMMOHEHTOB CUCTEMbI BbIMyCKa OTpa6OTaBLLII/IX rasoB

[poBepWTb COCTOAHNE KOMMOHEHTOB CUCTEMbI OXNTAXAEHWA 1 yOeanTbCA B OTCYTCTBUM yTeYeK.
Mpu HeoBXOAMMOCTN OYUCTUTL PaanaTop

HpOBepVITb COCTOAHME KOMMOHEHTOB CUCTEMbI Noadavn TonamBa (TOI'IJ'II/IBOI'IpOBO,EI,bI, TOonNMBHbLIE
pamnbl, COegnHeHnA, O6paTHbIe KnanaHbl 1 T. ,El,.). HpOBepI/ITb repMeTn4HOCTb TOMNJIMBHOIO baka

[TpoBEPUTb COCTOAHMUE aKKYMYNATOPHOW GaTapen 1 ee cCoefHEHN

MpoBEpPUTb COCTOAHME W, MPY HEOBXOAMMOCTI, OYNCTUTL BIYCKHOW U BbIMYCKHON BO3AYXOBOAbI
Bapwaropa

MpoBepuTb COCTOAHKE BO3AYLLIHOMO (hubTpa BapuaTopa

3amMeHUTb Macno B Kopo6|<e nepenad

OuncTUTb JaT4mK CKOpPOCTH

[MpoBeEpPUTL COCTOAHME CcaNbHUKOB NepeaHero anddepeHumana/3agHero pegyktopa
3aMeHWTb Macso B nepeaHem anddepeHumane/3agHem peaykTope
[poBepUTHL COCTOAHNE 1 CMa3aThb LUAPHWPbI MEPEHEro 1 3afHEro KapAaHHbIX BanoB

HpOBepVITb 3aTAXKY raek KpenjeHna Konec

HpOBepVITb COCTOAHME NOALLUNMHNKOB KOolec

3aTAHyTb 60nTbl KpenneHna 6eanoKoB

[poBEpUTL COCTOAHME KOMIMOHEHTOB PYNIEBOrO YrNpaBieHua (pynesan KonoHKa, NOAWNMIHWK U T. 1.)

HpOBepI/ITb Yrnbl YCTaHOBKW nepegHunx Konec

MpoBepuTb, 1 NPU HEOBXOAUMOCTH, AOBECTYM 10 HOPMbl YPOBEHbL TOPMO3HOM XMAKOCTH

[TpoBEpPUTbL COCTOAHME pemMHen 6e30MacHOCTH

[MpoBepUTL COCTOAHME OOKOBbIX CETEW

MpoBepUTb HALEXHOCTb 3aTAXKM ANEMEHTOB KpenneHua kapkaca 6e30nacHoOCTu

MNpoBepnTb COCTOAHME 3aLLENOK OTKMUAHBIX OOPTOB BEPXHEN U HUXHEW CeKumn GaraxHoro oT-
nenexHvs

[TpoBEPUTHL COCTOAHME 3aLLEeNIOK CUAEHWIA
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PErNMAMEHT TEXHUYECKOIO OBCNY>KXUBAHUA

PerynapHoe npoBeaeHue TeXHNYeCKoro 00CnyX1MBaHUA 04eHb BaXKHO ANA NoaaepsKaHua
MoToBe3dexoda B 6e30nacHOM A/ aKchayaTaumumn coctoaHumn. JonmkHoe obcnyxmnsa-
Hne — 370 06A3aHHOCTb Brafenbla. ObcnyxumBaHne MOTOBE3aexona OOMXKHO BbIMos-
HATbCA B COOTBETCTBUM C PernameHToM TEXHUYECKOro 0OCyKMBaHMA.

PerynapHoe BbIMONHEHNE TEXHUYECKOro 0BCYXMBaHMA MOTOBE3AEX0Aa He OTMEHAET
HEOoOXOAVMOCTb MPOBEAEHNA OCMOTPa MOTOBE3AEX0a Nepes Noesaxkon.

A NPEJOCTEPE>XEHUE

OTKa3s OT AOJHKHOro yxoga 3a MOTOBe3AeX040M B COOTBeTCcTBUM ¢ PernameHTom
" npoueaypamMmu TEXHNYECKOro 06Cy)KMBaHUA MOXKET CAesiaTb ero aKcnsyaraumio
OMacHoMn.

KAXAbIE 750 KM UJIK 25 MOTOYACOB 3KCIUTYATALIUN
(B SBABUCMMOCTU OT TOTO, YTO HACTYTUT PAHbLLIE)

3amMeHWTb BO3AyLLUHbIA DUALTP ABWUraTena (Npu akcnyaTaumm B TAXENbIX YCIOBUAX)

OunCTUTb BMYCKHOM U BbIMYCKHOW BO3[yXOBOAbI BapuaTopa

[TpoBEPUTb COCTOAHNE M OYUCTUTbL BO3AYLUHbIV PUNBETP BapuaTopa

[poBEPVTHL COCTOAHNE HAKMAA0K TOPMO3HbBIX KOOAOK

3aTAHYTb ranku KpenneHva Konec

ﬂpOBepl/ITb COCTOAHME YEeXJI0OB N KOXYXOB LLapHMPOB NPUBOAHbLIX Bas10OB

MpoBepWTbL COCTOAHME NMOPYYHEN naccaxmupa

MpoBepWTL COCTOAHME CLEMHOro YCTPOWCTBA

MpoBepnTb PYHKLMOHMPOBaHWE 3aLLeNioK CUAEHWUIA BOANTENA U naccaxupa

MpoBepnTb hyHKLMOHNPOBaHWE 3aLlenok OTKUAHbIX HOPTOB 6araxkHOro oTAeneHna

BbINOMHWUTL OCMOTP M OYUCTUTL BO3AYLHbIN hunsTp Komnpeccopa ACS (ecnu akcnnyatauma
MOTOBE3/ex0Aa OCYLLECTBAETCA B CMOXHbIX YCNOBWAX, Hanpumep, B YCIOBUAX MOBbLILEHHOM
3anbINeHHOCTW, B MecKe, CHery, a Takxke Npu NMoBbILEHHOW BAAXHOCTW UK B FPA3KU, HEOBXOAMMO
BbINOHATL 06Cy>XMNBaHME Yallle)

3aTHHyTb AN1EMEHTbI KpenjeHnAa Kapkaca 6e30nacHoCTH

KAXXAbIE 1500 KM WJ11 50 MOTO4YACOB 3KCIJTYATALIMA
(B SABUCMMOCTU OT TOrO, YTO HACTYTMUT PAHbLLE)

3aMeHWTb BO3AYLUHbIA hUNLTp ABWUraTeNa (Npn aKcrnayaTaumyM B HOPManbHbIX YCNOBUAX)

[TpoBepnTb COCTOAHME aKKyMynATOpHOM HaTapen

MpoBepuTb YpOBEHb Macna B pefykTope nepeaHero auddeperupana/agHem peaykrope

ﬂpOBepV]Tb COCTOAHME LWapHNPOB NMPUBOAHbLIX BajioB

[poBepVTbL COCTOAHME LIAPHUPOB NepefHero 1 3afHero KapaaHHbIX BajoB

CwmasaTb WapHUpbl NepefHero 1 3afHero KapaaHHbIX BasioB

[poBePVTH HAKOHEYHUKI PYNEBbBIX TAT

MpoBepVTL aMOPTM3ATOPbI Ha HaNMYne yTedek

CwmasaTb LapHUpHble coeanHeHra amopTuaaTopos (Mogenu XT-P u LTD)

ﬂpOBepV]Tb COCTOAHME N CMa3aTb pbl4arn I'Iepeﬂ,HePI noaBeCKN

MpoBepnTL YPOBEHL TOPMO3HOM XXMAKOCTH

3ameHnTb Bo3ayLWHbIA dhunstp komnpeccopa ACS (ecnu akcnnyaTauma MOTOBE3AEXOAA OCYLLECT-
BJIAETCA B CNIOXHbIX YCMOBUAX, HAMPUMED, B YCIOBWAX MOBbILLEHHON 3amblIeHHOCTU, B MECKe, CHETY,
a Tak>Ke MpW NOBbILIEHHOW BaXHOCTY UK B rpA3K, HEOOXOAMMO BbIMONHATL 06CYXKMBAHUE Yallle)

OuymcTnTb 0bNacTy, npunaratoume K KOMnoHeHTamMm CUCTEMbI BbIMyCKa OTpaGOTaBLLIVIX rasoB

103




PETTIAMEHT TEXHWYECKOIO OBCITYXKVMBAHWA

KAXXZbIE 3000 KM 111 100 MOTO4YACOB 3KCIUJTYATALUUWU, WK 1 roa
(B BABUCMMOCTU OT TOIO, YTO HACTYTUT PAHbLLIE)

OCMOTPETb 1 0YUCTUTL PeMHI 6e30nacHOCTY (NPoBepUTL PaboTocnocoBHOCTL 1 y6eanTLeA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHWIN)

MNpoBepnTbL COCTOAHNE 1 OTPErYNIMPOBaTbL OOKOBbLIE CETU (MPOBEPUTL Ha HaM4ME NOBPEXAEHNN
1 y6eamnTbeca, YTO CETU NPaBUIIbHO YCTAHOBIEHbI)

3amMeHUTb MOTOPHOE Maco 1 hUNLTP

HpOBepI/ITb N OTperynnpoBaTb 3a30Pbl KJlarnaHoB

HpOBeleTb COCTOAHME N OYUCTUTb UCKPOracnuTeslb

HpOBepVITb NNOTHOCTb OXNaXAatoLen XUAKOCTK

OCMOTpPETb KOPMYC APOCCENIbHON 3aCTOHKM

O4nCTUTb NPeaBapUTENbHBIN GUILTP TOMMBHOMO Hacoca

MpoBepuTb AaBfeHe TOMYBHOMO HAacoCa

3ameHUTb CbI/IJ'Ipr CUCTEMbI BEHTUNALMM TONANBHOrO H6aka

MNpoBepuTb COCTOAHWE PEMHA BapuaTopa

HpOBepVITb COCTOAHME, OYNCTUTb N CMa3aTb Be,ﬂ,yLLl,I/IVI 1N BEAOMbIN LWKNBbI BapuaTopa (BkItOYaA
noawmnnHUK OAHOCTOPOHHEr O BpaLLl,eHI/IH)

MpoBepuTbL COCTOAHME KOPOOKM nepeaad 1 ypoBeHb Macna B Hel

HpOBepVITb COCTOAHME NOALNMHNKOB KOoNec

MpoBepuThb pynesoe ynpasneHve (pynesaa KoNoHKa, MOAWWIHUK U T. A.)

I'Ipoaepvm; COCTOAHME N OYUCTUTb KOMMOHEHTbI TOpMO3HOI7I CUCTEMbI

[poBepVTH Pamy Ha HanM4ne NOBPEXAEHMN

3ameHUTb Maco B 3aHeM penyKkTope

HpOBepVITb COCTOAHNE Ll,eHTpOGe)KHbIX pbl4aros 1 poJIMKOB BeAYyLLEro Bajia BapmraTtopa

[MpoBEPUTL COCTOAHME LLUNAHIOB U coeanHeHni amoptuaaTtopoB ACS

KAXXZbIE 6000 KM 1J11 200 MOTO4YACOB 3KCIUJTYATALUIUWU, WK 2 roa
(B 3ABUCMMOCTU OT TOIrO, YTO HACTYTNWUT PAHBLLE)

3ameHUTb oxXnaXaaroLlyto XNAKOCTb

MpoBepnTb CUCTEMY OXMIaXAEHWA, BbINOMHUTL MNPOBEPKY rEPMETUYHOCTY U NPOBEPUTL KPbILIKY
paanaTopa

I'Iposepvm: CUCTEMY Nnofdadn TonsinBa M BbIMOTHUTL MPOBEPKY repMeTn4HOCTN

3ameHuTe CBeUM 3aXuraHna

3ameHUTb Mac/o B KapTepe nepeaHero anddepeHupana

3ameHUTb Macso B kopobke nepenay

OyncTuTb JaTumK CKOpPOCTU

3ameHuTb TOPMOSBHYIO XNOKOCTb
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ONEPALUNN TEXHNYECKOIO OBCJTY>KUBAHUA

B naHHOM pa3spene npusefeHa MHGopMa-
umA 06 OCHOBHbIX OMepaLMAX TEXHNYECKO-
ro 06¢ny>XmBaHuA.

MPUMEYAHME: CoobuieHre o Heobxo-
OVMMOCTY NPOBELEHVA O4EPEHOr0 TEXHN-
4YeCKOoro O6CJ'Iy>KI/IBaHI/IF| MO>XHO yaannTb
TpoeKkpaTHbIM MOOYeEPEnHbIM HaxaTnem
BbiktodaTena pexuma OVERRIDE n ne-
[ann TopmMo3a npu BKIIIOYEHHOM HanpA-
KEHWNN.

A NPEJOCTEPEXXEHUE

Ecnun ppyroe He ykaszaHo oco6o, npe-
KAie 4eM NPUCTYNUTb K TEXHNYECKOMY
o6cnyxxuBaHuio, Bceraa noBopavvBamn-
Te KJI0Y B 3aMKe 3a)KUraHuA B NoJioXe-
Hue «OFF» n nssnekamnre ero.

— ABUXeHne no goporam c FpaBVII;IHbIM no-
KpbITUEM NN B aHanor n4HbIX yCnoBUAX;

— OBVIXKEHVE B MeCTaXx, e B BO34yXe Haxo-
anTca 60MblUOe KONMMYECTBO CEMAH UK
LLIENYXW 3EPHOBBIX KYNETYP;

— OBUXEHNE B TAXEJbIX CHEXHbIX YCJO-
BMAX.

NMPUMEYAHUE: [sunxeHune B rpynne,
B YKa3aHHbIX BbiLLie YCNOBUAX, eLle 6onblue
yBENNYMBAET HEOOXOAMMOCTb COKpaLLEeHWA
NeproaNYHOCTM TEXHUYECKOrO 0OCy>XMBa-
HWA BO3AyLUHOro unbsTpa.

CHAaTue BO3AyLWHOro thunbrpa
ABurarens

1. CHUMUTE KPbILLKY CEPBMCHOMO OTCEKa.

A MNPEAOCTEPEXXEHUE

CHATble aneMeHTbl Kpenexa (Hanpu-
Mep, NPUXUMHbIE NankKu, CaMocTomno-
pPAWMIACA KpeneX U T. 4.) AOJDKHbI 3a-
MEHATLCA HOBbIMU.

BosaywHbin chvnsTp ABUrarens

He BHOCUTEe uM3meHe-
HUA B KOHCTPYKLMIO CUCTEMbI NoAaumn
Bosayxa. B npotusHom cnyyae BO3-
MOJKHO yXYyZLUEeHUEe 3KCTTyaTaLuOHHbIX
XapaKTepucTuUK ABUraTena U NoJsiomMKa
ero KOMMNOHeHTOB. [lBuratenb oTpery-
nupoBaH anA paboTbl UMEHHO C 3TUMM
KOMMOHEHTaMM.

Yka3zaHuA No 3aMmeHe BO3AYLIHOro
¢hunbTpa gBUraTensa

MpPOooONXKNTENBHOCTb MEXCEPBUCHbBIX NH-
TepBasioB 3aMeHbl BO34yLIHOro unsTpa
[Buratena AoskHa ObiTb NpuBeaeHa B co-
OTBETCTBME C YCNIOBUAMM BKCMIyaTaLmm
MOTOBE3AEX0fa — 3TO MMEET peluatoLlee
3HaveHue ana obecriedeHna HopMasbHOM
paboTbl ABUraTENA 1 NPOASIEHUA CPOKa ero
aKcnayaTauuu.

Mpu skcnayaTauum MoOTOBEe34exofa
B NepevnCcneHHbIX Hnxe ycnoBuax cnenyet
COKpPaTUTb MEPUOANYHOCTb TEXHUYECKOrO
obcnyXunBaHMAa BO34yLLHOMO hunbTpa:

— OBUXEHME MO CyXOMY MECKY;

— OBUXEHWE MO MOBEPXHOCTW, MOKPbLITOM
3acoxLUen rpAasbio;

tmo2011-001-225_a

1. KpsbliLLika cepBrcHoro otceka

2. OcBoboaunTe dukcaTopbl U CHUMUTE
KPBbILLKY KOpryca BO3yLUHOro hunstpa
npuratens.

tmo02011-001-084_a

1. OcBoboanTe ¢ukcaTopbl

3. CHUMKUTEe BO3AYLIHbIA DUNLTP OBUra-
Tena.
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tmo02011-001-087_a

1. Bo3ayLuHbvi punetp Asuratensa

Yuctka Kopnyca BO34yLIHOro
tdhuvnbTpa ABUraTens

1. Ecnu B nepBon BO3ayLLHOM Kamepe 06-
Hapy>eHa BoAa, CHUMUTE NMpobKy Ape-
HaXXHOTO OTBEPCTUA B HUXHEN YacTw,
4TOObI YAANUTL BOAY.

ths2011-009-002_c

1. [lpeHaxHoe oTBepcTre
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ths2011-009-007_a

AOCTYI1 K [TPOBKE [IPEHAXKHOIO OTBEP-

CTVA C JIEBOW CTOPOHbI MOTOBE3/]E-

XOAA

1. CHUMuTE NMPOOKY APEHAaXHOro OTBEPCTUA,
4TOOBI CIINTH BOAY

2. Ounctute obe kKamepbl BO3AYLUIHOrO
duneTpa, UCnonbayA Mbifecoc.

ths2011-009-002_a

1. lNepBasa kamepa
2. BTopas kamepa («4uctad»)

OcmMoTp Kopnyca BO3lyLUHOro
tdhunbTpa AgBUraTensa

Y6eauTecb, 4TO KpaA Kopnyca BO3AyLL-
Horo cunbTpa ABuraTend, yaepxuBato-
wne GunbTp, NpAMble, He MOBPEXAEHDI
1N He netopPMMPOBaHbI.
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tbs2011-009-002_b

Yucrka Bo3gywHoro cpunbsrpa
ABurarens

OumncTnTe BO3OYLLUHbIA DUNLTP ABUraTens,
nocTy4aB Mo ero 6yMaxHOMy 31eMEHTY, 3TO
NO3BONUT YAANUTb C HErO rPA3b U Mbiflb.

He pexomeHnayeTca no-
AaBaTb Ha MOBEPXHOCTb GyMa)kHO-
ro ¢bunbTpyloLero afieMmeHTa cXXaTbin
BO3JyX — 3TO MOXXeT NPUBECTU K ero
NOBPEXAEHUIO, a TaK XXe€ CHUXXEHUIo
¢dunbTpylowen cnocobHoCcTN Npu 3Kc-
nayatayum MoToBe3fexoa B YCNOBUAX
MNOBbILLIEHHOW 3anbineHHocTU. Ecnu Bo3-
AYLWHbIN PUNbTp ABUraTena 4YpesmepHo
3arpA3HeH U He MOXXeT GbiTb OYULLEH C
NMOMOLLbIO NPUBEAEHHbIX Onepauui, ero
HeobxoauMo 3aMeHUTb.

YcTraHoBKa BO3A4yLIHOro ¢punbrpa
ABurarens

1. YcTaHoBUTE BO3AYLUHbIN DUALTP ABU-
ratens.

2.YbenuTecb, YTO Pe3NHOBOE YNNOTHe-
HWe BO3aylWHOro GpunbTpa AsuraTens
He MMeeT 3a30pa B COMPAXEHUN C Kop-
nMycoM BO3yLLHOMO hunbTpa ABUraTena.

ERIVGA) Echun npuneraHue
He MJIOTHOE, MblUlb MOXXET NMPOHUKATb

B ABUraTesb B 06xof BO3A4yLUHOro punb-
Tpa gBurartens.

hs2011-009-001

3. Mpexae Yem 3akpbITb durkcaTopsl, yoe-
[OVTECH, YTO KpbilKa Kopryca BO3ayLL-
Horo cunsTpa NNOTHO NpUeraeT.

tbs2011-009-003

Mepeanasa pewerka

1. Ynanute 3arpAsHeHns ¢ nepeaHen pe-
LIETKN.
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tmo02014-001-008_a

MEPEAHAA YACTb MOTOBE3AEXOAA —
KOMIOHEHTbBI CHATBI /19 HATIAAHOCTN
1. lNepeaHaa peluetka

2. [TpoMoNiTe nepenHIolo peLLeTKy BOAOWN.

BosaywHbin hvnsTp Bapuaropa
MpoAcIKNTENBHOCTD MEXCEPBUCHBIX UH-
TepBasnoB 3aMeHbl U YUCTKMU BO3AYLLUHOIO
dunbTpa BapraTopa AoKHa ObiTb NpuBe-
[leHa B COOTBETCTBUE C YCNOBUAMMN IKC-
nnayaTauuy MOTOBe3aexofa — 3T0 MmMeeT
pellatollee 3HavyeHve anA obecneveHma
HOpMasibHON paboThbl BapmaTopa U Npof-
NeHnA cpoKa ero aKcnayaTaLmnm.

Mpu akcnayaTauum MOTOBE3Aexona
B NEPEUMCNEHHbIX HIXE YCNIOBUAX cneayeT
COKPaTUTL MEPUOANYHOCTb OCMOTPOB 1 3a-
MeHbl BO3ayLLIHOro (ubTpa BapuaTopa:

— OBVXXEHME MO CyXOMY MecCKy;

— OBUXEHNEe Mo NOBEpPXHOCTM, NMOKPbLITOM
3acoXLUEeN rpasbto;

— [BVXXEHMWe No AoporaM C rpaBUiHbIM Mo-
KPbITVEM WM B @HaNOrMYHbIX YCIIOBUAX;

— JBUXEHME B MecTax, e B BO3[yXe Haxo-
anTcA H6onbLIoe KOMYECTBO CEMAH WK
LLENYXW 38PHOBbIX KYNLTYP;

— ABV>XXEeHNEe B TAXENblIX CHEXHbIX YyCN0-
BMAX.

MPUMEMAHME: [BuxeHve B rpynne,
B YKa3aHHbIX BbILLE YCNOBUAX, eLlle Honblue
YBENNYMBAET HEOOXOANMOCTb COKpPAaLLEHMA
NePUOONYHOCTU TEXHNYECKOrO 0B6CNyXIBa-
HWA BO34yLIHOro hunsTpa.
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CHATMe BO3AYLIHOro (hunbrpa
Bapuatopa

1. CHUMUTE MNAacTUKOBYIO KPbILIKY BO3-
ZylwHoro cuisTpa BapuaTopa, pacniio-
KEHHYIO Ha NeBOI CTOPOHE KanoTa, pA-
[IOM C BOOMTENEM.

tmo02011-001-080_a

1. [MnacTmaccoBas Kpblika BO34yLIHOMO usib-
Tpa Bapvatopa

2. COBuUHbLTE KPbILLIKY Ha3a,.

tmo2011-001-079_b

LLar 1: CasuHbTe Ha3an

3. V13BnekuTe BO3AYLUHbIN DUALTP Bapu-
aTopa

tmo02011-001-077_a

1. BosayiuHbivi punbTp Bapmatopa
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OcmoTp M YNCTKa BO3AYLUHOro MoTopHoe macno

thunbTpa Bapuaropa

1. OcmoTpuTe 1, Npy oBHapy>XeHun no-
BPEXAEHWUI, 3aMeHnTe PUnLTP.

NMpoeepka ypoBHA MOTOPHOIro
macna

Akcnnyatauma MoToBes-
Aexoza ¢ HeAoCTaTOYHbIM WU U36bI-
TOYHbIM KOJINYECTBOM Macsia B cucteme

1 CMa3KM MOXXeT MpPUBECTU K cepbe3HbIM
/ noJioMmKam ABuraTens.

MPUMEYAHME: MacnaHbii Lyn pacnona-
raeTcA nof cuaeHbeM naccaxmpa.

YcTaHOBUTE MOTOBE3OEXOL Ha POBHOM
rOpU30oHTaNbHOW MoLaaKke, OCTaHOBUTE
OBUraTens 1 ganTe eMy oCTbITb. [1poBepb-
Te ypOBEHb Macna:

1. BbiBEPHUTE, N3BNEKUTE U MPOTPUTE
Lyn.

tmo02013-003-050_a

1. BosaayLuHbIvi ¢punbTp BapuaTopa

2. OunctnTe GUNLTP, UCMONb3YA MATKUNA
MblSIbHbBIA PAcTBOP, 3aTEM MPOMONoWmnTe
B BOZe.

3. OCTOPOXHO CTPAXHUTE U3OLITOK BOAbI
nanTe UNBTPY NPOCOXHYTb NPU KOM-
HaTHOW TemnepaType.

4. O4ncTUTE BHYTPEHHME MOBEPXHOCTU

BO3ayx03abopHuiKa BapuaTopa ¢ NOMO-
LLbto Mblecoca.

kY
tmo2011-001-075_a

1. Lyn
2. YcTaHOBUTE LLyMN Ha MECTO U MOJSIHOCTbIO
3aBEPHUTE €ero.

3. BHOBb 13BneknTe MacnAHbIi LWyn 1 Npo-
BepbTE YPOBEHb Macna. YpoBeHb Macna
[OJIKEH pacronaraTbCA OKOI0 BEPXHEN

ths2011-009-006_a MeTKMW.

1. Bosayxo3abopHuk BapuaTopa

YcraHoBKa Bo3ayuwHoro gpunbrpa
Bapuartopa

YcTaHoBWTE BO3AYLUHBIV PUALTP BapuaTo- 3
pa 1 ero KpbILLIKY Ha MECTO.

MPUMEYAHMUE: [NopgnepxaHne Bo3OyLLUHO- =
ro dhunsTpa BapuaTopa B YncToTe cnocob-  TMNOBOV BAPVAHT
CTBYET YBENUYEHMIO BO3MYLLIHOMO MOTOKa, 1. MUH.

4TO NO3BONAET YBEAUUNTL CPOK Cyx6bl 2 MAKC.
KOMMOHEHTOB BapuaTopa. 3. Pabowii ananasor

tmo2011-001-076_a

YT106bI AONMUTH MAcNo, U3BNEeKNnTe mMac-
NAHbIN Wyn. BcTaBbTe BOPOHKY B TPYOKY
uyna.
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[oneiTe HemMHOro macna v BHOBb Mpo-
BEpbTE ero ypoBeHsb.

[ToBTOPAA Npouenypy, AOBEOMNTE YPOBEHb
Macna [0 BEpXHeN MeTKMN.

MPUMEYAHUE: He nepenvBanTte. Hacyxo
BbITMpaWTe BCE NOTEKMW.

YcTaHoBUTE Ly Ha MECTO M HadeXHO 3a-
TAHUTE €ro.

PexkomeHpyemoe moTopHOe macno

PEKOMEHAYEMOE MOTOPHOE MACIO
BPEMA rOgA ThaN
NeTo XPS 4-STROKE SYNTH.
BLEND OIL (P/N 293 600 121)
BcecesoHHaa | XPS 4-STROKE SYNTHETIC
aKcnnyaTaumAa OIL (P/N 293 600 112)

NMPUMEYAHUE: Macno XPS cneumansHo
pa3paboTaHO ON1A UCMOb30BaHWA B AaH-
HbiXx asuratenax. Komnanma BRP HacTos-
TenbHO PEKOMEHAYET UCMOSIb30BaTb Macso
XPS, npenHa3HayeHHOe AnA YEeTbIPEXTaKT-
HbIX ABuratenen. [pu OoTCyTCTBMM yKa3aH-
Horo MoTopHoro macna XPS, nonb3ynTech
0A06pEHHBIM K MPUMEHEHMIO KOMMaHMEN
BRP macnom SAE 5\WA40, koTopoe knaccu-
duumpyetca kak SJ, SL nnm SM cornacHo
TpebosaHuam API. MposepanTe Hann4ne
3TUKETKM ¢ abbpesumaTypot APl Ha ynakoB-
K& MOTOPHOro mMacna.

MospexaeHuns, Bbi3BaH-
Hble UCMOoJIb30BaHNEM HepPeKOMeH0BaH-
HOro ANiA AaHHbIX ABUraTtesnen macna, no-
BJIEKYT 3a co60l 0TKa3 npousBoguTens
OT rapaHTUNHbIX 06A3aTeNbCTB.

3ameHa MOTOpPHOro macna

YCcTaHOBUTE MOTOBE3AEXOM Ha POBHOW rO-
PU30HTaNbHON MOLWAAKE.

3ameHa Macna v MacnAHoro unsTpa Npo-
N3BOAMTCA Ha MPOrpPeTOM [BUraTene.

A OCTOPOXXHO MoTopHoe macno mo-
XeT 6bITb O4YeHb ropadnm. HOAO)KAI/ITe,
nokKa AgBurartesib OCTbIHET.

YcTaHoBUTe noadoH anAa cbopa Macna nog,
CNVBHOWN NPoBGKON ABMraTens.

OuymncTTEe NOBEPXHOCTU, NpunerawLmne
K Npobke OTBEPCTUA ANA CNMBa Machna.

OTBepHUTE NPOOKY CAMBHOMO OTBEPCTUA U
YTUIN3NPYITE € YNNOTHUTENBHOE KOJbLIO.
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tmr2011-010-003_a

1. YnnotHuTensHoe KonbLo
2. [Mpobka cnmeHoro oTBepcTuA

V13BneknTe Lyn.

BbixauTe, noka mMacso cTedeT U3 kaprepa
asurartens.

OuncTTE MarHUTHYO NPOBKY CIANBHOMO
OTBEPCTUA OT METanIn4Yeckmx vyactuu,. Ha-
NMYne OCKOJNIKOB yKa3blBaeT Ha Hanm4yme
BHYTPEHHWX NMOBPEXAEHWA ABUraTENA.

YcTaHOBUTE HOBOE YMOTHUTENbHOE KOSlb-
L0 Ha NPobKy CAVBHOIO OTBEPCTUA.

MNosTopHOE ncnonb3o-
BaHMe YNJOTHUTENbHOIO KOJbLia He J10-
nyckaetca. Beceraa ncnonb3yiite HoBoe
KOMNbLO.

YcTaHoBUTE 1 3aTAHUTE NPOOKY CIMBHOIO
OTBEpPCTUA yKa3aHHbIM MOMEHTOM.

MOMEHT 3ATAXKW NPOBKN
CJINBHOIO OTBEPCTUA

(30 + 2) Hem

3ameHunTe MacnaHbi Gunbtp. Cym. pasaen
«MACJIAHBIVI ®UJIBTP» B TekyLlem pas-
nene.

3anenTe B ABWrateslb peKOMEH0BaHHOE
MOTOpPHOE Macno.

OBbEM MOTOPHOIO MACJIA

2n

Macnaubin dhunbTp

MonyuyeHue gocryna K MacnaHOMYy
thunbTpy
CHUMUTE cuaeHbe naccaxupa.

CHvMUTE npaByto 60KOBYIO NaHenb.




CHATue macnaHoro ¢punbrpa

OumncTUTE NMOBEPXHOCTW, Mpunerawouie
K MacnaHomy unsTpy.

BbiBEPHUTE BUHTbI KPEMNEHUA KPbILLIKW
MacnAHoro duneTpa.

CHUMUTE KpbILIKY MacnaHoro dunsrpa.
3BneknTe MacnaHblii hunsTp.

tmr2011-010-004_a

1. BUHT KperneHua KpbILLKK MAcIAHOro ¢unstpa
2. KpbilLika MaciAaHoro ¢guastpa

3. YnnotHuTenbHoe KosbLio

4. MacnaHbivi punbTp

YcraHoBka macnaHoro ¢punbrpa

OcmoTpuTe 1, ecnu TpebyeTca, ouUncTuTe
BMYCKHOE U BbINYCKHOE OTBEPCTUA Macna-
HOrO (hUNETPa OT rPA3M 1 MyCopa.

tmr2011-010-005_a

1. BbinyckHoe oTBepcTue, BEAYLLEE B CUCTEMY
cMasku ABuratena

2. BnyckHoe oTBepcTue (M3 MaciaHoro Hacoca
B Mac/IAHbIV oubTp)

YCTaHOBUTE Ha KPbILLIKY MacnAHOro duslb-
Tpa HOBOE YNIOTHUTENbHOE KOMbLO. YCTa-
HOBWTE (DUNBETP Ha KPbILLKY.

HaHecnTe MOTOpPHOE Macnio Ha YmnioTHW-
TenbHOE KOSbLO ¥ TopeL, huisTpa.

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

vmr2006-008-001_a

1. HebosnblLoe Konm4ecTBo macna
2. HeborsbLuoe KonmyecTBo macsa

YcTaHoBUTE KPbILKY Ha ABUraTtesb.

3aTAHUTE BUHTbI KpenneHna KpbILLKK Mac-
NAHOro cbvmpra YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

MOMEHT 3ATA>XKWU BUHTOB
KPEMJIEHMA KPbILLUKN MACJTAHOIO
OUJIbTPA

(10 + 1) Hem

Papuatop

MpoBepka cOCTOAHMA N OYUCTKA
paamaTopa

PerynapHo o4unwanTe obnacTb, npunerato-
LLIYIO K pagmaTopy.

tmo2011-001-123_a

1. Pagnatop
OcmoTpuTe pagnaTop W LWWNaHr Ha Hanu-

4yne yTeuvek nam NoBpexaeHUN.
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OcMoTpuTe nnacTuHbl pagvatopa. OHu
[OMXHbI GbITb OYMLLEHbI OT TPA3K, Mbinw,
NIMCTbEB W [PYroro Mycopa, NpenAaTcTBy-
joLero HopmanbHoi paboTe paguaTopa.

Ecnn BosmMoXxHO, npomonTe pagumatop
CTpyeWn BOApb! M3 CaA0BOro LWAaHra.

A OCTOPOXXHO He moiite ropaumii
paauatop BpyuHyio. Mpexpae yem npu-
CTYNUTb K MOWKe paguaTopa, fanTe emy
OCTbITb.

ByabTe 0CTOPOXXHbI B 06-
paweHun ¢ naacTuHamm paguartopa.
He nonb3yiiTecb MHCTPYMeHTaMu Unun
npegmeTamu, KOTOpble MOryT UX Mo-
BpeanTb. lNMpn monke nopaBante BoAy
TONbKO noj HU3Kum aaeneHuem. Mopa-
ya Boabl nog BbICOKUM OABJIEHUEM
He gonyckaeTcs.

OxnaxpawoLiaf XXUAKOCTb

Mpoeepka ypoBHA oxnakaalowiein
XKUAKOCTH

A MNMPEAOCTEPEXEHUE

YpoBeHb oxnaxpaiowen XuUAKocTu
npoBepAeTcA Ha XOJIOAHOM ABUraTene.

1. YcTaHOBMTE MOTOBE3[exon Ha POBHOW
rOPV30HTaNbHOW NOLWAAKE.

2. OTKponTE KanoT.

3. CHUMUTE KpbILLKY paanaTopa.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
Bo n3sbexxaHue 0XXOroB He OTBOpa-
YuBaiiTe KpbIlWKY paguMaTopa Ha He-
OCTbIBLUEM ABUraTene.
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tmo2011-001-313_b

1. KpbiLka koprnyca Bo34yLLIHOMO ¢puibTpa
2. Kpsbilka pactumputesisHoro 6adyka
3. Kpbilka paanaTtopa

4.Y6enntechb, YTO cucTeMa oxnaxaeHuna
3anosiHeHa [0 Nocajo4YHOro mMecTa
KPbILLKW paguaTopa.

el

P o
tmr2011-011-028_a

1.« OpJIoBUHAa A/14 3aripaBKi CUCTEeMb! OXJIaXKAEeHNA
2. LLnaHr pacluvputensHoro badqka

3. ypOBeHb XKNAOKOCTU B cUCTeMe OXJ1a>KAeHUA

(nocano4Has MoOBEPXHOCTL KPbILLIKM PaanaTopa)

5. Ecnu B aTOM ecTb HeoOX0AMMOCTb fonen-

T€ B CUCTEMY OXNTaXKAAIOLLYIO XMOKOCTb.

6. MpaBnIbHO YCTAHOBUTE KPBbILLKY paana-
TOpa Ha ropsiIoBUHY.

7. poBepbTe YpOBEHb XMOKOCTW B pac-
LIMpUTENBHOM Badke.

MPUMEYAHUE: YposeHb oxnaxaatoLen
XUAKOCTU MOXHO MPOBEPUTL, MOCMOTPEB
Ha CTEHKY pacLUMpUTenbHOro 6avka, KoTo-
pbiil pacnonaraeTcA Mo npaebiM nepea-
HUM KPbISIOM.




tmo02011-001-088_a

PACLUMPUTESTbHbIV BAYOK CUCTEMbI OX-
JIAXK/IEHVA

1. Metka « MAX»

2. Metka « MIN»

3. Paboyuunii anana3oH

8. [lonenTte oxnaxgawoLlyto XNUOKOCTb,
ecfv ee ypOBEHb pacrnofiaraeTca Huxe
meTkn «MIN». Bo nsbexaHve pasnvea
oxnaxaatoLLen XnaKocTy nonb3ynTech
BopoHKon. He nepenuBamTe.

9. MpaBKnbHO YCTAaHOBUTE KPbILIKY pac-
lWnpuTenbHoro 6a4ka Ha MecTo.

10. YcTaHoBMTE KanoT Ha MEecTO.

MPUMEYAHMUE: HacTtaa HeobxogumocTb
[0NVBa oxnaxaatoLen XXuoKkocTn ykasbl-
BAeT Ha Hann4une yTeyek WUnnm Heucnpas-
HOCTEen aBuraTens.

PekomeHpyemana oxnaxxgaiouwjan
JXUAKOCTb

NPOAYKT, PEKOMEHAYEMbIN
KOMMNAHUEW BRP
OXNAXAOAIOLLAA )KUAKOCTb
LONG LIFE ANTIFREEZE (P/N 219 702 685)
OucTunnnposaHHan Boda
n aHTndpna (60% anctunn-

nuposaxHHo Bofpl, 50%
aHTUdpn3a)

Monb3yiTech aTUNEHrNN-
KOJIeBbIM aHTM(PU3OM, KOTOPbII coaep-
YKUT MHFMGNTOP KOPPO3NN 1 CNeLnanbHO
npeaHasHaueH AnA aJloMMHUEBbIX ABU-
rateneli BHyTPEHHEro cropaHus.

Ecnu ykazaHHbIn
BbILLE NMPOAYKT
HepocTyneH

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

3ameHa oxnaXkgaloulen XuaKocTv
Cnue oxnaxaamouwiemn XnaKkocTu

A NMPEAOCTEPE>XEHUE
Bo nsb6exaHue 0)XXoroB He CHUManTe
KPbILIKY paguaTtopa Win He oTnycKai-
Te NpPoOKYy C/IMBHOro OTBEPCTUA OX-
naxxaaiouein XUaKocTu, noka gsura-
TeNb ropAYvni.

1. CHUMUTE KpbILLKY CEPBUCHOro 0TCeka.
2. CHUMUTE KPbILLIKY paauaTopa.

tmo2011-001-313_a

1. Kpbilka pagnaTtopa

3. OTBEpPHUTE NPOBKY CNMBHOIO OTBEP-
CTVA 1 CNenTe oxNaxaaloLLyto XMOKOCTb
B NMOAXOAALLYIO EMKOCTb.

NMPUMEYAHUE: [docTyn K npobke cnune-
HOro OTBEPCTMA OCYLLECTBNAETCA U3-NOA
MOTOBE3AEXOa.

tmo2015-001-303_a

1. ocTyn Kk npobke C/mBHOro OTBEPCTUA CU-
CTeMbl OXNaxaeHUA

113




OlMNEPAUNN TEXHWHECKOI O OBCJTYXKVBAHWA

NMPUMEYAHME: He BbiBOpaymBante npob-
Ky CNIMBHOIO OTBEPCTMA MOSIHOCTbIO.

tmo02011-001-120_a

XOMYT WJIAHTA PAOVUATOPA
2,5-3,56 Hem

8. 3anenTe oxnaxnatouwyto XUOKOCTb
B pacLUMpUTENbHbIN 6a4ok.

9. 3anenTe oxnaxaatoLLyto XUAKOCTb B CU-
CTeMy oxnaxaeHunsa, obpaTuTech K onwuca-
Huo onepaumn « YJAJIEHVNE BO3JY XA
N3 CUCTEMbI OXJTTAPKAEHWA» .

YpaneHue Bo3gyxa u3a cucrtembl
oxXnaXxpeHuvna

Mogenun 800R

1. OTBEPHWTE BUHT OTBEPCTMA ANA yAa-
NeHNA BO3Ayxa, KOTOPOE PacronoXeHo
Ha KpbllLKe Kopryca TepMocTaTa nepes-
Hero unnmHapa.

1. Kpbitka macnaHoro gunstpa
2. KpbilLika Hacoca cucTemMbl OXNaxXaeHnA
3. [Npobka cnvMBHOro oTBEPCTUA

4. OTcoeanHUTe HUXHUI NaTpyboK paana-
TOpa ¥ CnenTe OCTaBLUYOCA OXaxaato-
LLYIO XXMAKOCTb B MOAXOAALLYIO EMKOCTb.

MPUMEYAHMUE: 3anomHnTe pacrnonoxe-

HMUE XOMYTa KPEerieHWsa HUXHEro LaHra
Ha pagnaTope.

219001671-001_a

1. 3anomMHUTE pacnonoxeHue xoMmyTa LunaHra
2. CHUMUTE HUXXHWV LUNaHr paamaTopa

5. [MNonHOCTbIO CnenTe XNAKOCTb N3 CUCTEMBI.

6. YcTaHOBUTE Ha MECTO NPOBKY CNBHOIO
OTBEPCTWA CUCTEMbI OXJIAaXAEHNA.

MOMEHT 3ATAXKW NPOBKW CJINBHOIO
OTBEPCTUA CUCTEMbI OXJIAXKAEHWNA

9-11 Hem

7. YcTaHoBWTE LWINAHr pagnaTopa B UCXOm-
HOE MOoJoXeHNe.
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tmo2011-001-094_a

TUIMOBOW BAPUAHT
1. BuHT AnA ynaneHwa Bosayxa

Mopgenun 1000
2. BbiBEpHMTE BUHTLI M3 OTBEPCTUIA ANA

yIaneHnsa Bo3ayxa Ha KpbllKax TepMo-
CTaTOB NEpPEeaHEro 1 3aAHEero LMInHOpOoB.

tmo2011-001-501_a

1. BUHT AnA yaaneHua Bo3Ayxa, PacronoxXeH-
HbIVI Ha NepeaHemM LUMnmHape
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tmo02011-001-502_a

1. BUHT A1 yaaneHusa Bo3/ayxa, PacrionoxXeH-
HbIVI Ha 3aHEM UMnHAPe

Bce mogenu

3. CHUMUTE KpPbILLKY pagnaTopa.

4. 3anvBanTe oxnaxaaloLllylo XUAKOCTb
B CUCTEMY, MOKa OHa He HaYyHEeT BbIXO-
OUTb U3 OTBepCTUA (-1in) onAa yoaneHus
BO34yxa.

5. 3aBepHUTE BUHT (-bl) OTBEPCTUA ONA yoa-
JIeHNA BO34yXa, MCMosib3yA HOBYIO MPO-
Knagky (-1), n 3aTAHUTE €ro MOMEHTOM,
yKkasaHHbIM B criefytolen Tabnumue.

YCTAHOBKA BUHTA OTBEPCTUA
ANA YAANEHUA BO3AYXA

YNNOTHUTENbHOE MOMEHT
KOJIbLIO SATAXKN
Hosoe (4,4-5,6) Hem

6. [MpoponxanTe 3anBaTh OXAXAAIOLLYIO
KWAKOCTb, MOKa CUCTEMA He 3aroHUTCA
10 NOCaA04YHOrO MECTa KPbILLIKV paasaTopa.

tmr2011-011-028_a

1. ['oprioByHa A1a 3arpaski cycTeMb! OXNIaXKAEHUA

2. LLnaHr pacLumputensHoro bayka

3. YpoBeHb XuakoCcTy B cUCTEME OXNIaxXAeHWA
(mocanoyHas noBepXHOCTb KPbILLKY paauaTopa)

7. YcTaHOBUTE KPbILIKY pagmaTopa.

Y106b1 OGecneuntb
Hagnexauiee yaajieHne Bosayxa us
CUCTEeMbI OXNaXXAEHWUA, B AONOJIHEHUE
K MpeAlecTBYIOWUM aram AOJDKHbI
BbINOJIHATLCA CeAylowme Wwarn.

8. [NoaHMMUTE NepenHIo YacTb MOTOBE3-
nexona Takmm obpasoM, YTobbl nepea-
HVe LWWHbI pacnonarannck Ha 60 cm
BbllLIE YPOBHA OMOPHOW MOBEPXHOCTU
MUHUMYM B TedeHne 1 MUHYTbI.

tmr2011-011-025_a

TMEPE/JHAA YACTb MOTOBE3AEXOAA MNO/J-

HATA

1. YpoBeHb 0rMopHOV MoBEPXHOCTU

A. 60 cm

9. OnycTnTe MOTOBE3EeXO0M Ha OMOPHYHO

NMOBEPXHOCTb.

10. CHUMKUTE KpbILLKY paguatopa u, npu
HeobXxoOMMOCTH, AONEeNTe oxNlaxdato-
LLIYIO >KNAKOCTb.

11. YcTaHOBUTE KPbILLKY pagmaTopa.

12. MogHUMUTE BOAUTENBCKYIO CTOPOHY
MoToBe3aexona Ha 60 cM OTHoCcUTENb-
HO ero ropm3oHTasbHOro MoOXeHWA
MUHUMYM Ha 1 MUHYTY.
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tmr2011-011-026_a

CTOPOHA BOAUTEJIA NOAHATA
1. YpoBeHb 0rnopHow MoBepxXHOCTHN
A. 60 cm
13. OnycTuTe MOTOBE3EX0A Ha OMOPHYIO
NMOBEPXHOCTb.

14. CHUMWUTE KPbILLKY paguaTopa u, npu
HeobXoAMMOCTHW, JonenTe oxnaxaa-
IOLLYIO XWUIKOCTb [0 MOCamo4HON Mo-
BEPXHOCTU KPbILLKW paauaTopa.

1. l'opnoBuHa AnA 3arpaBKy CUCTEMbI OXNAaXAESHUA
2. lnaHr pactumpuTtensHoro badyka
3. YpoBeHb XuakocT B CUCTEME OXNIaXKAeHWUA
(noca,qqua,q MNOBEPXHOCTb KPbILLIKA pa,qmampa)
15. YcTaHoBMTE KPbILLKY paguaTopa.

16. [poBepbTe YpOBEHb OXNaxAatoLlen
KWAKOCTU B pacluMpuTenbHOM 6adke
1, Npy HeobXxoaMMOCTK, AOBEANTE €ro
1o metkn « MIN».

17. 3anyctuTe OBuraTenb U gante emy no-
paboTaTb Ha 060POTax XONOCTOro Xoaa
C OTKPbITOW KPbLILIKOW pagmnaTopa,
noka BEHTUIATOP CUCTEMbI OxNaxae-
HMA He BKJIIOYUTCA ABaX/bl.
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18. OcTaHoBUTE OBUraTENb U AaliTe emy
OCTbIThb.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
Bo unsbexxaHume 0XXOroe He oTBoOpa-
YyuBalTe KpbIWKY paguatopa Ha He-
OCTbIBLUEM ABUraTersne.

19. JoxOaBLnNCb OCTbiBaHWUA OBUraTens,
CHUMUTE KPbILLKY paguaTopa u, npu He-
0BOXOAMMOCTK, AONENTE OXNaXKAAOLLYIO
XUOKOCTb.

20. YcTaHOBUTE KpbILLKY paguaTopa.

21. MNpoBepbTe YPOBEHb XMAKOCTN B pac-
LwmputenbHoM bHavke. Npu Heobxoan-
MOCTW AOonenTe OXNaxAaloLlyto Xua-
kocTb. Cm. «[TPOBEPKA YPOBHA
OXTIAKAAIOLEN XKNOKOCTU»
B TekylleMm pasgene.

Uckporacurtenob

I'Iposepl(a COCTOAHUA N YUCTKa
NUcKporacurtena

A OCTOPOXXHO He sbinonuaiTe Ty
ornepauuio cpa3sy nocse ocTaHOBKU ABU-
ratesii — KOMMOHEHTbI CUCTEMbI Bbiny-
cKa oTpaboTaBLUUX ra30B pa3orpeBaioT-
CA 10 04YeHb BbICOKUX Temmnepartyp.

CHUMUTE KPBILKY FyWnTens.

tmo02011-001-040_a

1. Kpbituka rnywmtend

2. BeixnonHaA Tpyba
BbiBEPHUTE N YTUNNSUPYNTE BUHTHI Kpe-
NAEeHNA BbIXJIOMHON TPYObI.
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tmo2011-001-045_a

1. BUHTbI KpernneHua
CHUMUTE BbIXJIOMHYIO TPYOBY, YMIOTHUTE b
HYt0 MPOKNaaKy (yTUAnM3npoBaTh) U UCKPO-
racuTens.

tmo02011-001-041_a

1. Vlckporacutens
2. YNnoTHuTenbHaA rnpokaaaka
3. BbixnonHaaA Tpyba
LLleTkon ounctnTe mnckporacuTenb OT Ha-
rapa.

EITZIVINETI) Monb3yntecb MArKom
LLEeTKOWN N AeliCTBYNTE OCTOPOXXHO, YTO-
6bl He MOBPeAUTb CETKY UCKPOracuTens.

tmo02011-001-043_a

1. O4nctute nckporacutesib

MpoBepbTe CETKY UCKPOracuTena Ha Ha-
nnyne NoBpexaeHnn. 3ameHnTe npu He-
06X0ANMOCTH.

OcmoTpuTe Kamepy 1Uckporacutens B riy-
wuntene. lNpun HeobxogMmocTn yoanuTte
ntobble 3arpAsHeHNA.

YcTaHOBUTE UCKpOracuTefb Ha MECTO B
rnocnenoBaTenbHOCTN, 06PaTHON CHATUMIO.
ObpaTnTe BHUMaHWE Ha cnenytollee:
YCTaHOBUTE HOBYIO YMNIOTHUTEbHYIO MPO-
Knaaky v UCrnosib3yinTe HOBble BUHTbI Kpe-
nnexHna. 3aTAHNTE yKa3aHHbIM MOMEHTOM.

MOMEHT 3ATAXXKWU

BuHTbI KpenneHuna
BbIXJIOMHOW TPYObI

(11 + 1) Hem

Macno gna Kopo6ku nepegay

MpoBepka ypoBHA Mmacna
B KOpoOke nepepa4

YCcTaHOBUTE MOTOBE3AEXOS Ha POBHOM
roOpW30oHTaNbHOW Mnoulaake. YcTaHoBUTe
pblyar nepektoYeHna nepeaay B Nonoxe-
Hne «P».

MpoBepbTe ypoOBEHb Macna, BbIBEPHYB
NpobKy 13 OTBEPCTWA LNA NPOBEPKN YPOB-
HA Macna.
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0

tmo02011-001-117_a

1. LLlyn ana nposBepku ypoBHA MOTOPHOro mMacna
2. [Npobka oTBEPCTUA ANA MPOBEPKU YPOBHA
macna B kopobke nepesay
YpoBeHb Macna [OOSXKeH AOXOANTb
0O HUXHEW KPOMKK OTBEPCTMA ANA Npo-
BEPKM YPOBHA Macna.

Akcnnyatauma ¢ HegocTa-
TOYHbIM VU U3GbITOYHBIM KOJINYECTEOM
Macna B KOpoGKe nepegay MoOXeT cTaTb
NMPUYNHON ee cepbe3HbIX MOBPEXAEHUN.

PexomeHnpyemoe macno
ANA KOpPoOKM nepepa4

Vicnonb3ynTte anAa Kopobkun nepenay cne-
nylolee macno.

PEKOMEHAYEMOE MACIJI0
A7 KOPOBKW NMEPEAAY

XPS SYNTHETIC GEAR OIL

(P/N 293 600 140)

NMPUMEYAHUE: Macno XPS cneunansHo
pa3paboTaHO OS1A UCMOMb30BaHWA B AaH-
Hol kopobke nepeaay. KomnaHua BRP Ha-
CTOATENbHO PEKOMEHAYET UCMONb30BaTb
macno XPS. OpgHako, ecnn macno XPS
SYNTHETIC GEAR HepocTynHo, gonycka-
€TCA UCMONb30BaHWe CNeayoLImMx Macen:

AONMNYCTUMOE MACJIO AJ1IA KOPOBKN
NEPEOAY

CuHTeTn4Yeckoe TPaHCMKUCCNOHHOE Macio

75W140 API GL-5

RT3 Vicnonb3oBaHue gpyrux
COpTOB Macen He fonyckaeTcs.
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3ameHa macna B KOpoOke nepega4

MPUMEYAHME: [Mpu 3ameHe macna B KO-
pobke nepefad pekomeHayeTca OaHOBpe-
MEHHO 04YMLLATb AaTunk ckopocTu (VSS).

YcTaHOBUTE MOTOBE3EX0 Ha POBHOW ro-
PW30OHTaNbHOWN NNoLlaaKe.

OQuuncTnTE NOBEPXHOCTb, MPUIEraoLLyio
K Npobke OTBEPCTUA OS1A CMBa Macsa.

O4ncTUTE NOBEPXHOCTL, MpUeraoLLyto
K Npobke OTBEPCTUA AS1A NMPOBEPKMN YPOBHA
macna.

PaboTasa nog MoTOBE3AEXOA0OM, YCTAaHOBU-
Te NoAxOAALLy0 eMKOCTb Mof, 0TBepcTue
0S4 cnvBa Macsa.

BbiBepHUTE MpobKy OTBEPCTUA AN1A MPO-
BEPKW YPOBHA Macna.

BbiBepHUTE NMpobky OoTBEpPCTMA ANA CvBa
macna.

tmo02011-001-097_a

1. [Npobka oTBEPCTUA AN1A C/iviBa Macsa
2. OKHO B 3alymTe AHuLLA

[TonHOCTbIO CcnenTe Macno M3 Kopobku
nepegfa.
YcTaHoBMTE NPOOKY CAMBHOIO OTBEPCTUA.

MPUMEYAHMUE: [Nepen ycTaHOBKOW 04u-
CTUTE NPOBKY CNMBHOIO OTBEPCTMA OT Me-
TanaM4yecknx “YacTuLl.

3anenTe macno B kopobky nepenad.
EIRTZI0VRTI Wcnonbsyinte TOJIBKO
peKkomMeHAOoBaHHOE Macro.

YpoBeHb Macna LONXKEeH AOXOAUTb A0
HUXHEN KPOMKM OTBEPCTUA AS1A NPOBEPKU
YPOBHA Macna.

IR0V He nepenuBaiite macno.

YcTaHoBUTE NpobKy OTBEPCTMA ANA Npo-
BEPKM YPOBHA Macna.

Hacyxo BbITpaiiTe Bce noTeku.




CBeum 3a)xuraHua

MonyuyeHue pgocrtyna K ceevyam

3a)KuraHua

1. CHUMUTE 06a cuaeHbA.

2. BbiBEpPHUTE BUHTBI U CHUMKUTE dumKcaTo-
pbl KpenneHna BepxHeit KOHCONN.

3. Cnerka npunogHNUMUTE BEPXHIOID KOH-
COMb, 4TOObI MOMYYUTb BO3MOXHOCTb
CHATb HUXHIOK KOHCOJb.

4. CHumMmUTe DUKcaTopbl KPEMIeHNa HUX-
Hewn KoHcoNN.
5. BbITAHUTE HUXHIOK KOHCONb.

CHATMe cBe4u 3aXKuraHuva

OTcoeamHuTe BbICOKOBOMLTHbIM MPOBOA
CcBeYu 3axkuraHua.

MPUMEYAHMUE: Onepaumnmn cHATMA CBe-
Yen 3axuraHna oboux UMAMHOPOB aHano-
TUYHbI.

Ouunctute CBe4y 3aXuraHmAa n rosioBky

unnmHapa ¢ ncnojib3oBaHMem CxXaToro
BO34yXa.

A OCTOPO)XHO IMpu pabote co cxa-
TbiM BO3JlyXOM HajeBailTe 3alUTHbIe
OuKM.

[OIHOCTBIO BLIBEPHUTE W N3BNEKNTE CBEYY
3aXUraHuA.

219001685-001_a

[PABAA CTOPOHA — 3AIHWV UNIMHAP
1. CBeva 3axxuraHva

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

tmo2011-001-111_a

JIEBAA CTOPOHA — MEPEAHWVI LINITMHAP
1. CBeya 3axxviraHua
YcTraHoBKa cBe4YM 3a)kuraHus

[Mepen ycTaHOBKOW CBEYM 3axkKmraHua ybe-
[TECb, YTO KOHTaKTHbIE MOBEPXHOCTU 04V~
LLIeHbl OT FPA3K 1 Harapa.

Mcnonb3ya Lyn, ycTaHOBUTE MexXanek-
TPOAHbBI 3a30p CBEYM 3axKUraHuA.

MEXX3NEKTPOAHbIN 3A30P
CBEYU 3AXKUrAHMA

0,7-0,8 Mmm

HaHecuTe HebosblIOE KONMMYECTBO MpO-
TVWBO3aJMPHON CMa3Kn Ha MeHOW OCHOBE
Ha Pe3bOOBYIO HaCTb CBEYM 3aXKUraHUA.

3aBepH|/|Te CcBeYy 3aXuraHna B rosoBKy
UMNTMHOPOB OT PYKW 1 3aTAHUTE ee C NC-
NoNb30BaHNEM MHaMOMETPUYeCKOoro nnm
TOPLEBOro KJto4a.

MOMEHT 3ATAXKM
[ (20 = 2,4) Howm

Cseva 3axuraHua

Kpbiluka BapuaTopa

NMPUMEYAHUE: [1nAa HarnAgHOCTU Ha He-
KOTOPbIX PUCYHKax ABWUraTeSlb CHAT C MOTO-
Besfexoda. [1nA BbiNnonHeHUA cnemyowmx
WNHCTPYKLUNA HET HEOOXOANMMOCTM CHUMATb
aBuraTenb.

Cma3ska KOMMOHEHTOB JaHHOrO BapmaTopa
He TpebyeTcA. Hukorga He cmasbiBanTe
Kakmne-nmbo KOMMOHEHTbI 3a UCKJIOYEHNEM
My Tbl OIHOCTOPOHHEro BpaLLeHNA Beay-
Liero LKmBa.
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A MNMPEAOCTEPEXXEHUE

He npukacantecb K BapuaTtopy BO
Bpemsa paboTbl AgBuratens. [lBuxeHune
Ha MOTOBe3exXoAe CO CHATOW KpbiLl-
KOW BapuaTopa He AonycKaeTcs.

A MNMPEAOCTEPEXXEHUE

Mpexae 4em NPUCTYNUTb K CHATUIO
KpbIlWKX, Heo6XoaAMMO AoXpAaTbCA,
noka asuratenb ocTbiHeT. [epep, cHA-
TUeM KpbILKN BCcerga HaaeBauTe 3a-
LNTHBbIE NepYaTKu.

YcTaHoBuTe MoTOBEe34exod Ha pOBHOVl
FOPU30HTaLHOM Mowaake. YcTaHosuTe
pbi4ar nepexkstovyeHna nepenad B nosioxe-
HUe «P».

MonyuyeHue gocryna K KpbilKe
Bapuartopa

1. CHUMKUTE neBoe cuaeHbe.

2. \3aBnekuTe AeBATb N1aCTMacCOBbIX MUK-
€aTopoB, 4YTOObl CHATL NeByio 6OKOBYIO
naHesb KOHCOJN.

NMPUMEYAHUE: [1na nssnevyexHua nnactu-
KOBbIX (PMKCATOPOB MCMNOMb3yNTE OTBEPT-
Ky C MJI0CKOW paboyer 4acTbto, BXOAALLYHO
B KOMMNEKT BO3UMOro MHCTPYMEHTA.

3. OCTOPOXHO M3BNEKUTE NaHesb.

4. V13BneknTe BOCEMb MIacTMacCoBbIX (k-
CaTOPOB, HTOObI CHATL BaraxxHoe oTae-
NeHue, PacnonoXeHHoe Nof CUAEHbEM.

1. JleBaa naHesib KOHCOMM
2. B baraxHom oTtaeneHuu, pacrosioXeHHOM
rnog cuaeHbem
3. [NnacTukoBbIvi prkcaTop
MPUMEYAHMUE: JTa YacTb ocTaHeTcA 3a-
KPEernjeHHoM Ha MOTOBE3AEX0Ae PEMHEM
6es3onacHocTn. He oTcoegunHanTe.
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CHATME KPbILUKW BapuaTopa

BbIBepHI/ITe TPpMHaOUaTb BUHTOB Kperne-
HVA KPbILWKW BapraTopa.

MPUMEYAHUE: [JocTyn K HUXHUM BUH-
Tam KpenieHna KpbILKY BapuaTopa MOXHO
nosy4YnTb Yepes KBafpaTHble OKHa B LieH-
TpasbHOWM YacTuW 3alMThl JHULLA.

tmo02015-001-302_a

1. LleHTpanbHaA YacTb 3alUnTbl AHALLE

2. OkHa gocTyna

NMPUMEYAHMUE: OTBOpaymBanTe Bepx-
HW LEeHTPanbHbI BUHT MOCNEAHVM, YTO-
Obl Kpbillka MOrfa AepXaTbCA Ha HeMm
BO BPEMA CHATWUA.

NMPUMEYAHUE: He ncnonb3yinTe yaapHbiin
WHCTPYMEHT AN1A OTBOPaYMBaHWA BUHTOB
KpenneHna KpbILKN BapuaTopa.

CHUMKTE KpbILLKY BapuaTopa 1 ee npo-
KNaaKy.

Vmr2012-018-004_a

1. HuxHWe BUHTbI KPbILLKYU BapuaTopa
2. BUHTbI KpblILLIKM BapuaTopa
3. Kpebiluka BapraTopa

YcTraHOBKa KPbILIKW BapuaTopa

CHavana 3aBepHUTE LIeHTPasbHbI BEPX-
HUM BUHT.

3aTArnBanTe BUHTbI KPENNeHNA KPbILLKK
BapvaTopa B CefyloLen nocnenoBaTesb-
HOCTW.
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Vmr2012-018-003_a

[OCJIEAOBATEJIbHOCTb 3ATAXKKW BUH-
TOB KPETIJIEHVA KPbILLKV BAPUATOPA

BUHTbI KPbILLKWU BAPUATOPA

MOMEHT 3aTAXKH | (7 +0,8) Howm

PemeHb Bapuatopa
CHATMe peMHA BapuaTopa

ERTZVEVETZIS B cnyvae paspywieHun
pemHA BapuaTopa Heo6xoAMMO o4M-
CTUTb: BapuaTop, KpbILIKy BapuaTopa u
BO3JyXOBO/blI.

Cwm. « COBETHI N0 YBEJINYEHUIO CTPO-
KA CJ1Y>Kbbl NTPUBOHOIO PEMHA»
B pasgene « OCHOBHBIE OlNEPALNU»
[O71A NOSYYEHNA BaXKHOWM MHDOPMaLmK.
CHUMUTE KpBbILLKY BapuaTopa.

PasseanTe cdnaHupl BEAOMOrO LUKNBA Ba-
puaTtopa.

HEOBXOANMbIE UHCTPYMEHTbI

CobemHuk/cTonop \

(P/N 529 000 072)
3aBepHuUTE cneunanbHoe NprcnocobneHmne
B pe3bb60BOE OTBEPCTVE BEAOMOrO LLIKMBA
1 3aTAHUTE ero, YToObl pa3BecTu dnaHLbl
LWKMBA.

Vmr2012-018-005_a

TUINOBOW BAPUAHT
1. CneumanbHoe npuvcriocobneHue
2. HenoaBuxHbIi ¢pnaHel BeAOMOro LIK1Ba
Bapuatopa
YT06bl CHATb PEMEHb Bapunatopa, nepe-
TalMTe ero Yepes BepxHUIt Kpai Henoa-
BUXHOro naHua, CMm. puc.

Vmr2012-018-006_a

YcTraHoBKa peMHsa BapuaTopa

YcTaHOBKa Npon3BOAMTCA B MOC/EN0Ba-
TenbHocTK, obpatHon cHATMo. ObpaTuTe
BHMMaHWe Ha cregyloline ocCobeHHOCTU.

MakcrManbHbI CPOK Cry>KObl peEMHA Ba-
pvaTopa AOCTUraeTcA B TOM cry4vae, Korga
peMeHb yCTaHOBNEH C cOBNoAeHNeM npa-
BUJIbHOIO Hamnpas/ieHna pabovero apuxe-
HVA. YCcTaHOBMUTE peMeHb Takum 0bpa3om,
4TOObI CTPENKYM, HAHECEHHbIE Ha HeM, Obln
HanpaBfieHbl K NnepefHen 4acTu MOTOBES3-
[lexofa, ecnm CMOTPETb CBEPXY.
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vmr2007-051-006_a

1. CTpesiku, HaHeCeHHbIe Ha pemHe
2. Bengyiuymi Lwukus (nepeaHuii)

3. Begombivi KB (3a4Hu)

4. HanpasneHune pabo4ero aBUXKeHNA

NMPUMEYAHME: lNMpoBopaymBanTe BeOo-
MbIll LUKWB, MOKa HUXHWE MOBEPXHOCTYU
3yObeB HapPy>XHOW MOBEPXHOCTU PeMHA
BapuaTopa Ha OKaXyTCA BPOBEHb C KPaem
BEOMOrO LLUKNBA.

L -
tmo02013-003-060_a

1. HuxxHme noBepxHocTn 3ybbeB BPOBEHb C Ha-
DY>KHOU MOBEPXHOCTbIO LLIKMBA BapuaTopa

O6nacTu, npunaraowme
K KOMMOHEHTaM CUCTeMbl
BbiNycKa oTpaboTaBLUMX ra3oB

MonyyeHme gocTyna K oGnacram,
npuneraowWmMM K KOMNOHEHTaM
cucTemMbl Bbinycka oTpaGoTraBLumx
rasoe

[na nony4eHua goctyna Kk obnactu, npu-
neratoulen K KOMMNoOHeHTaM CUCTEMbI BbiMy-
CKa 0TpaboTaBLUMX ra30B, CHUMUTE NEBYIO
OOKOBYIO MaHefb KOHCOMM 1 BaraxHoe oT-
[eneHne, pacrnofioxXeHHoe Nof CuaeHbeM
BoauTena, cm. «MOJTYYEHUE JOCTYTIA
K KPbILLIKE BAPUATOPA».
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Yuctka ob6nacren, npuneralwoLwmx
K KOMMOHEHTaM CUCTEMbI BbiMyCKa
oTpaboTaBLUMX ra3oB

A MNMPEAOCTEPE>XXEHUE
MpeXxae yem NpUCTYNUTb K yAaneHuio
3arpA3HeHul, Heob6XxoAUMO [0XKAATbLCA,
noka ABuratesib U KOMMNOHEHTbI cucTe-
Mbl BbilycKa 0TpaboTaBLUMX ra30B OCTbI-
HyT. [pn yaaneHun 3arpasHeHun Bcerga
HajeBalTe 3alMTHbIE NepyaTKu.

1. MNpeaBapuTenbHO HaaeB NepyaTku, BpyY-
HYlO yoanuTe Bce 3arpA3HeHna Haxoma-
LMecA OKOMO KOMMOHEHTOB CUCTEMbI
BbINycka 0TpaboTaBLUVX ra30B.

tbg2013-002-400

2. [NopaBaA BoAy M3 CafoBOro LMaHra,
TUlaTeNbHO MPOMOWMTE AaHHYO 0bnacTb
OT 3arpA3HEeHNni, KOTopble MOryT BXO-
ONTb B KOHTAKT C KOMMOHEHTaMu CUCTe-
Mbl BbiMycka OTpaboTaBLLMX ra3oB.

AxkxymynaTopHaa 6aTapen

TexHuuyeckoe o6cny>xuBaHue
aKKyMyJNATOpHON GaTapem

He sapsxante akkymy-
NATOPHYIO 6aTapetlo Ha 60pTy MOTOBES-
aexopa.

Ha aTux momenAx mMoToBe34exon0B UG-
noNb3yloTCA akKyMynaTopHble GaTapeu
VRLA (cBUHLOBO-KUCNIOTHbIE GaTapeu
C KJJanaHHbIM PerynupoBaHneM). AKKymy-
NATOPbI 3TOrO TUNa — HeobCnyXMBaemble,
[ONVB OUCTUNNMPOBaHHON BObI B MPOLEC-
ce aKcnnyaTauum He TpebyeTca.

TV INRZ[3 Hukorpa He cHUManTe
repMeTUYHYIO KPbILWKY aKKyMyAAaTop-
Houn GaTtapew.




CHATME aKKYyMyNATOPHON GaTapem

CHavana otcoeaunute YEPHbIV npo-
BoA (-) oT BhiBOAa GaTapew, a 3aTeM —
KPACHbIW (+).

ERTZIVEYETZI3 He HapywanTe nopaaok
0TCOeAUHEHNA NPOBOAOB: CHaYana oT-
coeguHaeTtca YEPHbIU (-) npoBeog.
BbiBEpHUTE BUHTLI KpenneHna gepxaTtena
akKyMynATOpHOW GaTapen.

tmo02016-009-031_b

1. AKKymynAaTopHaa b6atapes
2. BuHTbI KpenneHua faepxxatesnd akkyMynaTop-
Hovi baTapeu
3. [lepxxatenb akkyMynaTopHo batapeu
CHUMUTE AepXaTeNlb akkyMynATOpHOW Oa-
Tapew.

CHUMUTE akKyMyNATOPHYIO HBaTapeto.

Yucrtka akKymynaTOpHOMU GaTtapemn

JnAa yncTkm kopnyca 1 BbIBOAOB akKyMyA-
TOpHOWM 6aTapeun Nonb3ynTeChb PacTBOPOM
MULLLEBOV CObl B BOAE.

OuncTnTe KNemMmmbl NPOBOAOB M BbIBOAbI ak-
KyMynATOpPHOM 6aTapen OT CnefoB okucne-
HMA MPOBOJIOYHON LWeTKoW. MArkon wet-
KOW 1 pacTBOPOM COApbl B BOAE O4UCTUTE
KOpMNyc akKyMynATOpHOW BGaTapeun.

YcraHoBKa akKyMynaTopHoun GaTtapen

YcTaHOBKa akkyMynATOPHOW GaTapewn Bbl-
NMofIHAETCA B NopAaKe, 0OpPaTHOM CHATUIO.

HenpaeBunbHoe noga-
KJIlOYeHMe NPOBOAOB K aKKyMYJNATOp-
Holi 6aTapee (HapylweHue NONAPHOCTH)
npuBejeT K NOBPEXAEHMIO PerynaTopa
HanpaAXXeHWA.

A OCTOPOXXHO Mepebim npucoeau-
HaetcAa KPACHbIU (+) nposog, 3atem —
YEPHbIU (-).

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

MpepoxpaHutenu

3ameHa npefoxpaHuTens

Ecnv npenoxpaHnTens neperopes, ero He-
06X0OMMO 3aMEHUTb NPefoXpaHUTeNnem
TAKOro Xe HoMuHana.

He nonbsyiitech npe-
OOXPaHUTENAMMN, pacCHYUTaAHHbIMMN
Ha 6onbwui Tok (60NblUEro HOMUHA-
nla) — 3TO MOXXeT NPUBECTU K Cepbes-
HbIM NOBPEXAEHNAM.

Pacnono)xeHue 6nokos
npepoxpaHuTenen

Ha moToBesnexone nmeeTca fBa 6noka
npenoxpanuntenen. Oba oHW pacnonara-
t0TCA NOA KOHCOSbIO CO CTOPOHbBI BOAUTENA
PALOM C akKyMynATOpHOW baTapeel.

tmo2016-009-031_a

1. brok npegoxpaHuTenei
2. MNpenoxparHutens DPS
3. AkKymynaTopHasa bataped

tmo02016-009-030_a

1. AKKymynaTopHaa bataped
2. lNpenoxparHutens DPS

3. Nepembiykiu

4. brok npegoxpaHuTene
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OnucaHue 6noka npepgoxpaHuTenen

OCHOBHOW BJIOK MPEAOXPAHUTEJIEN

Ne HA3HAYEHUE HOMWHAN

R1 Pene BeHTUnATOpa -

R2 ['naBHOE pene -

R3 | Pene gon. obopynoBaHuAa -

R4 Pene npnbopos B

ocBeleHna
R8 Pene cTon-curHanos -
CnunoomeTp/3agHune
F4 honapy 10 A
3axuraHune/nogaya
F5 TOI'IJ'Il/IBa/LLaTHVIK CKOpOCTU 7'5 A
Bnok ynpasnexuna
F6 nBuratenem (ECM) 5A
Mpwson 4WD

F7 (nebepka, ecnun nmeetca) 5A
3amokK 3axuraHuna/pene

F8 cTapTepa/yacsl 5A

F9 BentunaTop 25 A

KomnoHeHTbl anA

F10 €BPOMNEeNCcKon Bepcum 5A

F11 Dapbl 30A
JnekTpuyeckana po3eTka

F12 (nocT. Toka) 15A
[MpepoxpaHnTens Lenewn

F13 ynpaBneHua pene 5A

F14 [on. obopynoBaHve 15 A

F15 TonnuBHbIN Hacoc 5A

NMPUMEYAHMUE: HazHaueHre npenoxpa-
HUTEeNnen ykasaHo Ha 0b6paTHOM CTOPOHE
KpbILLKY Brioka npefoxpaHuTene.

MEPEMbIYKWA
Ne HA3HAYEHUE HOMMUHAN
1 [ naBHbIN 16 AWG
CseToBble npubopsbl/fon.
2 obopynoBaHune 14 AWG
3 ACS/Power Add-on 16 AWG
NPEAOXPAHWUTEJIb DPS

[vHamuyeckunin ycu nutens
F1 pynesoro ynpasneHua (DPS)
(mogenu c DPS)

40 A
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CeeTOBbIE NpuUGOPDLI

[Tocne 3ameHbl neperopeBLer namnbl 06a-
3aTeflbHO NMpoBepsTe PaboToCcnoCcoOHOCTb
COOTBETCTBYIOLLIErO CBETOBOro npudopa.

3ameHa namn rosioBHOro ceerta

He npukacaittecb nanb-
uamm K Konbe ranoreHHoOM namnbl, TaK
KaK 3TO COKpaljaeT CPOK ee CIyXXObl.
OcTaBneHHble Ha namne cnepabl Naib-
LieB COTPUTE M30NPONUJIOBbIM CMIMPTOM,
KOTOpbIN He 00pa3yeT MNJIeHKY Ha ee no-
BEPXHOCTM.

OTcoennHUTe 3MeKTPUYECKUIn pasbem
OT Namnbl.

vmr2007-050-006_a

TUIMOBOW BAPVAHT
[ToBepHUTE Namny.

vmr2007-050-007_a

TUINOBOWI BAPUAHT
3BneknTe namny.
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tmo2011-001-114_a

tmo2011-001-115_a

1. SnekTpuydecknii pazbem aamrisl
2. Jlamna

YcTaHoBKa NpoM3BOAMTCA B nopAaake, 06-
pPaTHOM CHATUIO.

[MpoBepbTe paboTocnocobHOCTb dap.

PerynupoBka rosioBHOM onTuKu

BpauleHrem BUHTOB OTpPErynmpymnTe Ha-
npaBfieHne CBETOBOro nyuyka dapbl.
MPUMEYAHUE: O6e dapbl f0XKHbI ObITb
OTPEerynmpoBaHbl 0OAMHAKOBbIM 06pa3oM.

Ly .
tmo2011-001-113_a

1. PeryimpoBoyHbie BUHTBI

3ameHa namn 3agHux choHapen
OTkpoiTe 3aaHUIA OOPT BEPXHEN CeKLmm
OaraxxHoro otaeneHunsa.

BbiBepHUTE 00a BMHTa KpenneHvA 3afHero
doHaps.

TUMOBOW BAPUAHT
1. Tpoc 3aaHero bopTa
2. BanHwii poHapb

3. BUHTbI KperieHna

CHuMUTE 3aaHuI boHapb.

OTcoeanHuUTb C-)J'IeKTplA“IeCKI/IVI pa3bem
naMmnbl OT 3agHEro CbOHapH.

tmo2011-001-116_a

1. 3agHuii poHapb
2. Jlamna v a1eKTpu4eckuii pa3bem

Cnerka HafjaBu1B Ha nammny, NOBEPHUTE NPo-
TVIB 4aCOBOW CTPENKW U CHUMUTE €.

YcTaHoBKa OCyLLECTBNAETCA B MOCNELOBa-
TENbHOCTN, 0O6PATHOWM CHATUIO.

3ameHa namMmnbl raGapuTHbIX OrHen
I3BnekunTe namny.

YcTaHOBKa OCyLLECTBNAETCA B MopAake,
00paTHOM CHATUIO.
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Yexnbl M KOXKYXU LUAPHUPOB
NPVBOAHbIX BaJiOB

Mpoeepka coCcTOAHMA YEXJIOB

U KOXXYXOB LUAPHUPOB MPUBOAHBIX
BaJioB

MpoBepbTE COCTOAHME YEXIOB N KOXYXOB
LIAPHMPOB NPUBOAHbIX BasOB.

Yb6enmTtecb B OTCYTCTBMU MOBPEXAEHWN
1 NOTEPTOCTEN Ha KOXYXe OKOMOo Bana.
MpoBepbTe Yexsbl WapHNUPOB MPUBOAHBIX
BaJIOB Ha HanM4ne TPeLnH, NoTepToCcTeNn,
CNefioB yTeYKM CMa3Ku 1 T. M.

tmo2011-001-128_a

[Mpn HEOOXOANMMOCTN OTPEMOHTUPYNTE NN
3aMeHNTEe NOBPEXAEHHbIE AETaNN.

3AHAA YACTb MOTOBE3AEXOLA
1. Yexon BHyTPEHHEro LUapH1Pa rMpyBOAHOO Bana

MNEPE/IHAA YACTb MOTOBE3/ZIEXO/A

tmo2011-001-127_a

1. Pagnatop
2. Yexibl BHYTPEHHIX LLIAPHUPOB MPVBOAHBIX BA/IOB

: //.

tmo02011-001-130_a

MEPELAHAA YACTb MOTOBE3AEXO/A
1. Yexon Hapy>xHOro LuapH1pa NpuBoaHoOro Bana
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3ALHAA YACTb MOTOBE3/EXOLA
1. Yexon Hapy>xHOro LapH1pa npusoaHoOro Bana

3aTA)XKa 6onToB 3agHero
cTtabunusaTopa

3aTAHnTe 60oNTLI KpenneHna ctabunnaaTo-
pa nonepeYvHon YyCTOMYNMBOCTU B yKa3aHHOMN
nocnenoBaTelbHOCTH.

N 2

il

tmr2011-036-004_b

[OCJIEAOBATE/IbHOCTb 3ATAXKN BOJT-
TOB KPETI/IEHNA CTABUIIN3ATOPA T10-
TEPEYHOWN YCTONYNBOCTU



MOMEHT 3ATAXXKWU

BuHTbl cTabunmsatopa
nonepeyHon yCTONYMBOCTMN

(85 = 10) Hem

MoagwuMnHUKM Konec

MpoBepka cocToAHUA
NoALWMNNHUKOB KoJiec

MoAHUMUTE MOTOBE3[EXO[ W YCTaHOBU-
Te ero Ha onopbl. Cm. rnasy «MNOABEM
MOTOBE3JEXOLA U YCTAHOBKA
HA Orl1OPbI» B paszgene « MIHOOPMA-
UnA O TPAHCINIOPTHOM CPE/CTBE».

B3ABWMCH 3a BEPXHIO 4acTb, nokavanTe
KONeco B pasHble CTOPOHbI, MOCMOTPUTE,
€CTb N1 NodT.

[Mpu obHapyxeHun nodTa obpaTnuTech
3a NOMOLLbIO K aBTOPU30BaHHOMY AUNepy
Can-Am.

tmo2011-001-131_a

TUIMOBOVI BAPUAHT

Koneca v unHbI
CHAaTMe Koneca

OTnycTuTe raiiku KpenfneHua koreca,
NOAHUMUTE MOTOBE3AEXOA U YCTAHOBU-
Te ero Ha onopsbl. Cm. rnasy «MOLABEM
MOTOBE3EXOLA N YCTAHOBKA HA
Ol1OPbI» B paspnene «MHOOPMALNA
O TPAHCIIOPTHOM CPE/ZICTBE».

OTBEpHUTE Frankn 1 CHUMKUTE KONECO.
YcTaHoBKa Koneca

lNpw ycTaHOBKE KOMEC pekoMeHayem HaHe-
CTWN Ha pe3bby NPOTMBO3AAMPHYIO CMa3KY.

LLINnHbI MMeT HanpaBNEHHbIN PUCYHOK
npoTeKkTopa, 1 3T0 cnenyeT NpUHUMaTh BO
BHUMaHMe Npu UX YCTaHOBKE.

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

3aTAXKY raek KpenneHua koneca cneayet
NpPON3BOANTb B MOCNENOBATENBHOCTY, YKa-
3aHHOW Ha PUCYHKE.

MOMEHT 3ATAXKM
PAVKI SPECAEHMR 1 (100 + 10) Hom

tmo2011-001-081_a

TOCJIELOBATEJIbHOCTb SATAXKKU

Ucnonb3synte TONbLKO
peKoMeH/10BaHHbIe ralikn, COOTBETCTBY-
iowme Tuny Konec. MicnonbsoeaHne He-
PEeKOMEH/10BaHHbIX FraeK MOXeT cTaTh
NPUYNHOIW NOBPEXAEHUA KOJIECHbIX
AVUCKOB WU LWINWUEK.

HdaBneHue Bo3gyxa B WUMHaAX

A NPEJOCTEPE>XEHUE

[aBneHue Bo3gyxa B LUMHAX OKa3blBa-
eT 3HauuTesNbHOEe BJIUAHME Ha ynpas-
NAEeMOCTb U YCTOMYMBOCTb MOTOBE3-
aexona. HepgoctatouHoe paBneHue
MO)XXET NPUBECTU K NPOCKasib3biBaHUIO
WKHbI HAa 06oAe, a NOBbILLEHHOE —
K pa3pbiBy wuHbl. MogpepxuBante
pekomeHAyeMoe faBJfieHue Bo3gyxa
B wuHax. He yctaHaBnuBaiTe B WinMHe
DaBJieHNe HNXe PeKOMEeHAOBaHHOro.
9T0 MOXeT Bbi3BaTb CXOJ, LLNHbI ¢ 060-
Aa Koneca.

[aBneHne npoBepAeTcA B «XONOAHbLIX»
WKHax MoToBe3fexoaa. [asneHne 3aBu-
CUT OT TemnepaTypbl ¥ BbICOTbI MECTHOCTU
Hal ypoBHeM mopA. [Npu n3aMeHeHun nio-
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60ro 13 3TnX yCNOBUN NPOBEPANTE AaBe-
HVe B LUMHAX.

,D,J'Iﬂ Ballero y,EI,O6CTBa KOMMNNEKT BO3NMOIo
NHCTPYMEHTa BKJ/IIOYaEeT B cebn MaHOMETP.

AABJIEHUE BO3Y XA B LLULMUHAX
NEPEAHUE | 3AAHUE
Bce mope-
nm, Kpome 69 KI'Ia)
Mossy (10 PSI 33 kI
MWH. [ gak u LTD (12 T:g?)
Mossy 83 klla
Oak u LTD (12 PSI)
MAKC.
(ucnonbayire,
sonwooan | (30 | 152
Harpy3ka npeBbl-
waert 180 kr)

MPUMEYAHMUE: LLIvHbl cneymanbHo cnpo-
eKTMPOBaHbl /1A BHEOOPOXHbIX YCTOBUI,
TeM He MeHee, UX MOXHO MPOKooTh. [1o-
3TOMY peKkoMeHyem BO3UTb C cobon Ha-
COC ¥ KOMMNEKT A7 PEMOHTA LLNH.

Mpoeepka cocToAHMA WIUH

[MpoBepbTe LWMHbI HA Hanu4Yne NoBpexae-
HUI 1 OLEHNTEe cTeneHb nx naHoca. [pu
HEeoOXOAMMOCTN 3aMeHUTE.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE
He meHanTe wuHbl mectamu. lMNepea-
HMe N 3alHMe LUMHblI UMeloT pa3Hble
pa3mepsbl. LLiInHbl NneBoro n npaBoro Ko-
nec UMeIOT pPa3sINYHbIN OAHOHaMNpaB-
JNIEHHbIW PUCYHOK NMPOTEKTOopa.

3ameHa WNH

3amMeHa LWWH A0MXKHa BbIMOMHATLCA aBTo-
pu3oBaHHbIM annepomM Can-Am.

A MNMPEAOCTEPEXXEHUE

— 3ameHANTEe LWNHbI TOJIbKO LWUMHAMW
TOrO >XKe Tuna u pasmepa, 4To u opu-
rMHasbHble.

— WnHbl ¢ ogHOHanNpaBNEeHHbIM pU-
CYHKOM MpoTeKTopa Nnpu ycTaHOBKe
AOJDKHbI GbITb OPUEHTUPOBAHbI B
yKa3aHHOM HanpaBJieHU BpaLleHUA.

— 3ameHa LWWVH JO/MKHA BbIMOJIHATLCA
KBanuuuMpoBaHHbIM NEepPCOHaNOM
¢ co6niogeHnemMm Bcex COOTBETCTBY-
Iowux Tpe6oBaHuin U ¢ UCNOJNb30Ba-
HUEeM cneuunasibHbIX UHCTPYMEHTOB.
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YcTaHOBKaA LUMH Ha Koneca
c 6eanokamun

Tonbko mogenu XT-P
1. YCTaHOBUTE LUNHY Ha KOMECO.

1.1 YT106bI OGECneYnTb NpaBUbHYIO
nocanKky WWHbI NPy Haka4ynBaHuw,
CO CTOPOHbI, MPOTUBOMOMOXHOMN
ycTaHoBKe (DUKCHPYIOLLLEro KOMbLLa,
HaHecUTe cneumnanbHyl cMasky
Ha BHYTPEHHMI BOPT LUWHbI U Ha KO-
NECHbIN AncK. YCTaHOBUTE BHYTPEH-
HUIA 6OPT LUMHbBI Kak Ha OObIYHbIN
KOJIECHbIV ONCK.

IV Y ctaHaBnuBanTe WWHY
TOJIbKO CO CTOPOHBI YCTaHOBKU Gefioka.
1.2 YcTaHOBUTE BHELIHWUA BOPT LUKMHBI
B NMa3 BHyTpeHHen YacTu begnoka

N OTUEHTPYNTE €e.

tmo2015-017-301_a

TUMOBOWI BAPVIAHT
1. BHeLlwHWi 60pT LUMHbI
2. a3 BHyTpeHHevi YacTu beanoka

2. 3aBepHUTE BUHTbLI KpenneHua begno-
Ka. YT06bl HE [OMYCTUTb NOBPEXAEHNA
pe3bbbl, Ha4YMHaNTE 3aBOpaYMBaTb BUH-
Tbl OT PyKW.

Ana 3aBopauuBaHuUA
BUHTOB KpensieHus Geanoka He cnepy-
€T UCNoJIb30BaTb YAAaPHbI UHCTPYMEHT.
Mpw ncnonb30BaHUM YAAPHOTO MHCTPY-
MeHTa BbICOKa BEPOATHOCTb NoBpexpae-
HUWA BUHTa Unu pe3sb6bl.




OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

tmo2015-017-303_a

TUINOBOW BAPUAHT

1. BuHTbI KpernneHuna bennoka AOKHbI 3aTA-
rMBaTbCA C MCMOJIb30BAHNEM PYyYHOro UH-
CTPyMeHTa

3.B yKa3aHHOl;I rnocnenoBaTesibHOCTU 3a-
TAHWUTE BUHTbLI KpenneHuAa 6eanoka pe-
KOMEHOOBaHHLIM MOMEHTOM.

MPUMEYAHWUE: Y106b obGecneynTb

paBHOMEpPHOE pacnpeneneHne aaBneHns

Ha 6ennok, 3aTArvBanTe BUMHTbI Ha He-

CKOJIbKO 060pPOTOB 32 OAMH NPOXOA,.

MOMEHT 3ATAXXKWU

BuHTbl 6eanoka
(MEPBbIV 9TAIM 3ATAXKN)

(3« 1) Hem

tmo2015-017-303_b

TUIMOBOW BAPUAHT — [MOC/IE[JOBATE/1b-
HOCTb SBATAXKN
4.Y6eanTechb, YTO LWMHA OTUEHTPOBaHa
Ha KonecHom awcke. [NepecTaBbTe LWWHY
npu HEOBXOAUMOCTH.

5. B aHanornyHon nocnegoBaTebHOCTM
3aTAHNTE BUHTbI KpenJyieHna 6ennoka
BTOPbIM MOMEHTOM 3aTAXKN.

MOMEHT 3ATAXXKWU

BuHTbl Kpennexuna 6egnoka
(BTOPOV 3TAN 3ATAXKM) | 8% 1) Hem

tmo2015-017-303_b

TUMNOBOVI BAPUAHT — [MOCJ/IELOBATE/Ib-

HOCTb BATAXKKN

MPUMEYAHUE: Hapy>xHbln 6eanok non-

XEH conpwukacaTbCA ¢ BHYTpeHHUM. bep-

JIOK MOXET crierka u3orHyTbCA B pe3ysib-

TaTe obneraHua 6opTa wuHbl. 3TO HE

ABNAETCA NMPN3HAKOM HEWCIPAB-

HOCTW.

6. lNposepsTe 3a30p MexXay LnHOW v 6es-
JTOKOM, OH [I0/1KEeH OblTb OMHAKOBbIM
CO BCEX CTOPOH.

tmo02015-017-302_a

TUMTOBOWI BAPUAHT

1. ULnHa

2. Kpavi 6egnoka

A. OnrHakoBbIVi 3a30p M0 OKPYXXHOCTU besasioka
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Ecnu aT0 He Tak:

— OTNYCTUTE BCE BUHTbI;

— NPOBEPLTE MOIOXKEHNE LLWHBI Ha Konece
1, NpU HEOBXOAMMOCTU, NEPEMECTUTE ee
B HY>XHOE MOJIOXKEHNE;

— nepesaTAHUTE BUHTbI B yKa3aHHOW Mo-
cNnepoBaTeNbHOCTU.

7. BoinonHuTe hmHanNbHbIN 3Tan 3aTAXKN
Gefoka B cneaytoLLel nocneaoBaTesb-
HOCTW.

219001671-002_a

MOMEHT 3ATAXXKWU

BuHTbI kpennexna 6egnoka
(DNHABHbLIV 3TAMN
SATAXKWN)

(11 £ 1) Hem

tmo02015-017-303_c

TUINOBOW BAPUAHT — OKOHYATEJIbHbIV
OTAl BATAXKKN
8. YBenuuvBaliTe AaBneHne Bo3ayxa B LUMHE,
4TOObI BHYTPEHHN GOPT CEN Ha Konec-
HbI anck. CobntofanTe npasBmna TEXHUKM
6e30MnacHOCTW, UCMOb3YyNTe NPefoXpaH-
TesbHble KNeTu (yCTPonCTBa).

A MNMPEAOCTEPE>XEHUE
He npeBbllwaiiTe MakcumasbHoe pe-
KOMeHAyemoe AaBJjieHue B LUMHe Nnpu
nocagke 60opTa LUWHbI.

MoaBecka

Cmaska nepegHeil NnogBecKu
Vicnonb3ynnte cmasky SUSPENSION
GREASE (P/N 293 550 033) unu aHano-
FUYHYIO.

CwmaxbTe nepefnHve A-obpa3sHble pblyaru
NOABECKM.

Ha kaxgom A-o6pa3HoM pblvare nmeeTca
TPW Npecc-mMacneHkn, COPUEHTUPOBAHHbIE
BHU3.
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TUMOBOW BAPUAHT — MEPEAHAA MNOJ-
BECKA

1. MNpecc-macneHkn
MpoBepka cocToAHUA NOABECKU

[Tpn obHapyxxeHWn HencnpaBHoCcTEN 0O-
paLlanTecb K aBTOPU30BaHHOMY Aunepy
Can-Am.

AmopTusaropbl

OcMoTpnTE amMopTU3aTop Ha Hanuyune
yTeyek, n3Hoca OTOOMHMKA WU APYrux mno-
BPEXAEHNNA.

Y6enunTtech, 4TO 3NeMeHThl Kpenexa Ha-
[EXHO 3aTAHYTHI.

MepepHue A-oGpa3sHblie pbiyarv

[TpoBepbTe A-06pasHblie pbidaru Ha OTCyT-
CTBUWE TPELLUVH, N3rMboB 1 ApYyrinx NoBpex-
neHun.

3apgHue MaATHUKOBbIE pblyaru
[TpoBepbTE NPOAOALHBIE PblYarn Ha OTCyT-
cTBME AedopMaunin, TPELNH 1 n3rnbos.
Bos3aywHbii hunbTp nogBecku

C NMHEeBMOoNnogKa4uyKon

MocTtyn Kk Bo3aywHomy ¢unbrpy ACS

Y106bI MOAYYNTb AOCTYN K BO3AYLLUHOMY
punetpy cuctembl ACS, BbINONHUTE cre-

nyoulee:
— CHUMUTE CUaeHbEe BOANUTENA,

— CHUMUTE JNieBYIO 6OKOByIO NMnaHeslb KOH-
conu;

— CHUMWUTE NMaHesb nona.




tmr2012-005-008_a

LA HATTIAAHOCTV BOKOBAA CETb CHATA
1. JleBaa 60koBaA rnaHesib KOHCOJIN.

2. lNaHenb nona

Komnpeccop crctembl ACS pacrnonaraetca

nepes pecrBepom.

tmr2012-005-002_a

1. Bo3ayLuHbIN ¢uabTp MoABECKU C MHEeBMO-
noaKavkon

3ameHa Bo3gywHoro ¢punbtpa ACS

1. CHAMUTE N YTUNUIUPYNTE XOMYTbl KPEr-
NEHWA LWMAHroB K BO34yLLIHOMY (PUALTPY.

ity

tmr2012-005-037_a

1. CHATb XOMYTbl
2. CHUMUTE BO3AYLUHbIN DUNETP.

OlMEPAUNN TEXHWHECKOIO OBCITYXXKVBAHWA

3. YCTaHOBWTE HOBbIN BO3AYLUHbIA DUILTP
TakuM 06pa3om, 4ToObl ero KpenneHue
pacrosaranoch CO CTOPOHbI KOMMpeccopa.

4. 3aKpenunTe HOBbIA BO3AYLLUHbIA DUNETP
C NMOMOLLIIO HOBbIX XOMYTOB.

tmr2012-005-038_a

1. KnenneHne Bo34yLWHOro ¢punstpa
2. BoaayLuHbIvi LL1aHT OT KOMpeccopa

Tpyoku v puTUHIrM 3agHen
noaBecku ¢ MHEBMONOAKAYKOMN
(ACS)

lMpoBepka cocToAHNA TPYGOK 1 (PUTUHIOB
[MpoBepbTe TPyOKM aMOpTU3aTOPOB Ha Ha-
n4me NoBpeXAeHUN.

lNpoBepbTe GUTUHIM aMOpPTU3aTOPOB
Ha Hanu4ne NOBPEXAEHNN.

[MpoBepkTe TPYOKM U PUTUHIL HA HAaNU4Yne
yTeuek.

Topmo3Haa cucrema

Mpoeepka ypoBHA TOPMO3HOM
XXUAKOCTU B KOMMEHCALUOHHOM
6auyke TOPMO3HOM CUCTEMbI

YcTaHOBMB MOTOBE3AEXO[, HA POBHOWN ro-
PU30HTaNbHOW NoLWAaAKe, NPOBEepLTE YPO-
BEHb TOPMO3HOW XMIAKOCTN. YPOBEHb TOP-
MO3HOW XNAKOCTWN OONXKEH pacrnofaraTbca
mexay metkamu « MIN» 1 « MAX».
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OlMNEPAUNN TEXHWHECKOI O OBCJTYXKVBAHWA

tmo02011-001-083_a

TUMOBOWI BAPUIAHT

1. MIN

2. MAX

MPUMEYAHUE: Hnskuin ypoBeHb TOp-
MO3HOW >XWAKOCTU MOXET yKasblBaTb
Ha Hanu4me yTevek UM M3HOC HakagoK
TOPMO3HbIX KOTOAOK.

JNoNuB TOPMO3HOMI XXUAKOCTMN

[Mpexae YeM CHATb KPbILLKY KOMMeHcalum-
OHHOro Havka, ee HeobXoaNMO OYUCTUTb.
[Tpy HeobX0AMMOCTY OONENTE TOPMO3HYIO
xuakocTb. He nepenusaniTe.
MPUMEYAHUE: lMpexae 4yem 3aKkpbiTb
KpbILLKY TOpMO3Horo 6avka, ybeamtecs,
4TO ee AmadparmMa HaxaTa BHYTpPb.

PexomeHpyemana TOpMmo3Hana
XXUAKOCTb

Vicnonb3ynTe TONbKO TOPMO3HYIO XWUA-
KOCTb, OTBe4atoLLyto TpebosaHnam DOT 4.

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

B uenax npenoTBpalleHNA cepbe3HbIX
NOBpPEXAEHNUN TOPMO3HOW CUCTEMbI
He cnepyeT UCNosb3oBaTb He PeKo-
MeHZ0BaHHble TOPMO3HbIE XXUAKOCTH,
KpoMme 3TOro He AOMycKaeTcA CMeLun-
BaHMe TOPMO3HbIX XXUAKOCTEN pa3niny-
HbIX TUMOB.
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MpoBepka TOPMO3HON CUCTEMBbI

[poBepka cocToAHMA, TexHMU4eckoe obeny-
XMBaHWE U PEMOHT TOPMO3HOW CUCTEMBbI
[OMKHbI BbIMOMHATLCA aBTOPM30BaHHbIM
ovnepom Can-Am.

OpHako Mex [y nocelleHAMIN aunepa He-
06X0aMMO NPOBEPATL:!

— YpOBEHb TOPMO3HOW XWUAKOCTY,

— TOPMO3HYIO CUCTEMY Ha OTCYTCTBME yTe-
4Yek TOPMO3HOW XUAKOCTY;

— M3HOC TOPMO3HbIX KOJTOOOK;

— AeTann TOPMO30B Ha OTCYTCTBME 3arpAs-
HEeHWA.

A NMPEAOCTEPE>XXEHUE
[AnAa 3aMmeHbl TOPMO3HOW XXUAKOCTU
WU PeMOHTa TOPMO3HOM CUCTEMbI 06-
pawjaiTecb K aBTOPU3OBaHHOMY Aure-
py Can-Am.

PemHu 6esonacHocTH

Yucrtka pemHAa 6esonacHoOCTU

YT0Obl OYNCTUTL peMeHb 6e30MacHOCTK
OT 3arpA3HEeHuI, NPOTPUTE NEHTY PEMHA
ryOKoM CMOYEHHOM B cNaboM MblfIbHOM
pacTBope. He ncnonbayinte otbenunaatensb,
KpacuTenu Unmn GbITOBbIE OYUCTUTENN.

A MNMPEAOCTEPE>DKEHUE
OAnAa MOWKN KOMMNOHEHTOB peMHen
6e3onacHOCTU He AonyckaeTcA uc-
nosb3oBaHue BOAbl, NogaBaeMon nop,

BbICOKUM AaBneHuem. Mcnonb3oBaHune
BOJbl, NOogaBaemMoil noj AaBsieHUEM,
MOXKET NOBPeAUTb KOMMNOHEHTbI PeMHA
6e3onacHoCTW.




yXoA 3A MOTOBE3AEXOAOM

3aknounTtenbHblie onepauum
nocne noesaxkm

Mpwn akcnnyaTauum B coneBon atmocde-
pe exenHeBHOE MbiTbe MOTOBE3[exona
npecHon BoLOW ABNAETCA 00A3aTENbHbIM.
HacToAaTenbHO pekoMmeHayeTcA CMaslbl-
BaTb MeTanamMyeckme 4actu. Vicnonbayinte
cmasky XPS LUBE (P/N 293 600 016) nnn
aHanornyHyto. 3To HeobxoaMmo Oenatb
B KOHLIE KaXOoro OHA aKchayaTauum mo-
TOBE31exXoAa.

Mocne e3/pl No rpA3n PEKOMEeHIyeTCA Bbli-
MbITb MOTOBE34eX0s, YTOoObl 3aLUTUTL ero
KOMMOHEHTHI.

Yuctka v 3awmTHan
oOpaboTka moToBe3gexona

He ononackwuBaiiTe moToBE3AEXO CUMb-
Hon cTpyen Boasl. MOAABAWUTE BOAY
TOJIbKO nNo4 HU3KUM OABJIEHUEM
(kak B capoBom wnaHre). Boga, nogasa-
emManA noj, BbICOKWUM JaBfieHnemM, MOXeT
CTaTb NPUYNHOW NOBPEXOEHUA BEeKTPU-
YECKUX N MEXaHNYECKUX CUCTEM.

ObpaTnTe BHMMaHMe Ha obnacTu, B KOTO-
PbIX CKanMBaloLAaACcA rPA3b MOXET CTaTb
NMPUYNHOM M3HOCA, BO3HUKHOBEHMWA He-
MCNPaBHOCTEN UMW Pa3BUTUA KOPPO3UW.
(NnepedveHb He ncyepnbIBalOLLMI):

— OKOJ10 KOMMOHEHTOB CUCTEMbI BbIMyCKa
OTpa6OTaBLIJI/IX rasoB, Mexay rmyLwunTe-
neM 1 ero Ko>XXyxowm,

— OKOJ10 TOMNMIMBHOIO Baka v nog HUM;

— pafmaTop;

— aMopTU3aTopbI;

— OKOJO KapTepoB nepeaHero anddepen-
upana 1 3agHero peaykTopa;

— OKONO ABuratena n Kopobku nepegad,
a Takxe Nnof HUMMK;

— BHYTpU KOJec;

— Ha 3awwmTe aHMLLA.

B cnyyae noBpexaeHnA NakoKpaco4HOro

MOKPLITUA, OHO [OKHO OblTb BOCCTaHOB-

NeHo AnA npeaoTBpaLleHnA pasBuTMA Kop-

PO3MU.

Ecnu TpebyeTtcAa, BbIMONTE KOpMyCc MO-
TOBE34Eexo4a Tenaon BOAOW C MbISTOM
(Mcnonb3yiTe TONMbKO MArkMe Mololine
BellecTBa). HaHecuTe HeabpasnBHyto Mo-
NIMPOBasbHYIO NacTy.

3anpewaeTca ncnonb-
30BaTb arpeccuBHble MololMe cpea-
CTBa, pacTBOpuTenu, o6esxupmearenm,
ALEeTOH U Mp. ANA YNCTKU MJIaCTMAcCO-
BbIX MOBEPXHOCTEN.
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XPAHEHME U NPEACE30OHHAA NOAIroTOBKA

[MpoBeanTe KOHCepBaLMio MOTOBE34EeX0aa,
ecnn Bbl He cobupaeTech Nofib3oBaTbCA
UM B TeYeHve ONTENbHOro BpeMeHu (6o-
nee 4 mecaues).

MoToBe3aexof, CHUMaeMblil ¢ XpaHeHus,
[oKeH BbITb Haanexallm o6pasom nog-
rOTOB/EH K NMPeACTOALLEN aKenyaTaumm.

[lna noarotoBKM MoTOBE3AEXOAA K XpaHe-
HVIO UK ANA NPOBEAEHNA MPEACE30HHOM
noAroToBKK obpallanTech K aBTOPU30BaH-
Homy aunepy Can-Am.
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TEXHUYECKAHA
NHOOPMALWNA



MWAEHTUOUNKALUWNOHHDbBIE HOMEPA
MOTOBE3AEXOAQA

OcHoBHble c60pOYHbIE AMHNLbI MOTOBE3-
nexofa (aBuratesnb 1 pama) UMetloT UHONBU-
[yanbHble 3aBOACKME HOMepa. TN HoMepa
MOryT NoTpeboBaThCA B rapaHTUIHbIX Cly-
YaAx U ana naeHTudrKaumm MoToBes-
nexofa B cnyyae ero kpaxu. Kpome Toro,
NOeHTUbMKaLUMOHHbIE HOMepa Heobxoan-
Mbl aBTopu3oBaHHomMmy aunepy Can-Am
onA oopMneHnA rapaHTURHON 3aABKN
1 npoye aokymeHTauuu. Mbl HacToATE b-
HO pekoMeHAyeMm 3anucaTb BCE UAEHTU-
durKauMoHHble HOMepa Ballero MOTOBE3-
[exofla N nepefaTtb UX pPerncTpupytoLlei
opraHusaumn.

UpeHnTndmkayMoOHHbIA
HOMEp TPAHCMOPTHOro
cpepcTtea (VIN)

M&NUF&CTUREIJ BY: BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC. :
FABRIQUE PAR: BOMBARDIER PRODUITS RECREATIFS ING.

MFD. DATE FAB: XX/ XXX X MODEL X XXX
VIN/NY: 2BPS1234X2V000000 |'

lIIIIIIIIlIIIIIIIIlII|I|I|IIIII]III

THIS VEHICLE CONFORMS TO ALL APPLICABLE STANDARDS
PRESCRIBED UNDER THE FEDERAL AND CANADIAN MOTOR

CE VEHICULE EST CONFORME A TOUTES LES NORMES QUILUI .
SONT APPLICABLES EN VERTU DU REGLEMENT SUR LA SECURITE i
DES VEHICULES AUTOMOBILES DU CANADA ENVIGUEUR A LA
DATE DE SA FABRICATION.

\ M.‘\DE INFAB HIQUE Al MEXICOJMEKIQUE miszion

704902366

TUIOBOWVI BAPUAHT — HAKJIEVIKA C CE-
PUNHBIM HOMEPOM MOTOBE3AEXOAA
(o] MNEPYATOYHBLIM ALLINKOM)

UpenTndmkayMoOHHbIA
Homep aBuratena (EIN)

tmo02011-001-401_a

TUINOBOW BAPUAHT — HAKJIEVIKA C CE-
PUVIHBIM HOMEPOM [IBUT'ATEJIA
1. VineHTugumkaLmoHHbIi Homep asuratend (EIN)
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TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHA

MOJEJ1b

800R [ 1000

ABUTATEJ1b

Twn gBuraTensa

ROTAX® 800R | ROTAX® 1000

4-TaKTHbIA, OAMH pacnpeaenmTenbHbIi Ban
BEPXHEr0 PAcroNIOXEHVA, XMUOKOCTHOE OXTaxaeHe

KonnyecTtBo UnMnnHapos 2
Yucno knanaHoB 8, (MexaHu4yeckasa perynmposka)
BnyckHbie 0,06-0,14
3a30pbl knianaHos, MM
BbinyckHbie 0,11-0,19
HdvamveTp umnunapa, Mm 91 91
Xoa NopLUHA, MM 61,5 75

Pabo4yunin 06bem, cm®

799,9 976

Cuctema BbIMyCKa 0Tpa6OTaBLLII/IX rasoB

nckporacutenb, ceptudukar USDA

BoagyuwHbii hunstp aBuratena

CUHTETUYECKUI ByMaXKHbI PUNBETP

CUCTEMA CMA3KN

Tun

«MOKPbI» KapTep,
3aMeHAEMbIN MacnAHbIN DUNLTP

MacnaHbin hunsTp

BRP Rotax® 6ymaxHbli1, CMEHHbIV

O6bem (3ameHa mMacna
n dunesrpa), n

2

MoTopHoe macno
PekomeHayemoe macno

Mpwu akcnnyaTaummn B NETHUI NEPUOL UCMONb3Yit-
Te XPS 4-STROKE SYNTH. BLEND OIL
(P/N 293 600 121).

[nAa Bcece3oHHOW aKcnyaTaumm nonb3ynTech
macnom XPS 4-STROKE SYNTHETIC OIL
(P/N 293 600 112).

[Mpw oTCYyTCTBUM yKa3aHHbIX MOTOPHbIX Macen
XPS nonbayiitech 0q06peHHbIM K MPUMEHEHNIO
komnaHuen BRP macnom SAE 5W40, kotopoe
knaccudmumpyetcea kak SJ, SL, SM nnn SN, co-
rnacHo TpebosaHnAm API

CUCTEMA OXJIAXKAEHWA

OxnaxgatoLuas | Tvn

XUOKOCTb

Monbayntecs LONG LIFE ANTIFREEZE
(P/N 219 702 685) nnu unu oxnaxgaroLiemn
KUIKOCTbIO, CreymnanbHo npeaHasHavyeHHon ana
anoMuHneBblx asuratenein. Cmecb aHTUdPU3a
¢ auctTunnuposaxHoi Bogon (50 % aHTudpusa,
50 % OUCTUNNNPOBAHHOW BOABbI).

3anpaBoyHbIN 06beM, N

3,85 [ 4,25

TPAHCMWUCCUA (CVT)

Tun BapuaTop
YacToTa BKJlOYEHUA BapuaTopa, 06/MuH 1800
KOPOBKA MNMEPEOAY
C AByMA nepefadamu 1A OBUXEHUA Brepes,
Tun (noBbilwatoLLan, NOHMXaOLLAaA), NapkKoOBOYHOW,

HenTpanbio 1 Nnepefadent 3agHero xoaa

3anpaBoYHbI 06bEM, M1

450

PeKOMeH,D,yeMoe Macno anAa KOpO6KVI nepenad

XPS SYNTHETIC GEAR OIL
(P/N 293 600 140) nnan 75W140 APl GL-5
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TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MOJEJ1b

800R [ 1000

AJIEKTPOOBOPYJOBAHUE

MolHOCTb MarHeTo-reHepaTopa, BT (06/MuH)

625 (6000)

Tun cucTembl 3axuraHna

IDI (MHAOyKTMBHOE 3axuraHve)

Yron onepexeHna 3axnraHna

He perynupyeTca

Konunuyectso 2
Cseva 3axuraHua M3rotoBuTenb, TUMN NGK DCPRS8E unu aHanoruyHbie
3a3op, MM 0,7-0,8
MakcumanbHaa YacToTa BpalleHna 8000
KONeH4aToro Bana Apuratensa, 06/MuH
Tun cyxan
HanpaxeHune, B 12
AkkymMynaTopHaa HomuHanbHas
Garapen eMKOCTb, Ay 18
MoluHocTb, oThaBae- 07
Mas Ha cTapTep, KBT !
®apbl 4x60 BT
3afHW poHapb 2x5/21 BT
["naBHbIV 16 awg
[on. obopynoBaHue (rnaBHbin) 14 awg
ACS (ecnu ycTaHoBreH) 16 awg
DPS (ecnu yctaHoBneH) 40 A
CnunoomeTp/3agHuin poHapb 10 A
3axuraHue/nonava Tonnunea/ 75A
< | AaTuuk ckopocTy !
E Brnok ynpasnexua asuratenem (ECM) 5A
< | 4WD npwuBog (nebenka, ecnu umeeTcs) 5A
?’;— 3amMoK 3axuraHuA 5A
q% BeHTunAaTop (NpenoxpaHnTtens 25 A
2 BbIK/IlOYaTENb)
KomnoHeHTbl Ana EBponenicko Bepcum 5A
Qapbl 30 A
JnekTpuyeckana po3eTka (NocT. Toka) 15 A
MNpenoxpaHuTens Lenen ynpasnenva 5A
pene
[on. obopynosaHve 15A
TonnueHbIN Hacoc 5A
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TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MOJEJ1b

800R [ 1000

CUCTEMA NMOJAA4YU TOIMJINBA

[Mopaya Tonnvea

3NEKTPOHHbIN Brpbick Tonavea (EFI) ¢ iTC
(aneKkTpoHHOe yrnpaseHre OpoCCebHOM
3aCJIOHKOW)

Kopnyc apoccenbHo 3aCnoHKm

54 mm ¢ ETA

TonnVBHbBIA HAacoC

3N1eKTPUYECKIiA (B TONIMBHOM Hake)

OB60pPOTHI X0N0CTOro xoaa, 06/MuUH

1250 + 100 (He perynupytoTca)

Tun

CTaHAAPTHbIN HEATUNMPOBAHHbBIN BEH3NH

Tonnveo MuHumansHoe

OKTaHOBOE 4MCOo

92 — cwm. pasgen « TPEBOBAHUA K TOTJINBY»

EmkocTb TONNMBHOro 6aka, n

37,8

OcTaToK ToMAMBa Npu BKIOYEHNN
COOTBETCTBYIOLLEN CUrHANBbHOW Namnbl, N

12

CWJIOBAA MNEPEAAYA

Tun cunoBow nepenayn

BO3MOXHOCTb Bblbopa pexuma 2WD/4WD

3anpasouHbiit | [lepeanui 500
Macno obbem, mn 3aaHnii 280
nepeaHero and- XPS SYNTHETIC GEAR OIL (76W90 API GL-5)
epeHupana/ Mepearmn | (P/N 293 600 043) nnu cMHTETN4ECKOE Macno
3agHero Tun 75W90 APl GL-5
penykTopa - -
3aaHuit XPS Synthetic gear oil (P/N 293 600 140) unu
cuHTeTUYeckoe macno 75W 140 API GL-b
Base camobnokmpytoLmiica nepeaHnin anddeperHuman
Visco-lok'
MepenHnn moct
pea Egacﬂiie\fg]ﬁmem camobnokmpytoLmiica nepeaHnin anddeperHuman
Base Visco-lok" QE
[NepenaTo4Hoe OTHOLLEHWE peayKTopa 361

nepeaHero MocTta

3agHnii MoCT

cnupanbHo3ybaA KoHWYeckan nepeaaqa/penykTop

MNepenatoyHoe OTHOLWEHWE PedyKTopa
3a[lHEro MoCTa

3,6:1

CMaska LapHMPOB PaBHbIX YTMOBbIX CKOPO-
cTen

CV JOINT GREASE (P/N 293 550 062)

Cwmaska KapgaHHOro Bana

PROPELLER SHAFT GREASE (P/N 293 550 063)

PYJIEBOE YMNPABJIEHUE

PyneBoe koneco

perynupyeman pyneBas KofoHKa

Paaunyc passopoTa, cMm 244
CxoxpaeHue konec 0+0 2°
(MOTOBE3AEXO0[ CTOUT Ha 3emiie) =
Yron pa3Bana Konec 0,7° Nonox.

(MoTOBE3EXOA CTOUT Ha 3emne)
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TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MOJEJ1b

800R 1000

NEPEAHAA NMOABECKA

Bce mogenu, 3a ncknioyeHmem

[OBOViHble A-06pasHble pbivaru ¢ NpeaoTBpaLlato-
e «KNeBKU» reoMeTpuen 1 ctabrunm3aTopom

Tun LTD nonepeyHol yCTonYMBoCTU
noaseckun [BOVHble A-06pasHble pblyaru ¢ NpeaoTBpalLlato-
LTD LLeV «KNeBKU» reoMeTpuei n cTabunm3aTopom

NnomnepeyYHor YCTOMYMBOCTM, MHEBMOMOAKaYKa

Bce mogenu, kpome
Tun perynuposku XTPuliD

PEerynmpoBOYHbIA Kynayok (5 nonoxeHui)

npeaBapuTeNbHOro XT-P

pe3bboBoM

kpome XT-P n LTD

HATAXEHUA LTD BO3MOXHOCTb PErysiMpoBKY NpeaBapuTesibHOro
HaTAXEHNA He NpeayCcMOoTpeHa
Xopn, NoABECKU, MM 254
Konunuectso 2
Bce mopenn, rupaBnuyeckne/5 yctaHoBoK

npeABapuTENbHOrO HAaTAXEHUA NPY>XUHbI

rMapaBanyYeckme amopTM3aTopbl BbICOKOMO Aasse-
HnA QS3' ¢ BbIHOCHBLIMUW pe3epByapamu.

AmoptuzaTop Tun XT-P PerynupoBka xapakTepucTuk Xofa cxaTtua
1 0T60A
rnapasnnyeckre aMopTM3aTopbl BbICOKOro AaBne-
LTD HWA C BbIHOCHbIMU pe3epByapamu. Perynvposka
XapakTEPUCTUK XO[a CxXaTuA (HU3KasA CKOPOCTb)
1N perynnmpoBka AaBieHnA BO3ayxa
TOPMO3HAA CUCTEMA

MNepeaHve TopMmo3a

[1Ba BEHTUIMPYEMbIX TOPMO3HbIX AMCKa (AnameTp
214 MM) € rMAPaBANYECKUMUN ABYXNOPLLUHEBLIMU
TOPMO3HbIMU MEXaHN3MaMU

3agHue Topmo3sa

OAVIH BEHTUNNPYEMbI TOPMO3HOW ANCK
(anameTp 214 MM) C rMapPaBAMYECKUM OBYXMOPLL-
HEBbIM TOPMO3HbIM MEXaHU3MOM

Topmo3Has 3anpaBoyHbIi 06bEM, M1

250

KNOKOCTb Tun

DOT 4

TOPMO3HON MexaHn3Mm

C nnaBatoLLien ckobow

Kopo6neHme TOPMO3HOIo gmncka, Mv

Matepuan [MepenHve meTann
PPUKLIMOHHBIX

HaknanoK 3apHve meTann
MuHMManbHas TonwyHa 1
DPUKLUMOHHBIX HAaKNanoK, MM

MuHumansHo gony- | MNepeaHne

CTnManA TOoJNLWWHa Top-

MO3HOrO fiucka, MM | 3aAHve

MakcrmManbHo onycTuMmoe 0.2
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TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MOJEJb 800R [ 1000
LLINHbI
Bce mogenu .
! makcumym: 83 (12)
Kpoge Mossy MUHUMYM: 69 (10)
[asnenve sos- | [epearve aku LTD

[yxa B LUMHAX,

kMa (psi) Mossy Oak LTD

makcumym: 83 (12)
MUHUMYM: 83 (12)

3agHve

makcumym: 1652 (22)
MUHUMYM: 83 (12)

MwuHMManbHaA ocTaTo4HaA

BbICOTa pUCYHKa NpoTeKTopa, MM 3
Base/XT-P 27 x9x 12
[MepenHne
Paswep Y Bce momenu
LWWH, JIOAMbI /
A kpome Base n XT-P 27%9x14
Base/XT-P 27x11x12
3agHve Bce mogenu,
kpome Base n XT-P 27x11x14
KOJIECA
Base cTaNbHble
Tun XT-P anoMUHneBble, ¢ beanokamm
Bce Mo,uB?svg ;%?TMI‘E NUTble antoMUHUEBbIE
Base 12x6
XT-P 12x6
Bce
MepenHve Mogenn,
Kpome 14x7
Base un
Pa3mep KonecHbIx XTP
OMCKOB, AIONMbI Base 12x8
XT-P 12x7,5
Bce
3agHne Mogenn,
Kpome 14x8,5
Base un
XT-P
MOMEHT 3aTAXKMN raek KpenneHua koneca, Hem 100 = 10

PAMA

Tun kapkaca 6e30nacHoCTH

0A0OPEHHBIV K MPUMEHEHWIO KapKac 13 BbICO-

KOMPOYHOWM CTanun ana 3alinTbl CEAOKOB Npu

onpoKWAbIBaHWUM, ANAMETP KOHCTPYKTUBHbBIX
anemeHToB 50 MM
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TEXHWHECKWE XAPAKTEPUCTUKN

CLEMHOro yCTPONCTBa, MM

MOJENb 800R 1000
PA3MEPbI
Base 300,4
O6Lana annHa, cMm Boo mone e
MOZENu, Kpom
Base 1 DPS 3053
Base/DPS 148,9
O6uwan WwpwHa, cm Bce mMoaenu, kpome 158.7
Base n DPS '
O6uwan BbicoTa, CM 182,9
KonecHana 6asa, cm 192,4
[MepenHan 125,7
LLInpuHa koneu, cm
3aaHAaA 121,9
. Bce mogenu, kpome Mossy 279
HopoxHbiit Oak Hunting Edition '
NPOCBET, CM - —
Mossy Oak Hunting Edition 25,4
MACCA UTPY30NOABLEMHOCTb
«Cyxan» macca, Kr 584
Pacnpenenenve Beca (nepen/3an) 44/56
py30onogbeMHOCTb Obuan 272
BaraxHoro BepxHaa cexumna 181
OTAENEHNA, KT HuxHAA cekuma 272
Bce mogenu, kpome
O6wana ponyctmuman LTD 1 Mossy Oak 363
Harpyska (Bkoyas Hunting Edition
Bec BoauTend, nac-
caxwpa, rpysa u gor. LTD 340
obopyaoBaHua), Kr Mossy Oak Hunting 391
Edition
Base 994 -
DPS 1004
MonHaa XT 1046
macca, Kr XT-P _ 1047
LTD - 1063
Mossy Oak Hunting Edition - 1063
Macca 6ykcrpyemoro rpyaa, Kr 680
'He3no AnA ycTaHoBKM 50.8x50 8
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NONCK
N YCTPAHEHUE
HEUCTIPABHOCTEU



YKA3AHUA MO NOUCKY N YCTPAHEHMIO
HEUCIMPABHOCTEM
NMPOCKAJIb3bIBAHUE PEMHA BAPUATOPA
1. MonapaHune Boabl B Bapuartop.
— Cwm. pasaen « CMTEL{VATIBHBIE OTEPALINN ».
HA UHANKATOPE BbIEPAHHOW NEPEAAYN OTOBPAXAETCH «E»
1. Pbivar nepexsioyeHna nepefay HaxogUTCA MEXAY ABYMA MOJIOXKEHUAMM.
— [paBunbHO yCTaHOBUTE pbidar NEPeKIOYEHNA B HyXXHOE M0JIOXEHME.
2. HenpaBunbHana perynmpoBKa pblyara nepekjlo4yeHus nepepauy.
— Obpatutech k aBTopudoBaHHoMy aunepy Can-Am.
3. Own6GKa 3N1IeKTPUYECKOro coeANHEHUA.
— Obpatuteck kK aBTopmn3oBaHHoMy Aunepy Can-Am.
KOJIEHYATbIV BA1 ABUTATENA HE MPOBOPAYUBAETCA
1. Kniou 3axuraHua HaxoauTtca B nonoxxeHum «OFF» (Bbikn.).
— YcraHoBuTe KoY B 3aMKe 3axuraHua B nosaoxerue « ONy.
2. Poivar nepeksiouyeHus nepepay He ycTaHOBJIEH B nosnioXkeHue «P» nnun «Nn».

— YcTaHoBuTE pbidar nepekaYeHna nepegad B nonoxeHune «N» vam «P», wav Ha-
XMUTE rnesjasib TOpMOo3a.

3. Bbiwien ns cTpoA npefoxpaHuTenb.
— poBepbTe npenoxpaHUTesnu.
4. AkkymynAaTopHaAa 6aTapen paspaXkeHa WIN HeHaeXXHbI 3JIEKTPUYECKUIN KOHTaKT.
— [lpoBepbTe npenoxpaHUTe b CUCTEMbI 3aPAAKMU akKyMYy/IATopa.
— [lpoBepbTe Hanm4me coobLLEHW O HEUCPaBHOCTAX Ha naHesm rnpubopos.
— [poBepbTe noacoeanHeHme akkyMynaTopHOU baTtapen 1 COCTOAHMNE ee BbIBOLOB.
— BbinosnHuTe npoBepKy akKyMyIATOpHOM 6aTapen y aBTopr3oBaHHoro auaepa Can-Am.
5. HencnpaBHOCTb KHOMKU 3anycka ABUraTens.
— Obpatutech k aBTopudoBaHHoMy aunepy Can-Am.
6. HemcnpaBHocCTb pene crapTtepa.
— Obpatutech k aBTopudoBaHHoMy aunepy Can-Am.

7. Ha pucnnee naHenu npu6opoB oTo6pakaeTcA coobLieHue o Tom, 4to ko4 DESS
He pacrno3HaH.

— Oyumctute ko4 DESS.
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YKASAHWA 10 MOUCKY U YCTPAHEHWIO HEVUCTIPABHOCTEWN

KOJNIEHYATbIWA BAJ1 ABUTATENIA NPOBOPAYUMBAETCA, HO ABUrATEJIb HE 3A-

NYCKAETCA

1. Mepenue Tonnuea (cBe4ya sakmraHua MoKpas).

— Ecniv nocne Heckonbkux MOMbITOK ABUraTeslb He 3ariyckaeTca n umeeT MecCTO repe-

JINB TOMANBE, HEOOXOAMMO aKTUBUPOBATb PEXUM «POAYBKU», B KOTOPOM Mpu
BpaLLieHMY KONeHYaToro Basia He OCyLLEeCTB/IAETCA rnoga4ya TornamBa 1 OTK/II04YaeTcA
3axuraHve. [lna atoro:

® BeTaBbTe K04 B 3aMOK 3aXXKUraHua v riepeseunte ero B roJioXXeHune «ON».

o [1O/IHOCTbIO BbixXMUTE nenans akcenepatopa u YEPKVBAWTE ee B HaxaTom
[10J1I0XKEHNN.

® Haxmute KHOIIKY 3ariycka ABurarersid.

lMpoBopaunBaviTe KoneH4aTbivi Ban Asuratena B TedyeHne 10 cekyHa. OTnyctute
kHonMKy 3arnycka asuratend. OTnycTuTe nenasib akcesaepaTopa U CHOBA BbIMOHUTE
rpouenypy 3arnycka ABuraTess.

Ecnu aTn peicTBUA He NpUHeCNN XXenaemoro pesynbrara:

e OT1coeanHuTe rnpoBoaa ceevei 3axuranmna. Cm. « CBEYY SAXKUTAHVIA» B pasaene
«OMNEPALINN TEXHNYECKOI O OECTTYKVMBAHWIA».

® (Hecko/bko pasa rnnpoBepPHNTE KOJIeHBas ABUraTesiA.

® EC/in eCTb BO3MOXHOCTb, YCTAHOBUTE HOBbIE CBEYM 3aXUraHWa Wil OYUCTUTE U
npocyLnTe cTapsble.

e Fcnv fBuratesib He 3aryckaeTcA, 0bpaTuTeck K aBTopu3oBaHHOMY avnepy Can-Am.

2. TonAnBo He NOCTYNaeT B ABUraTesb (CBeva 3a)XkKuraHua cyxas).

— [poBepbTe ypoBeHb TonmBa B bake.
— [NpoBepbTe NpeaoxpaHUTe b TONIMBHOIO HAcoCa.
— 3acopeH npenBapuTesbHbIV UbTP TOMIMBHOIO HAaCoca W HeUCrpaBeH TOM/IMBHbIN

Hacoc. ObpaTtuTech K aBTopmr3oBaHHoMY aunepy Can-Am.

3. HeucnpaBHa cBeva unu cuctema 3aXkuraHua (OTcyTcTBYeT UcKpa).

- /'IpOBepre rnpengoxpaHuTesib CUCTeMbl 3a>KNraHmnA.
- BbIBepHMTG cBeYy 3aXkuraHuA, HageHbte Ha Hee rpoBO/ BbICOKOIro HarpAXeHuA.
— 3azemnute CBeYYy 3a>XuraHnAa Ha ABuratesib v BbINOJIHUTE TYyCK. Ecnn ncKpa oTcyT-

CTBYET, 3aMeHNTE cBeYy.

- Ecnn HewWncCripaBHOCTb MPoAOoJI>KaeT MPOABJIATLCA, OﬁpaTMTer K aBToOpn30BaHHoOMYy

aunepy Can-Am.

MJIOXAA MPUEMUCTOCTb ABUTATENA, ABUTATEJIb HE PASBUBAET MOJIHYIO

MOLLIHOCTb

1.

PemeHb 6€30MacHOCTN He NPUCTErHYT UKW NPUCTErHYT HenpasunbHo. NMpoBepbTe
Hanuuune coobLeHNA Ha naHenn npu6opos.

— [NpucterHuTe pemeHb 6€30MacHOCTH.
. 3arpA3HeHbl UV HeucnpaBHbI CBEYU 3aXKUTraHUA.
— 3ameHnTe cBeYn 3axXuraHua.
. 3acopeH unu 3arpa3HeH BO3AYLUHbIA GUbLTP.
— [poBepbTe 1, npm HEOBXOANMOCTH, 3aMEHUTE BO3AYLLUHbIV UILTP.
— [poBepbTE HanmMune OTIIOKEHWI Ha KOPIyce BO3AYLLHOro uasTpa ABUraTess.
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YKASAHWA 10 MOUCKY U YCTPAHEHWIO HEUCTTPABHOCTEMN

NJIOXAA MNPUEMUCTOCTb ABUTATEJIA, ABUTATEJIb HE PASBUBAET MOJIHYIO

MOLLHOCTb (npogonxeHue)

4,

MonapaHue Bogbl B BapnaTtop.
— Cnevite Bogy w3 Bapuatopa. Cm. pazaen « CITELIMATIBHBIE OTMNEPALINN ».

. 3acopeH unu nsHoleH Bapuarop (CVT).

Ob6paTtuTeck kK aBTopmaoBaHHoMy auaepy Can-Am.

. Tonnueo He noctynaeT B ABuUrartesb.

— 3acopeH nnv 3abuT npeaBapuTesbHbIi UILTP TonamMBHOro Hacoca. ObpaTutech
Kk aBTopu3oBaHHoMYy annepy Can-Am.

. BknioyeH PEeXM 3alinTbl ABUraTenNA.

— [NpoBepbTe Hanmume coobLuyeHu Ha naHem npubopos.

— Ha naHenn npnbopoB ropuT MHANKATOP HeUCrpPaBHOCTI CUCTEMBI YIPAaBIEHUA ABU-
ratenem CHECK ENGINE, a Ha ancrinee otobpaxaetca coobuyeHne LIMP HOME
(6esonacHoe Bo3BpatleHne gomou). ObpaTnTech kK aBTOPU30BAHHOMY AUSIEPY.

OBUTATEJIb NEPErPEBAETCA

1.

Hu3kuit ypoBeHb XXUAKOCTU B CUCTEME OXJTaXKAEHUA.

— [lpoBepbTe U, Npu HEOOXOAMMOCTH, AOBEANTE A0 HOPMbI YPOBEHb OXNaxXAaaroLien
xugkoctn. Cm. « TEXHWYECKOE OBCTTYXKVNBAHWE». ObpaTtutech K aBTOpU30-
BaHHoMY aunepy Can-Am.

. He byHKUMOHMPYET BEHTUNATOP CUCTEMbI OXNTAKAEHUA.

— Ybenutecs B oTCcyTCTBUN 3aenaHuv PEMHA BEHTNJIATOPA.

— NpoBepbTe npenoxpaHuTess BeHTUnATopa. Cm. rnasy «[NTPEJOXPAHWTESIV» B
pasnene « TEXHVNYECKOE OBCJTY>KVIBAHWE».

. 3arpasHeHbl pebpa paaguaTopa.

— lposepbTe cocToAHWe v ouncTuTe pebpa paavatopa. Cm. pazaen « TEXHUYECKOE
OBCJTY)KUBAHWE».

NPOMYCKN 3AXKUIAHUA

1.

3arpﬂ3HeHbl, HeucnpasHbl WJIN N3HOLUEHbI CBE4YUN 3a)kKuraHuAa.
— BameHunTe cBeYn 3axuraHna rpuv HeobxoanmMocCTH.

. Hannume BOAbl B TOMJINBE.

- OH0,00)KHMTG TOMJINBHYIO CUCTEMY. 3anpaBbTe 6ak CBEXUM TOMINBOM.

OBOPOTbI ABUTATENA YBEJIMYNBAIOTCA, HO MOTOBE3AEXO/1 HE TPOrAETCA

C MECTA

1.

2.
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MonapgaHue Boabl B BapuaTop.

— Cnevite Bony n3 Bapuatopa. Cm. pasaen « CITELIVIATIbHBIE OTEPALIVIN ».
3acopeH BapuaTop WA u3HoweH/NoBpeXxaeH peMeHb BapuaTopa.
Obpatuteck K aBTopu3oBaHHoMy annepy Can-Am.




YKA3AHWA 110 MOUCKY U YCTPAHEHWIO HEUCTTPABHOCTEMN

NOJIHOCTbIO NN YACTUYHO OTCYTCTBYET OTKJUK HA HAXKATUE NMEOAAIIN
AKCEJIEPATOPA (FOPUT CUTHAJIbHAA NAMNA «NPOBEPb ABUIATEJIb» N OTO-
BPAXXAETCA COOBLLEHUE, UH®OPMWUPYIOLLIEE O HENUCIMTPABHOCTU OATHYUKA
NONO>XXEHUA NEAANN AKCENEPATOPA).

1. YacTuyHoe paspyLieHue AaT4MKOB NMONOXeHUs neganu akceneparopa (PPS).

— Boikntoyatesns pexiuma OVERRIDE moxeT ncroib30BaTbCA 419 aBapuiHOo yripas-
NieHnA apoccenibHow 3acioHkow. ObpaTuTeck K aBTopu3oBaHHoMy annepy Can-Am.

2. OTka3 faT4YMKOB MOJIOXKEeHUA neganu akcenepartopa (PPS).

— Vlcnone3yvite 4514 nepemMeLleHna MoToBesaexoaa Beikodatess pexuma OVERRIDE.
O6palyaviteck kK aBTopr3oBaHHoMYy annepy Can-Am.

HA NAHENN NPUEOPOB OTOBPAXAETCA COOBLUEHUE, UHOOPMWUPYIOLLIEE
O MEPErPEBE NOABECKW C MHEBMOMNOAKAYKOM (ACS)

1. YpeamepHO MHTEHCMBHAA 3KCIUlyaTauua KOMNpeccopa NojBecku B Te4eHue Ko-
POTKOro nepnuoga BpemeHm.

— lNogoxante, noka c aucrnnea nponaget coobujeHne «ACS OVERHEAT» (neperpes
r10ABEeCcKy C MHEeBMOMOAKAaYKOM).

— Ecnn cooblyeHne He ucHesaeT ¢ Aucried, 06paTuTech K aBTOPU30BaHHOMY AUIepy
Can-Am.

HA NAHENN NPUBOPOB OTOBPAXXAETCA COOBLUEHUE, UHOOPMWUPYIOLLIEE
O HEUCMPABHOCTU NOABECKM C MHEBMOMNOAKAYKOM (ACS)

1. YTeuka unu HeucnpaBHocTb cuctembl ACS.
— ObpaTtutech k aBTopu3oBaHHoMy aunepy Can-Am.
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COOBLUEHNA, OTOBPAXKAEMbDIE HA NMAHEJIN

NnPNBOPOB

B cnyyae HapylleHua paboTbl ABuraTena otobpaxeHue cneaytolmx NHHOOPMaLMOHHbIX
COOBLLIEHMI MOXET COMPOBOXAATbCA BKIIOYEHNEM CUrHATbHOW NamMnbl.

(HEBEPHbIN KJtOY)

COOBLEHUNE HA3HAYEHUE
DESS DESS KEY NOT
RECOGNIZED Heobxonmmo ounctuTb kntoy DESS
(KJTKOY DESS HE PACTO3HAH)
BAD KEY VicnonbadyeTcA HenpaBubHbIA KoY. VIcnonb3ynTe koY 3a-

I'IpOI'paMMVIpOBaHHbII;I AnAa JaHHOro MoTtoBe3gexona

CHECK ENGINE

JTobble TekyLlmne nnu npoAasiABLLUNECA paHEEe HENCNPaBHOCTK,
KOTOpble Tpe6y}0T BHUMaHNA. OI'paHI/NeHI/Ie 4aCTOTbl BpaLLleHnA

CEJTbHOW 3ACJIOHKW)

(NPOBEPbL ZIBUTATE/b) KOJNIeHYaToro Bana He NPoUCXOanT

LIMP HOME KpuTunyeckune HencnpaBHoCTY, TpebytoLuve He3aMeannTensHoON

(BE3OMACHOE amarHoctuku. [poncxoanT orpaHvuveHne 4acToThbl BpalleHuA
y KOMEeHYaToro Bana W/wnm n3aMeHeHvne xapaktepa paboTbl ABU-

BO3BPALLIEHWE JOMOW) ratena

%}MMCS'&EERCR,\%R CoobuleHune 06 owmnbke ot ECM

EZST‘EQEA-T’IUSE?);:(I—IIEZAMBHHE&;E HewcnpaBHOCTbL ApOCCcenbHOM 3aCNOHKM, Kak MpaBuio, COnpo-

Boxpaaetca coobulieHvem «LIMP HOME»

BRAKE SWITCH FAULT
(HEMCIPABHOCTb JATHMKA
CTOM-CUTHAIA)

HeMCﬂpaBHOCTb JaTynkKa CTon-cnurHana

ECM NOT RECOGNIZED (5J10K
YMPABJIEHNA ABUTATEJTIEM
HE PACIMO3HAH)

CoobLeHne oTobpaxaeTcA, ecnu naHenu nprbopos He B Co-
cToAHUN naeHTudnumposats ECM

CHECK DPS
(MOJENN C DPS)

MpoBepbTe, rOpPUT N CUrHanbHaA Namna asuratend. Ykasolsa-
€T Ha Hafn4Me HeuncnpaBHOCTYN YCUUTENA PySIeBOro ynpaesne-
HuAa (DPS). ObpaTtutecs k aBTopraosaHHoMy avnepy Can-Am

PPS FAULT
(HEMCIMPABHOCTb AATHMKA
MONOXEHWA MEJAN
AKCEJIEPATOPA)

Korga oonH nnu oba gatymka NonoxeHvA negann akcenepaTo-
pa (PPS) HeuncnpasHbl, 1x NokasaHWsA HEeYCTONYMBbI, BbIXOAAT 3a
npegenbl Aranas3oHa HOMUHaNbHbBIX 3HAYEHUIA UK Hecornaco-
BaHHbI, OyET NOABNATHCA JaHHOE COOOLIEHME U BKOYATHCA
CHECK ENGINE

MANUAL LIMP HOME
(PY4HOW PEXXVIM BE3OIMACHOIO
BO3BPALLIEHWA)

CoobleHne NoABNAETCA, ecnv B pe3ynsTaTe HEUCNPaBHOCTU
[aTynka nonoxeHua nefanu akcenepatopa (PPS) akTuerposaH
pexum LIMP HOME

FUEL SENDER RANGE
PERFORMANCE (TOKA3AHWNA
OATHVKA YPOBHA TOIMJIBA
BbIXOAAT 3 ANAMA3OHA |
HOMWHAJIbHbBIX 3HAYEHII)

CoobuleHne noAsnAeTcA, korga aHanoro-Uudposana naHens
Np1OOPOB OMNpesenAeT, YTO NokasaHUA faT4vKa YPOBHA TOMW-
Ba BbIXOLAT 3a Npeserbl Ayana3oHa HOMUHamNbHbIX 3Ha4eHWi

ACS FAULT (HENCIMPABHOCTb
NOABECKW/ C MHEBMOMOO-
KAYKOW) (Tonbko mogens LTD)

OGHapy>eHa yTedka Wi HeWCrnpaBHOCTb MHEBMAaTUYECKOM
noasecku ¢ nHesmonogkadkon (ACS)

ACS OVERHEAT ([MEPEIPEB
KOMIPECCOPA NMOABECKW
C NMHEBMOMNOAKAYKOW)
(Tonbko mogenb LTD)

Meperpes komnpeccopa NOABECKW C MHEBMOMOAKAYKOMN.
MpPoAONXKNTENBHOCTL HEMPepbIBHOM paboTbl KOMMpeccopa
HEe A0MXHa NpeBbillaTh 2 MUHYThI. [JoxanTecs, noka Temnepa-
Typa KOMNpeccopa CHA3UTCA
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FAPAHTUUHBIE
OBA3ATEJIbCTBA



OIrPAHVNHYEHHDLIE TAPAHTUMHDBIE OBA3ATEJIbCTBA
KOMIMAHWUW BRP A1 EBPOMNENCKOMN 39KOHOMMYE-
CKOW 30HbIl, COAPY>XECTBA HE3ABUCUMBbIX IO-
CYAAPCTB (CHIN U TYPLUUN: 2017 CAN-AM° SSV

1) OBbEM FrAPAHTUMAHDbIX OBA3ATEJIbCTB

Bombardier Recreational Products Inc. (nanee BRP)* rapaHTupyeT oTcyTcTBME OethekToB
MaTepunanoB 1 Npon3BOACTBEHHbIX AedhekToB B MoToBe3daexonax Can-Am SSV 2017 rogaa,
NPOAAHHbIX aBTOPU30BaHHbIM ANCTpUbbLIOTOPOM/annepoM BRP (ouctpubbioTopom/anne-
pom Can-Am SSV) B cTpaHax uneHax EBponeiickoro coobuiecTsa, Hopeerun, VicnaHann
n NuxTeHwTenHe, B cTpaHax Cotosa Hesasuncumbix Mocynapcets (CHI) (B cocTas koToporo
BXoAAaT Poccua n cTpabl 6bisiero CCCP) n Typunu, B TeYeHne cpoka, yKasaHHOro HUXKe
N MpWY YCNOoBUKN COBMOAEHNA YKa3aHHbIX HXE YCOBUNA.

KOMMOHeHTbI 1 AOMNMonHnTeNnbHoe O60pWZLOBaHI/Ie, He yCTaHOBJIEHHbIE NpeanpunaTnemM-ns-
FOTOBUTENEM, HE MOKPbIBAOTCA AAHHBIMU OrPaHNYEHHbIMU FApPaHTUNHBIMU 06A3aTENBCTBA-
Mu. [NoxanyncTa, obpallanTecb K COOTBETCTBYHOLMM OrPaHUYEHHbIM rapaHTUIHbIM 00A3a-
TenbCTBaMm, NPUMEHNMbIM K JaHHbIM KOMMOHEHTaM U JOMOJIHUTENIbHOMY O60py,£l,OBaHI/HO.

HacToAllaa orpaHndeHHanA rapaHTua He ABNAeTCA AeiCTBMTeNbHOM B crydanax: (1) mo-
TOBE3LEXO0[ IKCMyaTMPOBascA, B TOM Yuche U NpedblaylyM BrafenbUeM, B roHkax U
[OpYrx COPEBHOBATESbHBIX MEPOMPUATUAX, UK (2) B KOHCTPYKUMIO MOTOBE3AEXOAA Dbl
BHECEHbl UBMEHEHNA NN Npou3BedeHbl MoANMUKaLIMK, OTPULIATENbHO MOBAMABLLNE Ha
ero paboTy, TEXHNYECKNE XapakTEPUCTUKM U HAZEXKHOCTb, NN Takne U3MEHEHNA, KOTO-
pble N3MEHUN Ha3HaYeHne MOTOBE3EX0a.

2) OrPAHUYEHUA TAPAHTUAHDbIX OBA3ATEJIbCTB

B NMPEAENAX, YCTAHOBJIEHHbIX 3AKOHOM, AAHHBIE TAPAHTUMHBIE OBA-
SATEJIbCTBA ABNAIOTCA UCKITIOYUTEJIbHBIMW N HE NMPEQYCMATPUBAIOT
HUKAKWUX UHBbIX FAPAHTUNHbIX OBA3ATEJIbCTB, BbIPAXXEHHbIX WUJIN MOA-
PA3YMEBAIOLLMXCA, B TOM YUCJIE FAPAHTUX KOMMEPYECKOW LLEHHOCTHU
N3AENNA NN ETO COOTBETCTBUA KAKOMY-NIMBO ONPEAEJIEHHOMY MNPE[-
HA3HAYEHMIO. CPOK LIEI/ICTBI/IFI NOAPA3YMEBAIOLLINXCA FAPAHTUN B YA-
CTWU, HE LIQI'IYCKAIOIJ.IEI/I NCKNIOYEHUA, OTPAHUYEH CPOKOM BbIPAXXEHHbIX
FAPAHTUW. OAHHBIE FAPAHTUMNHBIE OBA3ATEJIbCTBA HE PACMPOCTPAHAIOT-
CA HA 3AKOHOMEPHbIN U CJNTYYAUHDbIU YLLIEPB. B MPEAEJIAX HEKOTOPbIX
TEPPUTOPUAJIbHbIX EAVNHWULL HE AO3BOJIAETCA UCKJTIOYATb UNIN OrPAHU-
YNBATb OTBETCTBEHHOCTb MO YKA3AHHbBIM BbILLE OBCTOATEJIbCTBAM, U
NO3TOMY NPUBEAEHHbIE BbILLE UCKJTIOYEHUA WU OTPAHNYEHNA MOT'YT HE
OTHOCUTbCA K BAM JINYHO. 3TU TAPAHTUNHBIE OBA3ATEJIbCTBA IAIOT BAM
ONPEAENEHHBIE MPABA, TAK)KE Bbl MOXXETE UMETb IPYTUE 3AKOHHbIE INMPA-
BA, KOTOPbIE MOIr'YT MEHATbCA B 3ABUCMMOCTU OT MECTA NPO>XXUBAHUA.

Hu anctpubbioTop/amnep Can-Am SSV, Hu kakoe-nnbo MHOe NWLIO He YNOTHOMOYEHbI
coBepLUaTb AENCTBYA, AeNaTb 3aABNEHNA UKW AaBaTb rapaHTUM, OTIINYHbIE OT NPUBEAEH-
HbIX B HACTOALLMX rapaHTUIHbIX 00A3aTeNbCTBaX, W, Byyyn caenaHbl, Takue AeNCTBUA,
3aABMEHNA UM rapaHTuK He ByayT MMeTb MCKOBOW CUbl B OTHOLLEHMM KOMMaHun BRP.

BRP octaBnaeT 3a cobow npaBo Ha M3MeHeHWA JaHHOW rapaHTuK B moboe BpemA, npu
3TOM MOAPa3yMeBasTCA, YTO Takue U3MEHEHUA He MOryT OblTb MPUMEHEHbI K MOTOBE3-
[lexofiam, NPOAaHHbIM Ha paHee AeCTBOBABLUMX YCNOBUAX OCYLLECTBIEHNA rapaHTUAHbIX
06A3aTeNLCTB.

3) UICKJNIOYEHUA, HE NPEAYCMOTPEHHbIE TAPAHTUEN
FapaHTVA HU NPU KaKMX YCIIOBUAX HE PaCMPOCTPaHAETCA Ha HUXECHeyloLMe CyYau:

— EcTecTBeHHbIN M3HOC y3N10B 1 AeTanei. [of ecTecTBeHHbIM M3HOCOM MOHUMAETCA OXW-
[aeMoe yMeHbLLEeHe NpUroqHoCT AeTanu B pe3ynstaTe U3HallvBaHuA (onpeaenaeTca
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cornacHo TOCT 27674-88) nnmn o6bI4HOr0 BO3AENCTBMA OKpYyKatoLLen cpeapl. IHTeHcus-
HOCTb M3HOCa 1 [I0/ITOBEYHOCTb [ETann, 3aBUCUT OT YCIIOBUWIA SKCMJyaTaumm (xapaktepa
Harpysku, BeN4nHbl yaenbHOro JaBneHna, TeMnepaTypsl U T. [.), a Takxe Matepuana,
13 KOTOPOro M3roToBMIeHa AeTaslb, PErYIMPOBKM, CMasku, CBOEBPEMEHHOCTU U TLUa-
TENbHOCTM BbINONHEHMA PaboT MO TEXHUYECKOMY 0OCYXUBaHWIO, COBMOAEHWA NpaBui
1 YCNOBWI aKCMyaTaUuun U3aenunsa, 3N0XKeHHbIX B COOTBETCTBYOLEM PykoBoacTBe
no akcnnyataunun. Cnegytolime KOMNOHEHTbl paccMmaTpuBatoTcAa komnaHnen BRP kak
NoABEpPXEHHbIE ECTECTBEHHOMY U3HOCY. apaHTUA Ha HUX HEe PacnpPOCTPaHAETCA, KPo-
Me CryyaeB, Korfia NnosioMka ABMAETCA NPAMbIM CleacTBMeM fedekTa MaTepuana uim

HekayecTBeHHOW cOopKU.

AKKYMynATOpHble 6aTapeu

['pebHble BUHTbI NOABECHbIX
NOAOYHbIX MOTOPOB/UMMNEN e-
pbl BOJOMETOB

BTynku anekTpogsuratena
cTapTepa

KomMnoHeHTbl TOpMO3HOM
cucTembl

Jlamnbl HakanvBaHuAa/namnbl-
dapbl

KomnoHeHTbl nogsecok

KomnoHeHTbI kapbopaTopa

Cma3zoyHble maTepuansl

TepMOCTaTbI NnoaBeCHbIX

MOTOPOB
[eTtann cuenneHua YNnoTHUTENbHbIE MaTepuanbl Pemun M'PM
[TprBOAHbIE PEMHM KoMnoHeHTbl cnaeHba LLInHbI

OunbTPbI

CMeHHbIe KOHbKM NbIX

U_LeTKVI anekTpoasuratend

ObpaboTaHHble 1 Heobpabo-

Tbixn

AHOLbI aHTUKOPPO3VOHHOMN

TaHHbIE MOBEPXHOCTM 3aLLMThI
MpenoxpaHnTenn Haknazku nonosbes ["'yceHunubl
LLnaHrn CBeun 3axuraHma CMeHHOoe KonbLo BoAoMETa

KomnoHeHTbI rngpasnanyeckon
CUCTEMBI

KomnoHeHTbI pynesoro

ynpaenexnsa KonecHble amcku

OnAa nonyyeHna OONONHUTENBHOW MHMOPMaLMKM oBpaTUTECh K aBTOPU3OBAHHOMY
annepy BRP.

—3anaTbI Ha AeTasin, CMa304Hble mMaTepunalbl 1 pa6OTbI, nponsseneHHbie BO BpeMA
TEXHNYECKOro O6CJ'Iy>KVIBaHVIF|.

- HOBpe)KLLeHI/IH, CBA3aHHbIE npeHe6pe>KeH|AeM NN HapyweHnem npasun yxoaa n/nnn
XpPaHeHNA, KOTOPbIE N3JTOXKEHbI B HACTOALLIEM PyKOBOﬂ,CTBe no aKkcnayataunn.

— MNoBpexaeHna, BO3HUKLLINE B pe3ynsTaTe AEMOHTaXxa y3/10B, HEeMpPaBuIbHOMO PEMOHTA
nnn obCny>XnMBaHUA, BHECEHVA U3MEHEHUIN B KOHCTPYKLMIO, UCMOSIb30BaHWA HE peKo-
MEH/O0BaHHbIX ieTanen 1 peMOHTa, BbIMOIHEHHOMO HE aBTOPU30BaHHbLIM ANCTPUOLIOTO-
pom/aunepom Can-Am SSV.

— MNoBpexaeHna, BO3HMKLIME B pedyfbraTte AeMOHTaxa KOMMOHEHTOB, HEMPaBUIIbHOIO
PEMOHTA NN TEXHUYECKOro 0O6CNY>XKNBaHWA, BHECEHNA U3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO UK
1NCMONb30BaHMA 3anacHbIX YacTel UM akCeccyapoB, He MPOU3BEAEHHbIX UK He 0f0-
OpeHHbIX koMmnaHnen BRP, koTopble B ¢y 06beKTMBHbBIX YMO3akOHYEHWUIA, ABNAKOTCA
Mo HECOBMECTUMbIMU C U3OeNMeM, NMbo yxyalaloT ero paboTy, xapakTepucTuKn
1N HaAEeXHOCTb, UK ABNAIOLLMECA PE3YNLTaTOM PEMOHTA, BbIMOMHEHHOrO cneLuanncTa-
MW He aBTOPM30BaHHOro AucTpubbioTopa/annepa Can-Am SSV.

— [MoBpexaeHna, BO3HUKLLME B pe3y/sTaTe HenpaBuiibHOro U HeAOMYCTUMOrO UCMONb-
30BaHVA U34eNVA, y4acTUA B FOHKAxX M HapyLLleHWA npaBui akcnayaTauum nanenua,
N3NOXEHHbIX B HAaCTOALLEM PyKOBOACTBE MO aKCMuyaTauuu.

— [ToBpexaeHnA, BO3HUKLLIME BCNEACTBME NPUMEHEHNA HE PEKOMEHOOBAHHbIX COPTOB
TOMMBA, MOTOPHOIO Macsa U UHbIX CMa304HbIX MaTepuanoB (06paTuTech K COOTBET-
CTBYIOLWMM pasfenam HacToAlero PykoBoacTBa).
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— lNoBpexaeHWA, BO3HUKLLNE B pe3y/bTaTe KOPPO3um, OKUCTIEHNA MY BO3OENCTBUA Npu-
pOAHbIX hakTOPOB.

— CnyyaiHbli v 3aKOHOMEPHBIN yLLepO, CBA3aHHbIN, HO HE OrpaHNYeHHbIN, ¢ OyKCMPOB-
KOW, 3aTpaTamMu Ha TPaHCMOPTUPOBKY, XpaHeHWeM, TenedOHHbIMI BbI30BaMK, apeHAoN,
NCMONb30BaHNEM TakCK, BbINIATON KPeaUTOB 1 CTPAaxXOBbIX B3HOCOB, MNOTEPER BPEMEHH,
noTepen oxofa Unv BpeMeHHbIMU 3aTpaTaMul, BbI3BaHHbIMU NepepbiBaMi B 3KCMSyaTa-
unu, B pesynsraTe NpoBeAeHNA TEXHNYECKOro OBCNyXMBaHUA 1 PEMOHTA.

4) CPOK OEMCTBUA TAPAHTUMN

"apaHTWIAHbIA CPOK NCYMUCAAETCA CO AHA JOCTAaBKM M3AenvA NepBoMy NOKynaTento Uan ¢
nepBoOro AHA aKCrayaTauuu U3aenva, B 3aBUCUMOCTM OTTOMO, YTO HAacTYNUT paHblue, U
yCTaHaBMBaETCA Ha Nepuoa;

- ABAJLIATb YETbIPE (24) NOCNEAOBATEJIbHbIX MECALLA, ecnu moToBe3aexos
nprobpeTeH ANA NYHOro UCNONb30BAHNA.

— LWECTb (6) MOCNEAOBATEJIbHbIX MECALLEB, ecnun moToBe3aexon npuobpeTeH
O71A KOMMEPYECKOro UCMofib30BaHWA UK npokaTa.

CumnTaeTcs, YTO MOTOBE3AEX0[, HAXOAMTCA B KOMMEPYECKON IKCMIyaTaLun, eciv oH 1c-
nonb3yeTca A1A NoayYeHna Aoxoma, BbiNonHeHna nobbix paboT unv caaeTca B apeHay
B Nto60o Nepuog cpoka rapaHTunHoro obenyxmeaHna. MoToBe3aexo TakxXe cyMTaeTca
HaxoAALLMMCA B KOMMEPYECKOW aKCryaTauum, ecnu B ntoOon MOMEHT B TeYeHWe rapaH-
TUMHOrO CPOKa, OH IMUEH3MPOBaH 1A KOMMEPYECKOro UCMoib30BaHNA.

PeMoHT 1 3ameHa feTanen, a TakxKe BbIMONHEHWE OnepaLmii TEXHUYECKOro 06CnyKmBaHmA
He ABMAIOTCA OCHOBaHMEM ANA MPOAJIEHNA rapaHTUIMHOrO cpoka. HeobxoaMmo MeTb B
BUAY, 4TO NPOOOSIKNTENBHOCTb rapaHTUMHOIO Neproaa, Kak U Apyrue acnekTbl rapaHTui,
pPEerynupytoTCA MeCTHbIM 3aKOHOAATENBCTBOM.

5) YCJIOBUA NPU3HAHUA TAPAHTUNHbIX OBA3ATENLCTB

ﬂ,aHHaH rapaHTnA OEeNCTBUTENbHA TOSIbKO npu HXxXecnegywLnx ycnoBuax:

— moTtoBe3aexon Can-Am SSV 2017 npuobpeTeH nepsbiM BrafenbLem B HOBOM, HE 3KC-
nyaTMpoBaBLLEMCA COCTOAHNN Y AncTpubbioTopa/annepa Can-Am SSV, ynonHomoueH-
HOro pacnpocTpaHATb naaenusa Can-Am SSV B cTpaHe, rae coBeplUeHa Nnokynka (oanee
ovcTpubbloTop/aunep Can-Am);

— moToBeagexon Can-Am SSV 2017 npoluen npeanpoaaxKHyo noaroToBkKy B COOTBET-
cTBuUM ¢ TpebosaHmAamK BRP, 4To noaTBepaeHO COOTBETCTBYIOLLMMY [OKYMEHTAMU,

— moTtoBesaexon Can-Am SSV 2017 3apeructpupoBaH ouctpubbioTopom/annepom Can-
Am B yCcTaHOB/IEHHOM MOPALKE;

— moToBesfexoq Can-Am SSV 2017 npuobpeTeH B cTpaHe (coto3e CTpaH) NpoXuBaHuA
nokynaTens,

— moTtoBe3aexo, Can-Am SSV 2017 perynapHo npoxoauT TEXHUYeckoe 06CyXMBaHWA
B COOTBETCTBMM C PernameHTOM, NpuBeOeHHbIM B HacToALlleM PykoBodcTBe, YTO AB-
nAeTcA 06A3aTeNbHbIM YCOBUEM MPU3HAHWA OENCTBUTENbHOCTU rapaHTUHbIX 06A-
3aTenbcTB. KomnaHua BRP octaBnAaeT 3a cobol npaBo noTpeboBaTb AOKa3aTeNbCTBa
Haaexallero yxoaa 1 BbIMONHEeHNA COOTBETCTBYIOLWEro o6CnyKmBaHva n3nenns.

B cnyyae HecobntoaeHWA BbileyKa3aHHbIX YCioBuin komnaHna BRP He HeceT oTBeTCcTBEH-
HOCTW MO rapaHTUIHbIM 06A3aTeNbCTBaM nepeq NtobbiM Nofb3oBaTeneM. YkasaHHbIe orpa-
HUYeHnA BBOAATCA ANA Toro, 4Ttobbl komnaHmAa BRP nvena BO3MOXHOCTb rapaHTMpoBaTh
Kak 6€30MacHOCTb MCMONb30BaHNA CBOEW NPOAYKLUMM, Tak 1 6e30nacHOCTb NoTpebuTenen
N opyrux nogen.
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6) YCNIOBUA NPU3HAHUA NPABA HA TAPAHTUMHOE
OBCNY>XUBAHMUE

Bnageney fonxeH npekpaTUTb 3KCMyaTaumilo CBOEro MOTOBe3[exoAa, C MOMEHTa
obHapy>XeHnA Henonaaku. Bnageneu, oonxxeH M3BECTUTb aBTOPU30BAHHOMO AMCTPUObLIO-
Topa/ounepa Can-Am SSV o gedekTe mMaTepuana UaM U3roToBNEHNA B TeYEHNE ABYX
(2) mecALeB ¢ MOMeHTa ObHapy>XeHUA 1N NpPeaoCTaBMTb BecnpenATCTBEHHbIN JOCTYMN K
n3nenviio ¢ uenbtlo pemMoHTa. Bnagenew, Takxke AOMKEH NpeAcTaBuTb aBTOPU30BaHHOMY
ovctpubbioTopy/annepy Can-Am SSV nokasaTenbCTBO NPUOBPETEHNA U3Aenmna B HO-
BOM, HENCMONb30BAHHOM COCTOAHUN 1 NMOAMNMCATb 3aABKY HAa PEMOHT/paboTbl 0 Havana
pemoHTa. Bce netanu, 3ameHAeMble B NMPOLIECCE rapaHTUIHOMO PEMOHTA, NEePEXOoaAT B
cobctBeHHocTb BRP.

Heobxoanmo nmeTb B BUAY, YTO CPOK yBeLOMNeHUA ancTpubdbtoTopa/omnnepa BRP o Bbi-
ABNEHHOM AedekTe yCTaHaBIMBAaETCA MECTHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM.

7) OBA3ATEJIbCTBA BRP

B npenenax, gonyckaemblx 3aKOHOM, B Te4eHue rapaHTuiiHoro cpoka BRP obAsyeTtca,
no cBOeMy yCMOTpeHuto, 6ecnnaTHo OTPEMOHTUPOBATL UMM 3aMEHWTb Yepes3 aBTOpPU30-
BaHHOro aucTpubbioTopa/annepa Can-Am nobyto NOANUHHYIO AeTalb, B KOTOPOW 0bHa-
py>XeH AedekT MaTepuana unm n3roToBieHna, Ha noaMHHyto aetans Can-Am SSV npu
YCNOBUW HOPMAaJsIbHOWM 3KCMlyaTaLMmn U TEXHUYECKOro 0OCNy>XKMBaHNA MOTOBE3EX0Aa B
COOTBETCTBUM C AaHHbIM pykoBoacTBoM. OTBETCTBEHHOCTb KoMnaHun BRP orpaHuyeHa
006A3aHHOCTbBIO BbIMOSIHEHMA HEOOXOAMMOrO PEMOHTA UM 3aMeHbl YacTel. HapylueHue
YCNOBWUI rapaHTUM He MOXET ABJIATLCA OCHOBAHWEM AN1A OTMeEHbI MW aHHYMPOBaHNA
npoAaxmn MoToBesaexofa Bnafenblly. Bol MoxeTe nMeTb MHble lopuanyeckme npaea,
KOTOpbIE B Pa3fMYHbIX CTpaHax MOryT OT/IMYaTbCA.

B cnydae HeobXoAMMOCTU BbINOMHEHWUA 0OCNYXMBaHNA 3a NpeAenamMmn cTpaHbl Npoaaxu
Bnageney 06Aa3aH HECTW AOMOSIHUTESbHbIE PACXOAbl COrNIacHO MECTHOMY 3aKOHOAATE b-
CTBY, Takue KaK, HO He OrpaHMUYeHHbI, MnaTa 3a NPOBO3, CTPaxoBka, Hanoru, onnata paspe-
LUIEHWA, Hanor Ha UMMOPT U BCe Apyrie Buabl MaTepuarnbHbIX PACXOA0B, BK/OYaA Hanoru,
YCTaHOBJIEHHbIE MPABUTENIbCTBOM, PETrVOHANbHBIMU 1 PANOHHbBIMK OpraHamMin BNacTu 1 nx
TeppuTopuanbHbIML areHTCTBaMu.

BRP ocTaBnAaeT 3a cobol NpaBo BHOCUTL YYYLLIEHMA UMW U3MEHEHNA B CBOKD MPOAYK-
unio 6e3 06A3aTeNbCTBA MPON3BECTU aHaNOrNYHY0 MOOMMUKALIMIO paHee BbiMyLLEHHbIX
n3nenunin.

8) NEPEAAYA FTAPAHTUUHbIX OBA3ATEJ/IbCTB

B cnyyae nepenpogaxu n3genva npaea Ha rapaHTUHOE 0OCNy>XMBaHWE B TEYEHME OCTaB-
LerocA cpoka nepexoaaT K HOBOMY Bfafenbly Mpu ycnoBuu, 4To koMnanua BRP unn
aBTOPW30BaHHbIN AncTpubdbloTop/amnep Can-Am B [OMOSHEHWE K KoopAMHaTaM HOBOMO
BMafenbla nosyyaeT [oKa3aTebCTBO TOro, YTO NPEXHWA Bnagenel, cornaceH Ha nepe-
[advy npas BRafeHuA n3nenmem OpyroMmy auLy.
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9) NOAAEP)XKA NOTPEBUTEJIEN

Cnopbl 1 pa3HornacuA, BO3HUKLLWE B CBA3M C NMPUMEHEHMEM AaHHbIX OrpaHUYeHHbIX ra-
paHTUIHBLIX 06A3aTenbCTB, BRP npeanaraeT paspeluaTts Ha ypOBHE YNOMHOMOYEHHOTO AmC-
TpubbloTopa/annepa. PekomeHayem obcyomTb NpobnemMy ¢ MeHemKepoM v BnaaenbLem
KOMMaHuK, ABNAOLLENCA aBTOPU30BaHHbIM AncTprbbioTopoM/annepom Can-Am SSV.

Ecnu cnopHbI Bonpoc ocTaeTcA HepelleHHbIM, obpaTuteck B komnaHuio BRP no agpecy:

Www.brp.com nan ncnonb3ynTe AaHHble, NpuBefeHHble B pasnene « KOHTAKTHAA
NH®OPMALNAD.

* Ha Tepputopun EBponeinckoro IKOHOMMHYECKOro coto3a npoaykuma pacnpoctpaHAeTca BRP European Distribution S.A. n gpyrumun
noapasaeneHnaMn komnaxun BRP.

© 2016 Bombardier Recreational Products Inc. Bce npasa 3aLumLLieHb.
© Toprosaa mapka komnarum Bombardier Recreational Products Inc. unu ee dunuanos.
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MWHOOPMALUVA O KOHOUAEHUMNAJIbBHOCTH

Bce npepocTtaBneHHble Bamu CBeAEHNA NMYHOIO XapakTepa GyayT UCMOb30BaHbl C LIENbIO
obecneyeHnA Ballen 6€30nacHOCTY U AnA Toro, YTobbl komnaHuAa BRP Morna BbinonHnTb
CBOW rapaHTuUiiHble obA3aTenbcTBa. OgHako komnaHua BRP v ee dunuansl moryT mnc-
Nonb30BaTb AaHHbIE O NOKyNaTenAx AfA PacnpoCTPaHeHA MapKeETUHIOBOM 1 pekaMHOM
nHbopmaumm o komnaxHum BRP 1 ee npoaykTax.
YT100bI peann3oBaTb CBOE NPaBO Ha MNOyYeHUA KOHCYNTALUMA UK ANA BHECEHNA N3MEHe-
HWI B aHHble, a TakxXe /1A yaaneHua Ballnx JaHHbIX U3 IMCTa pacchblnku, obpallantecs
B kKomnaHwuio BRP.
Mo E-MAIL: privacyofficer@brp.com
MO MOMTE: BRP

Senior Legal Counsel-Privacy Officer

726 St-Joseph

Valcourt, Quebec

Canada,
JOE 210
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WWW.brp.com

CLUA

565 de la Montagne Street
Valcourt (Québec) JOE 2L0
Canada

Sturtevant,Wisconsin, U.S.A.
10101 Science Drive
Sturtevant,Wisconsin

53177

USA.

Circuito de la Productividad #111
Parque Industrial Guadalajara
Col. Las Pintas

El Salto, Jalisco, 45690

Mexico

Av. Ferrocarril # 202

Parque Industrial Querétaro
Santa Rosa Jauregui, Querétaro
Querétaro

C.P. 76220 México

Europe

Skaldenstraat 125
B-9042 Gent
Belgium

Itterpark 11
D-40724 Hilden
Germany

ARTEPARC Béatiment B

Route de la cote d’Azur, Le Canet
13590 Meyreuil

France

Ingvald Ystgaardsvei 15
N-7484 Trondeim
Norway

Isoaavantie 7

PL 8040

96101 Rovaniemi
Formvégen 16
S-906 21Umea
Sweden

Avenue d’Ouchy 4-6
1006 Lausanne
Switzerland

Oceania

6 Lord Street

Lakes Business Park
Botany, NSW 2019
Australia

South America

Rodovia Anhanguera Km 104
Loteamento Techno Park
Condominio Empresarial AZTech
Avenida James Clerck Maxwell, 280 -
Modulo 04

13069-380, Campinas SP

Brazil

Asia

15/F ParaleMitsui Building,8
Higashida-Cho, Kawasaki-ku
Kawasaki 210-0005

Japan

RoomDubai, level 12, PlatinumTower
233 Tai Cang Road

Xintiandi, LuWan District

Shanghai 200020

PR China
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U3MEHEHUE AOPECA BJIAAEJIbLIA
U NEPENPOAAXKA

B cnyyae nameHeHuna agpeca unm cMeHbl BRagenbla MOTOBe3Aexo[a 3anofiHuTe, U OT-
npaBbTe Annepy 6naHkK, NpUBEAEHHbIN B KOHLE PykoBoacTBa.

— [MponHbopmunpynTe aBTOpMN3oBaHHOrO aAnnepa Can-Am.

B cnyyae nepenponaxu MotoBea3aexona HeobXoanuMo NMPUNoXKTb OKYMEHT, CBUOETE b
CTBYIOLLMI O NepeycTynke npas HOBOMY BadenbLly.

CBoeBpeMeHHoe n3BelleHne komnanun BRP 06 nameHmBLIMXCA 06CTOATENLCTBAX BaXKHO,
npexnae Bcero, 13 coobpaxeHuin Ballen 6e30nacHOCTH, HE3aBMUCUMO OT TOr0, UCTEK CPOK
rapaHTun nnn HeT. Komnanua BRP ceAaxeTca ¢ Bamu, korga BO3HMKHET HEOOXOANMOCTb
BHECEHUA KakuxX-Nnbo N3aMeHeHnn B KOHCTPYKLMIO MoToBe3aexoaa. OTnpassTe no noyte
TasnoH perncTpaumm HoBOro Bagesnbla. Tonbko Npy HaNMynmM 3TOro TasioHa Bbl CMOXETEe
nonb3oBaTbcA 6ecnnaTHbIM rapaHTUNHbIM O0OCNYXUBAaHMEM B TE€YeHMEe OCTaBLUErocs
cpoka rapaHTum.

B CJTYHAE XULLIEHWUA: B cnyyae kpaxu MOTOBE3AeX0Aa Bbl AOSIXKHbI COOOLLNTL 06 3TOM
ynonHoMmoueHHomy annepy Can-Am u B komnaHuio BRP. CoobLumTte Bally damunuio,
Homep TenedoHa, 3aBOACKOM HOMEP TPaHCMOPTHOrO CPEACTBa U AaTy Kpaxu.
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CEPBUCHAA KHU)KKA



OTMETKW O NPOXOXXAEHUU PETMAMEHTHbIX PABOT

MNMpoBefeHne perynapHOro 1 KBanndruMpoBaHHOro TEXHMYECKOro obcnyxumnBaHuaA
TPaHCNOPTHOro CPeACTBa ABNAETCA OYeHb BaXKHbIM (PakTOPOM ANA NoAgLepXXaHuA ero
B TEXHWYECKMN McnpaBHOM 1 6e3onacHoOM ANnA sKcnayaTaumm cocTtoAaHuu. [eproanye-
CKW NPOBEPANTE TEXHNYECKOE COCTOAHME TPAHCMOPTHOrO CPEACTBa U ClefynTe ykasa-
HUAM, NpuBeOEHHbIM B pasaene TEXHWYECKOE OBCJTY>KUBAHWVIE. HesbinonHeHue
PEerynApHOro TEXHNYECKOro 06CnyXXnBaHnA NPUBEAET K 0Tkady NPOn3BOAUTENA OT ra-
PaHTUIHBIX 00A3aTENbCTB. YCNIOBUA rapaHTUHOrO 06CNYXXNBAHWA MPUBEAEHbI B Pas-
nene TAPAHTUVHBIE OBA3SATEJIECTBA.
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TPAHCMOPTHOE CPE[ICTBO
MOZEJSTb Ne

TPAHCMOPTHOE CPEACTBO
WMOEHTUOUKALIMOHHBIV HOMEP (VIN)

OBUIATENb 3
NAEHTUOUKALIMOHHbI HOMEP (EIN)

Bnapgeneu:
®.M.0.
CTPAHA MOYTOBbIN NHOEKC rorPof
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3anornHseTcs AMNepom npu nNpoaaxe

LUTAMMN AUNEPA

Pekomengyem npoBeputb y aunepa pernctpaumio Bawero nsgenvsa B komnaHum BRP.




NMPEAOCTEPEXEHMUE

UT06bI CHU3NTBL PUCK NOMYYEHUs CEPbESHON TPaBMbl UMN
rnbenu, npounTarnTe MHOPMaLIMIO, COAepXalLLlytocs B Hac-
TosIlem PykoBoACTBE MO aKcnnyaTauuu v npegynpexaato-
LMX Haknenkax, a Take npocmotpute JEMOHCTPALIMOH-
HbIVi BUOEO®UIIBM.

Eymﬂe OTBETCTBEHHbI 1 MOATOTOBIEHbI:

e YcTaHaBnvBaiite GOKOBbIE CETV U NpUCTErMBaiTe PEMHU
6esonacHocTy.

e HapeBaiiTe 0f06GpEHHbI K MPUMEHEHWIO LLNEM U APYTYHO
3aLLUMTHYIO SKUMUPOBKY.

. BOﬂMTeﬂb W naccaxuvp AO/MKHbI UMEeTb BO3MOXHOCTb CMn-
HOW onupaTbCA Ha CMHKY CUOEHbA, @ HOrM yCTaHaBnMBaTb
Ha non unu cneumanbHble NOAHOXKW. BoanTtenb aomkeH
pykamu iepxaTbCsi 3a pyneBoe Koneco, a naccaxwp —
3a cneunanbHble MopyYHU. He A0rnyckaeTcs BbICOBbIBA-
HWe Kaknx-nnbo yacTen Tena 3a npegensl Koknuta MoTo-
Besaexoaa.

YnpaBnsanTe oTBETCTBEHHO:

® He pgonyckaiiTe notTepn KOHTPOsi HaA MOTOBE3[1EX0A0M,
OrMpoKWABIBaHUSA 1 NepeBOpaYnBaHHs.

o 136eraiTe BbINONHEHNA HeobayMaHHbIX MaHeBpoB, 60-
KOBBbIX CKOTbXXEHWIA, TOPMOXEHMIA C 3aHOCOM, NpobyKCco-
BOK 11 Pa3BOPOTOB MOTOBE3/1EXOA0B C MPOBYKCOBKOIA Komnec.

® /136eraiite MHTEHCUBHOIO YCKOPEHWSI NPU MPOXOXAEHNN
NoBOPOTA, AaXe eCNi Nepea 3TVM MOTOBE3AEXor CTOsN.

o CHkaliTe CKOpOCTb NMepes BbiMOMHEeHeM NoBopoTa.

© [NposiBNsATE OCTOPOXHOCTb NPU NPEOAONEHNN NMOABEMOB,
[IBVDKEHWUW MO NepeceyeHHO MeCTHOCTH, B Koree, a Takke
B [PYruX yCrIOBUSIX, B KOTOPbIX MPOUCXOANT U3MEHEHME perib-
echa 1 MEHsIeTCst CLIeNIeHNe KOMEC C ONOPHON MOBEPXHOCTbIO.

® V136eraiiTe ABWKEHUS MO NOBEPXHOCTSAM C MOKPbITUEM.

© [I3GeraiiTe ABKEHNS BAOMb CKIOHA, @ HE BBEPX WITN BHU3.

BynsTte noaroToBneHbl M OTBETCTBEHHbI:

e He fonyckaitTe 6€30TBETCTBEHHOI U ONACHOW MaHepbl e3abl.

© MuHVMManbHO AOMyCTUMbIV BO3pacT BoauTens — 16 net.
BopuTenb fomkeH MMeTb BCe HeobXxoanMble paspelunTerb-
Hbl€ [JOKYMEHTbI.

o BoxgeHve moToBe3aexoaa nocne ynotpebnexns ankorons
1 HapKocoAepXallyx npenapaTos 3anpeLLeHo.

® He BbleaxaiiTe Ha AoporK obLLEero Nonb3oBaHNs — AaH-
HOe TPaHCMopTHOe CPEACTBO He NpeaHasHajYeHo Ans akcn-
nyaTauum Ha HUX.

o [lonyckaeTcsi nepeBo3ka TOMNbKO OAHOMO naccaxupa.

. J
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